ZÖLDÁGJÁRÁS A PIPITÉR ÓVODÁBAN

Óvodánkban a népszokások áthatják mindenapjainkat. Magyar népmesék, mondókák, szólások, közmondások, találós kérdések, népi gyermekjátékok és gyermek néptánc formájában.

A 2002-2003-as nevelési évtől hagyományőrző játszóház működik. A játszóházi foglalkozások a jeles napokhoz kötődnek. Minden június első hetében kézműves tábort rendezünk.

A 2009-10-es nevelési évtől szeretnénk színesíteni a palettát, egy már majdnem elfeledett népi gyermekjátékkal, ezért választottuk az innováció témájaként a ZÖLDÁGJÁRÁST


  A húsvétvasárnaphoz és más tavaszi vasárnapokhoz kapcsolódó zöldágjárás a tavaszt, a természet megújulását jelképező énekes játék.  A tél elmúlását, a tavasz eljövetelét ünnepli.  A tél elűzésének szertartása egész Európában ismert valamilyen formában. Magyarországon elsősorban a Dunántúlon, Zala- és Somogy megyében, továbbá a Balaton északi partján volt jellemző ez a szertartás. Bizonyos helyeken összekapcsolódott a kiszehajtással, vagy egyéb téltemető játékokkal.  Városunkban nincs fellelhető emléke annak, hogy ez a népszokás honos lett volna, de a környező településeken él a mai napig. Egyes falvakban „bujbujócskázásnak”, máshol „hajliliomozásnak” nevezik.
A lányok, (egyes helyeken a legények is) a falu egyik végén kézfogással sorba állnak. A sor elején ünneplőbe öltözött fiatalok friss zöldágból kaput tartanak. A sor átbújik a kapu alatt, így vonulnak végig a falun. A napot különböző hidas játékokkal, párválasztókkal zárják.


Az eddigi hagyományainkhoz hasonlóan a zöldágjárást játszóházi keretek között próbáltuk ki.

A húsvétot megelőző két hétben a mindennapi nevelőmunkánkat áthatotta az ünnepvárás. A kis csoportosok a berzseléssel ismerkedtek, melynek során az óvónő növényi részek ráhelyezésével díszítette a tojásokat. A középső csoportosok a „viaszolás”, a nagy csoportosok az „írókázás” technikáját alkalmazzák a tojások díszítésére.  Minden tevékenységünket a húsvéti népszokások köré csoportosítottuk. 

Elérkezett Nagycsütörtök.

Reggel a gyerekeket a játszóházi eszközök előkészítésével fogadtuk, így már érkezéskor sejtették, hogy meglepetés vár rájuk. A tízórait követően egyik óvó néni játékra hívogatta a nagy csoportosokat.

A gyermekek az óvónő vezetésével, kézfogással kivonultak a csoportszobából, és az előtérben elhelyezett asztaloknál helyet foglaltak. A játszóház vezető ismertette a népszokást, és elmondta, hogy az óvó nénik és dadus nénik segítségével hogyan díszíthetik ki a kifújt tojásokat, amelyekkel majd a zöldágat fogják díszíteni. Bemutatta minden asztalnál egy felnőtt a „maratás” technikáját, mely oly módon történik, hogy az előre megfestett tojásokra ecetbe mártott vékony, kihegyezett pálcikával különböző népi motívumokat rajzolnak. A többi eszközzel együtt odakészített hímestojás mintákból is válogathattak, de egyéni kreativitásuknak megfelelően egyedi motívumokat is kitalálhattak. 

A tojásdíszítés alatt ismert tavaszi énekeket, és a ráhangolódás napjaiban   megismert  „zöldágjárásos” dalokat énekelgették.

A szülők segítségével előző napon elkészített zöldágra helyeztük a gyermekekkel a csoportok által díszített tojásokat, majd felöltözünk, és kimentünk az óvoda udvarára.

 Két édesanya Mezőségi népviseletbe öltözve tartotta a zöldágat, amely alatt átbújt az óvoda apraja – nagyja. Ezután párválasztó dalos körjátékot játszottunk, befejezésként ismét átbújtunk a zöldág kapu alatt.

A 2010-es tavasztól kezdődően szeretnénk mi is hagyományt teremteni, ezért a főpróba megtörtént Nagycsütörtökön. Az óvodások nagyon élvezték, az időjárás is kegyes volt hozzánk. Az apróbb bakik azt mutatták, hogy még van csiszolgatni valónk a koreográfiában, de az a tény, hogy a hagyományok alakulnak, módosulnak, településre formálódnak az idők folyamán, nem tántorít el bennünket attól, hogy jövőre, és azután meg még sokáig így ünnepeljük a természet megújulását.
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