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Badacsonytomaj Város Önkormányzat

Képviselő-testülete

J E G Y Z Ő K Ö N Y V 

Készült:  Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2010. szeptember 29-én 16.00 órai kezdettel megtartott soros nyilvános ülésén.
Jelen vannak:



   Krisztin N. László 

    polgármester



   Mórocz István

    alpolgármester

Sall Csaba
alpolgármester

Békássy János
képviselő

Farkas Éva
képviselő

Harmati Miklós
képviselő


Lesz Ferenc
képviselő


Nagy Lajos 
képviselő


Orbán Péter
képviselő


Takács Zsolt
képviselő

Meghívottként jelen vannak:

Dr. Gelencsér Ottó
jegyző


Marton Istvánné 
aljegyző


Tamás Lászlóné 
költségvetési és adó-osztályvezető 


Horváth Márta 

Vagyongazdálkodási- és Építéshatósági osztvez

Papp Zoltán Tamás

főépítész


Csizmarik Eszter

pályázati referens


dr. Scheller György

háziorvos


dr. Sellyei Ferenc

gyermekgyógyász


Piros Ágnes 

védőnő


Horváth Adrienne

Porta Terv Kft. vezető tervező

János Levente

Új terv Kft. ügyvezető


dr. Bessenyei Tibor

ügyvéd


Riesz Szabolcs 

SCD Group Zrt. részéről


Tasnádi Tibor

Projektvezető
Krisztin N. László polgármester tisztelettel köszönti a Képviselő-testület tagjait, a napirendek kapcsán érdekelt megjelenteket  és a tanácskozási joggal meghívottakat . 

Megállapítja, hogy a megválasztott 10 képviselőből 10 fő jelen van. Az ülés határozatképes, azt megnyitja. 

Jegyzőkönyvvezetőnek javasolja Imre Líviát, jegyzőkönyv hitelesítőknek Farkas Éva és Harmati Miklós  képviselőket megválasztani. Kéri, aki egyetért a személyi javaslatokkal szavazzon.
A javaslatot a Képviselő-testület 10 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja. 
Napirend előtt:

1.) Beszámoló a Képviselő-testület lejárt határidejű határozatainak végrehajtásáról

2.) Beszámoló a Polgármester átruházott hatáskörben hozott döntéseiről

Beszámoló a Képviselő-testület lejárt határidejű határozatainak végrehajtásáról

Krisztin N. László  polgármester: Tárgyalta valamennyi bizottság, kéri az elnököket ismertessék határozati javaslatukat.

Farkas Éva Szociális bizottság elnöke: Badacsonytomaj Város Önkormányzat Szociális Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Képviselő-testület lejárt határidejű határozatainak végrehajtásáról szóló beszámolót fogadja el.

Nagy Lajos TEVÜM bizottság  elnöke: Badacsonytomaj Város Önkormányzat TEVÜM Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Képviselő-testület lejárt határidejű határozatainak végrehajtásáról szóló beszámolót fogadja el.

Harmati Miklós KITK elnöke: Badacsonytomaj Város Önkormányzat KITK bizottsága javasolja a képviselő-testületnek a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadását. 

Lesz Ferenc PÜB elnöke: Badacsonytomaj Város Önkormányzat Pénzügyi és Ügyrendi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek a Képviselő-testület lejárt határidejű határozatainak végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadását.
Krisztin N. László polgármester, kérdés van-e? (nincsen). Hozzászólás? (nincsen)
Krisztin N. László polgármester Javasolja a beszámoló elfogadását.
Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete 10 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozza az alábbi

183/2010. (IX.29.) sz. határozatot:

Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete a Képviselő-testület lejárt határidejű határozatainak végrehajtásáról szóló beszámolót elfogadja. 

Beszámoló a polgármester átruházott hatáskörben hozott döntéseiről

Krisztin N. László polgármester: Tárgyalta valamennyi bizottság, kéri az elnököket ismertessék határozati javaslatukat.

Farkas Éva  Szociális bizottság elnöke: Badacsonytomaj Város Önkormányzat Szociális Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Polgármester átruházott hatáskörben hozott döntéseiről szóló beszámolót fogadja el.

Nagy Lajos TEVÜM bizottság  elnöke: Badacsonytomaj Város Önkormányzat TEVÜM Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Polgármester átruházott hatáskörben hozott döntéseiről szóló beszámolót fogadja el.

Harmati Miklós KITK bizottság elnöke: Badacsonytomaj Város Önkormányzat KITK bizottsága javasolja a képviselő-testületnek a polgármester átruházott hatáskörben hozott döntéseiről szóló beszámoló elfogadását.
Lesz Ferenc PÜB elnöke: Badacsonytomaj Város Önkormányzat Pénzügyi és Ügyrendi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek a Polgármester átruházott hatáskörben hozott döntéseiről szóló beszámoló elfogadását. 

Krisztin N. László polgármester: Kérdés, hozzászólás van-e? (nincsen)
Krisztin N. László polgármester: Javasolja a beszámoló elfogadását. 

Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete 10 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozza az alábbi

184/2010. (IX.29.) sz. határozatot:

Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete a polgármester átruházott hatáskörben hozott döntéseiről szóló beszámolót elfogadja. 

Krisztin N. László polgármester: Ismerteti a tervezett napirendeket, javasolja két napirend felvételét, 15. pontként : A 969/A/1 hrsz-ú ingatlan értékesítésére javaslat, 16. pontként: A 067/11 hrsz-ú ingatlan értékesítésére javaslat- a két említett napirend esetében a TEVÜM bizottság tárgyalta az anyagot, ezeknek az ingatlanoknak az eladásáról már döntöttünk, de az értékbecslések most érkeztek meg. Aki elfogadja a megtárgyalandó 16 napirendet, kéri szavazzon. 
Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete egyhangúlag egyetért a napirendi javaslattal.

Krisztin N. László polgármester, javasolja a sorrend megváltoztatását a megjelent meghívottakra tekintettel: 

1. eredeti 5. sz. napirend: Badacsonytomaj Város településrendezési eszközeinek módosítására javaslat
2. eredeti 4. sz. napirend: Észak Balatoni Térség Regionális Települési Szilárdhulladék Kezelési Önkormányzati Társulás társulási megállapodás módosítás kérelme

3. eredeti 1. sz. napirend: Beszámoló a település egészségügyi helyzetéről

4. eredeti 12. sz. napirend: Hegyi taxi szolgáltatók területbérleti szerződés meghosszabbításának és bérleti díj csökkentésének kérelme

Napirendi javaslat:

1. Badacsonytomaj Város településrendezési eszközeinek módosítására javaslat

2. Észak Balatoni Térség Regionális Települési Szilárdhulladék Kezelési Önkormányzati Társulás társulási megállapodás módosítás kérelme

3. Beszámoló a település egészségügyi helyzetéről

4. Hegyi taxi szolgáltatók területbérleti szerződés meghosszabbításának és bérleti díj csökkentésének kérelme

5. Beszámoló a település szociális helyzetéről

6. Badacsonytomaj Város Önkormányzat Szociális Szolgáltatás Tervezési Koncepciójának felülvizsgálata
7. Tájékoztató a ciklus program teljesítéséről.

8. Káptalantóti iskolás és óvodás gyerekek szállítására vonatkozó szerződés meghosszabbítása

9. Az Európai Uniós pályázatokról tájékoztatás

10. A hazai támogatásból megvalósuló pályázatokról tájékoztatás

11. Behajthatatlan követelések rendezésére javaslat

12. Bahart ZRt-vel megállapodás a balatoni Vizi turizmus fejlesztésére és idegenforgalmi adó megfizetésére.

13. Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság munkájáról beszámoló

14. A 988/3 hrsz.-ú ingatlan ingatlanrészének értékesítése
15. A 969/A/1 hrsz-ú ingatlan értékesítésére javaslat

16. A 067/11 hrsz-ú ingatlan értékesítésére javaslat
Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete a napirendi javaslattal egyhangúlag egyetért.

1. Napirendi pont: Badacsonytomaj Város településrendezési eszközeinek módosítására javaslat
Krisztin N. László polgármester: Köszönti a napirend kapcsán megjelent Porta Terv Kft. vezető település tervezőjét Horváth Adriennet és Papp Zoltán Tamás főépítészt. Tárgyalta a TEVÜM  bizottság kéri az elnököt ismertesse a határozati javaslatukat.

Nagy Lajos TEVÜM elnöke: Badacsonytomaj Város Önkormányzat TEVÜM Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek a rendezési terv elfogadását azzal, hogy a 6 ha-os és a Badacsonyörsi Kemping területének további szabályozási egyeztetésére adjon lehetőséget. A rendezési terv módosítás elfogadásával egy időben mindenre kiterjedően a 2007-ben elfogadott rendezési terv hatályon kívül helyezését javasolja.
Krisztin N. László polgármester, kérdezi az előkészítőket kívánnak-e kiegészítést tenni?
Papp Zoltán Tamás főépítész: Köszönti a képviselő-testület tagjait. Elmondja: Ismeretes már mindenki előtt a rendezési terv módosításának hosszadalmas folyamata, közel egy évi folyamatos munka alapozta meg a mai döntés meghozatalához szükséges tervezetet, a rendelt módosítás elfogadását. Az új HÉSZ előkészítését a jogszabályi változások módosulása is szükségessé tette amelyek a Balaton törvénynek és az OTÉK különböző módosításainak köszönhetők, ezért is volt szükséges átfésülni, illetve a tervezett fejlesztések miatt az adott területek szabályozása és jogilag is rendbe kellett tenni. Az Állami Főépítészi Iroda észrevételezte, hogy a 2007-es rendezési terv elfogadása eljárás jogilag nem volt teljesen rendben mert a záró vélemény és az állami főépítészi véleményt követően abban változtatások történtek. 2009-ben a település önkormányzata elhatározta, hogy a főépítészi észrevételezés, az időközben érkezett lakossági észrevételek, illetve az elképzelt fejlesztések megvalósítása érdekében a rendezési tervet módosítja.  Több tervezőváltást követően a Portaterv KFT. az előírt határidőre az anyagot elkészítette, 2010. augusztus 11-én megtörtént a záró tárgyalás, 13-án az anyagot megküldtük az állami főépítész részére illetve ezzel egyidejűleg kifüggesztésre került. Így az eredeti ütemterv szerint szeptemberben elfogadásra kerülhet az új HÉSZ. A rendezési terv módosítását a fejlesztők finanszírozták, erre a jogszabály lehetőséget ad. Nagyobb fejlesztési elképzelések közé tartozik az un. keleti városkapu, üzletház megvalósítása, a 6 ha-os területen szálloda  építése és az örsi kemping és apartmanház kialakítása.  Az SCD, mint az egyik nagy beruházó további egyeztetéseket kezdeményezett a Balaton-felvidéki Nemzeti Parkkal. Szeretnék elérni, hogy az örsi kemping települési vegyes övezetbe kerüljön, a turisztikai fejlesztésük megvalósulhasson. A Nemzeti Park nem zárta ki a lakófunkció lehetőségét.  A másik probléma a 6 ha-os területen az építménymagasság meghatározása, illetve a gyalogos forgalom átvezetése, alul vagy felüljáró építése. A testületnek lehetősége van elfogadni a kifüggesztett tervezetet. Másik lehetősége a 6 ha-os terület és a Badacsonyörsi kemping fejlesztésével kapcsolatosan októberben további egyeztetéseket folytatni, majd rendkívüli döntéssel még ennek a két területnek a szabályozása is elfogadható lesz. Ismerve a finanszírozási hátteret illetve a kérdéses területek jelentőségét, javasolja a második alternatíva elfogadását.  Javasolja, hogy a testület olyan módon foglaljon állást, hogy a rendezési terv elfogadását javasolja oly módon, hogy a két fejlesztési terület további egyeztetését tudomásul veszi. Ezt a megoldást az állami főépítész is támogatja.

Krisztin N. László polgármester, kérdezi Horváth Adriennet kíván-e szóbeli kiegészítést tenni?
Horváth Adrienne Porta Terv Kft. vezető településtervező: Köszöni, nem, a főépítész úr teljes körűen összefoglalta.
dr. Gelencsér Ottó jegyző: Az örsi apartman házak kialakítása- érinti-e a létesítendő strandot?

Papp Zoltán Tamás főépítész: Nem érinti, ez szabályozatlan terület lesz, amely később módosítható, az SCD elsősorban a lakó funkció bevételét kívánja itt kieszközölni.
Krisztin N. László polgármester: jelen vannak a fejlesztők részéről, János Levente, Bessenyei ügyvéd úr, Riesz Szabolcs az SCD részéről, kérdezi kívánnak- e szólni elfogadhatók –e részükre az elhangzott megoldások? Megismerték-e az anyagban a rájuk vonatkozó rendelkezéseket?
dr. Bessenyei Tibor ügyvéd: Természetesen megismerték a terv részleteit, az ő fejlesztésükre nézve elfogadható.
Riesz Szabolcs SCD képviselője:Megismerték a terv részleteit, számukra ez a megoldás elfogadható, köszönik szépen. 
Papp Zoltán főépítész: A testület mielőtt megalkotja a rendeletet előtte határozatba foglalva is döntenie kell. 
dr. Gelencsér Ottó jegyző: Ismerteti a záró rendelkezést a TEVÜM bizottság határozati javaslata alapján: „

(1) A rendelet 2010.október 1-én lép hatályba. Kihirdetéséről a Jegyző gondoskodik az SZMSZ-ben szabályozott módon. 

(2) A 02/25, 02/27 hrsz. (Badacsony – ún. 6 ha-os terület), valamint 2157 hrsz. és 0275/7,8 hrsz. és 0275/13,14,15 hrsz. és 0277/7 hrsz. (Badacsonyörs ún. Apartmanház és kemping terület) területek szabályozási előírásainak az épített környezet alakításáról és védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. törvény 9.§ (4)-(6) bekezdés szerinti véleményeztetési eljárása folyamatban van (nem zárult le), ezért ezen területek jelen rendelet értelmében helyi szabályozás nélkül szerepelnek.

(3) A rendelet rendelkezéseit a hatálybalépése után indult ügyekben és a megismételt eljárásban kell alkalmazni. Alkalmazni kell e rendelet előírásait a folyamatban levő ügyekben is, amennyiben a jelen rendelet szabályozása az ügyfél számára kedvezőbb feltételeket tartalmaz.

(4) A jelen rendelet hatálybalépésével egyidejűleg hatályukat vesztik az alábbi rendeletek:

· 22/2007 (XII. 06.) rendelet,
· 20/2008. (XII.29.) rendelet,
· 7/2010. (VIII.19.) rendelet.”
Mórocz István alpolgármester: A TEVÜM bizottság ülésén részletesen megtárgyalásra került az előterjesztés és közel egy éves folyamatnak értünk a végére. A fejlesztő partnerek részére is elfogadható az anyag és a rájuk vonatkozó szabályozás- ajánlja a testület figyelmébe elfogadásra.
Sall Csaba alpolgármester: A közel egy éves munkában folyamatosan részt vett és figyelemmel kísérte, rengeteg hatósági egyeztetésre, tárgyalás lefolytatására volt szükség. Amit korábban az állami főépítész kifogásolt, azok is bedolgozásra kerültek illetve a lakossági észrevételek, kérések. Javasolja a rendelet módosítás elfogadását.
Krisztin N. László polgármester: További hozzászólás nem lévén, javasolja a határozat meghozatalát és a rendelet megalkotását.
Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete 10 igen szavazattal, ellenszavazat  és  tartózkodás nélkül  meghozza az alábbi

185/2010. (IX.29.) sz. határozatot:

Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 122/2005.(IV.27.) Kt. sz. határozatát módosítja Badacsonytomaj közigazgatási területére

Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testületének 122/2005.(IV.27.) Kt. sz. határozati számmal elfogadott Településszerkezeti Terve az alábbiak szerint módosul:

A) Badacsonytomaj Város Önkormányzat Településszerkezeti Terve leírása az alábbiak szerint módosul:

1. A településszerkezeti terv hatálya c. fejezetének (4) bekezdése törlésre kerül:

7. Településközpont vegyes területek, intézményellátás c. fejezete az alábbi bekezdéssel kiegészül:

(5) Badacsonytomaj ún. „Keleti kapu” üzletház északi területrésze a 2005-ben távlati megvalósításra szánt településközpont vegyes területből településközpont vegyes területre módosul kereskedelmi létesítmény megvalósulása céljával.

11. Különleges területek c. fejezete az alábbi bekezdéssel kiegészül:

 (6) Badacsonytomaj ún. „Keleti kapu”-tól északra található a 2005-ben távlati megvalósításra szánt különleges területből különleges-sport területre módosul sport, oktatási intézmény létesítése céljával.

12. Közlekedési és közműterületek c. fejezetének (1), (2), (3) és (4) bekezdései az alábbiak szerint módosulnak:

(1) A városnak az OTÉK szerint meghatározott, közlekedést szolgáló területei közlekedési területnek minősülnek.

 (2) Országos főút a 71. sz. út meglévő nyomvonala.
(3) Országos mellékutak

· a Római út, a 7341. j. Badacsonytomaj- Badacsonytördemic-i összekötőút,

· a Fő utca- 73143. j. Badacsonytomaji bekötőút,

· a Káptalantóti út - 7344. j. összekötőút,

· a József Attila út - 7316. j. összekötőút, kiemelt jelentőségű mellékút

· a Kisörsi út – 7316j. összekötőút, kiemelt jelentőségű mellékút.

 (4) Fontosabb helyi utak: 

· a Szegedi Róza út.

· a Hegyalja út

· a Felső-kolóniához vezető út belterületi szakasza

B) Badacsonytomaj Város Önkormányzat Településszerkezeti Terv tervlapja az alábbiak szerint módosul:

1) Badacsonytomaj ún. „Keleti kapu” üzletház északi területrésze a 2005-ben távlati megvalósításra szánt településközpont vegyes terület →Vt településközpont vegyes területre módosul.

2) Badacsonytomaj ún. „Keleti kapu”- tól észara fekvő területrésze a 2005-ben távlati megvalósításra szánt kertvárosias lakóterület →Lke kertvárosias lakóterület módosul.

3) Badacsonytomaj ún. „Keleti kapu” tól észara fekvő területrésze a 2005-ben távlati megvalósításra szánt különleges terület →Ksp különleges sport területre módosul.

4) Badacsony ún. 6-ha-os terület középső része településközp. vegyes területből Vt→K-tuk különleges turisztikai területre módosul.

5) Badacsonyőrs Balaton melletti területe Különleges kemping területből Kkmp→ Vt településközpont vegyes területre módosul.

6) Badacsonyőrs Balaton melletti területe Különleges kemping terület délkeleti része       Kkmp → Z zöldterületre módosul.

7) A 71. sz. országos főút elkerülő szakasza törlésre kerül.

8) A 7316j. országos mellékút kiemelt jelentőségű mellékúttá válik.

9) A Szegedi Róza, Hegyalja, Felső-kolóniához vezető utak jelentősebb helyi útként szerepelnek (gyűjtőút helyett)

10) Badacsonyörs Hegyalja út 0257 hrsz védőerdő övezetből Ev→Mk kertes mezőgazdasági övezetre módosul.

11) Badacsonyörs északi közigazgatási határa mentén 0256/2 hrsz kertes mezőgazdasági övezetből Mk →Ev védőerdő övezetre módosul.

12) Badacsonytomaj belterületének nyugati részén – ún. Péntek árok - kertes mezőgazdasági övezetből Mk →Ev védőerdő övezetre módosul. (046/4-7,9 hrsz e.r., 051/6,10,11,13 hrsz e.r., 051/48,49 hrsz e.r.)

Fentieknek megfelelően a településszerkezeti tervlapon a módosítás átvezetésre kerül.
E határozat mellékletét képezi a TSZT/ M I-V. jelű, Településszerkezeti tervmódosítás c. tervlapok.

Határidő: folyamatos

Felelős: Krisztin N. László polgármester

   dr. Gelencsér Ottó jegyző
Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete 10 igen szavazattal, ellenszavazat  és  tartózkodás nélkül  megalkotja az alábbi:

Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testületének

8/2010. (IX.30.) rendeletét

Badacsonytomaj Város Helyi Építési Szabályzatának,

valamint Szabályozási Tervének jóváhagyásáról
Krisztin N. László polgármester: Köszöni a közel egy éves munkát a Porta Terv Kft-nek, főépítész úrnak a résztvevőknek, szakértőknek, alpolgármester úrnak. A beruházóknak sok sikert és jó egészséget kíván a továbbiakhoz és kívánja, hogy minél előbb megtudják a fejlesztéseket valósítani a településen, amely számunkra a lakosság számára is nagyon fontos. 
Köszöni a napirend kapcsán meghívottak megjelenését. 
2. Napirendi pont: Észak Balatoni Térség Regionális Települési Szilárdhulladék Kezelési Önkormányzati Társulás társulási megállapodás módosítás kérelme

Krisztin N. László polgármester: Köszönti Tasnádi Tibort a Társulási Önkormányzat projektvezetőjét. Tárgyalta a TEVÜM és a pénzügyi bizottság kéri az elnököket ismertessék a határozati javaslatukat.

Nagy Lajos TEVÜM bizottság elnöke: Badacsonytomaj Város Önkormányzat TEVÜM Bizottsága az Észak-Balatoni Térség Regionális Települési Szilárdhulladék-kezelési Önkormányzati Társulás Alapító Okiratának és Társulási Megállapodásának a Társulási Tanács 28/2010. (VII.15.) ÉBRSZHK-TT. határozatával kezdeményezett módosításaival kapcsolatosan nem foglal állást.

Javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a kérelmet tárgyalja meg, és a felmerülő kérdéseket a Társulás képviselőjének tegye fel. Ezt követően hozza meg döntését. 

Lesz Ferenc PÜB elnöke: Badacsonytomaj Város Önkormányzat Pénzügyi és Ügyrendi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy az Észak-Balatoni Térség Regionális Települési Szilárdhulladék-kezelési Önkormányzati Társulás Alapító Okiratának és Társulási Megállapodásának a Társulási Tanács 28/2010 (VII. 15.) ÉBRSZHK-TT határozatával kezdeményezett módosításait fogadja el. Kérje fel a Jegyzőt, hogy a döntésről az érintetteket értesítse. Kérje fel a Polgármestert, hogy az elfogadó határozatot tartalmazó jegyzőkönyvi kivonatot a Társulásnak megküldje, és a módosításokat tartalmazó egységes szerkezetű Alapító Okiratot és Társulási Megállapodást aláírja.

Krisztin N. László polgármester: Kérdezi az előkészítő részéről van-e kiegészítés?
Tasnádi Tibor projektvezető: Köszönti a képviselő testület tagjait. A társulásnak nem csak az a feladata, hogy a projektet elkészítse, hanem további kötelezettségeket is vállalt 2006-ban amelyet az Európai Bizottság elfogadott és ezek között szerepelt a felszámolt hulladéklerakók rekultivációja, mintegy 600 m2 területen, szerepelt 13 hulladékudvar létesítése, további térségi komposztáló telepek létesítése. Ezeket az Európai Bizottsági Közösségi határozatban 2013-ig való megvalósítással jóváhagyta, tehát a jelenlegi megvalósítás, ezt a következő időszak programozási feladatává tette és innen rendelt hozzá és tervezte biztosítani a finanszírozás feltételeit. A jelenleg futó kohéziós projektben amely 5.2 millió EUR-os , jelenleg egy 50 M. Ft-os forráshiány lépett föl, amely a hulladékgyűjtő autók beszerzését érintette- erről a társulás tavaly úgy döntött, hogy ezt az eszközbeszerzést hitelből kívánja finanszírozni és a hitelnek a fedezetéül –mivel a társulás önállóan nem jogosult hitelfelvételre- de viszont a befektetőktől gyakorlatilag a társulás bérleti díjat kap az eszközök használatáért az üzemeltetőktől és ezt a bérleti díjat, ha előre elkéri az üzemeltetőtől, mint előleget, abból megtudja vásárolni a szükséges eszközöket és a bérleti díj akkor le van tudva a később teljesítendő díjakból. Tehát egy ilyen érdekes konstrukcióban van megoldva a dolog. A bérleti díj előleget az üzemeltető a Kft. biztosítja, a forrás az egyik alapító, aki ezt bankhitelként felveszi. Nyilvánvaló egy ilyen nagyságrendű hitel beépítése a projektbe. A finanszírozási költségek emelkedésének elkerülése végett, kezdeményeztük még tavaly az Európai Bizottságnál a műszaki tartalom csökkentését hogy most ne kelljen megvásárolnunk ezeket a járműveket, kértük ezek kiemelését a műszaki tartalomból másrészt kértük azt, hogy a 2005-ben meghatározott műszaki tartalmat a jelenlegi körülményekhez igazítva hadd vizsgáljuk meg a következőket: a 13 hulladékgyűjtő megépítése, milyen költséghányadot jelent a társulásnak, ami nem vállalható és nem is túl gazdaságos. Pl. Építünk egy hulladéklerakót Zircen, ezzel megoldjuk, hogy a zirci emberektől be lehet gyűjteni a veszélyes - kukákba be nem dobható- hulladékot, de a környező települések falvakból az embereknek el kell szállíttatni. Veszprém megye egyébként is egy apró falvas település, így sok terület maradna ellátatlan, ezért egy olyan költséghatékony megoldásban gondolkoztunk, hogy ezeket a lomtalanításhoz hasonlóan egy mobil konténert tennénk ki az adott településre, előre bejelentett ütemterv szerint, ahol mellette van egy kezelő egy ember aki ért hozzá, hogy mit, hová kell tenni. A komposztálás megoldása is hasonlít ehhez a koncepcióhoz, a komposztálható hulladék az a fajta, amit felesleges szállítani, utaztatni, ezért célszerű lenne a falusi környezetben élőknek házi komposztáló kereteket biztosítani, ahol mindenki a kertjében ezt meg tudja oldani. Ugyanígy lenne célszerű a szelektív gyűjtés fejlesztése is, mert a szigetek engedélyeztetése megvalósítása nem egyszerű. A háztartások 70%-ának adnánk egy nagy kukát, amibe csak csomagolóanyagot lehetne tenni és ezt havonta egyszer szállítanánk el. Ezzel biztosítható, hogy a vegyes hulladéknak egy kisebb edény is elegendő, de ez nem csökkentené a díjakat. Ez így működő képes lenne, minden szolgáltatás megvalósulna és lehetővé tenné, hogy a díjak ne emelkedjenek. Így pótolhatók lennének azok az elemek, amelyek valljuk be hiányoznak a rendszerből. A rekultivációk megvalósítására már elindult egy pályázati projekt- KEOP, ez Badacsonytomajt nem érinti, mert csak települési szilárd hulladéklerakókra vonatkozik. A megyében 34 település rekultivációja fog ebből a pályázatból megvalósulni. Az előkészítési szakasz lezárult, ennek a megvalósításához van szükségünk a KEOP pályázat előírásainak megfelelően a társulás megállapodás módosítására. nem egyszerű, hiszen 158 településről van szó- ezért kérelmeztük a támogató szervezetnél, de ők nem engedélyezték, tehát a módosításra szükség van, amelybe beépítettük a KEOP feltételrendszert. Garanciális elemek kerültek be a rendszerbe, mint tudjuk a díjak jelentősen megemelkedtek, a társulási megállapodásban szerepel, hogy a díj a pályázat miatt nem emelkedhet, tehát a lakosságra nézve többlet terhet nem jelent. A meglévő díjkeretből kell kihozni a szükséges forrásokat. Ez úgy teremthető meg, hogy amit finanszírozásra szántunk és beépítettünk, azt most önerő biztosítására használjuk. tehát az elmondottak miatt van itt Önök előtt ez a módosítás. Kéri a tisztelt képviselő-testületet, hogy fogadja el, ez többlet terhet az önkormányzatnak és a lakosságnak nem jelent. 
Krisztin N. László polgármester: Köszöni a beszámolót. Ha jól emlékszik, a legutóbbi szerződést Badacsonytomaj még nem írta alá. 
Tasnádi Tibor projektvezető: Az üzemeltetési szerződésnek, ehhez nincs köze. A felvetődött kérdésekre pedig az a válasz érkezett, hogy helyi rendeletben lehet szabályozni a nyaralókkal kapcsolatos kedvezményi lehetőségeket. 

Krisztin N. László polgármester: A 2010. évi jelentős díjemelés már tartalmazta, hogy a próbaüzem júliustól elindul,  mivel ez nem így alakult és valószínű, hogy csak novemberben indul, mi lesz a befizetett többletekkel, ezt a lakosság felé hogyan kívánják kompenzálni? Ezt a kérdést feltettük a szolgáltatónk a Remondis Kft. felé nem rég, de válasz még nem érkezett.
Tasnádi Tibor projektvezető: A következő Társulási Tanácsülésen fogják ezt a témát tárgyalni, kérték a szolgáltató cégeket, hogy mutassák ki a jogos működési költségeket és majd a társulási tanács dönti el, hogy ez a többlet  milyen módon kerül vissza  a lakossághoz. Az első körben egyik alternatíva, hogy a 2011. évi lakossági díjba ez beszámításra kerül. 
Krisztin N. László polgármester: Köszönjük az információt, várni fogjuk a Társulási Tanács erre vonatkozó javaslatát és az a képviselő-testület elé fog kerülni.

Harmati Miklós képviselő: Nem érti  a logikát, ha nem készek a telepek és az üzem nem indult be, akkor miért kell megvásárolni a járműveket, az már utána költséget termel, fenntartás, karbantartás, őrzés stb. 
Tasnádi Tibor projektvezető: Az 59 jármű beszerzése a pályázat része, éppen ennek a csökkentését kérték az Európai bizottságtól, ha jóváhagyják csak 25 jármű kerül most beszerzésre. Minden elkészült, a beszerzések zajlanak, valószínű, hogy hitelt nem fognak felvenni- ők csak a műszaki tartalom csökkentését kérték. 
Harmati Miklós képviselő: Ha a pályázat nem sikerül akkor van mód díjcsökkentésre?
Tasnádi Tibor projektvezető: Komoly háttér munka zajlott, a jelenlegi szerződés módosítás a KEOP pályázatra vonatkozik, amely többletet nem ró senkire és szerepel benne, hogy ez miatt a díjak nem növekedhetnek. A képviselő-testület kikötheti a határozatban, sőt van olyan önkormányzat aki kikötötte, ha nem sikerül a pályázatot elnyerni, akkor újra tárgyalja a társulási megállapodást.
Sall Csaba alpolgármester: Amennyiben jól értelmezte a szelektív gyűjtőket és a komposzt kereteket Önök biztosítanák ebből a pályázatból a lakosság számára. 

Tasnádi Tibor projektvezető: Igen, 70.000 db. edényzetről és 10-15 ezer komposzt keretről van szó. 
Nagy Lajos képviselő, kérdezi, hogy jelezték-e már önkormányzatok kilépési szándékukat a társulásból?
Tasnádi Tibor projektvezető: Vannak természetesen viták, ez két település esetében merült fel Balatonalmádi és Sümeg- de ők is elfogadták és nem kívánnak kilépni.

Orbán Péter képviselő, kérdezi, hogy korábban feltettünk három kérdést a szemétszállítással kapcsolatban, erre kaptunk-e már választ?

Krisztin N. László polgármester: Ezeket a kérdéseket a szolgáltatónk felé a Remondis Kft. részére tettük fel és választ még nem kaptunk. 

Javasolja a határozat elfogadását, kiegészítve, azzal, hogy amennyiben a pályázat elnyerése nem sikerül a képviselő-testület újra kívánja tárgyalni a társulási megállapodást. 

Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete 10 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül meghozza az alábbi

186/2010.(XI.29.) sz. határozatot:

Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete az Észak-Balatoni Térség Regionális Települési Szilárdhulladék-kezelési Önkormányzati Társulás Alapító Okiratának és Társulási Megállapodásának a Társulási Tanács 28/2010 (VII. 15.) ÉBRSZHK-TT határozatával kezdeményezett módosításait elfogadja. 

Amennyiben a Társulási Tanács a pályázatot nem nyeri el, úgy a képviselő-testület a jelenlegi Megállapodás módosítását újra kívánja tárgyalni.
Felkéri a Jegyzőt, hogy a döntésről az érintetteket értesítse.

Felkéri a Polgármestert, hogy az elfogadó határozatot tartalmazó jegyzőkönyvi kivonatot a Társulásnak megküldje, és a módosításokat tartalmazó egységes szerkezetű Alapító Okiratot és Társulási Megállapodást aláírja.
Felelős: Krisztin N. László Polgármester

  Dr. Gelencsér Ottó Jegyző
Határidő: Folyamatos

3. Napirendi pont: Beszámoló a település egészségügyi helyzetéről
Krisztin N. László polgármester: Köszönti a  megjelent doktor urakat és a védőnőt. Tárgyalta a szociális bizottság kéri az elnök asszonyt ismertesse határozati javaslatukat.
Farkas Éva szociális bizottság elnöke: Badacsonytomaj Város Önkormányzat Szociális, Egészségügyi, Oktatási és Sport Bizottsága a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja a település egészségügyi helyzetéről szóló beszámolót azzal, hogy javasolja, hogy havonta egyszer történjen konzultáció az egészségügyben dolgozók és az önkormányzat képviselője között. Javasolja továbbá, hogy az egészségház szerepeljen Badacsonytomaj város önkormányzat honlapján az önkormányzat intézményei között. Javasolja, hogy az egészségházban végeztessék el a világítás korszerűsítését.

Krisztin N. László polgármester: Kiegészítés van-e? (nincsen) Kérdés, hozzászólás?
Harmati Miklós képviselő: Javasolja a világítási problémák elhárítása valósuljon meg, mert a rendelőkben elsődleges szempont, hogy jól lássanak.

Nagy Lajos képviselő: Kérdezi a doktor uraktól, hogy a lakosság mennyire van megelégedve a felújítással? A védőnőtől kérdezi, hogy a számítógépes rendszerrel kapcsolatos problémáit kinek jelezte?

dr. Scheller György háziorvos: Az épület nagyon korszerű lett, a mai igényeket kielégíti. Vannak apró problémák, amelyek nem anyagi dolgoktól függenek, ezeket a szociális bizottság ülésén átbeszéltük és minden hónapban egyeztetni fogunk. A felnőtt orvosi rendelőben a műszerezettség maximálisan megfelel a mai elvárásoknak. A lakossági vélemények felmérését  ezzel kapcsolatosan másként kellene mérni, nem az orvosokon keresztül.

Krisztin N. László polgármester, elmondja, hogy ő felé állampolgári jelzés érkezett, hogy az új parkoló kialakítása miatt (magas járdaszegély) a mentő nem tudja egyszerűen megközelíteni a rendelő bejáratát. Valóban akadályozza-e a mentő bejutását a járdaszegély?
dr. Scheller György háziorvos: Jogos az észrevétel, de a mentő sofőrök igen ügyesek megoldják, felugratnak rajta, vagy körben az új parkoló részen és a füvesen át közelítik meg a bejáratot, de tény ez időveszteséget okoz. 

Krisztin N. László polgármester, felkéri a műszaki osztály vezetőjét, hogy vizsgálják ki a bejárat megközelíthetőségét és tájékoztassák erről a képviselő-testületet.
Piros Ágnes védőnő: Nagy Lajos képviselő, kérdésére válaszában elmondja: Az önkormányzat és intézményeinek az informatikusa Hoffer Péter, neki kell jeleznie a problémákat, amit tud megjavít. Sajnos a gép és a rendszer már nagyon elavult, ezért nem tudja használni.
Sall Csaba alpolgármester: A világítás korszerűsítése sajnos a pályázatból már nem valósult meg, bízzunk benne, hogy lesz erre lehetőség.

Farkas Éva képviselő: Nem pályázatból gondolják megvalósítani a világítás korszerűsítését, a doktoruraknak konkrét ajánlatuk is van erre, amely nem bizonyul nagy tételnek, cca. 250 e. Ft, a három rendelőre. 

Krisztin N. László polgármester: Javasolja hogy a műszaki osztály a világítás korszerűsítésének lehetőségét is vizsgálja meg, erre vonatkozóan kérjen be árajánlatokat.

Mórocz István alpolgármester: Egyetért az elhangzott javaslatokkal, kéri, hogy a tervezés időszakában a költségvetési tervezet elkészítése előtt, ezek a megoldásra váró feladatok szerepeltetve legyenek, ne forduljon elő olyan amit un. tűzoltó munkával kell megoldani, hogy a szakmai követelményeknek megfeleljen az épület. 
Krisztin N. László polgármester: Javasolja a szociális bizottság javaslatát elfogadásra. 

Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete 10 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozza az alábbi

187/2010. (IX.29.) sz. határozatot:

Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete a település egészségügyi helyzetéről szóló beszámolót elfogadja, azzal, hogy havonta egyszer történjen konzultáció az egészségügyben dolgozók és az önkormányzat képviselője között. Továbbá az Egészségházat a szolgáltatásokkal együtt szerepeltetni kell az Önkormányzat honlapján a többi intézmény között.
Felkéri a műszaki osztályt, hogy az egészségházban a világítás korszerűsítésének lehetőségét és a bejárat megközelíthetőségét a mentők számára vizsgálja meg, megoldására tegyen javaslatot és terjessze a képviselő-testület elé.

Felelős: Krisztin N. László polgármester

              dr. Gelencsér Ottó jegyző
              Horváth Márta osztályvezető

Határidő: folyamatos

Krisztin N. László polgármester: Köszöni az előkészítők munkáját, a védőnő és a doktor urak megjelenését.
4. Napirendi pont: Hegyi taxi szolgáltatók területbérleti szerződés meghosszabbításának és bérleti díj csökkentésének kérelme

Krisztin N. László polgármester: Köszönti Vizkelety Istvánt a Hegyi Taxi szolgáltatók képviselőjét. Tárgyalta a TEVÜM, a KITK és a Pénzügyi és Ügyrendi bizottság, kéri az elnököket ismertessék határozati javaslatukat.

Nagy Lajos TEVÜM elnöke: Badacsonytomaj Város Önkormányzat TEVÜM Bizottsága a bérleti szerződés meghosszabbításával elviekben egyetért. A bérleti díj mértékének csökkentésére nem tesz javaslatot, arról egy jól kidolgozott előterjesztés alapján, konkrét számításokkal alátámasztva lehet dönteni a későbbiek folyamán. 
Harmati Miklós KITK bizottság elnöke: Badacsonytomaj Város Önkormányzat KITK bizottsága javasolja a képviselő-testületnek, hogy a badacsonyi Hegyitaxi szolgáltatók – Vizkelety István, Demjén Tamás, Szántai Zoltán, Kömíves Lajos, Szőke Gábor, Varga Dezső – területbérleti szerződés meghosszabbítására és a bérleti díj csökkentésére vonatkozó kérelmét tárgyalja meg, és az ügyben további pontosító tárgyalásokat kezdeményezzen a kérelmezőkkel.

Lesz Ferenc PÜB elnöke: Badacsonytomaj Város Önkormányzat Pénzügyi és Ügyrendi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a badacsonyi hegyitaxi szolgáltatók területbérleti szerződés meghosszabbítására vonatkozó kérelmét fogadja el. 

A bérleti díj mértékét 350.000,- Ft./év összegben állapítsa meg. 

A bérleti szerződés időtartama 2010. december 31. - 2014. december 31. legyen. 

Krisztin N. László polgármester: Kiegészítés van-e? 

Sall Csaba alpolgármester, elmondja: Mint turizmusból élő vállalkozó támogatja a pénzügyi bizottság javaslatát, tanúsítja, hogy jelentős visszaesést okozott számukra is a forgalom csökkenése illetve, hogy kevesebb lett a külföldi turista, aki ezt a szolgáltatást igénybe veszi. Támogatja a PÜB javaslatát. 

Harmati Miklós képviselő, kérdezzük meg őket, hogy ez megfelelő lenne-e nekik? 
Krisztin N. László polgármester: Általában a bérleti díjakat a bérbeadó határozza meg.

Vizkelety István: A bizottság javaslata megfelelő lenne a vállalkozók számára.

Nagy Lajos képviselő: Támogatja Sall Csaba alpolgármester véleményét. 

Lesz Ferenc képviselő, elmondja, hogy a pénzügyi bizottság figyelembe vette a több éves szoros kapcsolatot, együttműködést, kéréseiket mindig teljesítették. Az előterjesztésben mivel utaltak a 30%-os forgalom csökkenésre, így számszakilag az elhangzott összeget kaptuk, amely évente követi az inflációt.
Mórocz István alpolgármester: Egyetért a bizottság javaslatával.

Krisztin N. László polgármester: szavazásra teszi fel a PÜB javaslatát, kiegészítve az évi inflációs rátával való növekedéssel.
Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete 10 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozza az alábbi

188/2010. (XI.29.) sz. határozat:

Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete, a badacsonyi hegyi taxi szolgáltatók területbérleti szerződés (Keret megállapodás) meghosszabbítására vonatkozó kérelmét elfogadja. 

A bérleti díj mértékét 350.000,- Ft./év összegben állapítja meg, a bérleti díj mértéke az előző évi hivatalos infláció mértékével szerződés módosítás nélkül növekszik.

A keret megállapodás időtartama a jelenleg érvényben lévő szerződés lejártának napjától  2014. december 31-ig szól.

Felkéri a Jegyzőt, hogy a döntésről az érintetteket értesítse.
Felkéri a Polgármestert, hogy a szerződés meghosszabbításáról szóló szerződést az önkormányzat képviseletében írja alá.

Felelős: Dr. Gelencsér Ottó jegyző az érintettek értesítésére

Krisztin N. László polgármester a szerződés aláírására vonatkozóan
Határidő: azonnal, illetve 2010. október 15.
Krisztin N. László polgármester: Tájékoztatja a képviselő-testület tagjait, hogy a városháza projekt  esetében a július 30-án benyújtott módosítási kérelmünkre eddig még válasz nem érkezett, ezért nem utalhattunk a korábbi határozatnak megfelelően. Ez a válasz a módosítási kérelem elfogadására, most az ülés elején megérkezett, ezért kéri a pénzügyi osztályvezetőt, hogy utaljanak a vállalkozók részére. 

Az ülés vezetését átadja Mórocz István alpolgármesternek.

Krisztin N. László polgármester 17.20 órakor kimegy az ülésről. (szavazók száma: 9 fő)

5. Napirendi pont: Beszámoló a település szociális helyzetéről
Mórocz István  polgármester: Tárgyalta a szociális bizottság, kéri az elnök asszonyt ismertesse a határozati javaslatukat.

Farkas Éva szociális bizottság elnöke: Badacsonytomaj Város Önkormányzat Szociális, Egészségügyi, Oktatási és Sport Bizottsága a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja a település szociális helyzetéről szóló beszámolót.

Mórocz István alpolgármester: Kiegészítés van-e az előkészítő részéről. 
Marton Istvánné aljegyző: Tisztelt képviselő-testület! Az előterjesztés 2. oldalán számszaki elírás történt. Az aktív korú ellátottak száma 39 fő, ebből 36 fő a RÁT-os és 3 fő a rendszeres szociális segélyezett. 

Mórocz István alpolgármester: Köszöni az előkészítő munkáját, hozzászólás nem lévén, javasolja elfogadásra a beszámolót.

Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozza az alábbi

189/2010. (IX.29.) sz. határozatot:

Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete a település szociális helyzetéről és a foglakoztatási lehetőségekről szóló beszámolót elfogadja.

6. Napirendi pont: Badacsonytomaj Város Önkormányzat Szociális Szolgáltatás Tervezési Koncepciójának felülvizsgálata
Mórocz István alpolgármester: Tárgyalta a szociális bizottság kéri az elnököt ismertesse a határozati javaslatukat.
Farkas Éva szociális bizottság elnöke: Badacsonytomaj Város Önkormányzat Szociális, Egészségügyi, Oktatási és Sport Bizottsága Badacsonytomaj Város Önkormányzat Szociális Szolgáltatástervezési Koncepciójának felülvizsgálatát elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek.

Mórocz István alpolgármester: Kiegészítés van-e? (nincsen). Kérdés, hozzászólás van-e? (nincsen). Javasolja a beszámoló elfogadását.
Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete 9 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat  nélkül meghozza az alábbi
190/2010. (XI.29.) sz. határozatot:

Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete Badacsonytomaj Város Önkormányzat Szociális Szolgáltatástervezési Koncepciójának felülvizsgálatát elfogadja. 

7. Napirendi pont:Tájékoztató a ciklus program teljesítéséről
Mórocz István alpolgármester: Tárgyalta valamennyi bizottság kéri az elnököket ismertessék határozati javaslatukat.

Farkas Éva szociális bizottság elnöke: Badacsonytomaj Város Önkormányzat Szociális, Egészségügyi, Oktatási és Sport Bizottsága a képviselő-testület gazdasági (ciklus) programjának időarányos végrehajtásáról szóló tájékoztatóját elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek.

Nagy Lajos TEVÜM elnöke: Badacsonytomaj Város Önkormányzat TEVÜM Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a ciklusprogram teljesítéséről szóló beszámolót fogadja el. 
Harmati Miklós KITK bizottság elnöke: Badacsonytomaj Város Önkormányzat KITK Bizottsága javasolja a képviselő-testületnek a ciklusprogram teljesítéséről szóló tájékoztató elfogadását.

Lesz Ferenc PÜB elnöke: Badacsonytomaj Város Önkormányzat Pénzügyi és Ügyrendi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a ciklus program teljesítéséről szóló beszámolót fogadja el. Javasolja továbbá, hogy a Testület mondjon köszönetet a hivatal dolgozóinak a 4 év alatti korrekt együttműködésért. 

Mórocz István alpolgármester: Kiegészítés van-e? 

dr. Gelencsér Ottó jegyző: A 16.§ -ban meghatározottak szerint- gazdasági és műszaki fenntartási tervvel a meglévő önkormányzati épület állomány tekintetében nem rendelkezünk. A műszaki vonalon nem sikerült összeállítani ezt a programot, amelyre az osztálynak nem volt kapacitása, ez egy terv, program amely a település számára fontos épületek állagmegőrzésével foglalkozik
Ez a jövőbeni képviselő-testület feladatának megmarad. 

Sall Csaba alpolgármester: Az anyag 4 év munkáját tartalmazza. A vízhálózat fejlesztése kimaradt az anyagból- Badacsonyban 150-160 ház ellátása lett biztosítva Panoráma, Erdős út.
Harmati Miklós képviselő: A gázépítés tekintetében a bányakapitányság valamikor kiadott egy határozatot a Római útra vonatkozóan, miszerint az előírásai nem lettek betartva.
dr. Gelencsér Ottó jegyző: A Balaton gáz lett kötelezve akkor a hibák kijavítására, ez nem hozzánk tartozik.

Mórocz István alpolgármester: Amikor az előterjesztést kézhez kapta, a 4 évvel ezelőtt megfogalmazott ciklusprogrammal összevetette. Megállapította, hogy nincs szégyenkezni valónk, a felvállalt feladatokat teljesítettük. Néhány vállalt feladatot nem sikerült teljesíteni- ezt a következő testület figyelmébe ajánlja.
Javasolja a beszámoló elfogadását, megköszönve az előkészítő munkáját.

Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete 9 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül meghozza az alábbi

191/2010. (XI.29.) sz. határozatot:

Badacsonytomaj Város Önkormányzat  képviselő-testülete a gazdasági (ciklus) programjának időarányos végrehajtásáról szóló tájékoztatót elfogadja.

8. Napirendi pont: Káptalantóti iskolás és óvodás gyerekek szállításásra vonatkozó szerződés meghosszabbítása
Krisztin N. László polgármester: Tárgyalta a pénzügyi bizottság kéri az elnököt ismertessék határozati javaslatukat.

Lesz Ferenc PÜB elnöke: Badacsonytomaj Város Önkormányzat Pénzügyi és Ügyrendi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy vállalja Káptalantóti településről az Önkormányzat intézményeibe beíratott gyermekek szállítását Káptalantóti és Badacsonytomaj viszonylatában, a 2010/2011. nevelési, oktatási évre. Kérje fel a Jegyzőt, hogy a TRIÁSZ 06 Kft-vel a 2011. június 30-ig tartó, határozott időtartamra a szerződést készítse elő, a Polgármestert pedig hatalmazza fel annak aláírására. A vállalkozói díj: 120.000,- Ft. + Áfa

Mórocz István alpolgármester: Kiegészítés, kérdés van-e?
Farkas Éva képviselő, elmondja: igény merült fel a szülők részéről hogy a déli, illetve kora délutáni órákban is legyen egy járat a nem napközis gyermekek részére. A Káptalantóti önkormányzat ezt felvállalta, hogy megoldja.
Mórocz István alpolgármester: A TRIÁSZ Kft-vel a régóta fennálló együttműködés sikeres, biztonságos a gyermekek részére, tarifa emelés is csak az infláció mértékével történt évről-évre. Javasolja a szállítási szerződés megkötését.
Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozza az alábbi

192/2010. (IX.29.) sz. határozatot:

Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete vállalja Káptalantóti településről az Önkormányzat intézményeibe beíratott gyermekek szállítását Káptalantóti és Badacsonytomaj viszonylatában, a 2010/2011. nevelési, oktatási évre. 

Felkéri a Jegyzőt, hogy a TRIÁSZ 06 Kereskedelmi és Szolgáltató KFT  társasággal 2011 június 30-ig  tartó határozott időtartamra a  szerződést készítse elő, a polgármestert pedig felhatalmazza annak aláírására. A vállalkozói díj: 120.000.,-Ft + Áfa 

Felelős: Dr. Gelencsér Ottó jegyző, Krisztin N. László polgármester

Határidő:  azonnali,  illetve a 2011. évi költségvetés tervezése

9. Napirendi pont: Az Európai Uniós pályázatokról tájékoztatás
Krisztin N. László polgármester: Tárgyalta a pénzügyi bizottság, kéri a határozati javaslatot ismertetni.

Nagy Lajos TEVÜM bizottság elnöke: Badacsonytomaj Város Önkormányzat TEVÜM Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy az Európai Uniós pályázatokról szóló tájékoztatót fogadja el.
Lesz Ferenc PÜB elnöke: Badacsonytomaj Város Önkormányzat Pénzügyi és Ügyrendi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy az Európai Uniós pályázatokról szóló tájékoztatót fogadja el. 

Mórocz István alpolgármester: Kiegészítés van-e az előkészítő részéről?

Krisztin N. László polgármester 17:35 órakor visszajön az ülésre.

Csizmarik Eszter pályázati referens: Igen, köszöni szépen. Az iskola felújítása projekt esetében a hosszabbításra az engedélyt megkaptuk- október 15-ig kell a projektet teljesen lezárni. Az interaktív táblák esetében a megállapodás aláírása megtörtént a közreműködő szervezettel. A Kilátó pályázat esetében három ajánlattevő kérte ki a dokumentációt, velük a helyszínbejárás a pontos munkálatok egyeztetése megtörtént.
A Városháza projekt esetében az irányítóhatóság beleegyezett a hosszabbításba. A közös szakértő felkérése a kivitelező céggel együtt megtörtént. A polgármesteri hivatal szervezetfejlesztése pályázat esetében a segítőszervezettel az elszámolás történik. A rekultivációs pályázat hiánypótlása megtörtént, szerződéskötés előtt állunk.

Orbán Péter képviselő, kérdezi, miért kellett a Városháza esetében fennmaradási engedélyt kérni és ki a felelős ezért.

Horváth Márta osztályvezető, elmondja: Ki a felelős ezt nem tudja megmondani. De a lift létesítésére külön építési engedélyt kellett volna kérni, valamint a fűtési rendszer kialakítása is és a nyílászárók beépítése is eltér a tervektől és az építési engedélytől.
Orbán Péter képviselő, kérdezi, hogy az iskola esetében mivel csökkent a támogatási összeg, ezért csökkentett műszaki tartalommal valósult-e meg a beruházás?

Horváth Márta osztályvezető: Az iskola beruházása a csökkent támogatás mellett nem csökkentett műszaki tartalommal valósult meg, hanem az eredeti projektben meghatározottak alapján.

Sall Csaba alpolgármester: A városháza terveztetése pályáztatva lett, a lift kimaradt. Egyébként a fennmaradási engedélyre a parkolók számának csökkentése miatt volt szükség, a 32 parkolóból 19 valósult meg és ez nem lett külön korábban kérve.

Krisztin N. László polgármester: Az iskola esetében nem a műszaki tartalom lett csökkentve, hanem a támogatás intenzitásán nem szabadott változtatni. Tehát a 85%-os intenzitást megtartva kellett húszmillióval csökkenteni a beruházás költségét a műszaki tartalmat megtartva. 

Mórocz István alpolgármester: Javasolja a tájékoztató elfogadását. Az ülés vezetését átadja Krisztin N. László polgármesternek.

Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete 9 igen szavazattal, 1 tartózkodással, ellenszavazat nélkül meghozza az alábbi

193/2010. (XI.29.) sz. határozatot:

Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete  az Európai Uniós pályázatokról szóló tájékoztatót elfogadja. 

10. Napirendi pont:A hazai támogatásból megvalósuló pályázatokról tájékoztatás
Krisztin N. László polgármester: Tárgyalta a TEVÜM és a Pénzügyi és Ügyrendi bizottság, kéri az elnököket ismertessék határozati javaslatukat.

Nagy Lajos TEVÜM elnöke: Badacsonytomaj Város Önkormányzat TEVÜM Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a hazai forrásból megvalósuló pályázatokról szóló tájékoztatót fogadja el.
Lesz Ferenc PÜB elnöke: Badacsonytomaj Város Önkormányzat Pénzügyi és Ügyrendi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a hazai forrásból megvalósuló pályázatokról szóló tájékoztatót fogadja el. Javasolja a bizottság, hogy a 09.29-i testületi ülésen kerüljön tárgyalásra a KEOP-62.0/A/I. a „Fenntarthatóbb életmódot és fogyasztási lehetőségeket népszerűsítő, terjedésüket elősegítő mintaprojektek” c. pályázati kiírás. 

Krisztin N. László polgármester: A pénzügyi bizottság javasolt egy pályázaton való indulást, amelyet ő nem terjesztett a képviselő-testület elé, mivel nem 100%-os intenzitású. 
Csizmarik Eszter pályázati referens: Utána nézett valóban 95%-os intenzitású, csak a KSH 32. kp. Költségvetési szerveknek 100%-os. 

Krisztin N. László polgármester: A bizonytalanság miatt nem hozta a testület elé, de a beadás folyamatos, később még tárgyalható. Javasolja a tájékoztató elfogadását.

Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete 8 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül és  2 tartózkodással  meghozza az alábbi

194/2010. (XI.29.) sz. határozatot:

Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete a hazai forrásból megvalósuló pályázatokról szóló tájékoztatót elfogadja.
11. Napirendi pont:Behajthatatlan követelések rendezésére javaslat
Krisztin N. László polgármester: Tárgyalta a Pénzügyi és Ügyrendi bizottság, kéri az elnököt ismertesse határozati javaslatukat.
Lesz Ferenc PÜB elnöke: Badacsonytomaj Város Önkormányzat Pénzügyi és Ügyrendi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a 3.175.979,- Ft. kintlévőségből 327.440,- Ft. törlését engedélyezze a követelés állományból, 2.848.539,- Ft.-ot pedig vezettessen át a 0-s számlaosztályba. 
Dr. Gelencsér Ottó jegyző, felhívja a figyelmet, hogy nem kintlévőségekről van szó, hanem behajthatatlan tartozásokról, a kintlévőségek mértéke ennél sajnos magasabb és nagyon nehéz a behajtás.
Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete 10 igen szavazattal, tartózkodás és  ellenszavazat nélkül meghozza az alábbi

195/2010. (XI.29.) sz. határozatot:

Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete,  a 3.175.979,- Ft. kintlévőségből 327.440,- Ft. törlését engedélyezi a követelés állományból, 2.848.539,- Ft.-ot pedig átvezettet  a 0-s számlaosztályba. 

Felkéri a jegyzőt, hogy az átvezetésekről gondoskodjon.

Felelős: dr. Gelencsér Ottó jegyző

Határidő: folyamatos
12. Napirendi pont: BAHART Zrt-vel megállapodás a balatoni vizi turizmus fejlesztésére és idegenforgalmi adó megfizetésére
Krisztin N. László polgármester: Tárgyalta a Pénzügyi és Ügyrendi bizottság, kéri az elnököt ismertesse határozati javaslatukat.

Lesz Ferenc PÜB elnöke:. Badacsonytomaj Város Önkormányzat Pénzügyi és Ügyrendi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Balatoni Hajózási Zrt. (8600 Siófok, Krúdy sétány 2.) részére a balatoni víziturizmus fejlesztése és megfelelő szinten tartása érdekében 290.700,- Ft. támogatást biztosítson, mely összeget 2010. 10.15-ig fizessen meg. 

A Bahart Zrt. ugyan ezen időpontig köteles megfizetni az önkormányzat illetékességi területén található vitorláskikötőben tartózkodó vendégek után 9 nappal és 95 kikötői férőhelyet alapul véve 290.700,- Ft. idegenforgalmi adót. A Képviselő-testület hatalmazza fel a Polgármestert a megállapodás aláírására. 

Krisztin N. László polgármester: Ez a megállapodás az elmúlt évekhez hasonlóan minden évben elénk kerül, javasolja elfogadásra.
Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete 10 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozza az alábbi

196/2010. (XI.29.) sz. határozatot:

Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete, a Balatoni Hajózási Zrt. (8600 Siófok, Krúdy sétány 2.) részére a balatoni vízturizmus fejlesztése és megfelelő szinten tartása érdekében 290.700,- Ft. támogatást biztosít, mely összeget 2010. 10.15-ig megfizet. 

A Bahart Zrt. ugyan ezen időpontig köteles megfizetni az önkormányzat illetékességi területén található vitorláskikötőben tartózkodó vendégek után 9 nappal és 95 kikötői férőhelyet alapul véve 290.700,- Ft. idegenforgalmi adót. 
A Képviselő-testület felhatalmazza  a Polgármestert a megállapodás aláírására. 




Felelős: Krisztin N. László polgármester



Határidő: 2010. október 15. 
13. Napirendi pont: Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság munkájáról beszámoló
Krisztin N. László polgármester: Tárgyalta a Pénzügyi és Ügyrendi bizottság, kéri az elnököt ismertesse határozati javaslatukat.

Lesz Ferenc PÜB elnöke: Badacsonytomaj Város Önkormányzat Pénzügyi és Ügyrendi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság munkájáról szóló beszámolót fogadja el. 

Krisztin N. László polgármester: Kiegészítés van-e?
Sall Csaba alpolgármester: Gratulál a Pénzügyi és Ügyrendi bizottság által végzett munkához, ez a bizottság ülésezett a legtöbbet és tárgyalta a legtöbb napirendet és sosem volt határozatképtelen. 

Mórocz István alpolgármester: A Pénzügyi bizottság az ahol a legtöbb napirend, ami a testület elé is került megfordult, illetve saját hatáskörben is döntött bizonyos ügyekben, nagyon komolyan vették a munkájukat a bel és kültagok is, gratulál a végzett munkához. 

Lesz Ferenc képviselő, elmondja, büszke arra, hogy ezt a bizottságot vezethette, köszöni az elismerő szavakat. Igyekeztek mindig megfontoltan jogszerűen dönteni és javaslataikkal segíteni a képviselő-testület munkáját és segíteni a döntés meghozatalában. A bizottság tavaly decembere óta eddig 306 határozatot hozott, amely nem kevés. Köszöni a bizottság tagjainak az együttműködést, a hivatal dolgozóinak a munkáját, mely zavartalanul zajlott.
Krisztin N. László polgármester: Javasolja a beszámoló elfogadását megköszönve, elismerve a bizottság munkáját.
Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete 10 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozza az alábbi

197/2010. (XI.29.) sz. határozatot:

Badacsonytomaj Város Önkormányzat  Képviselő-testülete a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság munkájáról szóló beszámolót elismerését és köszönetét kifejezve elfogadja.
14. Napirendi pont: A 988/3 hrsz-ú ingatlan ingatlanrészének értékesítése
Krisztin N. László polgármester: Tárgyalta a TEVÜM és a Pénzügyi és Ügyrendi bizottság, kéri az elnököket ismertessék határozati javaslatukat.

Nagy Lajos TEVÜM elnöke: Badacsonytomaj Város Önkormányzat TEVÜM Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy Baracskai István (8261 Badacsony Római u. 186. sz. alatti lakos) Badacsonytomaj 988/3. hrsz-ú ingatlanból 296 m2 mértékű ingatlanrész megvételére vonatkozó ajánlatát az igazságügyi szakértői véleményben meghatározott 2.812.000,- Ft, azaz Kettőmillió-nyolcszáztizenkétezer forint összegben fogadja el.  

Amennyiben 2011. június 1-ig nem valósul meg az a projekt, melyhez a terület megvétele kapcsolódik, az önkormányzat az ingatlanrészt fenti összegért vásárolhassa vissza. 

Kérje fel a Jegyzőt, hogy a döntésről az érintetteket értesítse, és a szerződést készítse elő a 120/2010. (V.27.) számú határozatban foglalt feltételek figyelembevételével.
Lesz Ferenc PÜB elnöke: Badacsonytomaj Város Önkormányzat Pénzügyi és Ügyrendi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy Baracskai István (8261 Badacsony, Római u. 186 sz. alatti lakos) Badacsonytomaj 988/3 hrsz-ú ingatlan 296 m2 mértékű ingatlanrész megvételére vonatkozó ajánlatát az igazságügyi szakértői véleményben meghatározott 2.812.000,- Ft., azaz Kettőmillió-nyolcszáztizenkétezer forint összegben fogadja el. 
Krisztin N. László polgármester: Mint már korábban elhangzott, ennek a terület egy szeletének eladásáról már korábban döntöttünk, de az értékbecslések most érkeztek meg. Tehát az ingatlanrészt 2.812 ezer Ft-os áron értékesíteni kívánjuk a szakértői díj és a telek-határrendezés költségeit is felszámítva és visszavásárlási jog kikötésével, amennyiben a beruházás nem valósul meg. Aki ezt így elfogadja, kéri szavazzon.
Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete 10 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozza az alábbi

198/2010. (XI.29.) sz. határozatot:

Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete Baracskai István (8261 Badacsony, Római u. 186 sz. alatti lakos) Badacsonytomaj 988/3 hrsz-ú ingatlan 296 m2 mértékű ingatlanrész megvételére vonatkozó ajánlatát az igazságügyi szakértői véleményben meghatározott 2.812.000,- Ft., azaz Kettőmillió-nyolcszáztizenkétezer forint összegben elfogadja. A vevőt kötelezi a 2.812.000 Ft-os vételár, a szakértői díj és a telek-határrendezés költségeinek megfizetésére. Amennyiben a beruházás nem valósul meg, úgy Badacsonytomaj Város Önkormányzata él visszavásárlási jogával.


Felkéri a Jegyzőt, hogy az adás-vételi szerződést készítse elő



Felhatalmazza a Polgármestert annak aláírására.



Felelős: Krisztin N. László  polgármester

dr. Gelencsér Ottó jegyző



Határidő: 2010. október 15.
15. Napirendi pont: A 969/A/1 hrsz-ú ingatlan értékesítésére javaslat
Krisztin N. László polgármester: Tárgyalta a TEVÜM bizottság, kéri az elnököt ismertesse határozati javaslatukat.

Nagy Lajos TEVÜM bizottság elnöke: Badacsonytomaj Város Önkormányzat TEVÜM Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy Hergovits János okl. ép. mérnök igazságügyi szakértő 969/A./1. hrsz-ú önkormányzati tulajdonú lakrész és udvarra vonatkozó bruttó 407.000,- Ft, azaz négyszázhétezer forint értékbecslését fogadja el.

Kérje fel a Jegyzőt, hogy a Képviselő-testület 171/2010. (VIII.25.Ö) sz. határozatában leírtak alapján járjon el, valamint kérje fel a Polgármestert, hogy a szerződést írja alá.

Krisztin N. László polgármester: Mint már korábban elhangzott, és megegyezik az előző napirend eljárásával kapcsolatban az ingatlant 407.000 Ft.  áron értékesíteni kívánjuk + az értékbecslés költségeit  is felszámítva.
Nagy Lajos képviselő: Kérelmező minden felmerülő költséget vállal.
Orbán Péter  képviselő, elmondja az ár azért ilyen alacsony, mivel ezt a kérelmező lakottan és nagyon rossz állapotban veszi meg. Az épület egy romhalmaz.

Krisztin N. László polgármester: Egy helyi lakosnak használati joga van az ingatlanra.

Sall Csaba alpolgármester: Az épület részben víz, villany nincsen, plafonig ér a szemét, lakhatatlan, veszélyes. Nemrég résnyire tudott bejutni az épületbe néhány fotót készítve a plafonig érő szeméthalomról. 
Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete 10 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozza az alábbi

199/2010. (XI.29.) sz. határozatot:

Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Badacsonytomaj 969/A/1 hrsz-ú önkormányzati tulajdonú, lakrész és udvar megnevezésű ingatlant az igazságügyi szakértő által meghatározott bruttó  407.000 Ft, azaz négyszázhétezer forintért értékesíti Vercz Attila  Badacsony Kápolna u. 6. sz. alatti lakos részére. 

A vevő a vételár megfizetésén túl köteles az értékbecslés költségét megfizetni az Önkormányzat részére.
Felkéri a Jegyzőt, hogy a Képviselő - testület 171/2010. (VIII. 25.) sz. határozatában leírtak alapján járjon el, valamint felhatalmazza a Polgármestert a szerződés aláírására.
Felelős: Krisztin N. László Polgármester

  Dr. Gelencsér Ottó Jegyző

Határidő: Folyamatos

16 .Napirendi pont: A 067/11 hrsz-ú ingatlan értékesítésére javaslat
Krisztin N. László polgármester: Tárgyalta a TEVÜM bizottság, kéri az elnököt ismertesse határozati javaslatukat.

Nagy Lajos TEVÜM bizottság elnöke: Badacsonytomaj Város Önkormányzat TEVÜM Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy Hergovits János okl. ép. mérnök igazságügyi szakértő 067/11. hrsz-ú ingatlanra vonatkozó bruttó 661.920,- Ft, azaz hatszázhatvanegyezer-kilencszázhúsz forint  értékbecslését fogadja el.

Kérje fel a Jegyzőt, hogy a Képviselő-testület 172/2010. (VIII.25.Ö) sz. határozatában leírtak alapján járjon el, valamint kérje fel a Polgármestert, hogy a szerződést írja alá.
Krisztin N. László  polgármester: Az eljárás ennek az ingatlannak az esetében is ugyanaz mint az előzőnél, javasolja a bizottság javaslatának elfogadását.
Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete 10 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozza az alábbi

200/2010. (XI.29.) sz. határozatot:

Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete Hergovits János okl. ép. mérnök igazságügyi szakértő 067/11 hrsz- ingatlanra vonatkozó bruttó 661.920 Ft, azaz hatszázhatvanegyezer-kilencszáz-húsz forint, érték-becslését elfogadja.
Vevő vállalja a vételár és az értékbecslés költségeinek megfizetését.

Felkéri a Jegyzőt, hogy a Képviselő - testület 172/2010. (VIII. 25.) sz. határozatában leírtak alapján járjon el, valamint felkéri a Polgármestert, hogy a szerződést írja alá.

Felelős: Krisztin N. László Polgármester

   Dr. Gelencsér Ottó Jegyző

Határidő: Folyamatos

Krisztin N. László polgármester: A napirendek megtárgyalása után, mivel egy négyéves ciklus lezárásához érkezett ez a képviselő testület, köszöni a munkájukat, örömmel dolgozott velük, a nehéz kezdet után a végére már jól összerázódtak. 

A képviselő-testület elmúlt ciklusban végzett munkáját eredményesnek ítéli meg, voltak sikerek, kudarcok. Köszöni az együttműködést és ennek az emlékére egy emléklapot nyújt át minden képviselő- társának és jegyző úrnak.
Sall Csaba alpolgármester: Köszöni polgármester úr munkáját, további sok sikert és jó munkát kíván. 

Mórocz István alpolgármester: Köszöni Jegyző úr munkáját és az együttműködést, további sok sikert kíván.

Krisztin N. László polgármester: Köszöni Jegyző úr, aljegyző asszony együttműködését, a végzett munkát a hivatal dolgozóinak munkáját, segítségét. További jó egészséget és munkasikereket kíván mindenkinek!
Az elismerő szavak után van egy nem örömteli feladta, hogy képviselő társa Harmati Miklós elmúlt napokban megjelent szórólapjára reagáljon. Örül Hogy Harmati Miklós képviselő megjelent az ülésen és ezt nem a háta mögött kell megtennie.

Tegnap a képviselői fórumon beszéltünk arról, hogy az elmúlt napok folyamán megjelent egy kiadvány, amelyet Harmati Miklós képviselő készített és az ebben megjelentek alapján úgy gondoltuk, éreztük, hogy többünket személyében sértett meg. Felmerült az igényünk, hogy felülemelkedve a leírtakon, néhány tényt vagy kérdést említsek meg itt a testületi ülés végén, képviselve a többi képviselő társamat is. 

Felmerül az anyagban a turizmus fejlesztésének igénye, megállapítottuk, hogy a képviselő úr a ciklusban a turisztikai bizottság elnöke volt, lett volna alkalma tenni a turizmus érdekében, igazából a bizottságnak előrevivő javaslata nem volt. Sőt a képviselő úr olyan projekteket, mint a Kilátó építése, illetve a Céh Egyesület pályázata nem is támogatott. 

Volt egy ilyen megjegyzés az anyagban, hogy „ szánalomból már nem szavaznak be senkit”- azt hiszem, hogyha valakinek a családi életében tragédia történik, ezt a választáson említeni, visszaélni vele embertelen. Tiszta szívből kívánjuk, hogy az ő családjában soha ne történjen ilyen szomorú esemény. 

Termálkút „ettől várták a tomaji csodát”. A képviselő úr a sikertelenségig minden döntésben benne volt, azt támogatta, egyhangúlag megszavazta,  ezzel kapcsolatosan előrevivő gondolata, egyéb javaslata nem volt. – behoztam a jegyzőkönyveket, meg lehet tekinteni. 

Idősek otthona – telek: az önkormányzat költsége pár tízezer Ft. volt az értékbecslés költsége, ezenkívül mindent a befektető fizetett. Mi eladtuk a kb. 2 M. Ft-os területet 46 M Ft-ért. 

2006. október 6-án alakuló ülésen fogadta el a képviselő-testület a polgármester illetményét br. 400.000 Ft. és a képviselőknek járó illetményt amelyre a törvény adta keretek vonatkoznak, akkor lett volna  a képviselő úrnak alkalma ez ellen szót emelni, de ő támogatta ezt az összeget.

„Milliós jutalmak” ennek a ciklusnak a 4 éve alatt egyszer kaptam jutalmat, 2006 november 29-én, a képviselő-testület egy havi bruttó béremet, 400.000 Ft-ot szavazott meg, ezenkívül nem kaptam semmilyen jutalmazást az elmúlt négy évben. 

Talán ez a pár példa is elegendő ahhoz, hogy jelezzük, hogy a képviselő úr levelében sok tévedés van és olyan érzést kelt, mintha itt ült volna velünk de azt sem tudta volna, hogy mi történik körülötte. Sokunkat pocskondiáz, méltatlan jelzőket használ, becsületsértés határát suroló megjegyzéseket tesz. Az irománya nagy részt pénzekről szól, a pénz védelméről szól, ezért úgy döntöttünk, hogy szeretnénk felolvasni egy levelet, amely egyébként nyilvános anyag volt a 2010. évi képviselő-testületi költségvetési vitában. A képviselő úr a jegyző úrhoz írt egy javaslatot:

„ Tisztelt Jegyző úr! Mint önkormányzatunk hivatalának vezetőjének szeretném bejelenteni, hogy korábban a részemre tiszteletdíjam 50 %-át mint felajánlást, amit az önkormányzat költségvetésének támogatásához felajánlottunk, 2010. év január 1-től visszavonom. A visszavonás oka, rendkívül alacsony nyugdíjam, romlottak a gazdasági lehetőségeim. Ezenkívül szerény támogatásom az önkormányzat költségvetésében kimutathatóan nem jelenítődik meg. Kérem, e tekintetben az eredeti állapot visszaállítását a törvény által meghatározott mértékben.” 

Tisztelt Választópolgárok, az elmúlt négy év kudarcait, eredményeit együtt éltük meg. A sikereinkről a Badacsony újságban beszámoltunk. Büszkén és felemelt fejjel búcsúzunk Önöktől. Köszönjük a támogatásukat, a sok-sok segítséget. Mindenkinek köszönjük, aki a négy év alatt a televízió képernyőin keresztül követte a munkánkat. 
Az utóbbi hónapokban sok szennyet zúdítottak ránk a választási küzdelemre hivatkozva. Tudjuk, tudom, hogy még nincs vége, az elkövetkezendő néhány napban még folytatódik ez a lejárató kampány. Vélelmezhetően újabb szórólapok jelennek meg, lapátolják majd ránk a mocskot, próbálnak bennünket majd minden téren ellehetetleníteni, azért, hogy az Önök bizalmát elveszítsük. Reméljük, hogy Önök nem ezek alapján ítélnek meg bennünket. Jó egészséget, sok örömet és sikereket kívánunk minden badacsonytomaji lakosnak. 

Tisztelettel köszönöm a megjelenést, a figyelmet, ezzel az ülést bezárom. 
További jó egészséget kíván a Tv-nézőknek!

Krisztin N. László polgármester, több napirend nem lévén, megköszöni a képviselők és a jelenlévők munkáját, az ülést 18:10 órakor bezárja.

Kmf.

Krisztin N. László 







dr. Gelencsér Ottó

  polgármester








            jegyző

Farkas Éva
Harmati Miklós
jegyzőkönyv-hitelesítők
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