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Badacsonytomaj Város Önkormányzat

Képviselő-testülete

J E G Y Z Ő K Ö N Y V 

Készült:  Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2010. október 15-én 18.00 órai kezdettel megtartott alakuló ülésén.
Jelen vannak:



   Krisztin N. László 

    polgármester


   Csanádi Csanád 

    képviselő



   Forintos Ervin Gyula
    képviselő



   dr. Magó Ágnes

    képviselő



   Orbán Péter


    képviselő


   Rajzó Ildikó


    képviselő



   Simonné Visi Erzsébet
    képviselő
Meghívottként jelen vannak:

Dr. Gelencsér Ottó
jegyző


Marton Istvánné 
aljegyző


Tamás Lászlóné 
költségvetési és adóosztályvezető 


Horváth Márta 
vagyongazd.- építéshatósági osztályvezető


Lakosság részéről:
150 fő

dr. Magó Ágnes korelnök tisztelettel köszönti a 2010. október 3-án  megválasztott polgármestert, az önkormányzati képviselőket, az alakuló ülést a helyszínen figyelemmel kísérő résztvevőket, valamint a televíziós közvetítésen keresztül városunk valamennyi lakóját. Külön köszönti Lasztovicza Jenő Urat, országgyűlési képviselőt a Veszprém Megyei Közgyűlés elnökét, Császár László Urat Tapolca város polgármesterét, akik megtisztelték városunk képviselő-testületét. 
Megállapítja, hogy a 2010. október 03-án megválasztott polgármester és 6 fő képviselő az alakuló ülésen megjelent, így az alakuló ülés határozatképes. Szeretné bemutatni a megválasztott képviselőket, azok számára, akik velük még személyesen nem találkoztak. 
Javasolja az alakuló ülésnek, hogy jegyzőkönyvvezetőnek Imre Líviát, jegyzőkönyv hitelesítőknek Csanádi Csanád és Forintos Ervin Gyula képviselőket válassza meg. Kéri szavazzanak.
Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete a személyi javaslattal 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül egyetért.

Ismerteti az alakuló ülés napirendjeit:

1.) A Helyi Választási Bizottság tájékoztatója a választás eredményéről

2.) Az önkormányzati képviselők és a polgármester eskütétele

3.) Megbízólevelek átadása

4.) Polgármester illetményének és költségátalányának megállapítása

5.) A Szervezeti és Működési Szabályzat módosítására javaslat

6.) A Szervezeti és Működési Szabályzat felülvizsgálatára megbízás adása

Kéri az alakuló ülés tagjait, hogy a napirendi javaslattal kapcsolatban szavazzanak.

Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül egyetért az ismertetett napirendek tárgyalásával.

dr. Magó Ágnes: korelnök,felkéri Vargáné Szőke Juditot, a Helyi Választási Bizottság elnök-helyettesét, adjon tájékoztatást a 2010. október 3-án megtartott helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választásának végleges eredményéről.
1. Napirendi pont: A Helyi Választási Bizottság tájékoztatója a választás eredményéről

Vargáné Szőke Judit  Helyi Választási Bizottság Elnök-helyettesének tájékoztatója.

Tisztelt Képviselő-testület!

Településünk Választópolgárai 2010. október 03-án a szavazófülkékbe és az urnák elé járultak abból a célból, hogy kinyilvánítsák a település jövőére, mindnyájunk közös sorsára vonatkozó választói akartakat.

A lakosság előtti megméretést sokan vállalták, bízva abban, hogy a település felelősen, szabadon , törvényes keretek között dönt jövőjéről.

Badacsonytomaj településen kettő szavazókör került kialakításra. Egy szavazókör a Polgármesteri hivatal tanácskozó termében, egy szavazókör pedig a Művelődési házban.

A településen a választójogosultak száma 2082 fő volt. A választáson megjelent 1350 fő, a választó jogosultak 64.8 %-a.

Polgármester jelöltek száma: 4 fő volt.  Krisztin N. László polgármester jelölt 660, Kárpáti Lajos polgármester jelölt 514, Rajzó Ildikó polgármester jelölt 137 és Weller András polgármester jelölt 22 érvényes szavazatot kapott.

A megválasztott polgármester Krisztin N. László, aki az érvényes szavazatok 49.5% -át szerezte meg.

Önkormányzati képviselő jelöltek száma 26 fő volt.

Megválasztott képviselők:

dr. Magó Ágnes 

472

Orbán Péter


412

Rajzó Ildikó


397

Forintos Ervin Gyula

393

Csanádi Csanád

358

Simonné Visi Erzsébet
354 érvényes szavazatot kapott.

Összességében a helyi önkormányzati képviselők és polgármester megválasztása zökkenőmentesen, a jogszabályi előírásoknak megfelelően, törvényesen, széleskörű lakossági kontroll mellett zajlott le. A választások során jogorvoslati eljárás nem volt. 

A megválasztott polgármesternek és a képviselő-testület tagjainak szívből gratulálok. Városunk fejlődését elősegítő munkájukhoz sok erőt, kitartást és jó egészséget kívánok. 

dr. Magó Ágnes korelnök megköszöni a Helyi Választási Bizottság Elnök-helyettesének tájékoztatóját és megköszöni mindazoknak a munkáját, akik a választások előkészítésében, zavartalan lebonyolításában részt vettek. 
Elmondja: „A jelöltek nagy száma miatt, rendkívüli teljesítményt végeztek a különböző bizottságok tagjai, hiszen másnap hajnalig tartott az eredmények kiszámolása. 
Köszönet illeti városunk választópolgárait, akik átérezve a választáson való részvétel fontosságát, az országos átlagot meghaladó számban járultak az urnákhoz. Meggyőződése, hogy jó és értelmes ügyek, célok érdekében képesek és hajlandóak is vagyunk kilépni bezárkózottságunkból. Itt ragadom meg az alkalmat, hogy köszönetet mondjak a képviselő-testület nevében is városunk lakóinak gyors és önzetlen megmozdulásáért a kolontári-devecseri katasztrófa károsultjainak nyújtott adományaikért. Különös köszönet és tisztelet illeti tűzoltóinkat, akik az életüket kockáztatták a segítségnyújtás során. 

Képviselői munkánkhoz csak azt kívánom, hogy hasonló összefogás és segíteni akarás hassa át mindennapjainkat és ne csak tragédiák történései során éljük meg”
Felkéri a települési képviselőket az eskü letételére.

Kéri, Vargáné Szőke Juditot a Helyi Választási Bizottság Elnök-helyettesét, hogy a képviselők eskütételéhez ismertesse az eskü szövegét.

2. Napirendi pont: Az önkormányzati képviselők és a polgármester eskütétele
Vargáné Szőke Judit Helyi Választási Bizottság elnök-helyettese kéri, hogy az eskü szövegét a megválasztott képviselők mondják utána, az alakuló ülés résztvevői pedig állva hallgassák meg az önkormányzati képviselők eskütételét. Kéri a megválasztott képviselőket, hogy saját nevük mondásával ismételjék az általa olvasott eskü szövegét és az utolsó mondatot mindenki saját meggyőződése szerint mondja.

Képviselők eskütétele

Én …………… esküszöm, 

hogy hazámhoz

a Magyar Köztársasághoz,

hű leszek, 

az Alkotmányt

a többi jogszabállyal együtt

megtartom és megtartatom;

A tudomásomra jutott titkot megőrzöm;

képviselői tisztségemből eredő feladataimat 

a Badacsonytomaj fejlődésének előmozdítása

és az Alkotmány érvényesülése érdekében

lelkiismeretesen teljesítem.

Isten engem úgy segéljen!

dr. Magó Ágnes korelnök felkéri a polgármestert, hogy az esküt tett képviselő-testület előtt tegye le az esküt.

Felkéri Vargáné Szőke Juditot a  Helyi Választási Bizottság Elnök-helyettesét, hogy a polgármester eskütételéhez ismertesse az eskü szövegét.

Vargáné Szőke Judit a Helyi Választási Bizottság Elnök-helyettese felkéri a polgármestert, hogy az eskü szövegét mondja utána, az alakuló ülés résztvevői pedig állva hallgassák meg.

Polgármester eskütétele:

Én Krisztin N. László esküszöm,

hogy hazámhoz

a Magyar Köztársasághoz,

hű leszek, 

az Alkotmányt

a többi jogszabállyal együtt

megtartom és megtartatom;

A tudomásomra jutott titkot megőrzöm;

polgármesteri tisztségemből eredő feladataimat 

a Badacsonytomaj fejlődésének előmozdítása

és az Alkotmány érvényesülése érdekében

lelkiismeretesen teljesítem.

Isten engem úgy segéljen!

3. Napirendi pont: Megbízólevelek átadása

dr. Magó Ágnes korelnök felkéri a Helyi Választási Bizottság Elnök-helyettesét, hogy az esküt tett polgármester és önkormányzati képviselők részére adja át a megbízóleveleket.

Vargáné Szőke Judit a Helyi Választási Bizottság Elnök-helyettese átadja a megbízóleveleket.

4. Napirendi pont: Polgármester illetményének és költségátalányának megállapítása

dr. Magó Ágnes korelnök bejelenti, hogy a polgármesteri tisztség ellátásának egyes kérdéseiről és az önkormányzati képviselők tiszteletdíjáról szóló 1994. évi LXIV. tv. 3. § (1) bekezdése alapján a képviselő-testület a polgármester illetményéről alakuló ülésén, illetőleg a polgármester megválasztását követő első ülésen dönt.

Bejelenti, hogy előzetes egyeztetés alapján a polgármester a döntéshozatalban nem vesz részt.

Az 1994. évi LXIV. tv. 3. § (2) bekezdése alapján a képviselő-testület a polgármester illetményét a köztisztviselők jogállásáról szóló 1992. évi XXIII. tv. 43. §-ának (1) bekezdése szerint megállapított illetményalap és az alábbi keretek között meghatározott szorzószám szorzataként összegszerűen állapítja meg.

A megállapított illetményalap 38.650,- Ft.

A szorzószám 1.000 – 2.999 lakosú település esetén:         

8,5 – 11,0

Javasolja a képviselő-testületnek, hogy a megválasztott polgármester illetményét 2010. október 3-i hatállyal 425.150,- Ft bruttó összegben határozza meg. Tekintettel arra, hogy Krisztin N. László polgármester illetményét a korábbi képviselő-testület a 11-es szorzószámmal állapította meg, így az 1994. évi LXIV. tv. 4/A. 3. § értelmében illetménye nem lehet kevesebb a megválasztását megelőző polgármesteri illetményénél, azaz a 11-es szorzószám alkalmazása kötelező.

Kéri szavazzanak.
Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozza az alábbi:

201/2010. (X.15.) sz. határozatot:
Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete Krisztin N. László polgármester illetményét  - figyelemmel az 1992. évi XXIII. tv. 43. § (1) bekezdésében, valamint az 1994. évi LXIV. tv. 3. § (2) bekezdésében foglaltakra -  2010. október 3. napjától bruttó 425.150.- Ft/hó összegben állapítja meg.

Felkéri a Jegyzőt, hogy az illetmény folyósítása érdekében a szükséges intézkedéseket tegye meg.

Felelős: dr. Gelencsér Ottó jegyző

Határidő: azonnal
dr. Magó Ágnes: korelnök, tájékoztatja továbbá a képviselő-testületet, hogy az 1994. LXIV. tv. 18. § (1) bekezdés értelmében a polgármesternek tisztsége ellátásával összefüggő, általa előlegezett, számlával igazolt szükséges költségét meg kell téríteni. Ugyanezen paragrafus (2) bekezdése szerint a polgármester választása szerint illetménye, illetve tiszteletdíja 20-30 %-ának megfelelő költségátalányt is igényelhet. A korábbi képviselő-testület a polgármester kérésének megfelelően a költség térítésének mértékét illetményének 30 %-ának megfelelő összegben állapította meg, amely 127.545,- Ft.
Kéri a képviselő-testületet, hogy a polgármester költségtérítésére tegyen javaslatot. 

Simonné Visi Erzsébet képviselő: A város nehéz gazdasági helyzetére tekintettel, szeretné, ha szavaznának  a 20%-ról is. 

dr. Magó Ágnes korelnök: Egyéb módosító indítvány? (nincsen) 

Kéri a képviselő-testület tagjait, hogy szavazzanak a módosító indítvánnyal kapcsolatban- a polgármester költségtérítésének 20%-áról, azaz a képviselő-testület a polgármester költségtérítését 85.030 Ft-ban állapítsa meg.

Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete  1 igen szavazattal, 3 ellenszavazattal, 2 tartózkodással nem ért egyet a javaslattal.
dr. Magó Ágnes korelnök: Javasolja a képviselő-testületnek, hogy a polgármester költségtérítését átalány jelleggel 2010. október 3. napjától illetményének 30 %-ának megfelelő összegben, azaz 127.545,- Ft-ban határozza meg. Kéri szavazzanak.
Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete  1 igen szavazattal, 3 ellenszavazattal és 2 tartózkodással nem ért egyet a javaslattal.
dr. Gelencsér Ottó jegyző, elmondja, hogy  a költségtérítésre vonatkozó jogszabály úgy szól, hogy ugyanaz vonatkozik mint az illetményre, csak a polgármester kifejezett írásbeli kérésére, hogy arról vagy annak egy részéről lemondhat, tehát nem változtathatja meg a testület, hacsak ezt a polgármester kifejezetten írásban nem kéri. A nyilatkozatot ő teheti meg, ugyanaz a törvény mint az illetmény esetében. 
Csanádi Csanád képviselő: Tehát amit az előző képviselő-testület megszavazott ez esetben, azzal mi nem tudunk semmit sem csinálni, azt meg kell szavaznunk. Tehát mi nem döntünk, hanem megállapítjuk. 

dr. Gelencsér Ottó jegyző: Így van, ez a hatályos jogszabály.

dr. Magó Ágnes korelnök megállapítja, hogy Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete a polgármester költségtérítésének mértékét az illetménye 30%-ában  azaz 127.545,- Ft-ban állapítja meg 2010. október 3-a napjától. 
dr. Magó Ágnes korelnök bejelenti, hogy a továbbiakban a képviselő-testület ülését az esküt tett polgármester vezeti. Köszöni az együttműködést.
Krisztin N. László polgármester, elmondja:

Tisztelt Hölgyeim és Uraim! Tisztelettel és szeretettel köszöntöm Önöket, és valamennyiünk nevében köszönöm, hogy elfogadták a meghívást, és megtiszteltek bennünket, hogy az alakuló ülésen velünk együtt vannak. Szeretném megköszönni dr. Magó Ágnes képviselő társamnak, az eddigi ülés vezetését, a munkát. Külön tisztelettel üdvözli Lasztovicza Jenő urat és Császár László urat, a település valamennyi lakója nevében köszöni hogy itt vannak és gratulál a megválasztásukhoz, hiszen mindketten újra bizalmat kaptak a választó polgároktól. Munkájukhoz jó egészséget és sok munkasikert kíván. 
Köszönetét fejezi ki még egyszer, azoknak akik a választás előkészítésében, zavartalan lebonyolításában részt vettek, illetve valamennyi állampolgárnak, aki elment szavazni és véleményével segítette a település működésének folyamatosságát. 

Tisztelt Hölgyeim és Uraim! Engedjék meg, hogy mielőtt az ülést folytatnánk néhány gondolatot mondjak. 

„ A választásokkal a kampány lezárult. Következhetnek a dolgos hétköznapok. A településünk az önkormányzatiság kialakulása óta soha nem élt meg ilyen típusú és keménységű kampányt. A választási küzdelmek gyakran átlépték a jó ízlés határait. Október 3-án a település lakói véleményt nyilvánítottak és az előbb esküt tett képviselőkre esett a választás, erre a képviselő testületre és rám mint polgármesterre bízták a település irányítását az elkövetkezendő négy évre. Abraham Lincoln mondta az amerikai polgárháború befejeződése után: „innentől az ellenségeink is honfitársaink”. Badacsonytomaj érdekében a településünk lakói azt várják tőlünk, hogy az idézet szerint, mi is tegyük félre a sérelmeinket, a képviselők ne csak a választóikat, hanem az egész lakosságot képviseljék. A sebek majd lassan begyógyulnak, emeljük fel a fejünket, nézzünk előre, a település érdekében együtt tevékenykedjünk. A saját szórólapomra azt írtam mottónak: „ Az egységért, egymásért”. Én ennek szellemében fogok dolgozni és elvárom valamennyi képviselő társamtól ezt a hozzáállást. Önöktől pedig azt várjuk, hogy észrevételeikkel, javaslataikkal, jó szándékú kritikáikkal segítsék a képviselő-testület munkáját. „
Tisztelt Hölgyeim és Uraim!

Az alakuló ülések forgatókönyve szerint ilyenkor lehetőség van a megválasztott polgármesternek, hogy a programját bemutassa, természetesen elképzelésem van nekem is, sőt a korábban elindított feladatokat is végig kell vinni, így gyakorlatilag egyfajta program megfogalmazódott. Ugyanakkor a korábban általam vezetett képviselő-testület jelentősen kicserélődött, így nem volt idő a megválasztott új tagok véleményének ebbe a programba való beépítésére. Ezért a képviselő-testülettel közösen úgy gondoltuk, hogy ezt a programot együtt fogjuk elkészíteni és arra törekszünk, hogy valamennyi képviselő céljai, elképzelései beépülhessenek ebbe a programba.  Alpolgármestert, bizottsági tagokat, elnököket a mai napon nem tudunk választani, mert a képviselő-testület más szerkezetben gondolkodik e tekintetben mint a korábbi. Ezért a hatályban lévő SZMSZ-ünket kell először módosítani, a módosított változatot ki kell hirdetni és csak azt követően kerülhet sor a szavazásokra. Ugyanakkor a képviselő-testület a kereteket megfogalmazta: egy alpolgármestert fog választani a testület tagjai közül,  emellett két bizottságot fog működtetni. A részleteket a következő napirend keretében fogjuk tárgyalni. Köszönöm szépen és akkor a további napirendekkel folytatnánk.
5. Napirendi pont: Szervezeti és Működési Szabályzat módosítására javaslat
Krisztin N. László polgármester, amint az elhangzott az SZMSZ módosítására tettünk javaslatot. 
A képviselő társak megkapták a napirendre vonatkozó előterjesztést, ez több ponton módosítást javasol. 
7. § (1) bekezdés: pontosítja a jelenleg megválasztott képviselők számát, amely 6 fő. 

18.§ az alakuló ülésen az alpolgármester és a bizottságok megválasztását módosítja és tennivalókat fogalmazza meg. 

41.§ A bizottságokat nevesíti: korábban négy bizottság volt, a jelenlegi képviselő-testület akarata, az hogy két bizottság dolgozzon, ennek nevet is találtunk: Pénzügyi Ügyrendi, Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Bizottság, szemben az előterjesztéssel – ezt a nevet a fórumon határoztuk meg, a másik pedig a Humán Ügyek Bizottsága. A bizottságok tagjainak száma 5 fő, ebből 3 fő képviselő, 2 fő pedig kültag. Az SZMSZ-ben nem rendelkeztünk róla, de többen úgy látják és támogatják, hogy  a jövőben mindenképpen számítunk a civil szervezetek véleményére, javaslataira is. Ez külön szabályozást nem igényel, rendjét a jövőben fogjuk kidolgozni, milyen módon juthatnak el ezek a képviselő-testület felé. 
52§ az alpolgármester kérdését szabályozza, amelyet egy főben javaslunk meghatározni a képviselő-testület tagjai közül.  

Kíván-e valaki észrevételt tenni?  (nem) Hozzászólás? (nincsen)
Amennyiben nem, javasolja a módosítás elfogadását. Aki egyetért a javaslattal, kéri kéz felemeléssel szavazzon.

Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül megalkotja az alábbi:
9/2010. (X.18.) 

r e n d e l e t é t

a 16/2007. (XI.11.) rendelettel, a 20/2007. (XI.20.) rendelettel, továbbá a 12/2009. (V.11.) rendelettel módosított, a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 7/2007. (IV.16.) rendelet módosításáról

Krisztin N. László polgármester: Ezek után a hétfői napon kihirdetésre kerül a rendelet és várhatóan jövő pénteken fogjuk az alpolgármestert, a bizottsági elnököket és tagokat megválasztani. 
6. Napirendi pont: A Szervezeti és Működési Szabályzat felülvizsgálatára megbízás adása
Krisztin N. László polgármester: A következő napirend arra vonatkozik, hogy az egész Szervezeti és Működési szabályzatot a leggyorsabban vizsgáljuk felül- erre vonatkozik a képviselő-testület igénye. Erre hat hónapot ad a vonatkozó jogszabály a képviselő-testületnek, de mi szeretnénk, ha ez gyorsabban megtörténne. Az erre vonatkozó felkérést szeretnénk most szavazattal is megerősíteni. Tehát a Jegyző urat kérjük, hogy az SZMSZ felülvizsgálatát terjessze a képviselő-testület következő soros ülésére és ehhez várjuk a képviselő-testület javaslatait. Kíván –e valaki ebben a témában most szólni? 
dr. Gelencsér Ottó jegyző: Úgy gondolja, hogy ennek az átfogó felülvizsgálatára néhány hét nem elegendő. Két hét alatt ez nem kivitelezhető, de természetesen nem húzható hónapokig. Javasolja, hogy december 31-ig legkésőbb vizsgáljuk felül. 
Krisztin N. László polgármester, kérdezi, hogy van-e ettől eltérő dátumszerű javaslatuk?

dr. Magó Ágnes képviselő: Javasolja ezt a módosítást hozzuk közelebb, egy héten belül kerüljön sor a javaslatok benyújtására. Érez a képviselő társaiban annyit, hogy egy héten belül eljuttatják a javaslatokat a Jegyző úrhoz. 
Krisztin N. László polgármester, áthidaló javaslattal élne, hogy a novemberi testületi ülésre. A november 4-ei ülés, még az október havi soros ülés, csak miután most alakult meg a testület, bizottságok még nincsenek, jövő pénteken áll föl a bizottsági szerkezet, így előbb nem lehet. 
Simonné Visi Erzsébet képviselő: November 4-én nem tartózkodik a településen egyéb elfoglaltsága van. 
Krisztin N. László polgármester: Akkor más időpontot fogunk keresni természetesen, ezt majd egyeztetjük. 

Rajzó Ildikó képviselő: Korábban kértünk vagyon leltárt, hogy lássuk, hogyan áll a testület szénája. 

dr. Gelencsér Ottó jegyző: Az a vastag kék dosszié Önök előtt tartalmazza az erre vonatkozó anyagokat.
Rajzó Ildikó képviselő: Ebben benne van minden, ami az átadás-átvétellel kapcsolatos?

dr. Gelencsér Ottó jegyző: Az átadás-átvételt nem tudom igazán értelmezni, mivel már nincsen aki átadja, az átadás-átvételi eljárás a Képviselő-testület szintén nincsen jogilag szabályozva. A hivatal rendelkezésre bocsát valamennyi felvetödő kérdéssel kapcsolatos információt és ami elhangzott a fórumon. 
Rajzó Ildikó képviselő: Tehát a korábbi szerződéseket, annak részleteit megtaláljuk ebben. 

dr. Gelencsér Ottó jegyző: Természetesen és a fontosabb folyó ügyeket, az elmúlt négy év költségvetési mérlegeit, vagyonkataszter összesítőjét, vagyonkimutatást, sok minden benne van, nem 100%, mert az lehetetlenség lenne. Amit a fórumon Forintos képviselő úr felsorolt, az szerepel benne. 
Krisztin N. László polgármester: Amennyiben van még valami, akkor kérdezzenek és kérjék ki az anyagot. 

Felkérjük  jegyző urat, hogy az SZMSZ átfogó felülvizsgálatát, a képviselő társak  javaslatait is beépítve terjessze a képviselő-testület novemberi ülésére, ennek várható időpontja november utolsó szerdája. 
További hozzászólás nem lévén, szavazásra teszi fel az elmondottakat.

 Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete 7 igen szavazattal,   ellenszavazat és   tartózkodás nélkül meghozza az alábbi

202/2010. (X.15.) sz. határozatot:

Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete a1994. évi LXIII. tv. 62. § (5) bekezdése értelmében az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 7/2007 (IV.16.) rendelete átfogó felülvizsgálatára a felhatalmazást megadja.
Felkéri a Jegyzőt, hogy az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatának felülvizsgálatát a képviselő-testületi tagok javaslatainak figyelembevételével végezze el és a rendelettervezetet terjessze a képviselő-testület novemberi soros ülésére. 
Felelős: dr. Gelencsér Ottó jegyző

Határidő: A képviselő testület novemberi soros ülése

Krisztin N. László polgármester: Tisztelt Hölgyeim és Uraim és képviselő-testület. Valamennyiünk nevében tisztelettel és szeretettel köszönöm meg hogy ennyien itt voltak ezekben az ünnepi pillanatokban. Kéri, hogy ez a kapcsolat ne csak az alakuló ülésre szóljon, vagy egy évben egyszer a közmeghallgatásra, hanem kicsit próbáljuk meg aktívabbá, folyamatosabbá tenni a kapcsolatot. A képviselő társakkal együttes elhatározás, hogy megpróbáljuk nyitottabbá tenni az önkormányzati munkát. Ehhez pedig az kell, hogy  az ablak amelyiket kinyitunk, valaki nézzen is be rajta. 
Köszönöm, hogy eljöttek, az alakuló ülés zárásaként hallgassuk meg a szózatot. 

Krisztin N. László polgármester, több napirend nem lévén, megköszöni a képviselők és a jelenlévők munkáját, az ülést  18.47 órakor bezárja.

Kmf.
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