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Badacsonytomaj Város Önkormányzat

Képviselő-testülete

J E G Y Z Ő K Ö N Y V 

Készült:  Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2010. október 22-én 15.15 órai kezdettel megtartott rendkívüli ülésén.
Jelen vannak:



   Krisztin N. László 

    polgármester

Csanádi Csanád
képviselő
Forintos Ervin
képviselő


dr. Magó Ágnes
képviselő


Orbán Péter
képviselő

Rajzó Ildikó
képviselő

Simonné Visi Erzsébet
képviselő
Meghívottként jelen vannak:

Marton Istvánné
aljegyző


Tamás Lászlóné 
költségvetési és adóosztály vez.


Horváth Márta
építéshatósági és vagyongazd. oszt.vez.
Krisztin N. László polgármester tisztelettel köszönti a Képviselő-testület tagjait és a tanácskozási joggal meghívottakat .

Megállapítja, hogy a megválasztott 7fő képviselő-testületi tagból 7 fő jelen van. Az ülés határozatképes, azt megnyitja. 

Jegyzőkönyvvezetőnek javasolja Imre Líviát, jegyzőkönyv hitelesítőknek dr. Magó Ágnes és Orbán Péter képviselőket megválasztani. 

A javaslatot a Képviselő-testület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja. 
Krisztin N. László: polgármester: A meghívóban kiküldött napirendek mellé javasolja felvenni 6. pontként – bizottságok nem tudták tárgyalni- a Polgármester költségátalánya című napirendet, mivel az alakuló ülésen szavazás ebben a kérdésben nem történt. Majd zárt ülés keretében tárgyalnánk egy kérelmet. Ennek anyagát most adtuk kézbe, melynek címe: A Jegyző közszolgálati jogviszony megszüntetésére vonatkozó kérelme. Van arra lehetőség, hogy ne ma tárgyaljuk, de Jegyző úr – ahogy ezt a kérelemben is olvashattuk- szeretné minnél előbb lerendezni, nem túl bonyolult a levél tartalma. Ha még sem így lenne, akkor majd tárgyaljuk a következő ülésen is.  Kéri, aki egyetért a napirendi javaslattal és a zárt ülés megtartásával szavazzon.
A javaslatot a Képviselő-testület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja. 
Napirendi javaslat:
1. Alpolgármester választás titkos szavazásának lebonyolítására szavazat számláló bizottság létrehozása

2. Alpolgármester választás 

3. Alpolgármester eskütétele

4. Alpolgármester tiszteletdíjának megállapítása

5. Pénzügyi Bizottság és Humán Ügyek Bizottsága elnökének és tagjainak megválasztása

6. Polgármester költségátalánya

Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete a napirendi javaslattal egyhangúlag egyetért.
1. Napirendi pont: Alpolgármester választás titkos szavazásának lebonyolítására Szavazatszámláló Bizottság létrehozása
Krisztin N. László polgármester, elmondja, hogy a hatályos SZMSZ értelmében, mivel még a bizottságok nem alakultak meg az alpolgármester választásra Szavazatszámláló Bizottságot kell létrehozni, ezeket a feladatokat hatáskörébe tartozva korábban a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság látta el. 
A Szavazatszámláló Bizottság elnökének Orbán Péter képviselőt javasolja, tagjainak dr. Magó Ágnes és Simonné Visi Erzsébet képviselőket megválasztani. 

Kéri szavazzanak aki elfogadja erre a feladatra, a bizottság elnökének Orbán Péter képviselőt:
Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete 6 igen szavazattal, 1 tartózkodással, ellenszavazat nélkül egyetért azzal, hogy Orbán Péter képviselő legyen a Szavazatszámláló Bizottság elnöke.
Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete 7 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül egyetért azzal, hogy dr. Magó Ágnes és Simonné Visi Erzsébet képviselők legyenek a Szavazatszámláló Bizottság tagjai.
Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozza az alábbi

203/2010. (X.22.) sz. határozatot:
Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete az alpolgármestert megválasztó titkos szavazás lebonyolítására létrehozott Szavazatszámláló Bizottság

elnökének: Orbán Péter képviselőt,

tagjaivá : dr. Magó Ágnes és
Simonné Visi Erzsébet képviselőket választja meg.
Marton Istvánné aljegyző elmondja: a Szavazatszámláló Bizottság feladata, hogy a hivatal dolgozóinak segítségével elkészítse a szavazólapokat, valamennyi képviselő kap egy szavazólapot, azon a jelöltek lesznek feltüntetve. Akkor érvényes a szavazás, ha egy képviselő melletti körben két egymást metsző vonal van. Szavaz a képviselő-testület minden tagja, a titkos szavazásnál az alpolgármester választás feltétele, hogy az alpolgármester személyére a polgármester teszi a javaslatot, a szavazáshoz minősített többség kell és titkos szavazás. Szavazat egyenlőség esetén a mai napon újabb szavazást eszközölni nem lehet, csak a következő soros testületi ülésen vagy rendkívüli ülés esetében. Tehát mindenki kimegy szavazni az urnában elhelyezi a szavazólapot és utána a Szavazatszámláló bizottság három tagja megállapítja az eredményt. Erről majd egy külön jegyzőkönyv készül, amely a mai ülés jegyzőkönyvének mellékletét fogja képezni. 
2. Napirendi pont: Alpolgármester választás 

Krisztin N. László polgármester javaslatot tesz az alpolgármester személyére. Csanádi Csanád képviselőt javasolja alpolgármesternek. 
Kérdezi Csanádi Csanád képviselőt, hogy megválasztása esetén vállalja-e a feladatot?

Csanádi Csanád képviselő: Köszöni a felkérést, amennyiben a képviselő társai bizalmat szavaznak részére, természetesen vállalja a megbízatást.  Ezúton jelzi érintettségét a szavazásban.

Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete egyhangú szavazással nem zárja ki Csanádi Csanád képviselőt a szavazásból.

Krisztin N. László polgármester: Felkéri a Szavazatszámláló bizottság elnökét és tagjait a szavazólapok elkészítésére, a szavazás lebonyolítására. A szavazás idejére szünetet rendel el.
SZÜNET
Orbán Péter SZSZB elnök ismerteti a titkos szavazás eredményét:

A szavazásban résztvevők száma: 7 fő

Leadott szavazólapok száma: 7 db.

A jelöltre leadott szavazatok száma: 7 db.

Érvénytelen szavazatok száma: 0
Érvényes szavazatok száma: 7 db.
Csanádi Csanád képviselőre leadott érvényes szavazatok száma 7 db. 

A megválasztott alpolgármester: Csanádi Csanád.
Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete 7 igen szavazattal,     ellenszavazat és  tartózkodás nélkül meghozza az alábbi

204/2010. (X.22.) sz. határozatot:
Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete titkos szavazással alpolgármesternek Csanádi Csanád képviselőt választja meg.

Krisztin N. László polgármester: Örömteli számára, hogy egyhangú támogatottsággal sikerült az alpolgármester személyét megválasztani, amely nagy felelőséggel bír. Bejelenti az alpolgármester: Csanádi Csanád képviselő. Felkéri az eskü letételére.
3. Napirendi pont: Alpolgármester eskütétele

Krisztin N. László polgármester, kéri Csanádi Csanád képviselőt mondja utána az eskü szövegét. 

Ismerteti az eskü szövegét:
eskütevő:
Én Csanádi Csanád esküszöm,

hogy hazámhoz

a Magyar Köztársasághoz,

hű leszek, 

az Alkotmányt

a többi jogszabállyal együtt

megtartom és megtartatom;

A tudomásomra jutott titkot megőrzöm;

alpolgármesteri tisztségemből eredő feladataimat 

a Badacsonytomaj fejlődésének előmozdítása

és az Alkotmány érvényesülése érdekében

lelkiismeretesen teljesítem.

Isten engem úgy segéljen!

Krisztin N. László polgármester: Gratulál Csanádi Csanád alpolgármesternek, munkájához jó egészséget és sok sikert kíván.
4. Napirendi pont: Alpolgármester tiszteletdíjának megállapítása
Krisztin N. László polgármester: Ismerteti az előterjesztés szerinti rendelkezését a tiszteletdíjra vonatkozóan. 
A polgármesteri tisztség ellátásának egyes kérdéseiről és az önkormányzati képviselők tiszteletdíjáról szóló 1994. évi LXIV. tv. 4.§ (2) bekezdése alapján a Képviselő-testület a társadalmi megbízatású alpolgármesternek a kettőezer, illetve annál több lakosú településen tiszteletdíjat állapít meg úgy, hogy az ne érje el a társadalmi megbízatású polgármester tiszteletdíját. 

A társadalmi megbízatású polgármester tiszteletdíja az illetményalap (38.650 Ft) és az alábbi keret között meghatározott szorzószám szorzata. 

1.000– 2.999 lakosú település esetén 4,5 – 6,5 a szorzószám. 

Javasolja a Tisztelt Képviselő-testületnek, hogy a megválasztott alpolgármester tiszteletdíját 4.4. szorzószám szerinti  összegben azaz 170.060 Ft-ban állapítsa meg. 

Simonné Visi Erzsébet képviselő: Az előterjesztés szerint ő úgy értelmezi, hogy a szorzó számnak 4.5 és 6.5 között kell lennie.
Marton Istvánné aljegyző: Tisztelt képviselő-testület a társadalmi megbízatású alpolgármester tisztelet díja nem érheti el a jogszabály szerint a társadalmi megbízatású polgármester tiszteltdíját és ez pedig 4.5-6.5 szorzó lehet, tehát 4.5 szorzót nem érheti el, az alatt kell lennie. 
Krisztin N. László polgármester: Így azt hiszem, hogy egyértelmű. Kérdezi, hogy van-e más javaslat?  (nincsen)
dr. Magó Ágnes képviselő, kérdezi, hogy az alpolgármesternek van-e költségtérítése?
Marton Istvánné aljegyző: A polgármesteri tisztség ellátására vonatkozó 1994. évi LXIV. tv. kimondja, hogy az alpolgármester a megválasztását követően kérheti a költségtérítés megállapítását. Tehát a most megválasztott alpolgármester, itt szóban bejelenti, hogy szeretne költségátalányt kérni, akkor a képviselő-testületnek a következő ülésen kell meghatároznia. A költségátalány összege a tiszteletdíjának 10-20%-a lehet. Amennyiben a képviselő-testület bármely okból nem hoz határozatot, a képviselő-testület ülésének napjától a határozat meghozataláig a költségátalány minimális összege illeti meg. 
Krisztin N. László polgármester, akkor a képviselő-testületnek a következő ülésen kell meghatároznia. A költségátalány összege a : Ha az átalányt választja, mert választhat tételes elszámolást is. Ebben ma nem döntünk, az alpolgármestert pedig megnyilatkoztatja a kérdésről.
Kíván-e költségtérítést kérni és milyen formában? Majd a következő ülésre fogjuk előkészíteni az erre vonatkozó előterjesztést. 
Eltérő javaslat van a 4.4 szorzón kívül? (nincsen) Kéri szavazzanak.
Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete  6  igen szavazattal,     1 tartózkodással és ellenszavazat nélkül   meghozza az alábbi

205/2010. (X.22.) sz. határozatot:
Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete Csanádi Csanád alpolgármester tiszteletdíját  - figyelemmel az 1994. évi LXIV. tv. 4. § (2) bekezdésében foglaltakra -  2010. október 22. napjától bruttó 170.060.- Ft/hó összegben állapítja meg.

Felkéri a jegyzőt, hogy a tiszteletdíj folyósításáról intézkedjen.


Felelős: dr. Gelencsér Ottó jegyző
Határidő: azonnal
Csanádi Csanád alpolgármester: Úgy gondolja, hogy a felmerülő költségei megtérítését igényli, azaz a számlákkal igazolt költségeit kéri megtéríteni. 

Krisztin N. László polgármester: Ennek van felső határa, kérdezi aljegyző asszonyt?

Marton Istvánné aljegyző: A képviselő-testület üléséig ennek utána néz.
Krisztin N. László polgármester: Tehát a következő ülésre ezt ki fogjuk dolgozni, azt fogjuk megkeresni az erre vonatkozó jogszabályban, hogy a tételes költség elszámolásra mi vonatkozik. Ez esetben egy korlát lehet, ha a jogszabály rendelkezik felső határról.

Ebben a tárgyban a következő soros testületi ülésre előterjesztést fogunk készíteni.

5. Napirendi pont: Pénzügyi Bizottság és Humán Ügyek bizottsága elnökének és tagjainak megválasztása
Krisztin N. László polgármester, ismerteti a korábbi megállapodás és SZMSZ módosítás értelmében a képviselő-testület két bizottságot hoz létre 5 taggal, melyből 3 fő beltag képviselő, 2 fő pedig kültag.

Elmondja, a Pénzügyi Ügyrendi Városfejlesztési és Mezőgazdasági bizottságba illetve a Humán Ügyek bizottságába a jelöltjeit elsőként a beltagokra vonatkozóan:
PÜB: elnök: Orbán Péter képviselő, tagok: Forintos Ervin és Simonné  Visi Erzsébet képviselők.

Humán Ügyek bizottsága: elnök: Rajzó Ildikó képviselő, tagok: dr. Magó Ágnes és Orbán Péter képviselők.
Orbán Péter képviselővel egyeztetett, hogy tud-e két bizottságban részt venni, dolgozni- megválasztása esetén. Forintos Ervin képviselővel is egyeztette, aki arra kérte múltkori vállalása ellenére, hogy egy bizottságban számítson rá.
Kéri a beltagokra vonatkozóan van-e egyéb javaslat?

Simonné Visi Erzsébet képviselő:  Tisztelt képviselő társak, tisztelt polgármester úr, a pénzügyi bizottság elnökének Forintos Ervin képviselőt javasolja, a Humán Ügyek bizottság elnökének pedig dr. Magó Ágnes képviselőt. A többi taggal egyetért, tehát az elnökök cserélődnek a taggal. 
Krisztin N. László polgármester: További javaslat?  Amennyiben nincsen, szavazás következik, először a módosító indítványt teszi fel szavazásra.

Forintos Ervin képviselő szót kér még szavazás előtt: Átgondolta a bizottsági tagságát és tájékozódott a környéken a tanácsnoki címmel kapcsolatban. SZMSZ módosítással létrehozható egy tanácsnoki szerep, amennyiben egyetértenek vele- ez arról szól, hogy bizonyos ügyek, beruházások teljes átvizsgálását, kivitelezését, felügyeletét tartalmazza. Ennek a koordinálását, ha ez létrehozható szeretné felvállalni együttműködve a műszaki osztállyal. 

Krisztin N. László polgármester: ha jól érti arról van szó, hogy vannak Önkormányzatok, ahol ennek a tanácsnoki feladatkörnek jogi feltételeit megteremtették – Tapolcán is van ilyen és három különböző tanácsnokkal működnek: turizmus, gazdasági, területfejlesztési. Ennek jelenleg az SZMSZ-ben nincsenek meg a feltételei, ez SZMSZ módosítással megteremthető. Azzal, hogy egy alpolgármester lett, a beruházások komplett felügyelete magára maradt. A Pénzügyi bizottság elnökétől egy személyben nem várható el az, hogy felügyelje a pénzügyet, turizmust, városfejlesztést és sorolhatnám hogy mennyi átruházott hatáskört. A saját gondolataitól nem áll messze ez az elképzelés. Jelenleg nincsen meg a feltétele, de megteremthető. 
dr. Magó Ágnes képviselő: Az Önkormányzati törvényben erre vonatkozóan annyit talált, hogy választhat a képviselő-testület tanácsnokot. Ez befolyásolhatja a bizottsági tagságot.
Krisztin N. László polgármester: Véleménye szerint tag lehet, elnök nem- de utána fogunk nézni. Javasolja Forintos Ervin képviselő kérését, javaslatát figyelembe venni, de erről most nem tudunk dönteni. 
Az Önkormányzati törvény is módosult a tekintetben, hogy az alpolgármester visszahívható, amennyiben nincs megelégedettség. 

Forintos Ervin képviselő: Kéri, hogy elnöknek ne jelöljék csak egy bizottsági tagságot tud ellátni. Vegyék figyelembe e szerint szavazzanak. 
Krisztin N. László polgármester szavazásra teszi fel: 

PÜB elnök: Orbán Péter képviselő
Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete 6 igen szavazattal, 1 tartózkodással, ellenszavazat nélkül elfogadja Orbán Péter képviselőt a Pénzügyi Ügyrendi Mezőgazdasági és Városfejlesztési bizottság elnökének.
PÜB tag:  Forintos Ervin képviselő

Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete 6 igen szavazattal, 1 tartózkodással, ellenszavazat nélkül elfogadja Forintos Ervin képviselőt a Pénzügyi Ügyrendi Mezőgazdasági és Városfejlesztési bizottság tagjának.

PÜB tag: Simonné Visi Erzsébet képviselő:

Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete 7 igen szavazattal,  tartózkodás és ellenszavazat nélkül elfogadja Simonné Visi Erzsébet képviselőt a Pénzügyi Ügyrendi Mezőgazdasági és Városfejlesztési bizottság tagjának.

Humán Ügyek bizottság elnök: dr. Magó Ágnes

Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete 1 igen szavazattal, 6 tartózkodással, ellenszavazat nélkül nem fogadja el dr. Magó Ágnes képviselőt a Humán Ügyek  bizottság elnökének.

Humán Ügyek bizottság elnök: Rajzó Ildikó

Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete 4 igen szavazattal, 3 tartózkodással, ellenszavazat nélkül elfogadja  Rajzó Ildikó képviselőt a Humán Ügyek  bizottság elnökének.

Humán Ügyek bizottság tagja: dr. Magó Ágnes

Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete 6 igen szavazattal, 1 tartózkodással, ellenszavazat nélkül elfogadja  dr. Magó Ágnes képviselőt a Humán Ügyek  bizottság tagjának.

Humán Ügyek bizottság tagja: Orbán Péter képviselő
Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete 6 igen szavazattal, 1 tartózkodással, ellenszavazat nélkül elfogadja  Orbán Péter képviselőt a Humán Ügyek  bizottság tagjának.

Krisztin N. László polgármester: A következő javaslatában szereplő személyekkel előre egyezetett, hogy tudják a feladatot vállalni, amennyiben bizalmat kapnak. A Pénzügyi bizottság kültagjaira tesz javaslatot: Bereczné Török Ildikó korábbi PÜB kültag a Takarékszövetkezet dolgozója, Vercz Attila vállalkozó, Nagy Lajos korábbi képviselő, Budai Tiborné nyugdíjas, Békássy Gábor a Nemzeti Park dolgozója , Léránt Sándorné pénzügyi szakember, Vargáné Szőke Judit pénzügyi szakember, könyvelő.
Eltérő javaslat van-e a képviselő társak részéről?

dr. Magó Ágnes képviselő, javasolja Degovics Bertalant és Folly Pétert a listába felvenni.

Simonné Visi Erzsébet képviselő: Írásbeli nyilatkozattal rendelkezik a jelöltjeitől, akik a feladatot vállalni tudják megbízatásuk esetén. Horváth Ferenc badacsonyörsi nyaraló tulajdonos.
dr. Magó Ágnes képviselő: javasolja, hogy csak olyan kültagokat válasszunk a bizottságokba, akik valóban vállalják ezt a feladatot, részt vesznek az üléseken és nem akadályozzák a munkát. A visszahívás lehetősége ha nem él, tiszteletdíj megvonással járjon a hiányzás.  Mivel a két bizottság a korábbi négy bizottság feladatait fogja ellátni, ütőképes, felkészült csapatra lesz szükség. 
Krisztin N. László polgármester: Az SZMSZ-be ezeket a korlátozásokat betudjuk építeni. 

A Humán Ügyek Bizottság kültagjaira a javaslata a következő: Szántai Ferenc korábbi kültag, Rimay Zsuzsanna nyugdíjas pedagógus, Szántainé Ruzsa Mariann könyvtáros, dr. Scheller György háziorvos, Török Zoltán sportedző, Vastag Gábor keramikus.
Bizonyos szempontból mérlegelni kell, szívesen látná Szántainé Ruzsa Mariannt, de mivel az intézményünk dolgozója nem biztos, hogy praktikus megoldás, nem összeférhetetlen a kettő, de mérlegelni kell. 

Kéri aljegyző asszonyt készítsenek listát az elhangzott javaslatokkal, hogy könnyebben lebonyolítható legyen a szavazás. Kéri a képviselő társakat, hogy bizottságonként a listából kettő nevet jelöljenek meg.

SZÜNET
Krisztin N. László polgármester ismerteti a szavazás eredményét:

A Pénzügyi Ügyrendi Mezőgazdasági és Városfejlesztési Bizottság esetében minősített többséggel a legtöbb szavazatot kapta:

Vargáné Szőke Judit 4 

Horváth Ferenc 4

A Humán Ügyek bizottságának kültagja esetében a legtöbb szavazatot kapta:

dr. Scheller György 6

Vastag Gábor 5
Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete  6  igen szavazattal,     1 tartózkodással és ellenszavazat  nélkül meghozza az alábbi

206/2010. (X.22.) sz. határozatot:
Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete a Pénzügyi, Ügyrendi, Mezőgazdasági, Városfejlesztési Bizottság
elnökének Orbán Péter képviselőt
tagjainak: Forintos Ervin, Simonné Visi Erzsébet képviselőket

kültagjainak: 
Vargáné Szőke Judit Badacsonytomaj, Nyárfa u.  12.
Horváth Ferenc Badacsonyörs, Öreghegyi u. 6 . sz. alatti lakosokat választja meg.
Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete  6  igen szavazattal,     1 tartózkodással és ellenszavazat  nélkül meghozza az alábbi

207/2010. (X.22.) sz. határozatot:
Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete a Humán Ügyek  Bizottság elnökének Rajzó Ildikó képviselőt

tagjainak: dr. Magó Ágnes 
Orbán Péter képviselőket

kültagjainak: 

dr. Scheller György Badacsonytomaj, Táncsics M. u. 25. 
Vastag Gábor Badacsonytomaj József A. u. 17 . sz. alatti lakosokat választja meg.
6. Napirendi pont: Polgármester költségátalánya
Krisztin N. László polgármester: Az alakuló ülésen már tárgyalásra került a napirend , mivel szavazás nem történt, ezért kéri újra tárgyalják meg. 

Érintettsége révén kéri kizárását a szavazásból.

Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül egyetért Krisztin N. László polgármester szavazásból való kizárásával.

Simonné Visi Erzsébet képviselő: A polgármester költségátalányára illetményének 25%-át javasolja.
Csanádi Csanád alpolgármester: Egyetért a 25%-os javaslattal.

Forintos Ervin képviselő: Kéri a közvélemény hatására, hogy polgármester úr válassza külön a település ügyével kapcsolatos utazásait, illetve amit a Leader vagy a Kistérség ügyében utazik.

Krisztin N. László polgármester: A Leaderben is úgy elnök, mint Badacsonytomaj Város polgármestere. Érti a felvetést, átgondolja. Kéri szavazzanak  a 25%-os költségtérítésről. 

Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete  6  igen szavazattal,     1 tartózkodással és ellenszavazat  nélkül meghozza az alábbi

208/2010. (X.22.) sz. határozatot:
Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete Krisztin N. László polgármester költségtérítését átalány jelleggel  - figyelemmel az 1994. évi LXIV. tv. 18. § (2) bekezdésében foglaltakra -  2010. október 3. napjától illetménye 25%-ának megfelelő összegben, azaz 106.300 Ft-ban határozza meg.

Felkéri a Jegyzőt, a költségtérítés folyósítása érdekében a szükséges intézkedéseket tegye meg.

Felelős: Dr. Gelencsér Ottó jegyző

Határidő: azonnal

Orbán Péter képviselő, tájékoztatja a  képviselő társakat, hogy egyeztettek a Szita családdal. A helyzet rendezésére tenne javaslatot, amelyet már Szitáékkal egyeztetett: Az udvar szintjét süllyesszük le, oldjuk meg a vízelvezetést és amennyiben a felelősök személye kiderül, akkor pereljük be őket. A munkálatok elvégzésével pedig bízzuk meg a Városüzemeltető Kft-t, aki helyi vállalkozókkal kooperálva megoldja a feladatot. 
dr. Magó Ágnes képviselő, elmondja: Ismerve és egyeztetve a Szita családdal, ők is a kérdés megoldására törekszenek minél hamarabb és nem a bíróságra akarnak futkosni. Az ő érveik is elfogadhatók, ez a korábbi beszélgetés alapot teremthet további egyeztetésnek, mert mindnyájunk érdeke, hogy megoldjuk a kérdést. További kérdés, hogy a lesüllyesztett olajtartályok ott vannak-e?
Orbán Péter képviselő: Nincsenek ott olajtartályok.

Krisztin N. László polgármester: Orbán Péter javaslata alapján, elmondja, hogy korábban erről már tárgyaltak, ekkor készíttettek egy szerződéstervezetet , amelyben volt egy mondat ami miatt nem került aláírásra. Természetesen nem zárkózik el ettől a megoldástól. A pályázati rendszer úgy épül fel, hogy van egy pályázó, a pályázat kiírója, irányító hatóság és a kettő között van egy közreműködő szervezet. Például mi az irányítóhatóságot nem is tudjuk megszólítani direktben. A Váti Kht a közreműködő szervezet szerint, hogy ne kelljen belenyúlni a projektbe mivel a számla befogadásra került, a ránk eső rész ki van fizetve és ellenőrzés várható. Amennyiben rendben talál mindent küldik a pénzt a kivitelezőnek. Na most ha az udvar hamarosan felbontásra kerül idejönnek ellenőrizni és ott egy nagy gödör van- akkor nem tekinthetik befejezettnek a projektet. Nem zárkózik el attól a megoldástól, hogy szerződésben rögzítsük a megállapodást de ne bontsuk fel most az udvart hanem a tavasszal. A végleges projekt befejezési határidő március 25., ha fellebbezget, akkor utána borul a projekt. 
Horváth Márta osztályvezető: Amennyiben az udvar lesüllyesztésre kerül, ezt terveztetni és engedélyeztetni is kell az akadálymentesítés miatt az OTÉK előírja. 
Krisztin N. László polgármester: A képviselő testület egy korábbi határozatában (154/2010) összefoglalta 7 pontban a projekttel kapcsolatos megállapításait
„1.)    A megvalósult beruházás műszaki átadás –átvételét a késedelmes és a tervtől eltérő teljesítéséhez fűződő jogkövetkezmények érvényesítési jogának fenntartása mellett tudomásul veszi.

2.)    A beruházás időszaka alatt felmerülő, a késedelmes és az engedélyes tervektől eltérő teljesítés okainak, a kötbér jogalapjának és a pótmunka értékének kivizsgálását rendeli  el, amely vizsgálatnak  ki kell terjedni a tervezés, a kivitelezés, a műszaki ellenőrzés területeire is.

3.)    A késedelmes teljesítés miatt a vállalkozó  részére bejelentett 33.600.000. Ft. késedelmi kötbér mértékét elfogadja és a vállalkozó által teljesített, a műszaki ellenőr által elfogadott és meghatározott 16.755.106.- Ft. + Áfa összegű pótmunkát abba kívánja beszámítani.  

4.)    A vállalkozói díj hátralékos összegének kifizetésére a 2010. július 30. napjára szóló szerződésmódosítási kérelem érdemi elbírálását követően kerülhet sor.

5.)    A 2. pontban meghatározott  vizsgálat lefolytatására igazságügyi építész szakértőt kell felkérni. Megbízási díját a Kivitelező és az Önkormányzat közösen finanszírozza. 

6.)    A Képviselő-testület a  szomszéd ingatlan tulajdonosának az udvar szintjének megemelése miatt az ingatlanának 20.000.000,- Ft. összegű értékcsökkenésére vonatkozó javaslatával kapcsolatos korábbi álláspontját megerősíti és azt nem fogadja el. 

7.) A Közösségi Ház és Rendezvénytér I. ütem c. pályázati program sajtótájékoztatóval egybekötött záró-rendezvényének időpontja 2010. augusztus 27. (péntek) 18,00 óra.”
A megyén kívüli szakértő felkérése megtörtént, amelyet a kivitelező céggel közösen fizetünk és a határozat második pontjában foglaltakat kivizsgálja. A szakértő november 15-20-ra ígérte a szakvéleményt. a határozat második pontjában fog
dr. Magó Ágnes képviselő, úgy gondolja, hogy amennyiben garanciákat adunk és a bizalom meg van a két fél részéről, lehet tárgyalni. Milyen garanciákat tudunk vállalni.
Krisztin N. László polgármester: Garanciát úgy tudunk vállalni, ha az átalakítás várható költségét céltartalékba helyezzük- tehát bizonyítjuk, hogy van rá pénzünk,  illetve nem bízzuk a korábbi kivitelezőre, hanem ahogy Orbán Péter képviselő is elmondta helyi vállalkozókat bízunk meg a kivitelezéssel. 
dr. Magó Ágnes képviselő: Úgy vette ki, hogy a Szita család egy őslakos Badacsonytomajon, akik nem akarnak egy ilyen fontos épület birtokba vételének kerék kötője lenni. A kommunikáció sem olyan hangulatú legyen amely ellen hangolja a feleket. 
Itt valami félre magyarázat van a 20 M. Ft. összeg körül. Az ő elmondásuk szerint a végső elkeseredés adott okot arra, hogy ez a 20 M. Ft. igény megfogalmazódjon. 

Krisztin N. László polgármester: Kéri olvassa fel a 20 M Ft-ról szóló mondatot. 

dr. Magó Ágnes képviselő: „ A szerződés feltétlenül kiegészítendő azzal, hogy amennyiben a helyreállítás a szerződésben foglaltaknak megfelelően és határidőre nem készül el, avagy azt a szomszéd nem hagyja jóvá úgy a tulajdonos kártérítési átalányt köteles fizetni a szomszédnak, mégpedig haladéktalanul, ennek összege 20 M. Ft. „
Orbán Péter képviselő: Az a szó, hogy ha a szomszéd nem hagyja jóvá, ha ezt elfogadtuk volna akkor a testületet lehetett volna vádolni hűtlen kezeléssel.

dr. Magó Ágnes képviselő: Tehát akkor itt a bizalomhiány volt a mérvadó. 

Krisztin N. László polgármester: A bizalomhiány a mi oldalunkról is felmerült, amikor azt a kérdést tettük fel, hogy három és fél hónapig készült az udvar, miért a befejezés után jelezték és a végstádiumban fellebbeztek. Erre azt a választ kaptuk, hogy mindennek eljön a maga ideje,- ez igaz, de ezt az akkori képviselő-testület úgy értékelte, hogy köze van a választáshoz és a választási hadjárathoz közel áll. A lényeg egy, nézzünk most előre és a problémát meg kell oldani.  Szükségessé tesz egy találkozást, hogy erről beszélni tudjunk. 

Csanádi Csanád alpolgármester kérdezi, ha az udvar szintje lejjebb kerül a csapadékvíz elvezetés megoldódik?

Horváth Márta osztályvezető: Azzal együtt meg kell oldani, nem olyan egyszerű mindent hozzá kell igazítani. 

Krisztin N. László polgármester: Nem az a gond, hogy befolyik a csapadékvíz, hanem az, hogy eltűnt a házuk az ő oldalukról, az udvar takarja. Javasolja a megbeszélés időpontjának 2010. október 25-e 13.00 órát ügyvédek jelenlétében, dr. Kocsis József ügyvédet tudja biztosítani az Önkormányzat részéről vagy felkérni a szomszéd kávéház tulajdonost dr. Gáli Mihályt, de vele egyeztetni kell.
A képviselő-testület tagjai az egyeztetés időpontját dr. Gáli Mihály ügyvéd jelenlétével egyhangúlag elfogadják. 
dr. Magó Ágnes képviselő, kérdezi, hogy az átköltözéssel így mi lesz?

Krisztin N. László polgármester: Használatbavételi engedélyt, ha megkapjuk, akkor van lehetőség az átköltözésre. A Szita úr által 33 pontban meghatározottak közül 4-5 pont ült meg, ebből 2 nem róható fel senkinek, ezekre fennmaradási engedélyt kellett kérni, amely folyamatban van, hiánypótlást rendeltek el, amely egy kivitelező általi teljesítési igazolás. Miután a menedzsment a pótmunka teljesítést a mai napig nem fogadta el, mivel nem teljesítették, de időközben elhárultak az akadályok, gyakorlatilag minden teljesítve van. A menedzsment összehívásra kerül a jövő héten, a pótmunkákat ha elfogadjuk akkor a vállalkozó kiadja a teljesítés igazolást, amelyet be kell nyújtanunk. A Sümegi Önkormányzat az eljáró hatóság, ha a pótmunka teljesítési igazolást megkapjuk, beadjuk a használatbavételi engedély kérelmet, Sümeg  nagyon pozitív akkor ez már hamar lefut. Ezt már nem tudják a Szitáék visszavonni, ez már lefut, amit vissza tud vonni, vagy nem indít el az a használatbavételi engedélyre vonatkozik. Ha lesz használatbavételi engedély akkor be tudunk költözni.
Csanádi Csanád alpolgármester, kérdezi, hogy ez nem jár bírsággal, a beszámolóban szerepel bírság is. 

Horváth Márta osztályvezető: Igen ez bírsággal jár a minimumot fogják valószínűleg kiszabni.
Krisztin N. László polgármester: felhívja a képviselő társak figyelmét, hogy az építéshatósági osztály fennmaradását is át kell gondolni, évről évre szigorítják a létét, mind személyi és tárgyi feltételek meglétével, amelynek elég magas a költsége. Átgondolandó, hamarosan közeledik a költségvetési koncepció megtárgyalásának időszaka. A lakosság szempontjából, fontos, kényelmes, hogy helyben tudják intézni az ilyen irányú ügyeiket. Mi is eddig azért nem szüntettük mert indultak a beruházások és helyben könnyebben tudunk intézkedni. Kéri ezen is gondolkodjanak.

Krisztin N. László polgármester: Több napirend nem lévén, megköszönve a jelenlévők munkáját, az ülést 17.10 órakor bezárja.
Kmf.

   Krisztin N. László
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