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Badacsonytomaj Város Önkormányzat

Képviselő-testülete

J E G Y Z Ő K Ö N Y V 

Készült:  Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testületének 
                2010. december 9-én 13,35 órai kezdettel megtartott rendkívüli ülésén.
Jelen vannak:



   Krisztin N. László 

    polgármester

Csanádi Csanád
alpolgármester
Forintos Ervin
képviselő


dr. Magó Ágnes
képviselő


Orbán Péter
képviselő

Rajzó Ildikó
képviselő

Simonné Visi Erzsébet
képviselő
Meghívottként jelen vannak:

Marton Istvánné
 mb.jegyző


Tamás Lászlóné 
költségvetési és adóosztály vez.


Horváth Márta
építéshatósági és vagyongazd. oszt.vez.


Csizmarik Eszter 
pályázati referens


Papp Zoltán
Főépítész


Marthi Zsuzsanna
Porta Terv Kft. ügyvezető


Dános Pál
SCD Group


Csákvári Árpád
SCD Group
Krisztin N. László polgármester tisztelettel köszönti a Képviselő-testület tagjait és a tanácskozási joggal meghívottakat, az egyes napirendi pontnál érintett megjelenteket.
Megállapítja, hogy a megválasztott 7 fő képviselő-testületi tagból 7 fő jelen van. Az ülés határozatképes, azt megnyitja. 

Jegyzőkönyvvezetőnek javasolja Tóthné Sáfár Zsuzsannát, jegyzőkönyv hitelesítőknek Csanádi Csanád és Forintos Ervin  képviselőket megválasztani. 

A javaslatot a Képviselő-testület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja. 
Krisztin N. László polgármester: A napirendi pontok a meghívóhoz képest 7. és 8. napirenddel kiegészülnek, tárgyalásukra sor kerülhet, mert azokat a Pénzügyi Bizottság megtárgyalta. Kéri a testületet, szavazzon a napirendi pontok elfogadásáról. 
Napirendi javaslat:
1. Badacsonytomaj Város Településrendezési eszközeinek módosítása

2. Tanácsnok megválasztására javaslat

3. Helyi adókról rendeletalkotás

4. Új Kilátó létesítésénél a projektben résztvevő személyek kiválasztása
5. Új kilátó létesítése a Badacsony hegyen projekt műszaki ellenőrének kiválasztása
6. Badacsonytomaj Szénégető dűlői szennyvízürítő rekultivációja projektben résztvevő személyek kiválasztása

7. Szemétszállítási díj meghatározása 2011. évre
8. Tájékoztató az iskola felújításával kapcsolatos vizsgálatról
A javaslatot a Képviselő-testület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja. 
1. Napirendi pont: Badacsonytomaj Város Településrendezési eszközeinek módosítása

Krisztin N. László polgármester: Tárgyalta a Pénzügyi Bizottság. Kéri Orbán Pétert, a bizottság elnökét, ismertesse határozati javaslatukat.
Orbán Péter pénzügyi bizottság elnöke: Badacsonytomaj Város Önkormányzat Pénzügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy Badacsonytomaj Város Helyi Építési Szabályzatának, valamint a Szabályozási Tervének jóváhagyásáról szóló 8/2010. (IX.29.) sz. önkormányzati rendeletét az előterjesztésben foglaltak szerint módosítsa. 

Krisztin N. László polgármester: Kiegészítés van-e az előkészítő részéről?
Papp Zoltán főépítész: Mivel a bizottsági ülésen nem volt mindenki jelen, ezért röviden ismerteti a helyzetet. 2009. szeptemberben indult az első közös egyeztetés. Ha októberben lett volna, akkor 2 hónap csúszás lett volna. Szeptember 29-én a testület elfogadta a rendezési tervet. Két tervezési pont tekintetében további egyeztetést engedélyezett az állami főépítész. Az egyeztetések megtörténtek, a szakhatóságok elfogadták a 2 „fekete lyuk” az ún. 6 ha-os terület és a badacsonyörsi kemping területére vonatkozóan.. A 6 ha-os területnél normatívabb szabályozási megfogalmazások kerültek be, összhangban a jogszabály alkotási törvénnyel. A Természetvédelmi Hatóság az aluljáró építését támogatta. Felmerült, hogy ez műszakilag nagy problémát jelentene, ezért elképzelhetőnek tartja a főépítész, hogy esetleg felső gyalogos átvezetés történjen. A rendezési terv nyitottságot fogalmazott meg; gyalogos átjáró zónája. 
A badacsonyörsi kemping komoly problémát is kezelni kell. A lakosság 50 éve vízhez jutott, a strandi minősítés viszont nem volt meg. Megérte ezt az egyeztetést kivárni, mert a kompromisszum készség a hatóság részéről meg volt. 
Javasolja jóváhagyásra az előkészített anyagot. 

Krisztin N. László polgármester: Kérdezi a Porta Terv képviselőjét, hogy szakmai kiegészítést kíván-e tenni?

Marthi Zsuzsanna Porta Terv Kft.: Nem kíván kiegészítést tenni, főépítész úr összefoglalta a lényeget. Ha kérdés merül fel szívesen válaszol. 
Krisztin N. László polgármester: Kérdezi Dános Pál és Csákvári Árpád urakat kívánnak-e szólni? Elmondja, hogy a testület szerette volna megismerni az SCD vezérigazgatóját, Somfalvi Péter urat. Sajnos ő ma nem tudott jönni egyéb elfoglaltsága miatt, de megfelelő képviseletet küldött. 
Dános Pál SCD Group ingatlanfejlesztési igazgató: Az ő feladatköre az SCD csoport Balaton régióban történő összehangolása és vezetése. Ez a 2 fejlesztési terület igen nagy mértékben ró rájuk terheket, de haszon élvezői közösen lesznek a településsel együtt, hiszen az hasznot fog hozni a jövőben. 
Krisztin N. László polgármester: Kérdés van-e az előterjesztéssel kapcsolatban,
Csanádi Csanád alpolgármester: Tájékoztatást szeretne kérni. Az előző testülettel kompenzáció jött létre a strand vonatkozásában. 

Dános Pál SCD Group: A TNM rendelet a vízparti szabályozásokat tartalmazta. Nagyjából 2000 m2-es területet jelölt ki, ami a tulajdonukban van. Ezt ők kiegészítették, 3000 m2-t jelöl a mostani szabályozási terv strandolásra, zöld területi kategóriába besorolva. A megállapodás alapján ők ezt átadják a településnek. A rendezési terv elfogadása lehetővé teszi, hogy ez a szabályozás létrejöjjön. Egy öltöző, szaniter blokk elhelyezés már megtörtént, a játszótér kialakítása elindult. A terület egy kerítéssel határolódik el. Úgy gondolja, hogy semmi akadálya nem lesz annak, hogy a következő szezonban ez használható legyen és a lakosok érdekeit szolgálja. 
Csanádi Csanád alpolgármester: Tehát az SCD területére a badacsonytomaji lakosok beléphetnek?

Dános Pál SCD Group: Ez a 3000 m2 közterület önállóan megközelíthető, elkülönül az SCD területétől. Az üdülőházakban lévők nem ezt a területet használják, ez a terület kizárólag a település használatában van. Ez előtt részben nádas van, illetve 2 db. nyiladék. A terület 60 m. hosszú, 30 méter mély. 
Papp Zoltán főépítész: Ez a part menti rehabilitációs tervnek pontosan megfelel. Az SCD segítsége kellett, hogy a szükséges 3000 m2 meg legyen. 

Rajzó Ildikó képviselő: Jól látja, hogy az épület magasság 12 m? Magasnak tartja. 

Papp Zoltán főépítész: Ez nem egyedi a Balaton parton. 8 m. építmény magasság az átlag, ezen belül lehet 1-1 kiugró építmény magasság. A maximum 12 m. Az OTÉK szerint egyébként magasabb is lehetne. 
Simonné Visi Erzsébet képviselő: Egy dolog ejti kétségbe. Ahhoz, hogy a területet alkalmassá tegyék strandolásra, fel kell azt tölteni, a nádat el kell távolítani. Valószínűleg a nádas minősítése III-as kat. Lesz. Tudomása szerint az I-III o. minősítés sem engedi, hogy a nádhoz hozzá lehessen nyúlni. Ha nem fog összejönni a nád vágása, akkor egy életre ki vagyunk zárva. A korábban kötött megállapodás ugyan tartalmazza, hogy amíg nincs strand addig a régit használhatjuk, de tart attól, hogy Badacsonyörsnek nem lesz strandja. 
Papp Zoltán főépítész: Rendkívül fontos, hogy a testület rendezési tervében ezt rögzítse azért, hogy lehessen tovább lépni az ügyben. Ígéretet azért kaptunk, mert a Kormányrendelettel nincs összhangban a nád törvény. Az az ígéret, hogy ezt szinkronba hozzák. Előnyt jelent tehát, ha elfogadjuk a rendezési tervet, s ennek az eszköznek az erejét használni. Természetesen megérti a felmerült aggályokat. Akkor tud az SCD és a város is harcolni, ha a rendezési terv elfogadásra kerül. Szakemberek szerint a nád nyelv nem értékes, ezért ígérték, hogy kipróbálják venni. 
Javasolja a testületnek, hogy ezt mint eszközt használja ki és mondja ki, hogy ezt meg akarja csinálni. 

Rajzó Ildikó képviselő: Szeretne látványtervet látni a beruházásról. Nem szeretne egy „görög falut” a Badacsony lábánál.
Papp Zoltán főépítész: Ennek elkerülésére a főépítészi tervtanács a garancia. Amikor a terv első fázisa elkészül, akkor tartanak egy bemutatót. 

Dános Pál SCD Group: Tervek készültek, azonban nem készültek arra, hogy ezen alkalommal azokat bemutassák. Természetesen nincs akadálya ennek. Elmondja, hogy a tervek megjárták a Balatoni Tervtanácsot is. 
Simonné Visi Erzsébet képviselő: Apartman házat helyi ember is megvásárolhat?

Dános Pál SCD Group: Magyarországon mindenki vásárolhat ingatlant, ha megfelelő finanszírozási háttérrel rendelkezik. Bárki megvásárolhatja. 
Marthi Zsuzsa Porta Terv Kft.: Próbáltak a HÉSZ-be olyan passzusokat beépíteni hogy:
„- A látványvédelem kiemelten kezelendő, vizsgálandó. 
- Kőanyag használata helyi típusú vörös kővel történhet.
- Ideiglenes, ill. szerelt jelleget mutató épület, tájidegen építmény nem létesíthető. 

- A Balaton partvonaltól számított 30 m. parti sávban épület nem helyezhető el. 

- A strandterületen a vízhezjutás lehetőségének megteremtése a nádasok védelmének biztosítása mellett történhet.”
Elég keményen bírálják az épületeket a tervtanács előtt. A terv vázlatokat látva ő  igényesnek tartja azokat. A beépített passzusok azt szolgálják, hogy minél többen szólhassanak bele és minél igényesebb megoldás születhessen. 
Forintos Ervin képviselő: Kérdezi az SCD képviselőit, hogy a 6 ha-os terület örökségvédelmi kutatásai milyen fázisban vannak?
Dános Pál SCD Group: Szerződés szerint az Örökségvédelmi Hivatal megkezdte a feltárási munkálatokat, melyek tavaszig tartanak. December beálltával befejezték a kutatóárkok mélyítését. A régészek nagyon örültek, mert eddig kevés lehetőségük volt, hogy kutatásokat végezzenek Badacsony területén, mert viszonylag kevés volt a beruházás. Nagyon nagy reményük volt arra, hogy a római korból itt villákat találnak. A római korban a Balaton vízszintje sokkal lejjebb volt a jelenleginél. Éppen ezért a római kori építészeti kincsünk egy része benne van a vízben. A vízközeli parti sávokban is van remény, hogy találnak valamit. 5000 m2-nyi összterületen 2-3-4 m. mélységben készültek el a kutatóárkok. Ezekben komoly római, avarkori, középkori leleteket találtak. (pénzérméket, cseréptöredékeket). Ezeket dokumentálják, elviszik a múzeumukba. Feltártak 2 római kori villa alapot is és az egyiknél egy 20 cm. magasba felmenő falazatot is. A másik az egy átriumos épület dolog lehetett amit találtak. Most a télre leálltak a munkálatok.  Az építkezés során a régészek végig jelen lesznek. Mi ebből a haszon? A terület melletti utat Római útnak nevezik. Remélik, hogy a leleteket kölcsönkérhetik a múzeumtól, hogy a borászdában ki lehessen állítani. Tematikusan a szálloda egyes elemeibe szeretnék a római kori hangulatot bevinni. A geodéták bemérték a villa alapokat, melyet eljuttatták az Ekler Építészi Irodának. Ez az iroda készíti a tervet. A vázlat terveket egymásra vetítették a leletekkel, s úgy alakítják a beruházást, hogy azok ne sérüljenek. Hétfőn mennek a Veszprém Megyei Kulturális és Örökségvédelmi Hivatalhoz ebben a témában. Érdekes a dolog, a fejlesztésben ebből megpróbálnak pozitív dolgokat kihozni.  
Simonné Visi Erzsébet képviselő: Az SCD tulajdonában van a volt badacsonyi kemping is. Azzal a területtel kapcsolatban mi várható, mert katasztrofális állapotban van. Településünknek egyre kevesebb az idegenforgalmi adója, itt pedig pusztul le egy olyan terület, amit tökéletesen lehetne hasznosítani.

Dános Pál SCD Group: Együtt tervezik az építészek a 2 területet, igazából ez egy területként tekintendő. Utalt erre főépítész úr is a gyalogos átjáró kapcsán.  Véleménye szerint ez lesz Európának az egyetlen olyan borászati témájú szállodája, amihez vízparti strand kapcsolódik. Terveikben úgy szerepel, hogy strand terület, illetve olyan létesítmények lesznek, melyek az üdülést szolgálják.  A 2 projekt együtt fog működni. 

Krisztin N. László polgármester: További kérdés, felvetés? (nincs) Szavazás következik a Hész módosítás – Rendelet-tervezet 4 oldalas komplett anyagról.   
Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete 6 igen szavazattal,  ellenszavazat nélkül, 1  tartózkodással megalkotja  az alábbi

12/2010. (XII…....) sz. önkormányzati rendeletét

Badacsonytomaj Város Helyi Építési Szabályzatának,

valamint Szabályozási Tervének jóváhagyásáról szóló

8/2010. (IX. 29.) sz. önkormányzati rendeletének módosításáról

2. Napirendi pont: Tanácsnok megválasztására javaslat

Krisztin N. László polgármester: Kéri Orbán Pétert, a pénzügyi bizottság elnökét, ismertesse határozati javaslatukat.

Orbán Péter pénzügyi bizottság elnöke: Badacsonytomaj Város Önkormányzat Pénzügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatának 36. §-a alapján 2011. január 01-i hatállyal Forintos Ervin képviselőt tanácsnoknak válassza meg. A tiszteletdíj összege a költségvetés tárgyalásakor kerüljön meghatározásra. 

Rajzó Ildikó képviselő: Véleménye szerint a tanácsnok akkor tud munkába lépni, ha van egy adott pályázat. Akkor műszaki vezető, vagy más címszó alatt kaphatna munkát. 
Krisztin N. László polgármester: Az egyik csinálja a beruházást, a tanácsnok pedig az ellenőrzést végzi. A műszaki ellenőr alkalmazása pedig előírás. 

Horváth Márta osztályvezető: A pályázat előírja, hogy milyen szakembernek kell részt vennie a pályázatban, milyen végzettséggel kell rendelkezni és milyen szakiránnyal.  

Rajzó Ildikó képviselő: Az 1 fő tanácsnokunk hogyan fog érteni ehhez is meg ahhoz a beruházáshoz is? 

Csanádi Csanád alpolgármester: Az előző testületben 2 alpolgármester volt. Az egyiknek a beruházásokkal kellett foglalkoznia. Mivel most csak 1 alpolgármester van, ezért merült fel a tanácsnok alkalmazása a beruházások felügyelete miatt. 
Rajzó Ildikó képviselő: Ez bizonyos szakértelmet nem kíván?
Horváth Márta osztályvezető: A menedzsment műszaki ellenőrének kell szakértőnek lennie.

Krisztin N. László polgármester: Mi most egy politikust választunk meg magunk közül, azzal, hogy bennünket képviselve, bizalmunkat élvezve tartsa rajta a szemét a beruházásokon.

Rajzó Ildikó képviselő: Ez nem jelenti azt, hogy képben kell lennie szakmai kérdésekben? 

Csanádi Csanád alpolgármester: Kezében tartja a dolgokat, felügyeli a szakértőktől kapott véleményeket, s erről tájékoztatja a testületet. 

Dr. Magó Ágnes képviselő: Nekünk ez garancia lenne arra, hogy a beruházások az elmúltakhoz képest sokkal jobb színvonalon valósulhassanak meg?

Krisztin N. László polgármester: Nem. Nagyon sok ember dolgozik egy rendszeren, mint az elmúlt időszakban kiderült. Az, hogy Forintos Ervin és a műszaki ellenőr a szívét is kiteszi, a sok külsős is ott van, akire semmi ráhatásunk nincs. Ha ő, vagy Horváth Márta esetleg elront valamit ebben a teremben arra senkinek nincs ráhatása előre, utólag lehet. Ezért mondta azt, hogy nem. 
Simonné Visi Erzsébet képviselő: Van arra mód, hogy nem tanácsnokként neveznék ki, hanem beruházásokért felelős képviselő? Véleménye szerint nagyon sok türelem, energia kell ehhez a feladathoz. Első körben nem választanánk meg tanácsnokként, hanem mondjuk 1 év múlva, míg kiderül, hogy ezt bírja-e. Végül ugyan azt a funkciót látná el, csak megbízott képviselőként.
Krisztin N. László polgármester: Ő nem ilyen erkölcsi alapon működik. Az alakuló ülés előtti egyeztetésen nem erről beszéltek. Kéri, hogy beszéljenek tisztán. Forintos Ervin is szóvá tette, ő maga is javasolta, hogy ilyen típusú felelősre szükség van, függetlenül attól, hogy minek nevezzük. Akkor abban maradtak, hogy a tanácsnoki titulus megfelelő a feladatra. Megfogadták, hogy ennek megteremtik a feltételeit az SZMSZ-ben. Így volt, vagy nem? Most pedig értetlenül állnak, hogy ez az előterjesztés itt van az asztalon. 
A napirendi pont tárgyalását visszavonja. 
Rajzó Ildikó képviselő 14,33 órakor távozik az ülésről.
3. Napirendi pont: Helyi adókról rendeletalkotás

Krisztin N. László polgármester: Kéri Orbán Pétert, a pénzügyi bizottság elnökét, ismertesse határozati javaslatukat.

Orbán Péter pénzügyi bizottság elnöke: Badacsonytomaj Város Önkormányzat Pénzügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a helyi adókra vonatkozó rendelet módosítást az alábbiak szerint fogadja el:

A nem lakás céljára szolgáló épületeknél (hétvégi ház, üdülő, műhely, műterem, iroda, garázs, gazdasági épület, illetve minden egyéb –itt fel nem sorolt- épület, épületrész) valamint bolt, üzlet, kereskedelmi és vendéglátóipari egység esetén: 400,- Ft./m2 az adó mértéke. 

Krisztin N. László polgármester: Hozzávetőleges számítás történt arra vonatkozóan, hogy az eddigi negatív módosítások mennyi kiesést fognak eredményezni az önkormányzatnak? 
Tamás Lászlóné osztályvezető: A telekadónál a 10 Ft. eltörlése gyakorlatilag majdnem megszűnteti a telekadót, 3,5 m. Ft. körüli összeget jelent. 
Csanádi Csanád alpolgármester: Úgy számolta, hogy az önkormányzat összes építményadó bevétele mostani éves szinten 57 m. Ft. s ebből a lakás 5,4 m. Ft. az üdülő 17 m. Ft., kereskedelmi egység 5 m. Ft., egyéb épület 30 m. Ft. 

Tehát közel 10 m. Ft.-os csökkenést jelentene a változtatás. 
Krisztin N. László polgármester: Nem került szétbontásra a gazdasági épület?
Csanádi Csanád alpolgármester: Forintos Ervin javaslata volt, hogy bontsuk szét mint Tapolcán. 

Orbán Péter képviselő: Nincs arra lehetőség, hogy szétbontsuk az épületeket kategóriákra. Jogszabály ellenes lenne, ezt a gyakorlatot alkalmazó települések rendeletét előbb-utóbb felül kell vizsgálni. 
Krisztin N. László polgármester: Minden honnan azt halljuk és látjuk is, hogy a normatívák csökkennek. Saját bevételeink 2010. évi teljesülését látjuk. Eddig durván 13,5 m. Ft. adócsökkentést hajtottunk végre. 
Tamás Lászlóné osztályvezető: Azokat a gazdasági épületeket szerette volna Simonné Visi Erzsébet csökkenteni, amelyben laknak. Nem lehet a gazdasági épületben lakókat mentesíteni, ilyen szinten nem lehet szétbontani.

Simonné Visi Erzsébet képviselő: És ha bevezetnék a kommunális adót az állandó lakosok körében? Az állandó lakosok fizetnék a törvény szerinti maximumot a 12.000,- Ft-ot, a többiek pedig fizetnék az építményadót. Nem egyenlőek a költségviselési arányok. Arányosítani kellene a költségviselést, mert az 50 Ft/m2 nem túl nagy összeg. 
Tamás Lászlóné osztályvezető: Korábban is felmerült ez a lehetőség. Kiszámolták szintén 10 m. Ft-os adókiesést jelentett volna. A lakosok megkülönböztetése diszkriminatív lenne. 
Csanádi Csanád alpolgármester: Aki állandó lakos, de gazdasági épületben lakik, hogy tudná átminősíttetni?
Tamás Lászlóné osztályvezető: Sehogy. Csak belterületen lehet állandóra bejelentkezni. A gazdasági épületeket nem lehet megkülönböztetni, hogy melyik az amiben valamit tárolnak, vagy melyik az amelyikben laknak. Ha azt mondjuk, hogy gazdasági épület, akkor pedig egységesen kell kezelni és hatalmas adócsökkenést eredményezne. 
Javasolja, hogy mivel teljesen új a testület, költségvetés előtt állunk, 2011-ben maradna a rendelet, nem változtatnának rajta. Majd meglátja a testület, hogy hogyan áll fel egy költségvetés, mik a lehetőségek. És ha azt látják, hogy jövőre van valami mozgástér, akkor foglalkoznának ilyen szinten az adócsökkentéssel. Nagyon fél attól, hogy a költségvetés készítése előtt adnak 10 m. Ft-os nagyságrendű kedvezményeket, hogy nem fognak tudni ebből kikeveredni a költségvetés készítése során. Először a képviselő-testületnek látnia kellene, hogy mi a mozgástere. 
Dr. Magó Ágnes képviselő: Valóban először látniuk kellene kiadási oldalon, hogy mi az, ami feltétlenül szükséges. Nem tudja, hogy szokásjog alapján történik, hogy 12.15-ig ki kell hirdetni az adórendeletet, a költségvetés pedig ezt követően készül. Jó lenne megfordítani a folyamatot, a következő évben úgy tervezni a kiadásokat, hogy lássák a lehetőségeket.  Mikor és milyen jogszabály alapján alakult ki ez a döntési folyamat. Sok önkormányzatnál megnézte a lakás és nem lakás céljáról szolgáló helyiségek adótételét, s mindenhol azt találta, hogy minimum tízszerese. Mi az a jogszabály, ami alapján ez kialakult? 
Marton Istvánné mb.jegyző: Az adótörvény határozza meg a maximumot, a képviselő-testület dönt abban, hogy mennyi. (1990. évi C. tv.)
Orbán Péter képviselő: A tavalyi költségvetés elkészítésében képviselőként már részt vett. Az sem volt már könnyű megalkotni. Pár millió forinton kellett vitatkozni az iskola és óvoda esetében. Úgy érzi, hogy ezekből a csökkentésekből baj lehet. Ezért nem javasolta a pénzügyi bizottságnál sem a 400 Ft/m2-re csökkentést. 

Csanádi Csanád alpolgármester: Egyetért ezzel. Az adóosztályon azt a felvilágosítást kapta, hogy tavaly meg lett emelve, de a befizetési morál nagyon leromlott. Egyetért azzal, hogy egyenlőre ne bántsák ezeket a tételeket.  A költségvetés elkészítése után meglátják, hogy jövőre hogyan lehetne tervezni. 
Bolla József ügyvezető igazgató: Két ciklus alatt sok mindent megtapasztalt. Véleménye, hogy egy újonnan felállt testületnek az első időszakban kell meghoznia a nehezebb döntéseket. Egyetért azzal, hogy túl nagy a különbség a kül- és belterületi adónemek között. Egyetért azzal is hogy nem kellene változtatni az 500 Ft./m2-en. Inkább azt javasolja, hogy a belterületek ingatlanainak 50 Ft./m2-éhez kellene most hozzá nyúlni. Ezáltal csökkenne az irreális különbség. Más településeken nagyságrendekkel nagyobb összeget szednek be 50 Ft.-nál. Úgy érzi, hogy a kezdeti időszakban bátrabban kellene hozzá nyúlni a dolgokhoz.
Krisztin N. László polgármester: Minden új képviselő-testület általában első évben díjat emel. Az a baj, hogy a fizetési morál azért romlik, mert 9 hónapja folyamatosan azt olvassák a helyi lapban, hogy ne fizess mert ez nem jó így, nem jó úgy. Meg kell nézni a szemétszállítási díjakkal kapcsolatos ellenállást. Ha tiszteli az ellenfelet, akkor az általa elhangzott információk szerint csökkenteni kellene. Csak azt nem látja, hogy a költségvetés hogy fog talpra állni, egy olyan helyzetben, amikor minden pillanatban új eleme jelenik meg. 
Ilyen pl. amit még nem is biztos, hogy ismernek a képviselők: a Bahart részvények kapcsán tőkeemelést kellett végrehajtani, amikor átvettük az állami 49 %-ot 540 vagy 570 m. Ft-ot kellett a 22 önkormányzat a részesedése arányában befizetni. Majd 2012-ig további 1,2 vagy 1,5 mrd. Ft-ot. Ez a mi önkormányzatunkat 50 m. Ft-tal fogja megterhelni. A Bahart igazgatósága azzal a javaslattal fordult az önkormányzatokhoz, hogy mivel 2012 a határideje a nagymértékű törlesztésnek, ezért előtörlesztés történjen 2011-ben. Ez durván 10 m. Ft-ot jelent. Most áldja az eszét, hogy a Bahart részvények egy csomagját eladták, ha most meglenne akkor 100 m. Ft-ot kellene betenni 2 év alatt tőkeemelés címén. Az állam ugyan ingyen adta, de előírta a kötelező tőkeemelést. 

Tehát megfontolandónak tartja a kérdést. 
Simonné felvetése nem idegen számára sem. El lehet vitatkozni a kül- és belterület kérdésén, ennek van most itt az ideje. Az kezdi zavarni a képviselő-testületi munkában, hogy nincsenek konkrét javaslatok, amelyekről lehetne szavazni. Az viszi el a rengeteg időt, hogy valaki fel vet egy kérdést és elkezdünk rajta gondolkodni. Ezt a napirendet is már másodszorra hoztuk vissza. El kezdhetett volna már első pillanattól szavaztatni, de akkor hol van a képviselői véleménynyilvánítás szabadsága?
Simonné Visi Erzsébet képviselő: Abban az esetben, ha emelnék a lakás céljára szolgáló építményeknél az építményadót, akkor ki lehet kötni, hogy a rászorulókat –akik nem bírják kifizetni- szociálisan támogatnánk?
Krisztin N. László polgármester: A támogatást miből fizetnénk ki? Azt is csak önkormányzati támogatásból tudnánk fizetni. A szemétszállítási díj be nem fizetőinek a pénzét ki fogja kifizetni? Ő javaslatot fog tenni arra, hogy utalják át a Kft-nek a 2 m. Ft-ot, mert csődbe kerül. 
Érti a javaslatot, logikusnak is tartja, csak pénzügyileg nem lehet követni. Véleménye szerint a fizetők 80 %-a „rászoruló” lenne. 
Kérdezi, hogy általánosságban van-e még véleménye valakinek? (nincs) Mivel most történik az előterjesztéssel kapcsolatos zárószavazás módosító indítvány még lehet tenni. Javasolja, hogy tételenként menjenek végig:

- Építményadó: Adómentességhez kíván-e valaki módosító indítványt tenni? (nem)
- Adó alapját jogszabály határozza meg. 

- Lakás céljára szolgáló épület, helyi lakosokat érintő tétel: 50 Ft./m2 Kíván-e valaki módosító indítványt tenni? 
Dr. Magó Ágnes képviselő: Ez milyen összeget jelent?

Tamás Lászlóné osztályvezető: 5-6 m. Ft-os összeg.

Dr. Magó Ágnes képviselő: Ha 20 %-ot emelnénk, mekkora növekedés lenne?

Krisztin N. László polgármester: Mi a képviselő-testület feladata? A helyi lakosság képviselete. Erről szól az önkormányzati törvény. Az, hogy Csanádi Csanád felveti, hogy borvidéken a bortermelőket segítsük, rendben van. A másik felveti, hogy a helyi vállalkozókat segítsük, rendben van. Most a helyi embereknek emelnénk fel 50 Ft-ot azért, mert a nyaralótulajdonost sajnáljuk, hogy milyen sokat fizetnek? Nem azt kellene inkább felemelni? Biztos, hogy jól csináljuk? 
Forintos Ervin képviselő: Egyetért Polgármester Úr által elmondottakkal, csak az a baj, hogy abban a csomagban nem csak nyaralótulajdonosok vannak. 

Orbán Péter képviselő: Nincs lehetőség a megbontásra. 
Csanádi Csanád alpolgármester: Arra van lehetőség, hogy külön vegyék a műhelyt, garázst. Arra nincs lehetőség, hogy a gazdasági épületre meghatározzuk, hogy 500 Ft/m2 , de aki állandó lakó annak csak 50 Ft./m2. 
Tamás Lászlóné osztályvezető: Az a gond, hogy vannak külterületen gazdasági épületként nyilvántartott épületben állandó lakosok, akit nem tudják lakássá átminősíteni ingatlanukat. Arra nincs lehetőség, hogy a gazdasági épület fogalmából ki vegyék ezen ingatlanokat. Nem lehet ezeket elkülöníteni. 
Csanádi Csanád alpolgármester: Amit Forintos képviselő javasol azt jelentené, hogy pl. a garázs, műhely esetében kapjanak 50 %-os kedvezményt, most 3,5 m. Ft-ot fizet be 400 ember, akkor ez felére 1,8 m. Ft.-ra csökkenne.  
Csárda, borozó, söröző kereskedelmi egységnél (amiből 110 van) ha növelnénk 50 %-kal, akkor a költségvetésünkben ugyan ott vagyunk. 110 ember szid, 400 áld. 
Krisztin N. László polgármester: A 110 emberből nem biztos, hogy 2/3-a helyi.
Csanádi Csanád alpolgármester: Abba kell belegondolni, hogy nagyon könnyen át tudják minősíteni a sörözőt, borozót, cukrászdát garázzsá. 

Krisztin N. László polgármester: Akkor nem kapnak működési engedélyt.
Csanádi Csanád alpolgármester: Csak a kiszolgáló helyiséget hagynák meg, a pultot. 

Krisztin N. László polgármester: Van javaslat?

Dr. Magó Ágnes képviselő: Maradjon most így a rendelet. A jövőben nagyon időben el kellene azonban kezdeni, alaposan átgondolva, jogszabályokat áttekintve kellene változtatni. Ne maradjon az utolsó pillanatra. Jövő év közepén már foglalkozni kellene a kérdéssel nem határozathozatal, hanem előkészítés címén. Azzal valóban nem érünk el célt, ha az adók behajtásával kell majd foglalkozni.
Krisztin N. László polgármester: Ettől nem zárkózik el. Azt, hogy most kell döntést hozni, ez a választási rendszer miatt alakult ki. 

Csanádi Csanád alpolgármester: Kiszámolták azt is, hogy a változtatásnak milyen egyéb vonzata van. (Postaköltség, csekk: 350 Ft./levél x 1-2.000 ember) Tehát, ha csak egy milliós tételt változtatnak ahhoz hozzá fog jönni 350-700.000,- Ft. postaköltség. Nagyon alaposan átrágta magát az anyagon. Szintén az a javaslata, hogy maradjon. 
Krisztin N. László polgármester: A postaköltség ebben az esetben nem áthárítható?

Tamás Lászlóné osztályvezető: Nem hárítható át. 

Krisztin N. László polgármester: Az 50 Ft/m2-re érkezik módosító indítvány? (nincs) Kéri, hogy aki elfogadja, szavazza meg. 

Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül, 1 tartózkodással elfogadja a lakás céljára szolgáló épületeknél az 50 Ft./m2 összeget. 
Krisztin N. László polgármester: Nem lakás céljára szolgáló épület esetében, aki támogatja a módosító indítványban szereplő 400 Ft/m2-t szavazzon.
Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete 1 igen szavazattal, 5 ellenszavazattal, tartózkodás nélkül nem fogadja el a nem lakás céljára szolgáló épületeknél az 400 Ft./m2 összegre vonatkozó módosító indítványt. Marad 500 Ft./m2
Simonné Visi Erzsébet 15,02 órakor kimegy az ülésről. 
Krisztin N. László polgármester: 

Telekadó:  Adómentesség vonatkozásában van-e módosító indítvány? Részéről van, a 10 Ft. megtartását javasolja, mivel ez 3,5 m. Ft. bevétel kiesést jelentene az előzetes várakozások szerint. Aki a módosító indítványt támogatja szavazza meg. 
Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, 1 ellenszavazattal, tartózkodás nélkül elfogadja a be nem építhető, gondozott ingatlanok esetében a 10 Ft./m2 összeget. 
Krisztin N. László polgármester: 

Beépíthető, de be nem épített ingatlanok után fizetendő telekadó 50 Ft./m2. Kíván-e valaki módosító indítványt tenni? (nem) Nem lenne célszerű? Ez mekkora összeg?

Tamás Lászlóné osztályvezető: 4-500.000,- Ft. mindösszesen.

Krisztin N. László polgármester: Módosító indítvány van? (nincs) Aki támogatja az 50 Ft-ot szavazza meg.
Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete 3 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül, 2 tartózkodással elfogadja a beépíthető, de be nem épített ingatlanok után fizetendő telekadónál az 50 Ft./m2 összeget. 
Krisztin N. László polgármester:

Az önkormányzattól kedvezményes áron vásárolt beépítési kötelezettséggel terhelt, be nem épített ingatlanok után fizetendő telekadó 150 Ft./m2. Van módosító javaslat? (nincs) Aki támogatja szavazza meg.
Simonné Visi Erzsébet képviselő: 15,05 órakor vissza érkezik az ülésre. 

Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és  tartózkodás nélkül elfogadja a beépítési kötelezettséggel terhelt, de be nem épített ingatlanok után fizetendő telekadó 150 Ft./m2-es mértékét.  
Krisztin N. László polgármester: Beépíthetőségtől függetlenül gondozatlan ingatlanok után fizetendő telekadó 283 Ft./m2. Van-e módosító indítvány? (nincs) Aki támogatja szavazza meg.
Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és  tartózkodás nélkül  elfogadja a beépíthetőségtől függetlenül gondozatlan ingatlanok után fizetendő telekadó mértékét 283 Ft./m2 összegben. 
Krisztin N. László polgármester: Idegenforgalmi adó tekintetében abban maradtak, hogy nem változtatnak, 340 Ft./éjszaka. Aki ezt támogatja, szavazza meg. 
Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja az idegenforgalmi adó mértékét 340 Ft./éjsz. 
Krisztin N. László polgármester: Iparűzési adónál van változtatás?
Marton Istvánné aljegyző: A 15 § (2) bek. a) pontnál a maximum összeg, 1.000,- Ft. lehet.
A b) pont változik 5.000,- Ft-ra. 

Krisztin N. László polgármester: Van-e módosító indítvány? (nincs) Aki az 5.000,- Ft-ot támogatja. szavazza meg. 

Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül, 1 tartózkodással elfogadja az 5.000,- Ft-ra vonatkozó javaslatot. 

Krisztin N. László polgármester: Aki ezek után az önkormányzat helyi adókról szóló rendeletét elfogadja, szavazza meg. 
Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete 5 igen szavazattal,  ellenszavazat nélkül, 1  tartózkodással megalkotja  az alábbi

13/2010. (XII…....) sz. önkormányzati rendeletét

 A helyi adókról
4. Napirendi pont: Új Kilátó létesítésénél a projektben résztvevő személyek kiválasztása

Krisztin N. László polgármester: Kéri Orbán Pétert, a pénzügyi bizottság elnökét, ismertesse határozati javaslatukat.

Orbán Péter pénzügyi bizottság elnöke: Badacsonytomaj Város Önkormányzat Pénzügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy az „Egy jobb kilátásért” új kilátó építése a Badacsony hegyen projekt műszaki ellenőre Epres Róbert legyen. 

A műszaki ellenőr szerződése eredeti árajánlata alapján kerüljön megkötésre. 

A menedzsmenti költségek a pályázatban meghatározottak szerint legyenek meghatározva, kivéve a turisztikai munkatárs díját. 
Projektmenedzsment tagjai:
Csizmarik Eszter projektmenedzser

Tamás Lászlóné pénzügyi vezető

Horváth Márta műszaki vezető

Székely István könyvvizsgáló

Kövessiné Müller Katalin belső ellenőr

Csizmarik Eszter pályázati referens: A Pénzügyi Bizottsági ülésen felvetődött, hogy a turisztikai munkatárs feladatát a CÉH elnöke lássa el díjazás nélkül. Nagy Miklós az egyesület elnökét telefonon megkereste, aki elmondta, hogy köszöni a megtisztelő felkérést, de a szálloda beruházással kapcsolatos elfoglaltságai miatt azt elvállalni nem tudja. Javasolt 2 személyt az egyesület tagjai közül: Part Imre, Istvándy Gergely. Margittai Elemérrel is beszélt, aki örül a felkérésnek, elvállalná a feladatot. 
Krisztin N. László polgármester: Kérdés?

Csanádi Csanád alpolgármester: Pályázat benyújtásakor kötelező a turisztikai munkatárs?
Csizmarik Eszter pályázati referens: A pályázat kiírásakor meghatározták, hogy milyen összetétele legyen a menedzsmentnek. Azt is meg szokták határozni, hogy milyen szakmai tapasztalatokkal kell rendelkezni. Ennél a pályázatnál a turisztikai munkatárs is meg lett határozva.
Krisztin N. László polgármester: Az is meg van határozva, hogy a menedzsment költségei milyen összeghatárig terjedhetnek. 

Csanádi Csanád alpolgármester: Kötelező személyeket megnevezni?
Csizmarik Eszter pályázati referens: Igen. Önéletrajzot is be kell csatolni, alá kell támasztani, hogy megfelel-e a személy. A változásokat pedig változás bejelentő lapon jelenteni kell.
Rajzó Ildikó képviselő 15,10 órakor vissza érkezik. 
Simonné Visi Erzsébet képviselő: Ezért kellene megnevezni valakit a Turisztikai Egyesületből. Véleménye szerint kell hogy legyen erre kapacitásuk. Át lehet csoportosítani a turisztikai munkatárs költségét műszaki költségekre?
Csizmarik Eszter pályázati referens: Ha a testület úgy dönt, akkor meg lehet próbálni az átcsoportosítást. 

Krisztin N. László polgármester: A CÉH együttműködést felül kell vizsgálni a jövőben. Simonné javaslatát el tudja fogadni, hogy vegyük le a turisztikai munkatárs költségét a műszaki ellenőr díjához. 

Csizmarik Eszter pályázati referens: 300 e. Ft. marad akkor a turisztikai munkatárs soron.
Krisztin N. László polgármester: Ki támogatja, hogy Szabó Károly helyett Horváth Márta legyen a műszaki vezető? 

A képviselő-testület egyhangúlag elfogadja a javaslatot.
Csanádi Csanád alpolgármester: Véleménye szerint ki kellene számolni az óradíjakat. Ha valaki túl munkaidőben teljesít, akkor nem lehet lecsúszni, mert ki van fizetve.
Tamás Lászlóné osztályvezető: Eddig sem szokták lecsúszni a túlórákat. 

Simonné Visi Erzsébet képviselő: Javaslata, hogy az eszközbeszerzés fősorra csoportosítsuk át a 341 e. Ft-ot és kevesebb lesz az önkormányzat önerője.

Csizmarik Eszter pályázati referens: Ez miatt nem változik az önerő összege.

Dr. Magó Ágnes képviselő: Nem lehetne ebből az összegből pl. 2 újabb padot beszerezni. 

Krisztin N. László polgármester: Ki vállalja be ingyen a turisztikai munkatárs feladatát?
Simonné Visi Erzsébet képviselő: Korábban Margittai Elemér volt a CÉH elnöke, most hogyan tudnának együtt dolgozni?

Krisztin N. László polgármester: Margittai Elemér a Kistérség turisztikai referense, a Turisztikai Bizottság megválasztott tagja. 
Kéri a képviselő-testület tagjait szavazzanak, elfogadják-e az alábbi javaslatokat:
1./  a műszaki ellenőr alkalmazásához plusz összeg átcsoportosítása. 

A Képviselő-testület egyhangúlag elfogadja a javaslatot.

2./ a turisztikai munkatárs Margittai Elemér
A Képviselő-testület egyhangúlag elfogadja a javaslatot.

3./ Aki Simonné Visi Erzsébet módosító indítványát támogatja, hogy kíséreljük meg az átcsoportosítást szavazzon.
A Képviselő-testület 2 igen szavazattal, 3 ellenszavazattal, 2 tartózkodással nem fogadja el a módosító indítványt. 
Krisztin N. László polgármester: A kilátó műszaki ellenőrének kiválasztása külön napirendként szerepelt, javasolja, hogy tárgyalják egyben. Kérdés?
Rajzó Ildikó képviselő: Epres Róbert esetében 05. 30-a után havi 100 e. Ft. + Áfa költség van. 
Horváth Márta osztályvezető: A kilátó építésével április 30-ig kell végezni, mert a Nemzeti Park ezt követően nem engedi a munkálatokat. Vis maior helyzet esetén kellene ezzel a költséggel számolni. 
Krisztin N. László polgármester: Van halasztási lehetőség?

Csizmarik Eszter pályázati referens: 24 hónap áll rendelkezésre a projekt megvalósítására. Azonban elő van írva, hogy milyen időszakban történhet csak munkavégzés. 
Orbán Péter képviselő: Véleménye szerint a műszaki ellenőrrel egyösszegű szerződést kell kötni. Ha nem lehet munkát végezni, akkor neki sem kell dolgoznia. 
Krisztin N. László polgármester: Lehet, hogy Epres Róbert ezt elfogadja, de most csak feltételes döntést tudnánk hozni. Esetleges csúszás esetén új szerződés kötésre kerülne sor. 
Csizmarik Eszter pályázati referens: Öt és fél hónap munkavégzésre kössünk szerződést. 

Horváth Márta osztályvezető: Ez nem jó, mert a kivitelezőnek kiviteli terveket kell készíteni, amit a műszaki ellenőrnek már ellenőriznie kell. 

Krisztin N. László polgármester: Orbán Péter javaslatát felteszi szavazásra. Aki egyetért azzal, hogy Epres Róberttel május 31-ig kössünk szerződést, s ha a projekt csúszik új szerződés megkötésére kerüljön sor, szavazzon. 
Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangúlag elfogadja a javaslatot. 
Krisztin N. László polgármester: Korábbi ülésen már javasolta téglajegyek kibocsátását pénzügyi támogatásként a projekt mögé. Kéri, hogy készüljön erre vonatkozó előterjesztés a januári testületi ülésre. 
Forintos Ervin távozik az ülésről. 
……………………………………
Forintos Ervin képviselő
Krisztin N. László polgármester: Kéri a képviselő-testület tagjait, szavazzanak a határozati javaslat elfogadásáról. 
Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete 6 igen szavazattal,  ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozza az alábbi
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Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete az új kilátó létesítése projektben résztvevő személyek kiválasztásában az alábbiak szerint dönt:
Projektmenedzser Csizmarik Eszter

Pénzügyi vezető: Tamás Lászlóné 

Műszaki vezető: Horváth Márta

Turisztikai munkatárs: Margittai Elemér

Könyvvizsgáló: Székely István

Belső ellenőr: Kövessiné Müller Katalin

A menedzsmenti költségeket a pályázatban meghatározottak szerint elfogadja azzal, hogy a műszaki ellenőr ajánlatában szereplő többletköltség a turisztikai munkatárs pénzügyi keretéből kerül átcsoportosításra. 
Műszaki ellenőr: Epres Róbert

A műszaki ellenőr szerződése eredeti árajánlata alapján kerül megkötésre május 31. időpontig. Amennyiben a projekt csúszik, új szerződés megkötésére kerül sor. 
Krisztin N. László polgármester szünetet rendel el 15,45 órakor
Folytatás 15,55 órakor

5. Napirendi pont: Badacsonytomaj Szénégető dűlői szennyvízürítő rekultivációja projektben résztvevő személyek kiválasztása

Krisztin N. László polgármester: Kéri Orbán Pétert, a pénzügyi bizottság elnökét, ismertesse határozati javaslatukat.

Orbán Péter pénzügyi bizottság elnöke: Badacsonytomaj Város Önkormányzat Pénzügyi Bizottsága a Szénégető-dűlői Szennyvízürítő telep projekt projektmenedzsment tagjainak az alábbi személyeket javasolja:

Projektmenedzser: Csizmarik Eszter

Pénzügyi vezető: Tamás Lászlóné

Műszaki vezető: Horváth Márta

Műszaki munkatárs: Ferenczy Károly

Projekt asszisztens: Tóthné Sáfár Zsuzsanna

Könyvvizsgáló: Székely István 

Jogi tanácsadó: Dr. Gáli Mihály

A műszaki ellenőri tevékenységre javasolja árajánlatok bekérését
Közbeszerzési tanácsadó esetében meg kell várni, hogy lesz-e közbeszerzési eljárás lefolytatva.
Badacsonytomaj Város Önkormányzat Pénzügyi Bizottsága 1 igen szavazattal és 3 nem szavazattal nem javasolja a Képviselő-testületnek a VN. Kft. megbízását a szennyvízürítő telep rekultivációjának kivitelezésére. 

Krisztin N. László polgármester: A kérdés tehát, hogy a VN. Kft. végezze el a munkát, vagy közbeszerzési eljárás legyen lefolytatva?
Bolla József ügyvezető igazgató: Értetlenül áll a Pénzügyi Bizottság döntése előtt. Nem érti a céggel szembeni bizalmatlanságot, amikor egy általuk kellően előkészített anyag végén a munkát nem ők kapják meg. Taggyűlésen bemutatták a céget. Úgy érezték, hogy ez a testület is elfogadta azt az irányt, hogy a Kft. munkát kapjon, ezáltal bevételeivel hozzájáruljon a közhasznú tevékenység költségeinek csökkentéséhez, a rendszeren belül maradjon a pénz. Az eddig kapott munkákat probléma mentesen megoldották a vállalkozók és az önkormányzat megelégedésére. Nem érti a bizalmatlanság okát. Bizottsági ülésen felmerült, hogy rendelkeznek-e kellő gépparkkal. Dr. Illés Levente tájékoztatta arról, hogy alvállalkozót nem vonhatnak be, de gépeket bérelhetnek. Más cégekkel is dolgoztathatnak, csak nem kimondottan erre a feladatra, hanem éves keretszerződés kapcsán, amely során más munkákat is elvégeztetnének. Jogi akadálya nincs, hogy ezt a tevékenységet ne ők végezzék. Ennek a projektnek már 3 éves előzménye van. Ezalatt a 3 év alatt rengeteg munka, szakhatósági egyeztetés, tárgyalás folyt. Most úgy érzik, hogy kikaparták valakinek a gesztenyét. Elmondja, hogy nagyon sok ember munkanélküli a településen, főként, hogy megszűnt az ideiglenes foglalkoztatásuk. Ezek az emberek nap mint nap kérdezik tőle, hogy mi lesz velük. A PÜB javaslata nem arról szól, hogy élni tudnának azzal a lehetősséggel, hogy a helyi embereknek munkát adjanak. Bolla József bemutatja referenciáit. Elmondja, hogy kellő tapasztalattal rendelkezik és ismeri a pályázat tartalmát is, hogy zökkenőmentesen levezesse ezt a beruházást. 
Kéri a Képviselő-testületet, hogy pozitívan álljanak ehhez a kérdéshez és támogassák az önkormányzat saját tulajdonában lévő céget. 

Rajzó Ildikó képviselő: Ha nem lesz közbeszerzés, akkor nem lesz szükség közbeszerzési tanácsadóra. Ennek a díja átcsoportosítással hova kerülhetne?
Krisztin N. László polgármester: Akár a nyilvánossághoz, akár az eszközbeszerzéshez. Véleménye szerint Csizmarik Eszter és Horváth Márta kollégák jól látják, hogy melyik terület szorul erősítésre. 

Csizmarik Eszter pályázati referens: Az építés sorra való átcsoportosítást javasolja. 

Dr. Magó Ágnes képviselő: A tevékenység kivitelezéséhez mennyi és milyen jellegű szakmunkára van szükség?

Bolla József ügyvezető igazgató: Nagy sok gépes szakmunkára van szükség, továbbá kerítés építés, rétegrend kialakítása, fólia építés, stb. Feltétlenül szükséges olyan műszaki vezető, aki napi rendszerességgel végez ellenőrzést. 

Horváth Márta osztályvezető: Felelős műszaki vezető minden beruházásnál kötelezően elő van írva. 
Simonné Visi Erzsébet képviselő: Nincs gondja a céggel. Egyetlen problémája, hogy 62 m. Ft. az összköltség, a támogatás pedig 53 m. Ft. A VN. Kft. készíttette el a tervet, mindennel képben van. Nincs versenyhelyzet teremtve. Lehet, hogy egy vállalkozó elvégezné kevesebb összegért. 
Bolla József ügyvezető igazgató: Az iskola példáját említi. 

Orbán Péter képviselő: Rossz ötletnek tartja a közbeszerzési eljárást.

Simonné Visi Erzsébet képviselő: Tehát a Kft. ugyan ezért az összegért bonyolítaná le a beruházást. 

Bolla József ügyvezető igazgató: Igen, de részben rizikó számukra is, mert a költségvetést nem ők készítették.

Krisztin N. László polgármester: Több mint 1 éve készült el az árazott költségvetés.

Bolla József ügyvezető igazgató: A sportöltöző esetében 6 m. Ft.-ot biztosított a testület, hogy abból oldják meg. Nem tudták előre, hogy elég lesz-e, a feladatot azonban meg kellett oldaniuk.  
Orbán Péter képviselő: Javasolja a VN. Kft-nek adni a munkát. Látja ő is a helyi munkanélküli embereket, akik könnyes szemmel kérdezik tőle is, hogy mi lesz velük holnap. 

Krisztin N. László polgármester: Ismerteti a projektmenedzsment tagjaira vonatkozó javaslatot, kéri akinek van más javaslata tegye meg.

· A projektmenedzserre van-e más javaslat mint Csizmarik Eszter? (nincs)
· Műszaki vezető: Horváth Márta (egyhangú)
· Műszaki munkatárs:

Dr. Magó Ágnes képviselő: A műszaki vezető és műszaki munkatárs leírása szinte ugyan az. Kétszer fogja két ember ugyan azt a munkát elvégezni?

Krisztin N. László polgármester: Vannak napi feladatok, vannak vezetői feladatok.

Csizmarik Eszter pályázati referens: Ferenczy Károly már kezdetektől fogva benne volt az engedélyeztetésben, terveztetésben. 

Krisztin N. László polgármester: Nem összeférhetetlen a VN. Kft-nél végzett munkájával? Tudomása szerint neki az útiköltséget is téríteni kellene. 

Bolla József ügyvezető igazgató: Ferenczy Úr szerződése december 31-el lejár, de a továbbiakban is számít a tevékenységére. Ezért jobb lenne más személy. 
Krisztin N. László polgármester: A műszaki ellenőr személyére az volt a bizottság javaslata, hogy kérjünk be árajánlatokat. Kéri a testületet, hogy szavazzanak erről.

Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, 1 ellenszavazattal, tartózkodás nélkül elfogadja a javaslatot. 

Krisztin N. László polgármester: Módosító indítvány  jogi tanácsadásra dr. Gáli Mihály ügyvéd. Kéri, hogy szavazzanak.
Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja a javaslatot. 

Krisztin N. László polgármester: Nyitott kérdés, hogy közbeszerzés legyen, vagy a VN. Kft. kapja a munkát? 

Dr. Magó Ágnes képviselő: Nézze át Bolla József a költségvetést, hogy tud-e csökkentett javaslatot tenni. A költségvetést –tekintettel arra, hogy már egy éve készült- aktualizálni kell. 

Bolla József ügyvezető igazgató: Ha pénz maradna a beruházásból, akkor az az önkormányzaté. 

Horváth Márta osztályvezető: Felhívja arra is a figyelmet, hogy amennyiben csökken a kivitelezés összege, akkor csökken a támogatás aránya is. 

Krisztin N. László polgármester: A szerződés megkötésekor tudni kell a beruházás összegét. Aki támogatja, hogy ezt a feladatot a VN. Kft. –közbeszerzési eljárás nélkül- elvégezhesse, illetve a projektmenezsment tagjaira vonatkozó javaslatokat elfogadja, szavazzon. 

Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete 5 igen szavazattal,  ellenszavazat nélkül,  1 tartózkodással meghozza az alábbi
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Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete megismerte a kivitelező megbízásával kapcsolatos tényeket, előírásokat és megbízza a Városüzemeltető Nonprofit kft-t a Szénégető-dűlői szennyvízürítő telep rekultivációjának kivitelezésével, fokozott figyelmet fordítva a jogszabályi előírásokra. 
A projektben résztvevő személyek kiválasztásában az alábbiak szerint dönt:
Projektmenedzser: Csizmarik Eszter

Pénzügyi vezető: Tamás Lászlóné

Műszaki vezető: Horváth Márta

Műszaki munkatárs: Ferenczy Károly 
Projektasszisztens: Tóthné S. Zsuzsa

Könyvvizsgáló: Székely István
Jogi tanácsadó: Dr. Gáli Mihály

Műszaki ellenőr személyének kiválasztására az árajánlatok beérkezését követően kerül sor. 
6. Napirendi pont: Szemétszállítási díj meghatározása 2011. évre

Krisztin N. László polgármester: Kéri Orbán Pétert, a pénzügyi bizottság elnökét, ismertesse határozati javaslatukat.

Orbán Péter pénzügyi bizottság elnöke: Badacsonytomaj Város Önkormányzat Pénzügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a 2011. évi szemétszállítási díj napirendet a januári testületi ülésen tárgyalja újra, addig folytasson tárgyalásokat a díj mértékére vonatkozóan a Remondis Kft-vel. 

Krisztin N. László polgármester: Kérdés? Hozzászólás?
Rajzó Ildikó képviselő: A kompenzáció teljes mértékben hiányzik ezekből a számlázásokból. Feltette a kérdést, hogy pl. egyösszegű éves befizetés esetén milyen kedvezményt adnának, erre sem kaptunk választ. 
Dr. Magó Ágnes képviselő: A Remondis Kft. úgy viselkedik, mint egy monopol helyzetben lévő szolgáltató. 
Krisztin N. László polgármester: Javasolja, hogy mindkét változatot utasítsa el a testület. 

Dr. Magó Ágnes képviselő: Közmeghallgatás előtt állunk, melynek a szemétszállítás is napirendje lesz. Véleménye szerint addig nem is szabad dönteni.

Bolla József ügyvezető igazgató: Egyetért a javaslattal, hogy közmeghallgatás előtt ne legyen elfogadva. Elmondja, hogy a III. n.évben 3,5 m. Ft. a szemétszállítási díj befizetés elmaradása miatt a kintlévőségük. Ez azóta 2,5 m. Ft-ra csökkent. Viszont a IV. n.évi 6 m. Ft-os befizetéssel szemben, csak 2 m. Ft. folyt eddig be. Tehát közel 7 m. Ft. a kintlévőségük ez miatt. Vigyázni kell, hogy nem fizetés címén a szolgáltató nehogy ne jelenjen meg. Azért kellett hitelt felvenniük, hogy tudják finanszírozni ezt a hiányt. 
Nekik is üzleti tervet kell készíteniük, ebben a témában tehát dönteni kell, mert a Kft-nek is iránymutatásra van szüksége. 

Külön felhívja a figyelmet a veszélyes hulladék kezelésének kérdésére, melyet szintén rendezni kell. 

Dr. Magó Ágnes képviselő: A veszélyes hulladék kezelésének kérdését a konzorciumnak igenis kezelnie kell. 

Krisztin N. László polgármester: Kéri a testület tagjait szavazzanak. Ki ért egyet az 1. sz. határozati javaslat elfogadásával, mely szerint a szemétszállítás díját az önkormányzat gyűjti be és fizeti ki a szolgáltatónak?
A Képviselő-testület 6 nem szavazattal nem támogatja a javaslatot.
Ki ért egyet a 2. sz. határozati javaslat elfogadásával, mely szerint a lakosság egyenként fizeti meg a szolgáltatás díját közvetlenül a szolgáltatónak?

A Képviselő-testület 6 nem szavazattal nem támogatja a javaslatot.

7. Tájékoztató a Tatay Sándor Közös Fenntartású Általános Iskola felújításával kapcsolatos vizsgálatról

Krisztin N. László polgármester: Kéri Orbán Pétert, ismertesse a Pénzügyi Bizottság határozatát.

Orbán Péter képviselő: A Pénzügyi Bizottság a napirenddel kapcsolatban döntést nem hozott. 
Dr. Magó Ágnes képviselő: Megérkezett az SZL-BAU Kft. által javított jegyzőkönyv. Horváth Márta által kért dolgok benne maradtak. Kérdése, hogy a joglemondó nyilatkozatokra hogy reagáltak?
Krisztin N. László polgármester: Azt nem zárhatjuk ki, hogy ha az elszámolás során lesz az SZL-Bau Kft-nek hibája, akkor nem kérjük rajta számon. 
Dr. Magó Ágnes képviselő: Véleménye szerint az, hogy mindenféle pénzügyi követelésről lemondunk, nem elfogadható. 

Krisztin N. László polgármester: Kérdés, hogy az előterjesztésben szereplő ütemterv elfogadható-e? 

Dr. Magó Ágnes képviselő: A műszaki ellenőröknek van feladatuk a megvalósulási dokumentáció miatt. 
Csizmarik Eszter pályázati referens: Szeretné felhívni a figyelmet arra, hogy tavaly még 20 %-os Áfa volt, ehhez hozzá jött további 5 %. Ezért nem jött ki Forintos Ervin számítása. 
Orbán Péter képviselő: Elfogadja dr. Magó Ágnes korábbi javaslatát, vonják vissza az ellenőrzésre vonatkozó határozatot, a műszaki ellenőrök vállalják a felelősséget. 

Krisztin N. László polgármester: A bizottság elvégezte a munkáját, beszámolt a testületnek. A testület vagy tudomásul veszi, vagy nem. Szencz Lajos elmondta, hogy ők finanszírozták a beruházást hónapok óta. A műszaki átadás meg volt. Késedelmi kamatról azért beszél, mert a teljesítés igazolás kiadása nem történt meg. Úgy gondolja, hogy attól függően akar ezzel élni, hogy az ügy további lefutása milyen időszakot ölel fel. December 14-én teljesítés igazolás, számlát befogadjuk és teljesítjük is. 60 nap áll rendelkezésre a számla teljesítésére. Tehát 90 nap minimum amíg a pénzéhez jut. Tamás Lászlónét kérdezi, hogy az áfa ilyen esetben hogyan működik?
Tamás Lászlóné osztályvezető: A teljes összeg áfá-ját 15 napon belül kell megfizetni. 
Krisztin N. László polgármester: Mikor kapjuk ezt vissza? 

Tamás Lászlóné osztályvezető: Csak az elszámolás után. Ezt az önkormányzatnak meg kell előlegeznie.

Krisztin N. László polgármester: Az önrész meg van, de a fordított áfa miatt tudjuk teljesíteni?
Tamás Lászlóné osztályvezető: Januárban a hitel kerettel már élni tudunk. 

Krisztin N. László polgármester: Meg kell vizsgálni, hogy az ütemtervet tudjuk-e teljesíteni. 

Csizmarik Eszter pályázati referens: A záró elszámolás is csúszik, ha halasztunk az ütemtervben.
Simonné Visi Erzsébet képviselő: Ha lezárul a projekt próbáljunk felelősségre vonást gyakorolni. 
Orbán Péter képviselő: A műszaki átadás megtörtént, az épületet birtokba vettük. 
Krisztin N. László polgármester: Van-e módosító javaslat?
Tamás Lászlóné osztályvezető: A projekt lezárása legyen január 20-a. 

Csizmarik Eszter pályázati referens: Időközi kifizetési kérelemmel élünk, így az SZL-BAU kft. a szállítói finanszírozás keretében 30 napon belül megkapja a pénzét. 

Krisztin N. László polgármester: Tehát december 14-én számla befogadása, teljesítés igazolás, az utalásról december 16-ára megérkezhet a banki kivonat. Az időközi kifizetési kérelem benyújtása a Támogató felé: december 20. 
Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete 5 igen szavazattal,  ellenszavazat nélkül, 1 tartózkodással meghozza az alábbi

274/2010. (XII.09.) számú határozatot:

Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Tatay Sándor Közös Fenntartású Általános Iskola felújításával kapcsolatos vizsgálatról szóló tájékoztatót megtárgyalta. Megköszöni a vizsgáló bizottság munkáját, tudomásul veszi a tájékoztatót. Elfogadja, hogy a módosított ütemterv szerint történjen a projekt lezárása. 
Krisztin N. László polgármester: Kéri Dr. Magó Ágnes képviselőt, hogy tájékoztassa Szita Lászlóékat arról, hogy a terv költségvetésének elkészítése folyamatban van. 

A jegyző választással kapcsolatban elmondja, hogy a döntést akkor fogja újra tárgyaltatni, ha a pályázati kiírásunkkal össze egyeztethetetlen helyzetet teremt, ugyanis pályázati kiírásunkban 6 hónap próbaidő szerepelt.
Megköszöni a résztvevők munkáját, a rendkívüli testületi ülést 17,30 órakor bezárja. 

Kmf.

   Krisztin N. László






    Marton Istvánné
     polgármester







 mb. jegyző

Csanádi Csanád
jegyzőkönyv-hitelesítő
