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Badacsonytomaj Város Önkormányzat

Képviselő-testülete

J E G Y Z Ő K Ö N Y V 

Készült:  Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2010. április 16-án 09.30 órai kezdettel megtartott rendkívüli ülésén.
Jelen vannak:



   Krisztin N. László 

    polgármester



   Mórocz István

    alpolgármester

Sall Csaba
alpolgármester

Harmati Miklós
képviselő


Lesz Ferenc
képviselő


Nagy Lajos 
képviselő

Orbán Péter
képviselő

Távol maradását bejelentette:

Békássy János 
képviselő

Farkas Éva
képviselő


Takács Zsolt
képviselő
Meghívottként jelen vannak:

Dr. Gelencsér Ottó
jegyző


Marton Istvánné
aljegyző
Krisztin N. László polgármester tisztelettel köszönti a Képviselő-testület tagjait, a napirendek kapcsán érdekelt megjelenteket  és a tanácskozási joggal meghívottakat .

Megállapítja, hogy a megválasztott 10 képviselőből 7 fő jelen van. Az ülés határozatképes, azt megnyitja. 

Jegyzőkönyvvezetőnek javasolja Imre Líviát, jegyzőkönyv hitelesítőknek Harmati Miklós és Lesz Ferenc képviselőket megválasztani. 

A javaslatot a Képviselő-testület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja. 
Krisztin N. László: polgármester: Javasolja 1. pontként a az iskola felújításával kapcsolatos intézkedésekről szóló tájékoztató megtárgyalását, mivel az igazgatóasszony jelen van és a mai napon ballagásra készülnek.
A javaslatot a Képviselő-testület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja. 
Napirendi javaslat:
1. Tájékoztató a Tatay Sándor Közös fenntartású Általános Iskola felújításával összefüggő intézkedésekről
2. Szegedy Róza Múzeumban található üzlethelyiség legalacsonyabb (licitinduló) bérletidíjának meghatározása

3. Szelektív hulladékszigetek kijelölése

4. 2010. évi közmunkaprogramban való részvétel

5. Sportegyesület kérelme
Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete a napirendi javaslattal egyhangúlag egyetért.
1. Napirendi pont: Tájékoztató a Tatay Sándor Közös fenntartású Általános Iskola felújításával összefüggő intézkedésekről

Krisztin N. László polgármester: Tárgyalta a Pénzügyi bizottság, kéri az elnököt ismertesse határozati javaslatukat.

Lesz Ferenc PÜB elnöke: Badacsonytomaj Város Önkormányzat Pénzügyi és Ügyrendi bizottsága javasolja a képviselő-testületnek, hogy a Tatay Sándor Közös Fenntartású Általános Iskola felújítási munkáival összefüggő, a tanítás zavartalan biztosítása érdekében tett intézkedésekről szóló tájékoztatót fogadja el és az előterjesztés mellékletét képező ütemtervben foglaltakat vegye tudomásul. 

Kérje fel a Jegyzőt, hogy a jelen határozat és az előterjesztés mellékletét képező tájékoztató anyagokat az intézményfenntartó társulásban együttműködő önkormányzatok polgármestereinek tájékoztatás végett küldje meg. 

Csizmarik Béláné igazgató: Köszönti a képviselő-testület tagjait. Elmondja a Művelődési házban és a Leszner pince épületében jól haladnak a munkálatok, ma délelőtt kész lesz. A művelődési házban 6 tanterem kerül kialakításra, egy hiányzó ajtót Forintos Ervin vállalkozó térítésmentesen elkészít az iskola részére. A művelődési házban az előtér kettős funkciót fog betölteni tanterem és ebédlő is- de ezt megtudják oldani a tanmenet szervezésével úgy, hogy ez az oktatást nem zavarja.  A tanórák 40 percesek lesznek, 8.10 órai kezdéssel, így biztosan a vidékiek is megérkeznek a busszal. A szülői segítséget felmértük, nagyon aktívak, részletes tervet készítettünk nevekkel időbeosztással, ki – hol segít. Három napra terveztük a költözést április 29-30, május 1. A telefonvonalak is áthelyezésre kerülnek erre az időpontra. Úgy gondolja jól fel vannak készülve, amelyhez a közös szülői összefogás nagyban hozzájárul. 

dr. Gelencsér Ottó jegyző: Amennyiben a segítség nem elegendő, a hivatali dolgozók is betudnak segíteni.

Krisztin N. László polgármester: A képviselő-testület tagjainak segítségét is felajánlja, megbeszélik és tájékoztatják az igazgatóasszonyt, hogy melyik napon segítenek be. 

Csizmarik Béláné igazgató: A lomtalanítás is ezen a hétvégén zajlik, a veszélyes hulladékot a Balatonelektronika el fogja szállítani.

Mórocz István alpolgármester: Tájékoztatja a testületet, hogy a Városüzemeltető Kft. ma befejezi az épületek előkészítését, ma 12.00 órakor tesznek egy közös bejárást erre vonatkozóan. A Somló Volánt megkereste, a menetrendi járat miatt, mivel másik útvonalon kell közlekednie, ők jelezték, hogy ez plusz költséget okoz, napi 1980 Ft. Kérte, támogassák az iskolát azzal, hogy ezt az összeget ne kelljen megfizetni. Ma délelőtt érkezett egy telefon tőlük, hogy együttműködési megállapodás keretében ezt a támogatást biztosítani tudják, helyében reklám feladatellátásával, hogy a Városnapon cégük reklámtábláját megjelentetjük. Tehát örömteli a hír, hogy ezzel is csökkennek a költségek. A Polgárőr Egyesület az első héten biztosítani fogja a helyszínen a gyermekek érkezését és hazamenetelét.

Krisztin N. László polgármester: A képviselők szerepvállalását a költözésben az ülés után kéri egyeztessék le. Kérdezi, hogy a 40 perces órák meghatározása nem befolyásolja-e, az alapító okirat módosítását?

Csizmarik Béláné igazgató: A házirendet szükséges ehhez módosítani, ami akadály nélkül megoldható. Kérése, hogy az igazgatói szobában a páncélszekrény hadd maradhasson, mivel nehéz mozgatni, a burkolat csere esetén megoldják, hogy addig áthelyezésre kerüljön.

krény hadd maradhasson, mivel nehéz mozgatni, a burkolat csere esetén megoldják, hogy addig áthelyezésre kerüljön.

n a páncélsze
Sall Csaba alpolgármester 9:50 órakor kimegy az ülésről (szavazók száma: 6 fő)

Krisztin N. László polgármester: Ez nem jelent gondot, majd a kivitelezők megoldják a páncélszekrény mozgatását.

Javasolja a tájékoztató elfogadását.
Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozza az alábbi

81/2010. (IV.16.) sz. határozatot:
Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Tatay Sándor Közös Fenntartású Általános Iskola felújítási munkáival összefüggő, a tanítás zavartalan biztosítása érdekében tett intézkedésekről szóló tájékoztatót elfogadja, az előterjesztés mellékletét képező ütemtervben foglaltakat tudomásul veszi. 

Felkéri a Jegyzőt, hogy a jelen határozat és az előterjesztés mellékletét képező tájékoztató anyagokat az intézményfenntartó társulásban együttműködő önkormányzatok polgármestereinek tájékoztatás végett küldje meg. 

Határidő: azonnal (társönkormányzatok értesítése), illetve 2010. május 2. (az ütemterv végrehajtása) 




Felelős: Krisztin N. László polgármester

            



  Dr. Gelencsér Ottó jegyző

            



  Csizmarik Béláné iskolaigazgató

              



  Ferenczy Károly ügyvezető
2. Napirendi pont: Szegedy Róza Múzeumban található üzlethelyiség legalacsonyabb (licitinduló) bérletidíjának meghatározása

Krisztin N. László polgármester: Tárgyalta a pénzügyi bizottság, kéri az elnököt ismertesse határozati javaslatukat.

Lesz Ferenc PÜB elnöke: Badacsonytomaj Város Önkormányzat Pénzügyi és Ügyrendi bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek az üzemeltetési megállapodás alapján használatában lévő, a Szegedy Róza Múzeumban található un. ürmös főző helyiség bérleti jogának megszerzésére irányuló nyilvános pályázati eljárás során az üzlethelyiség legalacsonyabb bérleti díjának összegét 500.000 Ft-ban állapítsa meg. 

Kérje fel  a Jegyzőt a pályázati eljárás előkészítésére és annak lefolytatására. 

Krisztin N. László polgármester: Kérdés, hozzászólás?
Harmati Miklós képviselő: mennyi volt az előző évi bérleti díj?

Lesz Ferenc képviselő: 300.000 Ft., a pénzügyi ülésen ez elhangzott.

Krisztin N. László polgármester, amennyiben további kérdés nincsen, javasolja elfogadásra.
Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete 6 igen szavazattal,     ellenszavazat és  tartózkodás nélkül meghozza az alábbi

82/2010. (IV.16.) sz. határozatot:
Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete az üzemeltetési megállapodás alapján használatában lévő, a Szegedy Róza Múzeumban található un. ürmös főző helyiség bérleti jogának megszerzésére irányuló nyilvános pályázati eljárás során az üzlethelyiség legalacsonyabb bérleti díjának összegét 500.000 Ft-ban állapítja meg. 

Felkéri a Jegyzőt a pályázati eljárás előkészítésére és annak lefolytatására. 



Határidő: 2010. május 15. 




Felelős: Dr. Gelencsér Ottó jegyző

3. Napirendi pont: Szelektív hulladékszigetek kijelölése
Krisztin N. László polgármester: Tárgyalta a Pénzügyi bizottság, kéri az elnököt ismertessék határozati javaslatukat.

Lesz Ferenc PÜB elnöke: Badacsonytomaj Város Önkormányzat Pénzügyi és Ügyrendi bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a hatáskörében eljárva Floor Profil Investment Kft. kérelmére a Badacsonyörs 2015 hrsz-ú, Badacsonytomaj 725/1 hrsz-ú. valamint Badacsonytomaj 792 hrsz- területeken hulladékgyűjtő szigetek építését – az alábbi kikötésekkel térítés mentesen adja meg.
A munkák elkezdését és befejezését a kivitelező írásban jelentse be a Vagyongazdálkodási és Építéshatósági Osztály részére.
Kérje fel a Jegyzőt, hogy a döntésről kérelmezőt értesítse.
dr. Gelencsér Ottó jegyző: A térképen halványan látszanak a megjelölések, a hulladékgyűjtő szigetek Badacsonyörsön a Kemping utcában, az Erdős utcában és a Művelődési háznál a palackozó mellett kerülnének kihelyezésre. 
Sall Csaba alpolgármester 10.02 órakor visszajön az ülésre. (szavazók száma: 7 fő.)
Krisztin N. László polgármester kérdezi, hogy nem jelent-e gondot, hogy a konzorciummal nincsen aláírt szerződésünk, nem minősül-e ez ráutalási magatartásnak?
dr. Gelencsér Ottó jegyző: Jogilag nem, ez üzemeltetési kérdés, társulási megállapodással rendelkezünk és a határozatot helykijelölésre kérik. 
Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete 7 igen szavazattal,     ellenszavazat és   tartózkodás nélkül meghozza az alábbi

83/2010. (IV.16.) sz. határozatot:
Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete hatáskörében eljárva Floor Profil Investment Kft. kérelmére a Badacsonyörs 2015 hrsz-ú, Badacsonytomaj 725/1 hrsz-ú. valamint Badacsonytomaj 792 hrsz- ú területeken hulladékgyűjtő szigetek építését – az alábbi kikötésekkel térítés mentesen megadja.

A munkák elkezdését és befejezését a kivitelező köteles írásban bejelenteni a Vagyongazdálkodási és Építéshatósági Osztály részére.
Felkéri a Jegyzőt, hogy a döntésről kérelmezőt értesítse.

Felelős: Dr. Gelencsér Ottó jegyző
Határidő: Folyamatos

4. Napirendi pont: 2010. évi közmunkaprogramban való részvétel

Krisztin N. László polgármester: Tárgyalta a Pénzügyi bizottság kéri határozati javaslatukat ismertetni.

Lesz Ferenc PÜB elnöke: Badacsonytomaj Város Önkormányzat Pénzügyi és Ügyrendi bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek a Szociális és Munkaügyi Minisztérium 2010/6.sz Vasút –tisztasági – idegenforgalmi Közmunkaprogram pályázatán vegyen részt és hatalmazza fel Balatonfüred Város Önkormányzatát a pályázat benyújtására.

A képviselő-testület a konzorciális szerződést hagyja jóvá és hatalmazza fel a Polgármestert annak aláírására, valamint a  szükséges önrészt , 1.232.883,-Ft összegben biztosítsa.

1 havi támogatást 1.712.338,- Ft összegben finanszírozzon elő a PROBIO Zrt részére. Az utolsó havi elszámolást követően, a támogatás jóváírásakor a PROBIO Zrt ezt az összeget utalja vissza.
Harmati Miklós képviselő, javasolja, hogy ezek az emberek az ároktisztításokat is végezzék el, területileg jobban legyenek elosztva, mint az elmúlt években.
Krisztin N. László polgármester: Vannak akik átcsoportosítással dolgoznak és egyéb települési feladatokat is ellátnak. Javasolja a határozati javaslat elfogadását, ami megegyezik a tavalyi évvel. 
Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete  7  igen szavazattal,     ellenszavazat és   tartózkodás nélkül   meghozza az alábbi

84/2010. (IV.16.) sz. határozatot:

Badacsonytomaj Város  Önkormányzat Képviselő Testülete a Szociális és Munkaügyi Minisztérium  2010/6. sz. Vasút-tisztasági – idegenforgalmi Közmunkaprogram pályázatán részt kíván venni, és felhatalmazza  Balatonfüred Város önkormányzatát a pályázat benyújtására.


A Képviselő Testület a konzorcionális szerződést jóváhagyja és felhatalmazza a Polgármestert annak aláírására, valamint a szükséges önrészt, 1.232.883.- Ft-ot  biztosítja.


1 havi támogatást, mely 1.712.338,- Ft,  előfinanszíroz a PROBIO ZRt. részére. Az utolsó havi elszámolást követően a támogatás jóváírásakor a PROBIO ZRt. ezt visszautalja.


Felelős: Krisztin N. László polgármester


              Dr. Gelencsér Ottó jegyző
      Határidő: azonnal, illetve április 31.

5. Napirendi pont: Sportegyesület kérelme

Mórocz István alpolgármester: Tárgyalta a Pénzügyi bizottság, kéri az elnököt ismertesse határozati javaslatukat.

Lesz Ferenc PÜB elnöke: Badacsonytomaj Város Önkormányzat Pénzügyi és Ügyrendi bizottsága javasolja a képviselő-testületnek, hogy a Badacsonytomaj Sportegyesület részére a 2010. évi költségvetésben az Egyesület részére biztosított 6.4 m. Ft. támogatásból a fennmaradt 3.4 m. Ft. támogatást biztosítsa és egy összegben utalja át.
Kérje fel a jegyzőt, hogy az átutalásról gondoskodjon. 

Az egyesület kérelmében arra hivatkozik, hogy a szponzor akkor ad további 3 m. Ft-ot, ha az Önkormányzat is átutalja a fennmaradó támogatást, egyébként a bajnokság befejezése gondot jelent.
Krisztin N. László polgármester: Amíg Szántai Ferenc elnök nem érkezik meg Orbán Péter képviselő képviseli az egyesület elnökségét a vita során. 

Harmati Miklós képviselő: Az elmúlt ülések alkalmával már többször kérte, hogy a szponzori szerződést mutassa be az egyesület. Az éves keretet kifizetjük, mi lesz a második félévben, ez a támogatás a pályafenntartási költségeket is tartalmazza- most felélnek mindent, akkor két hónap múlva megint támogatást fognak kérni, amelyre nincsen fedezetünk.
Nem fogja megszavazni a támogatást- felelősséggel ebben nem lehet dönteni.

Orbán Péter képviselő, elmondja: A szponzorral felesleges a szerződés, ha nem ad pénzt, akkor mindegy, hogy van szerződés, vagy nincsen. Amennyiben a fennmaradt támogatást nem kaják meg, vissza kell lépniük. Ha az önkormányzat megadja a 3.4 m. Ft-ot, úgy a szponzor is átutal 3 m. Ft-ot és akkor az idény befejezése meg van oldva.
Krisztin N. László polgármester: Az elindulás át lett gondolva a szponzor ígérete miatt. Amennyiben nem hozzuk meg a döntést, túl sok gyermek sportolása szűnik meg. Egyenlőre azt javasolja adjuk meg az ez évre előirányzott támogatást, majd az ősztől új alapokra kell helyezni az egyesület működést, vissza kell lépni és meg kell vizsgálni ehhez milyen fedezetre van szükség. Egyébként az egyesület rendelkezik olyan dokumentummal, amely a szponzori támogatásokat jegyzi.
Köszönti Szántai Ferencet, az egyesület elnökét, tájékoztatja az eddig elhangzottakról. 

Szántai Ferenc elnök, elmondja: Novemberben az egyesület NBIII. szereplésével kapcsolatba Lukács László készített egy költségvetést, amelyben kimutatta, hogy a szerepléshez 11-12 m. Ft-ra van szükség, valószínűleg ezt a testület tagjai látták. Sajnos több kisebb szponzori támogatás nem valósult meg.
Krisztin N. László polgármester: Valóban kaptunk egy kimutatást- ez nem került a testület elé, aláírás és pecsét nélkül érkezett. Azonban az elmúlt ülésen is kértünk egy két verziós szereplésre vonatkozó kimutatást,a melyet nem kaptunk meg. 
Mórocz István alpolgármester: Ezen a döntésen a város preztise múlik és az utánpótlás jövője. Az egyesület fennmaradása miatt, zsebbe kell nyúlni, majd az őszi szezon elindításakor újra, a pályát kötelesek vagyunk fenntartani, ha van egyesület, ha nincsen. Előrelátóan megbecsülve további 3 m. Ft-ra lesz szükség az év befejezéséhez. 
dr. Gelencsér Ottó jegyző, kérdezi, hogy a pályafenntartási rezsiköltségek fizetve vannak-e?

Szántai Ferenc SE elnök: Fizetve vannak a rezsi költségek illetve a Városüzemeltető Kft. felé is. A tartozások nagy része is törlesztésre került, még buszköltségekre van elmaradásunk Budai Tibor felé, ez 400.000 Ft. Egy meccs költsége 100 e. Ft-os nagyságrend, a bírók költsége 30-40 e Ft., utaztatás, étkeztetés stb. 
Amennyiben a képviselő-testület biztosítja ezt a 3.4 m Ft. fennmaradt támogatást , úgy a szponzor is ad további 3 m. Ft-ot és akkor a bajnokságot be tudják fejezni. Valószínűleg, ahogy Mórocz István alpolgármester is elmondta az őszi idény megkezdésére újra anyagi nehézséggel fognak szembeállni, de addig is próbálkoznak további szponzorokat felkutatni. 
Lesz Ferenc képviselő: Továbbra is kérik, ahogy az előző üléseken elhangzott az őszi idény megkezdésére vonatkozóan készüljön egy költségvetés két verzióra, az NBIII-ban való szereplésre illetve az alsóbb osztályra vonatkozóan. 
Krisztin N. László polgármester: Az NB III-ban való szereplést biztosan nem tudják az ősztől folytatni, legyünk tisztában a helyzettel és vizsgáljuk meg a további szereplések lehetőségét. Javasolja szavazzanak a kérdésben.
replések lehetőségét. eplést biztosan nem tudják az ősztől folytatni, legyünk tisztában a helyzettel és vizsgáljuk a további sz
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85/2010. (IV.07.) sz. határozatot:
Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete egyetért azzal, hogy a Badacsonytomaj Sportegyesület részére az Önkormányzat 2010. évi költségvetésében az Egyesület támogatására biztosított 6,4 m. Ft. előirányzat terhére –a már átutalt 3 m. Ft. összegű támogatáson felül a fennmaradó- 3,4 m. Ft. támogatás egy összegben kerüljön átutalásra a 2009/2010. évi bajnokság tavaszi szezonjának sikeres befejezése érdekében. 

Felkéri a Jegyzőt, hogy az összeg átutalásáról intézkedjen. 

Felelős: Krisztin N. László polgármester


 


 dr. Gelencsér Ottó jegyző

Határidő: azonnal
Krisztin N. László polgármester: 
Tájékoztatja a testület tagjait, hogy a kiküldött anyagban szerepelt egy tájékoztatás, arról, hogy a Sporthorgász egyesület ez évi horgászversenyét, 2010. április 18-án rendezi a badacsonytomaji strandon, ehhez hozzájárulásunkat adtuk.

Kiosztásra került egy anyag amelyben szerepel, hogy a badacsonyi vállalkozók a dísztéren mikor rendeznének karaoke partikat illetve zenés estéket, hajnali 01 óráig. A rendezvényeket Fodor József igazgatóval egyeztették.
Sall Csaba alpolgármester: Javasolja, hogy a hangerőre figyeljenek oda.

Krisztin N. László polgármester: Javasolja a kezdeményezés támogatását és kössük ki, hogy a túlzott hangerő használat esetén beérkező panasz bontófeltétele leheta szerződésnek.
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86/2010. (IV.07.) sz. határozatot:
Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete hozzájárul a Dísztéren 2010. június 12. és 2010. augusztus 28. között élőzene, illetve karaoke partik megrendezéséhez a meghatározott időpontokban hajnali 01 óráig.
Amennyiben túlzott hangerő miatt panasz merül fel, úgy az, az engedélyező határozat visszavonását eredményezi.



Felelős: Krisztin N. László polgármester



Határidő: folyamatos

Krisztin N. László polgármester: Több napirend nem lévén, megköszönve a jelenlévők munkáját, az ülést 11.10 órakor bezárja.
Kmf.

   Krisztin N. László






dr. Gelencsér Ottó

     polgármester







jegyző

Harmati Miklós
Lesz Ferenc

jegyzőkönyv-hitelesítők

