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Badacsonytomaj Város Önkormányzat

Képviselő-testülete

J E G Y Z Ő K Ö N Y V 

Készült:  Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2010. június 01-én 14.00 órai kezdettel megtartott rendkívüli ülésén.
Jelen vannak:



   Krisztin N. László 

    polgármester



   Mórocz István

    alpolgármester

Sall Csaba
alpolgármester

Farkas Éva
képviselő


Harmati Miklós
képviselő


Lesz Ferenc
képviselő


Nagy Lajos 
képviselő

Orbán Péter
képviselő

Távol maradását bejelentette:

Békássy János 
képviselő


Takács Zsolt
képviselő
Meghívottként jelen vannak:

Dr. Gelencsér Ottó
jegyző


Bolla József
Badacsonytomaj VN Kft. ügyvezető
Krisztin N. László polgármester tisztelettel köszönti a Képviselő-testület tagjait, a napirendek kapcsán érdekelt megjelenteket  és a tanácskozási joggal meghívottakat .

Megállapítja, hogy a megválasztott 10 képviselőből 8 fő jelen van. Az ülés határozatképes, azt megnyitja. 

Jegyzőkönyvvezetőnek javasolja Imre Líviát, jegyzőkönyv hitelesítőknek Mórocz István és Nagy Lajos képviselőket megválasztani. 

A javaslatot a Képviselő-testület 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja. 
Napirendi javaslat:
1. Árajánlat utak kátyúzására
Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete a napirendi javaslattal egyhangúlag egyetért.
1. Napirendi pont: Árajánlat utak kátyúzására
Krisztin N. László polgármester: Tárgyalta a TEVÜM bizottság, kéri az elnököt ismertesse határozati javaslatukat.

Nagy Lajos TEVÜM bizottság elnöke: Badacsonytomaj Város Önkormányzat TEVÜM bizottsága javasolja a képviselő-testületnek, hogy a Nexusbau 2002 Bt. kátyúzásra vonatkozó kedvező árajánlatát fogadja el és a legrosszabb állapotban lévő utak javítását rendelje meg.
Krisztin N. László polgármester: elmondja, hogy érkezett különleges rendkívül kedvező ajánlat. A képviselő-testület korábban az utak kátyúzására biztosított 3 M Ft-ot- mely összegre a szerződés kötés a kivitelezővel meg is történt. Kéri Bolla Józsefet a VN. Kft. ügyvezetőjét ismertesse az előzményeket.
Bolla József ügyvezető: Köszönti a képviselő-testület tagjait. Az első körben amikor a képviselő-testület megszavazta a 3 M Ft-ot, több ajánlat került bekérésre, amelyek közül egy ajkai cég került kiválasztásra a legkedvezőbb ajánlat alapján, amely 5.100 Ft/m2 volt telibe aszfaltozásra. Időközben polgármester úr tárgyalt a Magyar Közúttal a beadott ajánlatról, amely szerintünk téves adatokat tartalmazott, nem értették meg kérésünket. Így harmadik alkalommal kaptunk egy elfogadható 3.750 Ft./m2-es árajánlatot, melyre megkötöttük a szerződést és a napokban a 3 M. Ft. erejéig megkezdik a munkát.
Ma délelőtt érkezett egy telefonos megkeresés Balogh Károly úrtól, aki elmondta, hogy a túlsó parton végeztek aszfaltozást autópálya építésnél, a munkát befejezték és sok megmaradt melegen tartott aszfaltjuk van, amelytől kedvező áron sürgősen szeretnének megszabadulni. Polgármester úrral konzultált telefonon, mert az árajánlat rendkívül kedvező 2.500 Ft./m2 finisherrel- telibe aszfaltozva és 1.500 Ft./m2 a kátyúk tömítése. Polgármester úr javasolta, hogy a hivatalban beszélje meg jegyző úrral és az alpolgármesterekkel, majd amennyiben írásban is megérkezik az ajánlat kerüljön sor egy rendkívüli ülés összehívására. 
Időközben a legrosszabb állapotban lévő utcákat kollégáival felmérette és a következők a négyzetméterek: Rózsaköz: 300 m2, Öreghegyi út: 800 m2, Nagykörút: 700 m2, ezek vannak rendkívül rossz balesetveszélyes állapotban. Ez mindösszesen 1.800 m2. Véleménye, hogy esetleg nagyobb megrendelés esetén további kedvezményt is el tud érni, például a kátyúk tömítésére kialkudott 1.500 Ft./m2-t ne számítsák fel. Kéri a tisztelt képviselőket döntsenek, kívánnak –e az ajánlattal élni.
dr. Gelencsér Ottó jegyző: Amennyiben jól értelmezi az ajánlatot, először a kátyúkat tömítenék be 1.500 Ft/m2 áron, majd az utat vagy egy bizonyos szakaszt telibe aszfaltoznának. 
Bolla József ügyvezető: Igen. Például az Öreghegyi úton van 15 kátyu, amely összesen 10 m2, tehát ez 1.500 Ft-os áron majd a telibe aszfaltozás 2.500 Ft./m2 áron. 

Sall Csaba alpolgármester: Amennyiben élünk a lehetőséggel javasolná Badacsonyban a Helbeck út, egy kb. 300 m2-es szakaszát, mert ott évente töltögetjük fel több százezer Ft-okért és a víz állandón kimossa területet. 

Nagy Lajos képviselő: Már minden évben tartottunk ezzel kapcsolatban helyszínbejárást és sajnos ezek az utak elmaradtak. Az Öreghegyi és a Helbeck út katasztrofális állapotban vannak, balesetveszélyesek. Mint a TEVÜM bizottság elnöke támogatja a lehetőség kihasználását.
Bolla József ügyvezető: Gyorsan, sürgősen kell dönteni, a kérésük, hogy a munkabefejezése után 3 napon belül fizessünk.

Farkas Éva képviselő: Javasolja az Úttörő és a Kert utca bevételét, az Úttörő utcában a Hársfa utcai építkezések miatt nagyon tönkrement az aszfalt, a Kert utcát pedig nem kell bemutatni.
Orbán Péter képviselő: Támogatja a rossz utak aszfaltozását, de mivel keskeny hegyi utakról van szó kérdésese, hogy a finisher befér-e?
Bolla József ügyvezető: Jelezte az ajánlattevő felé, hogy 2.5-3 méter széles utakról van szó. 
Mórocz István alpolgármester, elmondja: December elején is volt egy hasonló ajánlat, amellyel sajnos az időjárás viszontagságai miatt nem tudtunk élni. Javasolja, hogy éljünk a lehetőséggel, de először döntsük el, hogy mekkora összeget tudunk erre áldozni.
Sall Csaba alpolgármester: Farkas Éva képviselő felvetésére elmondja, hogy mindkét utcában akna - fedlapok és szegélyek vannak, ezek más kategóriába tartoznak. Az akna-fedlapokat ki kell emelni- nem lehet telibe finiserrel aszfaltozni, ez költségesebb. Itt olyan utak jöhetnek szóba, ahol nincsen akna és szegély. 
Lesz Ferenc képviselő: Egyetért a felsorolt utcák felújításával. Kérdezi, hogy a Rózsaközben nem várható-e a csatorna kiépítése?
Sall Csaba alpolgármester: Sajnos mostanában nincsen rá esély, ezért javasolja a jelen ajánlatban aszfaltozásra az utcát, mert balesetveszélyes. 
Krisztin N. László polgármester, elmondja, hogy ő benne a következő utcák merültek fel: Nagy körút, amely 750 m2, Fő utca járda a körforgalomtól a Városházáig, Sportpálya felső parkoló, A régi pékségtől a felső iskoláig, a Pöltenberg utca egy szakasza 8-10 méter.
Az elhangzottak alapján a Fő utcai járda, a Sportpálya felső része, a régi pékség utcája kiesek, mivel vannak akna fedlapok. 

Mórocz István alpolgármester: Az Öreghegyi út azon szakasza amely a Csigáskúttól megy fölfelé, nemrég helyszínen járt ott egy ingatlan tulajdonossal, ez nem férhetne bele?

Sall Csaba alpolgármester: Az a szakasz a csatorna IV. ütem garanciájába tartozik. 
Harmati Miklós képviselő, elmondja, hogy a Hősök kertjétől a Vizkeletiékig a járda meg van süllyedve, azzal is lehetne valamit kezdeni. Természetesen a kérdés, az hogy mekkora összeget szánunk erre a feladatra.
Bolla József ügyvezető: Ez az ajánlat arról szól, hogy gyorsan finisherrel minél nagyobb mennyiséget megcsináljanak. 
Farkas Éva képviselő 14.30 órakor távozik az ülésről (szavazók száma: 7 fő)
Krisztin N. László polgármester: A javasolt és elkészíthető utcákat összeadva (Öreghegyi u., Nagykör út, Helbeck út, Rózsaköz ) 2150 m2. Éves szinten a nettó árral számolhatunk, mivel a VN Kft. a megrendelő, ő az Áfát visszaigényelheti. Javasolja 5 millió Ft-ot biztosítsunk erre a feladatra és a Bolla József ügyvezetőre bízzuk, hogy további alkuval a fennmaradó területeket is megtudja-e oldani. Összegezve: Pöltenberg Helbeck út szakaszai: 300 m2, Nagykör út: 750 m2, Öreghegyi u.: 800 m2, Rózsaköz: 300 m2- ezek lennének az elengedhetetlenül fontosak- 2150 m2. Kéri a három elengedhetetlenül szükséges utca esetében szavazzanak (Nagykör út, Öreghegyi út, Rózsaköz)
Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete 7 igen szavazattal egyetért a Nagykörút aszfaltozásával.

Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete 7 igen szavazattal egyetért az Öreghegyi út aszfaltozásával.

Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete 7 igen szavazattal egyetért a Rózsaköz aszfaltozásával.

Bolla József ügyvezető: Időközben egyeztetett az ajánlattevővel, akinek elmondta hogy több mint 2000 m2-ről lenne szó- így ő a kátyúk tömítésének költségét elengedi, illetve a m2- árat 2.300 Ft-ra tudja csökkenteni. Holnap közös bejárást tennének és amint az esőzés megszűnik elkezdenék a munkát. Javasolja megmutatja a területeket beleértve a Badacsonyban felmerült utcákat is (Pöltenberg, Helbeck út) és erre felajánlja az 5 M. Ft-ot. Kérése továbbra is , hogy a munka befejezésével kerüljön kifizetésre. Ezt hogyan tudjuk megoldani?
Sall Csaba alpolgármester: Amikor a munkát elkezdik az Önkormányzat számlájáról előfinanszírozzuk ezt az összeget a VN Kft-nek és akkor ki tudják fizetni. A holnapi közös bejáráson részt kíván venni az ajánlattevővel.
Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozza az alábbi

128/2010. (VI.01.) sz. határozatot:
Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete az utak kátyúk aszfaltozására tett kedvezményes árajánlatot (2.500 Ft./m2) megtárgyalta és elfogadja. 
A Városüzemeltető Kft. részére 5.000.000 Ft-ot biztosít az utak kátyúzására az általános tartalék terhére előfinanszírozással.
Felkéri a Városüzemeltető Kft. ügyvezetőjét, hogy az árajánlat alapján a Nexusbau 2002 Bt-nél a kivitelezést rendelje meg és a munkavégzést bonyolítsa le és felügyelje.
Határidő: azonnal 



Felelős: Krisztin N. László polgármester

            



  Dr. Gelencsér Ottó jegyző

            



  Bolla József ügyvezető
Krisztin N. László polgármester: Több napirend nem lévén, megköszönve a jelenlévők munkáját, az ülést 15.00 órakor bezárja.
Kmf.

   Krisztin N. László






dr. Gelencsér Ottó

     polgármester







jegyző

Mórocz István
Nagy Lajos
jegyzőkönyv-hitelesítők

