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    Badacsonytördemic Község                  


Badacsonytomaj Város 

           Önkormányzat

         


      Önkormányzat 

        Képviselő-testülete
           


  
 Képviselő-testülete

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült:Badacsonytördemic Község Önkormányzat Képviselő-testületének és Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2010. augusztus 25-én (szerdán) 8.30 órai kezdettel megtartott együttes üléséről
Jelen vannak:
Badacsonytördemic Község Önkormányzat részéről:



Vollmuth Péter


polgármester


dr. Bardócz Zsuzsanna

alpolgármester



Farkas Lászlóné


képviselő


Sántha Géza



képviselő



Veréb János



képviselő

Badacsonytomaj Város Önkormányzat részéről:



Krisztin N. László


polgármester

Mórocz István



alpolgármester



Sall Csaba



alpolgármester



Farkas Éva



képviselő


Lesz Ferenc



képviselő



Nagy Lajos



képviselő



Orbán Péter



képviselő


Takács Zsolt



képviselő

Meghívottként jelen vannak:



Dr. Harkai Barbara


jegyző



Dr. Gelencsér Ottó 


jegyző


Marton Istvánné


aljegyző



Csizmarik Béláné


iskolaigazgató


Tamás Lászlóné


költségvetési és adó-osztályvezető

Badacsonytördemic Község Önkormányzat részéről távolmaradását bejelentette:


Cseh Sándor



képviselő


Horváth Zoltán


képviselő

Vajai Tiborné



képviselő
Badacsonytomaj Város Önkormányzat részéről távolmaradását  bejelentette:
Békássy János 


képviselő

Harmati Miklós


képviselő
Krisztin N. László polgármester köszönti Badacsonytördemic Község Önkormányzat és Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testületeinek tagjait, valamint a meghívottakat. 

Megállapítja, hogy Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testületének 10 tagja közül 8 fő jelen van, így Badacsonytomaj Város Önkormányzat részéről az ülés határozatképes.

Vollmuth Péter polgármester köszönti a megjelenteket.
Megállapítja, hogy Badacsonytördemic Község Önkormányzat Képviselő-testületének 8 tagja közül 5 fő jelen van, így Badacsonytördemic Község Önkormányzat részéről az ülés határozatképes.
Krisztin N. László polgármester jegyzőkönyvvezetőnek Imre Líviát javasolja.

A javaslattal Badacsonytördemic Község Önkormányzat Képviselő-testülete és Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangúlag egyetért.
Vollmuth Péter polgármester Badacsonytördemic Község Önkormányzat részéről jegyzőkönyv hitelesítőnek Veréb János képviselőt javasolja.

A javaslattal Badacsonytördemic Község Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangúlag egyetért.

Krisztin N. László polgármester Badacsonytomaj Város Önkormányzat részéről jegyzőkönyv hitelesítőnek Farkas Éva képviselőt javasolja.

A javaslattal Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangúlag egyetért. 

Krisztin N. László polgármester javasolja, hogy a meghívó szerinti napirendi pontot tárgyalják meg.

NAPIRENDI JAVASLAT:

1. A Tatay Sándor Közös Fenntartású Általános Iskola Pedagógiai Programjának és Házirendjének módosítása
2. Tatay Sándor Közös Fenntartású Általános Iskola intézményi létszámkeretének meghatározása

A javaslattal Badacsonytördemic Község Önkormányzat Képviselő-testülete, és Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangúlag egyetért.

1.) NAPIRENDI PONT

A Tatay Sándor Közös Fenntartású Általános Iskola Pedagógiai Programjának és Házirendjének módosítása

Krisztin N. László  polgármester megkérdezi, Badacsonytördemic Község Önkormányzat részéről bizottság tárgyalta-e a napirendi pontot?

Vollmuth Péter polgármester elmondja, bizottság tárgyalta, és jóváhagyta a Pedagógiai Programot. 
Farkas Éva  bizottsági elnök, ismerteti a Szociális Bizottság javaslatát: Badacsonytomaj Város Önkormányzat Szociális, Egészségügyi, Oktatási és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Tatay Sándor Közös Fenntartású Általános Iskola Pedagógiai Program módosítását fogadja el és az Iskola pedagógiai létszámát 15 főben határozza meg.

Krisztin N. László polgármester, Kiegészítés van-e az előkészítő részéről?
Csizmarik Béláné iskolaigazgató, köszönti a képviselő-testületek tagjait. Elmondja: A közoktatási törvény módosulása miatt is szükség volt a pedagógiai program módosítására. A módosítás lényege, hogy 2. osztálytól lehet osztályt ismételtetni a pedagógus döntése alapján, nem kell hozzá a szülő belegyezése, valamint a szöveges értékelés nem kötelező, csak első osztályban. A nevelő testület döntése alapján érdemjeggyel fognak értékelni, ez is bekerült a módosításba. 
Krisztin N. László polgármester, az anyagot külön szakértetni nem kellett, hanem a mentorok mint szakértők ezt igazolták, kérdezi, hogy megérkezett-e az összes igazolás?
Csizmarik Béláné iskolaigazgató: Két igazolás még hiányzik, ígéretet kaptunk, hogy ez a héten megérkezik. 
Vollmuth Péter polgármester, kérdezi, hogy az iskolai telefonhasználat milyen módon van szabályozva? 

Csizmarik Béláné iskolaigazgató: A telefonhasználatot a jelenleg szigorított házirendben szabályoztuk. A közoktatási törvény alapján a használatát megtiltani nem lehet. A tanítási idő alatt reggel 8.00 órától 13.30-ig kikapcsolt állapotban lehet a táskában tartani. A gyerekek elérhetők az iskolatitkáron keresztül is  napközben, amennyiben a szülő sürgős esetben értesíteni kívánja őket. Amennyiben valaki használja a telefont tanítási időben, akkor első alkalommal elvesszük és a nap végén kapja vissza a tanuló, ha ez már kétszer előfordul, akkor a szülőt hívjuk be és neki adjuk vissza és a továbbiakban megtiltjuk számára, hogy telefont hozzon az iskolába. 
A házirend szigorítására mindenképpen szükség volt, hogy a felújított épületet, új eszközöket megóvjuk. Tapasztalat, hogy a közös dolgoknak nincs értéke, nem vigyáznak rá. A gondatlan és véletlen károkozás között nagy a különbség. A házirend módosítása az SZM-el és az Iskolaszékkel egyeztetésre került- belekerült, hogy a gondatlan károkozás költségét megtérítetjük a szülővel- kell hogy valamilyen visszatartó erő legyen. Többen erre a szülők közül a biztosítással reagáltak, természetesen van biztosítás, de kellenek a szankciók.
dr. Gelencsér Ottó jegyző: Fontos a házirend szigorítása, túl gyakorivá váltak ezek a problémák, a biztosítási összegek is káresemény megtérítése után emelkednek. 
Krisztin N. László polgármester: A befolyt kárrendezési összegekből javasolja egy gyermekjóléti alapítvány létrehozását, amelyből esetleg rászoruló gyermekek táboroztatása finanszírozható lenne.
Csizmarik Béláné iskolaigazgató: A károkozás esetében új pont, ha nem felderíthető a károkozó személy azonossága, akkor a jelenlévők közösen térítik meg a kárt. A szülők ezt nehezen fogadták, de támogatták, mert ez a kollektív bűnösség kategóriába tartozik. 
Krisztin N. László polgármester: A rend fenntartása esetében a tanórák után történt-e valamilyen új intézkedés, megoldás, hogy a gyermekek felügyelet nélkül ne tartózkodjanak az épületben. 
Csizmarik Béláné iskolaigazgató: Szabályoztuk, hogy a délutáni foglalkozásokra visszaérkező helyi tanulók, csak a foglalkozás megkezdése előtt 10 perccel léphetnek be az épületbe, illetve aki korábban vagy benn marad délután köteles a napközis nevelővel a csoportban tartózkodni.  A megfelelő egy tanulószobai csoport létrehozása lenne, amelyre a jelen gazdasági helyzetben nincsen lehetőség, de a következő tanévben ez a célunk és a költségvetés tervezésénél figyelembe vesszük és tervezni fogjuk. 
dr. Gelencsér Ottó jegyző: A jogszabály változott az igazolatlan hiányzások tekintetében is, amelyről a szülőket is értesíteni kell, mert a Jegyzőnek az Államkincstár felé jelezni kell a magas mulasztást, amely családi pótlék megvonásával, csökkentésével jár. 
Csizmarik Béláné iskolaigazgató: Az étkezési térítési díjakat nem fizetők esetében kér segítséget, amely sok esetben nem a pénztelenségen múlik, hanem a szülői felelőtlenségen. A törvény szerint 15-ig kell befizetni az adott havi térítési díjat, nagyon sokszor előfordul, hogy hónap végéig sem fizetnek és ilyenkor az iskolatitkár hitelez saját pénzéből, hogy az elszámolása rendben legyen. Szabályozták, hogy amennyiben 20-áig nem fizetik ki a térítési díjat, akkor az iskola vezetése ezt továbbítja a jegyzőhöz, aki erre intézkedést tesz. 
Krisztin N. László polgármester, köszöni a válaszokat, kiegészítéseket, javasolja a pedagógiai program illetve a házirend módosításának elfogadását. Kéri Vollmuth Péter polgármestert szavazzanak a kérdésben. 
Badacsonytördemic Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozza az alábbi 

51/2010. (VIII.25.) sz. határozatot:

Badacsonytördemic Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Tatay Sándor  Közös Fenntartású Általános Iskola Pedagógia Programját jóváhagyta. 
Badacsonytördemic Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozza az alábbi 

52/2010. (VIII.25.) sz. határozatot:

Badacsonytördemic Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Tatay Sándor  Közös Fenntartású Általános Iskola Házirendjét jóváhagyta.
Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozza az alábbi
158/2010. (VIII.25.) sz. határozatot.
Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Tatay Sándor  Közös fenntartású Általános Iskola Pedagógia Programját jóváhagyta. 
Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozza az alábbi

159/2010. (VIII.25.) sz. határozatot.
Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Tatay Sándor  Közös fenntartású Általános Iskola Házirendjét jóváhagyta.
2.) NAPIRENDI PONT

A Tatay Sándor Közös Fenntartású Általános Iskola intézményi létszámkeretének meghatározása
Krisztin N. László polgármester, kéri Vollmuth Péter polgármestert ismertesse a bizottságuk javaslatát.
Vollmuth Péter polgármester, elmondja, bizottság tárgyalta, és a pedagógus létszámkeretet 15 főben javasolja meghatározni.
Krisztin N. László polgármester: Badacsonytomaj részéről két bizottság tárgyalta, kéri ismertetni a határozati javaslatukat: 

Farkas Éva szociális bizottság elnöke: Badacsonytomaj Város Önkormányzat Szociális, Egészségügyi, Oktatási és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Tatay Sándor Közös Fenntartású Általános Iskola pedagógiai létszámát 15 főben határozza meg.

Lesz Ferenc PÜB elnöke: Badacsonytomaj Város Önkormányzat Pénzügyi és Ügyrendi  Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Tatay Sándor Közös Fenntartású Általános Iskola pedagógus létszámát 15 főben határozza meg.

Krisztin N. László polgármester: Kiegészítés van-e az előkészítő részéről?

Békássy János és Harmati Miklós képviselők 9.00 órakor megérkeznek az ülésre. (szavazók száma: 10 fő)
Csizmarik Béláné iskolaigazgató: ismerteti, hogy  Lakatné Mógor Katalin kb. két éve gondolkodik azon, hogy az egészségi állapota miatt nem fogja tudni végigdolgozni azt az öt évet, ami még hátravan neki az előrehozott nyugdíjig, ugyanis asztmás, ami a testnevelés órákon sokszor fulladáshoz vezet. Úgy gondolta, amennyiben lehetőség nyílik rá, akkor kihasználja a Prémium Évek Program adta lehetőséget. A Prémium Évek törvény úgy szól, hogy abban az esetben lehet ezt felajánlani annak, aki öt éve áll az előrehozott nyugdíj időpontja előtt és legalább 25 év közalkalmazotti jogviszonnyal rendelkezik és csak akkor, ha nincs lehetőség a további foglalkoztatására. A törvény szerint neki először a felmentést kell felajánlani és a részmunkaidőt, ezt egy felajánlásban megteheti, amit Lakatné Mógor Katalin nem fog elfogadni, mert ő a Prémium Évek Programban szeretne részt venni. Ez azt jelenti, hogy a határozatlan idejű közalkalmazotti jogviszonya határozott idejűvé válik, illetve az ezt megelőző 12 hónap átlag illetményének a 70 %-át fogja kapni. Amennyiben jubileumi jutalomra lesz esedékes, az is ebből a 70 %-ból kerül kiszámításra. Az étkezési hozzájárulásnak csak a 30 %-át veheti igénybe és minden olyan adható juttatásnak, ami eddig járt neki, a 30 %-át fogja megkapni. Ennek ellenére az adható juttatásokon kívül az illetményét és a jubileumi jutalmát is az állam adja. Erre a programra szeptember 15-ig kell pályázni. Elmondja továbbá, hogy Lakatné Mógor Katalin maximálisan hét tanórát taníthat egy héten és emellett öt olyan órára veheti igénybe, ami nem konkrétan a szakmai feladata, tehát a Diákönkormányzatot továbbra is vezetni fogja. A kolléganővel egyeztetve, megállapodva, amennyiben a testület is támogatja heti 5 tanórát tanítana- testnevelést, a szivacs kézilabdás lányokat vinné tovább alsó tagozatban illetve a Diákönkormányzatot vezetné, így számára kevesebb lesz a megterhelés, heti 10 óra. Mivel illetménye jelentősen csökkenne, így számára visszamenőleges béremelést kellene biztosítani, hogy az államtól szeptembertől magasabb juttatásban részesüljön, ebben kér támogatást. A betervezett költségvetést, mivel nem lenne munkabére és egy fő Hornyák Róbert nyugdíjba vonult nem érintené. Kéri a képviselő-testület támogatását.
Krisztin N. László polgármester: Többféle megoldási technika létezik, több településen már éltek ezzel a lehetőséggel és ott a kollégát nem is veszik igénybe munkavégzés céljából. Amennyiben ez a költségvetést nem érinti a visszamenőleges béremelés esetében sem, akkor döntsön erről az igazgató asszony saját hatáskörben. 
Farkas Éva képviselő: Javasolja hogy kérdezzünk meg ebben szakértőt és ha lehetőség van rá biztosítsuk számára.

Krisztin N. László polgármester: Mivel nem lépi túl a költségvetés kereteit és az igazgató asszony rendelkezik mindenről pontos információval ez intézményvezetői kompetencia. 
Vollmuth Péter polgármester: Egyetért Krisztin N. László polgármester által elmondottakkal. 
Csizmarik Béláné iskolaigazgató: Köszöni a képviselő-testületek támogatását. 

Badacsonytördemic Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozza az alábbi 

53/2010. (VIII.25.) sz. határozatot:

Badacsonytördemic Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Tatay Sándor  Közös fenntartású Általános Iskola pedagógus létszámát 15 főben határozza meg. 
Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete 10  igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozza az alábbi

160/2010. (VIII.25.) sz. határozatot.
Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Tatay Sándor  Közös fenntartású Általános Iskola pedagógus létszámát 15 főben határozza meg.
Krisztin N. László polgármester megköszöni az együttes ülésen való részvételt. Egyéb napirend hiányában az ülést 9 óra 00 perckor bezárja.

K.m.f.

Vollmuth Péter





  Krisztin N. László
  polgármester 



   

    polgármester

                                Dr. Harkai Barbara
       jegyző




         Dr. Gelencsér Ottó

 



                   jegyző

Veréb János
  Farkas Éva

                                                    jegyzőkönyv hitelesítők
