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Badacsonytomaj Város Önkormányzat

Képviselő-testülete

Szám: 36/2011. 
J E G Y Z Ő K Ö N Y V 

Készült:  Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2011. november 04-én 10,25 órai kezdettel megtartott rendkívüli, nyilvános ülésén.
Jelen vannak:



   Krisztin N. László 

    polgármester

Forintos Ervin
képviselő

Orbán Péter
képviselő

Simonné Visi Erzsébet            képviselő

Meghívottként jelen vannak:

Marton Istvánné                       aljegyző

Csizmarik Béláné 
 iskola igazgató

Távolmaradását bejelentette: Csanádi Csanád alpolgármester

                                                   Rajzó Ildikó képviselő

                                                   Dr. Magó Ágnes képviselő


Lakosság részéről megjelent: 0 fő

Krisztin N. László polgármester tisztelettel köszönti a Képviselő-testület tagjait. Megállapítja, hogy a megválasztott 7 fő képviselő-testületi tagból 4 fő jelen van, az ülés határozatképes, azt megnyitja. 

Jegyzőkönyvvezetőnek javasolja Tóthné Sáfár Zsuzsannát, jegyzőkönyv hitelesítőknek Forintos Ervin és Orbán Péter  képviselőket megválasztani. A személyi javaslatokkal kapcsolatban van-e valakinek észrevétele? (nincs) Javasolja az adott személyeket megszavazni a feladatra.
A személyekre vonatkozó javaslatot a Képviselő-testület 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja. 

Krisztin N. László polgármester: Ismerteti a napirendi javaslatot. Kéri, hogy aki elfogadja, szavazzon.
Napirendi javaslat:

1./ A Káptalantóti iskolás és óvodás gyerekek szállítása tárgyában 2011. október 26-ai képviselő-testületi ülésen hozott döntés újratárgyalása
Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja a napirendre vonatkozó javaslatot. 
1./ Napirendi pont:
A Káptalantóti iskolás és óvodás gyerekek szállítása tárgyában 2011. október 26-ai képviselő-testületi ülésen hozott döntés újratárgyalása (1 sz. melléklet)
Krisztin N. László polgármester: Vizsgálta a Pénzügyi Bizottság, kéri a bizottság elnökét, ismertesse a bizottság határozatát.
Orbán Péter PÜB elnök: Ismerteti a Pénzügyi Bizottság határozatát:
Badacsonytomaj Város Önkormányzat Pénzügyi Bizottsága a Káptalantóti iskolás és óvodás gyerekek szállítása tárgyában 2011. október 26-i képviselő-testületi ülésen hozott döntést újratárgyalta.

Javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Káptalantóti iskolás és óvodás gyerekek szállítására kössön szerződést a TRIÁSZ 06 Kft-vel (8257 Badacsonyörs, Csigáskuti u. 7.) 2011. november 01-től 2012. június 30-ig szóló időtartamra, 10.000,- Ft. + Áfa / nap szállítási díjért. 

Krisztin N. László polgármester: Kérdése van-e valakinek? 

Simonné Visi Erzsébet képviselő: Feltett egy kérdést, hogy a költségvetés tartalmazza-e az idei évre a szállítást. Tamás Lászlóné osztályvezetőtől várja erre a választ. 
Tamás Lászlóné osztályvezető: A költségvetésben a szállításra a szerződéskötésig van a fedezet biztosítva, október 31-ig. Ha most hosszabbítja a szerződést a testület, akkor a fedezetet hozzá kell tenni. 
Javaslata: A dologi kiadásoknál a Saldo programra részletfizetést kértünk. A költségvetésbe beterveztünk 2 m. Ft-ot erre. A közelmúltban jött meg a válasz, hogy 750.000,- Ft-ot kellene most  kifizetnünk ebből, a többit 2012-2013-ra átcsoportosítják. Innen át lehet esetleg csoportosítani erre a célra. 
Krisztin N. László polgármester: Illetve fedezet a keletkező többlet normatíva, ami reméli, hogy az anyagból mindenki számára egyértelműen kiderül. Levonva a szállító cégnek a költségeit még marad állami forrás, ami többletként jön a rendszerbe, az lehet ennek a költségnek a fedezete december 31-ig. 
Csizmarik Béláné igazgató: Az idei leigényelt normatívában benne van ezeknek a gyerekeknek is a létszáma. 

Krisztin N. László polgármester: Amikor elfogadtuk a 2011. évi költségvetést, akkor októberig fogadtuk el a szállítási díjat? 

Marton Istvánné aljegyző: Június 30-ig volt elfogadva. Volt egy korábbi testületi döntés, ami alapján 2 hónapra köttetett a szerződés, szeptember és október hónapra.  Az előirányzat október 31-ig biztosított.
Krisztin N. László polgármester: Nevesítve volt, hogy honnan lesz arra a fedezet? 

Tamás Lászlóné osztályvezető: Nevesítve nem volt. Az eredeti szerződéskötésig volt nevesítve. 

Krisztin N. László polgármester: Nem tudja, hogy honnan lesz biztosítva a fedezet, mert nulla forint van a számlánkon. 

Simonné Visi Erzsébet képviselő: A közelmúltban 2 dolgozó is elment az önkormányzattól. Az ő bérüket nem lehetne átcsoportosítani? Ezt már bizottsági ülésen is javasolta. Le lehetne csökkenteni 1-el, vagy 2-vel a létszámot.

Krisztin N. László polgármester: Ezt létszámkeret csökkentés nélkül is lehet. Csányi Gyöngyi esetében végkielégítés és egyéb költségek merültek fel, aminek egy része majd visszakerül, ha elfogadják pályázatunkat. Az ő bérkeretével tehát nem számolhatunk. Csizmarik Eszter bérköltségével lehetne számolni. 
Végig hallgatta a múltkori képviselő-testületi ülésnek az anyagát. Miután egy ilyen helyzet alakult ki a testületen belül, hogy folyamatosan jelentgetjük egymást, meg figyelünk egymásra, szóvá teszi az Alpolgármester úr testületi ülésen tett kijelentését, miszerint valahogy úgy fogalmazott, hogy gyanús körülmények között érkezett a TRIÁSZ Kft. ajánlata. Erre nyilvános testületi ülésen fog rákérdezni, s amennyiben nem tud megfelelő magyarázatot adni, akkor meg fogja tenni a megfelelő jogi lépéseket ezzel kapcsolatban. 
Kéri a Képviselő-testületet, gondolkodjon azon, hogy milyen módon oldja meg az önkormányzat pénzügyi helyzetét. Jelenleg nulla forint van a számlán. Pár héttel ezelőtt tett javaslatot ebbe az irányba, melyet a testület név szerinti szavazással nem fogadott el. Az ezzel kapcsolatos felelősséget is érvényesíteni fogja. 
Szavazás következik: A fedezet tehát –Simonné Visi Erzsébet képviselő javaslata szerint- a bérkeret lehet. 
A Pénzügyi Bizottság határozatában foglaltakat aki elfogadja, kézfeltartással jelezze.
Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozza az alábbi 
268/2011. (XI.04.) számú határozatot
Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Káptalantóti iskolás és óvodás gyerekek szállítása tárgyában 2011. október 26-i képviselő-testületi ülésen hozott döntését újratárgyalta, s az alábbi döntést hozta:
Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete egyetért azzal, hogy a Káptalantóti iskolás és óvodás gyerekek szállítására a TRIÁSZ 06 Kft-vel (8257 Badacsonyörs, Csigáskuti u. 7.) 2011. november 01-től 2012. június 30-ig szóló időtartamra, 10.000,- Ft. + Áfa / nap szállítási díjért kerüljön sor a szerződés megkötésére.
Felhatalmazza a Polgármestert a szerződés aláírására. 
Felelős: Krisztin N. László polgármester
Határidő: Azonnal

Simonné Visi Erzsébet képviselő: Kérése, ha lehet a rendkívüli ülések 15,00 óra után legyenek. 
Krisztin N. László polgármester: Megköszöni a jelenlévők munkáját, több napirend nem lévén a testületi ülést 10,40 órakor lezárja. 
K.m.f.

Krisztin N. László
Marton Istvánné

polgármester
aljegyző

Forintos Ervin
Orbán Péter
jegyzőkönyv hitelesítők
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