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Badacsonytomaj Város Önkormányzat

Képviselő-testülete

Sorszám:41/2011.
J E G Y Z Ő K Ö N Y V 
Készült:  Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2011. december 2.-án 18.00 órai kezdettel megtartott Közmeghallgatásán.
Jelen vannak:
Krisztin N. László
polgármester

Csanádi Csanád
alpolgármester

Forintos Ervin
képviselő

dr. Magó Ágnes
képviselő

Orbán Péter 
képviselő

Rajzó Ildikó
képviselő

Simonné Visi Erzsébet 
képviselő

Meghívottként jelen vannak:


dr. Weller-Jakus Tamás
jegyző
 
Marton Istvánné
aljegyző


Tamás Lászlóné
Kvi és Adóoszt. vez.


Horváth Márta
Vagyongazd. Ép.hat. oszt.vez.
Az ülésen a település lakói közül megjelent:  kb. 143 fő
Krisztin N. László polgármester tisztelettel köszönti a Közmeghallgatáson megjelent vendégeket, a Képviselő-testület tagjait, Jegyző urat. Elmondja, hogy a Közmeghallgatás egy testületi ülés, de mindenféle kötöttség nélkül. Tanulva az elmúlt évek tapasztalataiból, 22.00 órában határozza meg az ülés befejező időpontját.  Kéri a hozzászólókat, ezen időhatáron belül próbálják elmondani problémáikat.
Megállapítja, hogy a megválasztott 7 fő képviselő-testületi tagból 7 fő jelen van. Az ülés határozatképes, azt megnyitja.
Jegyzőkönyvvezetőnek javasolja Tóth Lászlónét, jegyzőkönyv hitelesítőknek Csanádi Csanád alpolgármestert és Forintos Ervin képviselőt megválasztani. 

A személyekre vonatkozó javaslatot a Képviselő-testület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja. 

Krisztin N. László polgármester elmondja, hogy a korábbi években a Képviselő-testület határozott meg napirendet. Az idén úgy döntöttek, hogy az Önök kérdéseinek, véleményeinek meghallgatása alapján fogják lefolytatni a közmeghallgatást. Az előzetesen, írásban feltett kérdésekre itt fog megválaszolni, de itt a helyszínen is lesz lehetőség kérdezni. Elmondja, hogy egy rövid beszámolóval készült, ami az év-záráshoz közeli helyzet, azért találták megfelelőnek ezt az időpontot.  Szeretné ezt a beszámolót felolvasni, majd azt követően fog a kérdésekre válaszolni. Először a gazdálkodásról szeretne szólni pár gondolatot:
A 2011. évi gazdálkodás alapját a Képviselő-testület által megalkotott 2011. évi költségvetés képezte, melynek bevételi és kiadási főösszege 1.432.909.000,- Ft volt. Jelentős gondot okozott a fejlesztési programok torlódása, a fordított ÁFA kifizetés és ezen pénzek hónapok múlva történő visszakapása, a szociális normatíva visszafizetési kötelezettség, az állami normatívák csökkenése, és a tervezett bevételek alulteljesülése. Egész évben takarékosan gazdálkodtak. Ezt bizonyítja az a tény, hogy a ¾ évi beszámolóban a kiadási oldalon a tény teljesítés 53,46 % . Minden intézményük működőképes volt. A szervezetfejlesztési pályázatok lefutottak. Nagy változás lesz, hogy a Hivatásos Önkormányzati Tűzoltóság személyi állománya az államhoz kerül január elsejétől. Nagy szívfájdalmat okoz, hogy a 100 %-ban önkormányzati tulajdonban lévő, tehermentes laktanya épület-együttes - amire 2008-ban 50 M Ft-ot költöttek, - állami tulajdonba kerül. A település üzemeltetése a nehezedő körülmények ellenére is zökkenőmentes volt. A szemétszállítás kérdésével sokat foglalkoztak, végül sikerült a szolgáltató céggel megállapodni, de a rendeletben szereplő mentességek, és a fizetési morál komoly problémákat okozott. 2012-ben lejár a szerződésük a Remondis Kft-vel, így újabb egyeztetések előtt állnak. Hamarosan a szemétszállítás hatósági árassá válik, illetve a szolgáltatást csak többségi önkormányzati tulajdonban lévő cégek végezhetik. Nagy előrelépésnek értékeli, hogy a VN Kft-t a Képviselő-testület végre beruházási feladattal is megbízta.  Ennek több előnye van. Egyrészt az Önkormányzatnak nem kell közbeszerzési eljárást lefolytatnia, másrészt a nyereség településüzemeltetési célokra hasznosul, harmadrészt a cég képes a helyi vállalkozók ernyőszervezete lenni. Ebben az évben is folyamatosan ellátta megrendelésekkel a helyi vállalkozókat. A kultúra, a művészetek és a sport tekintetében vegyes évet zártak. Kiemelkedően sok kulturális rendezvény volt az idén. Megköszöni a civil szervezetek,  az egyházak,  a Collégium Fenno Ugricum munkáját, amellyel színesítették a kínálatot. Komoly problémát jelent a kulturális életnek teret adó épületek állapota. A ciklusprogram legnagyobb feladata ezen a helyzeten javítani. Addig a meglévő, programok lebonyolítására alkalmas,  más helyiségeket kell használni. A sport területén az Iskola és az Óvoda kiemelkedő munkát végez. A Badacsonytomaj SE-nél egyértelműen látszik, hogy szponzor nélkül irreális a magasabb osztályban való szereplés. Az Önkormányzat 3,7 M Ft-tal és a pálya üzemeltetésével tudott az idén segíteni. A jövőben szorgalmazni kell a 14-20 éves korosztály kulturált szabadidő eltöltési lehetőségeinek gyarapítását, szervezeti formáinak megteremtését. A mai világban a legnehezebb feladatuk a munkahelyteremtés. Az elmúlt években a nehéz gazdasági helyzet miatt ez nehézkesen ment, de új munkahelyeket teremtett a Borhotel, a Bonvino Hotel és a Római úti Borászat is. Aktívan részt vesznek a közmunkaprogramban is, de sajnos a szabályok miatt egyre kevesebben férnek bele. A VN Kft-nél a Probio programban 14 főt tudtak foglalkoztatni, egyéb közmunka programokban pedig 39 fő kapott munkalehetőséget.  Reméli, hogy január 1-től pozitív változások lesznek. A Képviselő-testület nevében köszönetet mond azoknak, akik jó szándékkal segítették munkájukat. Akik pedig csak folyamatosan bírálnak, azokat kéri, hogy folyjanak bele a közösségi munkába, ötleteikkel, javaslataikkal, személyes példamutatásukkal segítsék a település működését.  A kérdések kapcsán sok dolog fog még előjönni, azokat nem foglalta bele a beszámolóba. A kérdésekre adott válaszok következnek:
A T.E.T.T. Egyesület több kérdést fogalmazott meg. Nem tartja célszerűnek a kérdéseket felolvasni. Igyekszik úgy válaszolni, a szövegből olyan részeket kiragadni, amelyek fontosak a kérdés megértéséhez. Az első kérdéscsoport a település kilátásaival foglalkozik.
1. Mivel magyarázható, hogy a település ilyen válságos pozícióba került, noha az indulási feltételek ezt nem indokolták?
Az indulási feltételeken nyilvánvaló, hogy az ő általa vezetett időszakot értik. Annyi problémája van ezeknek a kérdéseknek a többségével, hogy a kampányban lett volna célszerű megvitatni. Folyamatos problémának tartja, hogy nem tudnak előre haladni, mindig visszafelé tekintenek. Egyik legfontosabb feladata a településnek, hogy ezen a helyzeten tudjon változtatni, mert akkor nagyon nehéz lesz a jövő. Az önkormányzat működésében bevételek-kiadások vannak, feladatok vannak, amiket végre kell hajtani. Ezek kötelező és önként vállalt feladatok. A bevételek és a kiadások aránya az, ami meghatározza, hogy tudnak előre jutni. Azt már évekkel ezelőtt megállapították, hogy akkora a feladat-tenger, hogy az azokhoz kötődő állami támogatások szűkössége évente 50-60 M Ft mínuszt alapoz meg a költségvetésben. Sajnos a legtöbb önkormányzat ilyen helyzetben van. Ezt a hiányt az önkormányzatok úgy próbálják kurtítani, hogy un. ÖNHIKI pályázatot nyújtanak be. Az adott település így jut pénzhez. A mi önkormányzatunk a folyamatos fejlesztések miatt nem jogosult erre a támogatásra. A másik út, hogy a saját bevételeiből próbálja a költségvetésben a lyukakat betömni. Sok településnek nagyon kevés a bevétele. Egy Balaton parti településen nem csak állandó lakosok vannak. A nyaralótulajdonosok után nem jár normatív támogatás, ebben az esetben csak a kivetett adó hoz bevételt.  A település adóbevételétől függ, hogy meg tudják-e oldani a hiány kipótlását. Példának említi az Iskola és Óvoda működési költségeinek alakulását. Szó van róla, hogy jövő év szeptembertől az Iskola állami fenntartásba kerül. Ebben az esetben a költségvetési mínusz már nem az önkormányzatot terheli. Elmondja, sokszor találkozik azzal a kifejezéssel, hogy „elherdálták a település vagyonát”. Bemutatja a kivetítőn 2000-2011. III. negyedévig a könyvvizsgáló segítségével készített anyagot. Ennek alapján az önkormányzat vagyona mintegy 10-szerese a 2002-ben átvett vagyonnak. Ehhez még hozzájön a Kilátó közel 100 M Ft-ja és a Szénégető dűlő közel 60 M Ft-ja, mivel az még nincs aktiválva. A forrás oldalon a kötelezettségekre kell koncentrálni. Ha az összértéket nézzük, majdnem ötszörös az arány, mint amit örököltek. Elmondja, hogy sokat hallja, hogy elherdálták az ingatlanjaikat. Összesen 5 ingatlant értékesítettek. Legutoljára az un. Angol telket, de ennek az ingatlannak forrásteremtő vonzata lesz az Önkormányzat felé. A másik ingatlan a Szász Pál telek, ahova szállodát kell építeni. Az épület elkészült, ha beindul, közel 10 M Ft idegenforgalmi adót fog termelni, amihez hozzájön az államtól még 15 M Ft. Jelenleg a szálloda idegenforgalmi adót fizet, de sok probléma van még az ingatlan körül. Kéri a Jegyző urat, foglalja össze pár szóban a szálloda körüli jelenlegi helyzetet.
dr. Weller-Jakus Tamás jegyző elmondja, hogy a Bonvino Hotel jelenleg érvényes fennmaradási engedéllyel nem rendelkezik. Amíg nem kapja meg az engedélyt, addig nem is működhetne. Jelenleg is közigazgatási eljárás, per van folyamatban. Nem tudják, hogy ennek mikor lesz vége, de a településnek az volna jó, ha minél előbb tudna ez a Hotel üzemelni, rendes jogi körülmények között. Az eljárás végrehajtására Tapolca Város Jegyzőjét jelölte ki a Kormányhivatal. Reméli, hogy hamarosan pont kerül az ügy végére és akkor a Szálloda működéséből a település profitálhat.
Krisztin N. László polgármester elmondja, hogy a harmadik ingatlan, amit értékesítettek a Tátika épületegyüttes volt. Már akkor hallották, hogy felkerül az örökségvédelmi listára, ami köztudott, hogy milyen kötelezettségekkel jár. Nem volt pénzük a felújításra sem, ezért döntöttek az értékesítés mellett. A szerződésben előírtak bizonyos fejlesztéseket, amelyeknek egy része már elkészült, másik részét pedig próbálják érvényesíteni a beruházónál. Úgy gondolja, hogy a szolgáltatás színvonalában komoly előrelépés volt tapasztalható a nyáron.    A következő ingatlan amit értékesítettek, az Iskola alatti terület volt, azzal a céllal, hogy ott  egy bevásárlóközpont fog épülni. Jelenleg ott tartanak, hogy a Tapolcai Építéshatóság kiadná az engedélyt, de még hátravan a szomszédokkal való vita lezárása. Az ötödik terület az, ahol az egészségcentrum épült volna. Ezt akkor 2 M Ft-ra értékelte az értékbecslés, ők 50 M Ft-ért adták el. Érvényes építési engedéllyel rendelkezett a beruházó, lerakták az alapkövet is, amikor 2008 szeptemberében a válság lecsapott, és projekt hitelhez azóta sem jutott a befektető, ezért nem tudott megvalósulni. Reméli, hogy egyszer felépülhet ez a 4 csillagos szálloda színvonalú objektum, amely egészségturisztikai célokat szolgálna. 
Jelenleg a forgalomképes ingatlanjaik közül hármat említ meg, amivel kezdeni is kell valamit. Az előző testület úgy döntött, hogy ezeket nem kívánja értékesíteni, hanem olyan befektetőt vár, aki a Szabályozási Tervnek megfelelő befektetést hajt végre. Ez az Alsó bazársor területe, a Felső bazársor területe és a Hableány és a Szálloda közötti 4000 nm-es terület, amely szabályozás szempontjából fel van készítve bármilyen turisztikai beruházásra. Később majd kitér arra is, hogy az elmúlt években több fejlesztést is végrehajtottak. A kivetítőn elindít egy emlékeztető diavetítést, amíg a többi kérdésre válaszol.
Felolvassa a következő kérdést:

2. December elején már kellő pontossággal felmérhető, milyen lesz a település költségvetésének ez évi egyensúlyhiánya, ebből mennyi terheli a következő évet?

Elmondja, hogy már látják, hogy a költségvetési bevételek közül több nem teljesül: 50 M Ft-ra számítottak a régi Polgármesteri Hivatal értékesítéséből.  Számítottak rá, hogy nem lesz könnyű befektetőt találni ehhez az épülethez, ezért ennek az alternatívája volt az SCD 50 M Ft-os tartozása, amely nem tudott hozzánk megérkezni, mert az építési engedélyt nem szerezték meg a 6 hektáros területre. A Kilátó támogatói jegyből 10 M Ft-ra számítottak, ehelyett 1 M Ft érkezett be, amelyet ezúton is megköszön a program támogatóinak. A szociális normatíva okán 7 társönkormányzat is részt vett ebben a programban. A rájuk eső befizetések 22,4 M Ft-ot tettek ki, amelyből eddig egyetlen fillér sem érkezett meg. Néhányan közülük nagyon nehéz helyzetben vannak. Nem tervezett bevétel volt a Bonvino Hotel kötbére. Úgy szól a szerződés, hogy ha nem tudja megszerezni a használatbavételi engedélyt, akkor egy előre kalkulált értéken kötbért kell fizetnie, amely havi 700 e Ft. Ebből még egy forint sem folyt be. Sok gondot okoz a fordított ÁFA kifizetés, amit csak hónapok múlva kapnak vissza, ennek a segítésére egy áthidaló hitelt kellett felvenniük. Úgy kalkulálják, hogy 60-70 M Ft körüli összeg kezelésére lesz szükség az év végén.
3. Milyen jelentősebb szerkezeti átalakítások körvonalait lehet ma elképzelni a település jövőbeli működőképessége, finanszírozhatósága érdekében?

Elmondja, hogy még elég sok a bizonytalansági tényező. Mint város, szerepet fogunk kapni a közigazgatás rendszerében. Vagy járási hivatal lesz itt Badacsonytomajon, vagy kormányablak. Az utóbbinak van nagyobb valószínűsége, de ez sok mindent meghatároz.  Ha az iskolát szeptember 1.-én elviszi az állam, akkor a 4 havi költséggel nem kell számolni.  Ha ez csak 2013. január 1.-vel történik meg, akkor az egész évet finanszírozni kell. Megszűnnek a kistérségek is, amelyben az Önkormányzatnak is van vagyonrésze. Ennek a vagyonnak a sorsa is fontos a számukra, mert többféle módon hasznosulhat az Önkormányzat javára. Bizonytalansági tényező a turizmus teljesítménye. A rossz időjárás ellenére az idei szezonban az idegenforgalmi adó bevételük szépen teljesült. A válság bizonytalanná teszi a jövedelemtermelő fejlesztéseknek a sorsát és az újak megjelenését is. A koncepciójuk, amit 2006-ban kidolgoztak, az arról szólt, hogy - miután az önkormányzat 2002-2006-ig jelentős ráfordítással kidolgozta magát a lemaradásból – generáljon az önkormányzat adónövekedést okozó beruházásokat. Ennek a része volt a Szász Pál telek és a többi, amiket az imént felsorolt. Úgy látja igaza volt azoknak, akik azt mondták, hogy az első szálloda felépülése generálni fogja a következők megjelenését. Örömmel hallotta, hogy a Halászkert étterem helyén is épül egy kisebb szálloda. Fontos lesz a jövőre nézve, hogy az önkormányzat a turizmusban érintett vállalkozásokat vonja be a turisztikai programokba. 20 M Ft körüli összeget költenek egy évben a turisztikai programokra. Át kell tekinteni a részvényeiket. Értékesítésükkel pénzhez juthatna az önkormányzat. Ezeknek a részvényeknek a sorsa bizonytalan a jövőt tekintve. Hatékonyabban kell fellépni a közel 30 M Ft-os kintlévőséggel kapcsolatban. Vannak olyan adónemek, amelyek változtatására már van javaslat. Nálunk, a környező településeknél jóval alacsonyabb az idegenforgalmi adó és az építményadó a nem helyi lakosok körében.  Nagyon fontos a Badacsony kártya hatékonyságának növelése. Kicsit átdolgozva, finomítva lett elindítva és megállapíthatóan volt hatása, és remélhetően jövő évben ez még jobban kiteljesedik. Azt láthatjuk, hogy a településnek az elmúlt 8 évben a turizmuson kívül jelentős alternatívája nincsen. Próbálkoztak ipari övezet kialakításával, van is kijelölve erre terület, de a Nemzeti Park előírásai miatt nem vonzó a település a befektetőknek.  A költségek itt 20-30 %-kal magasabbak és az autópálya hiánya is befolyásolja egy ipari park kialakítását. A Nemzeti Parknak olyan korlátai vannak, hogy 5 féle tevékenységet kérdeztünk meg tőlük, mindegyikre nemleges választ kaptunk. Kérték, hogy ők ajánljanak olyant, amit lehet, azóta sem kaptak választ. Úgy gondolják, hogy a turizmus mentén kell a jövőt építeni. Az Önkormányzatnak igyekezni kell, hogy azokon a köztereken, ahol nincsenek meg a turizmus feltételei, - mint pl.: a Kikötő környéke – azokat megújítani és a turizmus működését hatékonyabbá kell tenni.
4. Milyen adópolitikai változásokat tervez a városvezetés?
A Hivatal és a Jegyző úr a meglévő és ismert szabályokat, változásokat, amit megtudott, azt előterjesztette a december 8.-ai ülésre. Ott fognak ezekről a kérdésekről dönteni. 
5. Bár az időzítés nem ideális, mégis elodázhatatlan a feladat, hogy milyen jövőképben képes ma gondolkodni a városvezetés, illetve ehhez mikorra tervezi egy új településfejlesztési koncepció megalkotását a lakossággal egyeztetve?
Ez többször felmerült már a javaslatok között és ezt a javaslatot jónak tartja, mert előrevivő, ugyanakkor megkérdezi, hogy a mai viszonyok között Európában milyen hosszú távú jövőképet lehet kialakítani? Nem lehet előre tudni, hogy mi lesz a sorsa annak a 6-8 országnak, amely az összeomlás szélén áll. Ha az ember egy településfejlesztési koncepciót készít, akkor érdemes a nagyobb folyamatokhoz igazodni. A Képviselő-testület úgy döntött, hogy a Helyi Építési Szabályzat átdolgozásával egy időben megrendel egy Településfejlesztési koncepciót, amelyre vonatkozóan a készítő céget is kiválasztották az elmúlt testületi ülésen. A HÉSZ a koncepcióra épül. Ha a tervanyag elkészül, a lakossággal fogják egyeztetni egy fórum keretében.
6. Milyen reális rövid-, közép- és hosszabbtávú fejlesztési lehetőségekben gondolkozik a városvezetés annak érdekében, hogy e jobb sorsra érdemes település valamilyen távlatban méltóképpen felzárkózhasson? 
Úgy érzi, ugyanúgy jártak az elmúlt 8 évben, mint a Fidesz 2002-ben. Akármerre jártunk az országban, mindenhol épült, szépült valami és mégis kormányváltás következett be. Az embereket nem érdekelte túlzottan a fejlesztés. Sajnos ezzel szembesülnek ők is. Ezért úgy érzi, hogy a fejlesztéseknél fontosabb feladat a közösségfejlesztés. Badacsonytomajnak nagy szüksége lenne arra, hogy visszataláljon önmagához, és egységes legyen. Elmondja, hogy nem érti, mire céloznak akkor, amikor a település felzárkóztatásáról kérdeznek. Szerinte a környező települések sokkal rosszabb helyzetben vannak. Semmit nem tudnak fejleszteni, épp csak a strandjukra költenek. Az anyagban kiemelt Szigliget, pedig már előzőekben is nagyobb fejlesztéseket tudott végrehajtani, mert olyan örökséget vett át. Ezzel szemben nekik az első 4 év arra ment el, hogy felzárkózhassanak. Nagy gondnak érzi, hogy a Képviselő-testületben is érezhető ez a megosztottság. Kér mindenkit, hogy próbáljanak meg együtt gondolkodni. A turizmus fejlesztése okán vannak céljaik. Azért támogatják a CÉH Turisztikai Egyesületet, mert a település-marketing jó részét rábízták az Egyesületre. Ők, most egy 50 M Ft-os pályázat segítségével egy sor stratégiát megalkottak, amelyeket a turizmus okán jónak látnak. Ezt nekik is támogatni kell. Befektetők bevonásával tudja csak elképzelni a nagy fejlesztéseket. A mai helyzetben a Képviselő-testület szerinte csak max. egy fejlesztést tud bevállalni, ami valószínű, hogy a Kultúra Háza fejlesztés lesz. Megpróbálkoznak a Nemzeti Park felé újra beadni egy olyan kérvényt, hogy a strand folytatásaként a gazos, akácos területen egy sétányt lehessen kialakítani, a nádas bolygatása nélkül. Voltak már kidolgozott programok, a bányászati kisvasút és a libegő programja, amelyekkel újra lehetne próbálkozni. Ezek befektetőkkel megvalósítható programok. Nem mondtak le a balatoni komp ügyéről. Siófok lassan már megszerzi a többséget a részvények terén, ezért egyre jobban kétségessé válhat a kimenetele, de ők nem adják fel ezt a kérdést. Az alsó és felső bazársor tekintetében mindenképpen lépniük kell. Alpolgármester úr kapta a feladatot, hogy a helyi borászokat szólítsa meg az alsó bazársoron tervezett borozósor kialakítása ügyében. 
7. Kultúra: Hogyan történhetett, hogy ilyen helyzetbe került a település akkor, amikor még pénzügyi forrás is rendelkezésre állt a fejlesztésre? (A Művelődési Ház fejlesztésére)
A döntéshozók mérlegeltek: Részben megújult az Óvoda, az Iskola teljes egészében megújult, a Polgármesteri Hivatal új épületbe költözhetett, Rendőrőrsöt építettek, a Könyvtárra is fordítottak anyagiakat és a Tűzoltóságot bővítették és felújították. A közintézmények közül a Művelődési Ház várat még magára, ezt elismeri. Magyarországon nem arra pályázik az ember, amire szeretne, hanem amire kiírják a pályázatot. A Művelődési Ház felújítására már nem jutott a lehetőségekből. Azért a Keresztury Házat felújították, és a Közösségi Házat is annyira rendbe tették, hogy a civil szervezetek megfelelő találkozóhelyévé vált és meg is szerették. Ezek a helyiségek alkalmasak települési programok rendezésére is. Két évet dolgoztak azon, hogy a különböző szervezetek kérésére beadják a fejlesztési koncepciójukat, de sajnos egy sem jött vissza pályázati lehetőségként.
8. Eltérően más balatoni településektől Tomaj esetében miért volt fontosabb egy új Polgármesteri Hivatal építése 20-25 hivatali dolgozó részére, mint a Művelődési Ház átépítése, vagy egy új kulturális központ építése több ezer helyi és több tízezer fizetős vendég részére?
Elmondja, hogy a program neve Közösségi Ház és Rendezvénytér volt.  Közösségi Háznak attól neveződött, hogy Okmányiroda lett volna benne, ha Tapolca nem torpedózta volna meg ezt az igényüket kétszer is. Van benne egy Házasságkötő terem, ami egyúttal rendezvényterem is, mert alkalmas kiállítások és kisebb konferenciák rendezésére. Van a Civil Szervezeteknek egy irodája, amely bármikor igénybe vehető. Ettől lett Közösségi Ház, de része volt a Polgármesteri Hivatal és a Városháza is a pályázatnak. Ő úgy gondolja, hogy nem a 20-25 ember használja, hanem a városnak a háza a szó szoros értelmében. Annak idején megkérdezték a város lakosságát, mi a véleményük a fejlesztésről. 150 család küldte vissza a kérdőívet, amiben támogatták és azt is kifejezésre juttatták, hogy ha szükség van rá, anyagiakban is hozzájárulnak a beruházáshoz. Úgy gondolja, hogy erre a beruházásra nagy szükség volt, mert a régi épület már kezdett életveszélyessé válni. Ha valaki kéri, szívesen megmutatja, milyen állapotban van, csoda, hogy nem betegedtek meg az ott dolgozó emberek. 
9. Hogy lehet, hogy a településen ilyen méltatlan körülmények között helyezték el a Könyvtárat?

Évekkel ezelőtt a nyugdíjasok kérése volt, hogy a Könyvtárat a Művelődési Házból hozzák be a település központjába, így került abba az épületbe. Folyamatosan fejlesztik a Könyvtárat. A TIOP pályázat keretében számítógépeket vásároltak, évente 600 e Ft-ot fordítanak új könyvek beszerzésére. Ablak-, tetőrendszer- és külső burkolat felújítást végeztek 2,5 M Forint értékben. Újra megvizsgálják a lehetőségét annak, hogy a Könyvtár átkerüljön az Iskola épületébe.
10. Hogy lehet az, hogy amikor 80-100 M Ft körüli hiány van a település költségvetésében, akkor 2-300 e Ft-ot a közösségi épületek fűtésén akarnak megtakarítani?
Túlzónak tartja ezt a számot, de nehéz a kérdésre válaszolnia is, mert ő nem ért egyet azzal, hogy a Városi Művelődési Központ és Könyvtár és a Városüzemeltető Kft átköltözzön az új Polgármesteri Hivatalba. A fűtésköltség megtakarítására az ülésen több alternatíva is elhangzott, sajnos a Képviselő-testület mégis úgy döntött, hogy az átköltözés történjen meg. Ő élt azzal a lehetőségével, hogy újratárgyaltatja a témát a december 8.-ai ülésen, mert nem a település érdekeit szolgáló döntésnek tartja. 
11. Legfontosabb kérdés, milyen program van a kulturális intézményrendszer minőségi fejlesztésére?
Polgármester úr elmondja, hogy ez a program alakulóban van. Három irány kristályosodott ki. A Civil Szervezetekkel egyeztettek mindhárom ügyben. Az első a Tájház kérdése volt. A többség úgy döntött, maradjon a régi helyén. Tavasszal megkezdik a felújítását. A másik az Egry József Művelődési Ház és a Közösségi Ház sorsának eldöntése volt. Mindkét létesítményhez ragaszkodnak a megkérdezettek. A Művelődési Ház tekintetében egy olyan több funkciós objektumot szeretnének, amely a turizmus céljait is szolgálja, emellett szeretnék megtartani a jelenlegi Közösségi Házat is. Úgy gondolják, hogy pályázat segítségével fel kell újítani és annak a tetőterében kialakítani a Könyvtárat. Egy egységes kulturális intézményt szeretnének kialakítani, erre vonatkozó testületi döntések egy része már meg is született.
12. Település marketing: Badacsonytördemicen kiadtak egy Badacsony nevű kiadványt. A kérdés arra vonatkozik, hogy a Badacsony kiadvány készítésénél hol volt Badacsonytomaj Önkormányzata? Szakmailag, pénzügyileg és együttműködésileg miért nem vettünk részt ebben a kiadványban, különösen azzal összefüggésben, hogy elég vékonyka része foglalkozik Badacsonytomajjal?
Elmondja, hogy nem tudtak arról, hogy készül ez a kiadvány. Ma felhívták a szervezőt, aki elmondta, hogy nem kértek támogatást, a pénzt vállalkozóktól szedték össze. Amikor elkészült, akkor hoztak belőle 20 példányt, hogy támogatásként ezt vásároljuk meg. 
13. Érthetetlen, miért nem vett részt a szálló marketing kampányában, miért nem érzi magáénak a beruházást a városvezetés, amikor az egyetlen beruházás 10 év óta, amely szép számú helyi lakosnak ad munkalehetőséget és jelentős adóbevételt generál? 

Az utóbbi tagmondattal egyetértenek, ezzel a céllal adták el a területet. Az az álláspontjuk, hogy az Önkormányzatnak szüksége van erre a Szállodára, természetesen a jogszabályi körülmények között. Azért szorgalmazták annak idején is, mert látták a lehetőségeket benne. De jogosan panaszkodik az a városlakó, aki azt mondja, hogy ha ő egy tyúkólat épít, kapja a büntetést, de a szállodának mindent szabad. Szép a szálloda, az újságban is dicsőítő cikkek jelennek meg róla, de vannak jogszabályi követelmények, aminek meg kell felelni. Lakossági észrevételek okán generálódnak a problémák. Szinte minden ilyen programmal kapcsolatban vannak észrevételek, melyek aztán hónapokra hátráltatják, visszavetik a beruházást. Van a megyében egy szervezet, ahova befutnak a feljelentések, – nem a Kormányhivatal – ahol szó szerint ezt mondták: „Ennél mocskosabb település nincs a megyében, mint Badacsonytomaj, mert innen fut be a legtöbb feljelentés”. Ezt a képviselőtársam is tudja bizonyítani, mert ő is hallotta. Ezen érdemes lenne elgondolkodni a közösségfejlesztés okán.  Van egy rész ebben a kérdésben ezután, amelyet szeretne felolvasni, mert személyesen őt bántják:
14. Vagy talán tavasszal, a promóció időszakában már tudták, hogy be akarják záratni? Vagy talán valóban ellentmondásos lett volna, ha a polgármester az írott, és elektronikus sajtóban méltatja az épülő szállodát, majd az átadás után néhány héttel sms-ben utasítja a Jegyzőt, annak azonnali bezárására. Amikor ez nem sikerült, tehetetlen dühében többmilliós kötbérbüntetéseket igyekszik a Bonvino ingatlanra terhelni. Akkor most a város első embere lokálpatrióta, vagy saját települése ellensége? Közérdek vezérli, vagy egyéni irigység és kicsinyes bosszú?
Elmondja, hogy ő a Jegyzőnek nem adott semmiféle utasítást, egyébként sem olyan típus, akit lehetne utasítgatni. Megkérdezi a Jegyzőt, hogy utasította-e őt sms-ben, hogy azonnal zárassa be szállodát?
dr. Weller-Jakus Tamás jegyző elmondja, hogy ilyen irányú utasítást sem a Polgármestertől, sem a Képviselő-testülettől nem fogadna el. A Jegyző jogalkalmazó ember, a feladata pedig az, hogy a Képviselő-testület által meghozott döntéseket végrehajtsa, illetve a hatályos jogszabályoknak megfelelően intézze a településen élők ügyeit. Szeretne erről az ügyről részletesebben beszélni, mert ma már második alkalommal esik szó erről a Szállodáról. Március 1. óta dolgozik ezen a településen. Azt rövid idő alatt le tudta szűrni, hogy ez a település nagyon ketté van hasadva. Ilyen esetben a Jegyzőnek az átlagosnál fokozottabban oda kell figyelni, hogy minden ügyben úgy járjon el, hogy az a hatályos jognak megfelelő legyen. Ebben az ügyben, amikor információ érkezett az itt élő emberektől, hogy a szálloda működik, akkor ettől a pillanattól kezdve nem mondhatta azt, hogy nem tud róla, hogy ez a szálloda megnyitott, annak ellenére, hogy semmiféle engedéllyel nem rendelkezik. Ekkor természetesen a hatósági eljárás elkezdődött, és ment a maga útján. Közben ő elment a nyári szabadságára. Mikor visszaérkezett, akkor ott tartottak, hogy a Szálloda önként nem tanúsított jogkövető magatartást, a határozatnak nem tett eleget. Ekkor saját hatáskörben végrehajtási eljárást indított el és annak ellenére, hogy szükségesnek és hiánypótló beruházásnak tartja a Szállodát, végrehajtotta a hatályos jogszabályokat. Ha nem rendelkezik engedéllyel egy szálloda, akkor azt azonnal be kell zárni a jogszabály szerint. Ezt megfellebbezték, az utolsó pillanatban a Kormányhivatal Badacsonytomaj jegyzőjét kizárta az eljárásból. Úgy gondolja, hogy ő jól döntött, és ha újra dönteni kellene, ugyanígy döntene. Nagyon reméli, hogy egyszer ez az ügy lezárul, és akkor normálisan fog tudni működni a szálloda.
Krisztin N. László polgármester visszatér az sms kérdéséhez. Nem tudja, hogy az Egyesület tagjai honnan vették az információt, bár sejti, hogy lehallgatják a készülékét. Valóban küldött ő sms-t a Jegyzőnek, amit a kivetítőn meg is mutat, mivel nem szokta letörölni a fontosabb dolgokat. Az sms így szól: „Szia! Mi a teendő a Bonvinóval, mert nem zárt be? Rákérdeztek, fel akarnak jelenteni bennünket.” Megkérdezi a Jegyzőt, hogy ezen kívül ebben a témában, küldött-e neki más sms-t. 
dr. Weller-Jakus Tamás jegyző: Nem.

Krisztin N. László polgármester folytatja a kérdések felolvasását és megválaszolását:

15. Siófok után miért egy apró balatoni településről, Révfülöpről közvetítették a Balatoni nyár műsort?
Elmondja, hogy ezért neki is fájt a szíve, de egyszerű a válasz. Azért, mert ott lakik egy képviselő, Kálomista Gábor, a jól ismert producer. Az ő jótékony közreműködésére a Magyar Televízió úgy döntött, hogy ott rendezik meg ezt a programot. Annyiból tanulságosnak tartja az esetet, hogy Kálomista Gábor a Polgármester ellenzékéből lett képviselő, de lezárult a kampány és együtt kezdtek el dolgozni a településért. Ennek ellenére megemlíti, hogy 4 oldalnyi anyagot gyűjtött ki a CÉH Egyesület segítségével, hogy különböző médiumokban milyen megjelenései voltak Badacsonytomajnak. A brüsszeli megjelenésük okán is másfél oldalnyi sajtóanyagot tudna megmutatni. 
16. Június végén Badacsonyban járt egy befolyásos magyar származású amerikai politikus, George Pataki, New York állam volt kormányzója, aki üzleti partnereivel felvállalta a magyar borok, beleértve a badacsonyi borok népszerűsítését az USA-ban. Az Önkormányzat nem is tudott róla. Dicséret érte a Laposa Pincészetnek, de miért nem láttuk a Badacsonytomaji Önkormányzat képviselőit?
Elmondja, hogy ebben is van igazság, ugyanis nem tudtak róla. Ma délután felhívta Laposa Bencét, aki azt közölte vele, hogy ő is reggel 8-kor értesült róla azon a napon, hogy ez a program náluk lesz. Az a pályázatíró cég szervezte ezt a programot, aki a két beruházást promotálta, és egyetlenegy polgármester és képviselő nem vett rajta részt. 
Elmondja, hogy a Nyugdíjas Egyesület is tett fel kérdéseket: A költségtakarékossági dolog nagyon izgatja őket, de mint már említette, ezt újratárgyalják, ennek a vitájába most nem akar belemenni. A bevezetendő adókról érdeklődött még az Elnök úr és felhívta a figyelmet, hogy nagyon sok a nyugdíjas a településen, 694 fő 60 év feletti ember él Badacsonytomajon.  Az adókkal szintén a december 8.-ai ülésen foglalkoznak. A fiatalok helyzetét, a 10-16 éves korosztály szabadidős foglalkoztatását említi még az Elnök úr. Erre válaszul annyit tud mondani, hogy 14 éves korig számtalan program áll az iskola szervezésében a diákok rendelkezésére. Úgy érzi, az ő felelősségük mellett a szülők felelőssége is fontos. A Városi Művelődési Központ és Könyvtár támogatott egy Ifjúsági Egyesület alakítási törekvést, amiről nem tudja, hol tart jelenleg. Az Iskolában és a Könyvtárban is van lehetőség arra, hogy az a fiatal, aki nem rendelkezik internettel, vagy számítógéppel, tartalmasan eltöltse a szabadidejét. Ennek ellenére keresni kell a megoldásokat, mert tényleg igaz, hogy ez a kérdés megoldatlan. Elmondja, hogy a kérdések végére ért, de két kérdés úgy is érkezett, amelyre írásban fognak válaszolni.
Megkérdezi képviselőtársait, hogy van-e valakinek hozzászólása az elhangzottakhoz.

Rajzó Ildikó képviselő a kulturális intézményekkel kapcsolatban kiegészítené az elhangzottakat. Elmondja, hogy megalakították a Közművelődési Tanácsot. Mivel mind a két helyszínen létjogosultsága van helyt adni programoknak, ő vizsgálódott a központban lévő ingatlannal kapcsolatban. Kiderült, hogy ez három helyrajzi számon található. Ebben a formában nem lehet ott fejlesztéseket véghezvinni. A volt főépítésszel folytatott levelezést ez ügyben, ahol azt a válasz kapta, hogy ha közösségi célokat fog szolgálni az ott létesítendő objektum, akkor megoldható a telekösszevonás. Örvendetes hír, hogy a Nyugat-Magyarországi Egyetem a végzős hallgatóknak diplomamunkaként kiadná ennek a Kulturális Intézménynek a tervét elkészíteni, ami számunkra óriási költségmegtakarítást jelentene.
Krisztin N. László polgármester megkérdezi, hogy képviselőtársainak van-e kérdése, illetve hozzászólása? Amennyiben nincs, megadja a szót a jelenlévőknek.

Farkas Éva a közösségteremtést fontosnak tartja, neki is az a benyomása a településről, hogy nem egységes. Kérdezi Rajzó Ildikótól, hogy mivel indokolja a Közösségi Ház elköltöztetését? Akinek fontos a kultúra és a közösség Badacsonytomajon, az miért dönt úgy, hogy egy induló, helyi közösségi épületet áthelyezzen máshova?
Krisztin N. László polgármester elmondja, hogy a képviselőasszony nem vett részt ezen az ülésen, december 8.-án újra fogják tárgyalni.
Lesz Ferenc a Sportegyesületről szeretné elmondani, hogy az elmúlt évekhez képest 37 % támogatást szavazott meg részükre a Képviselő-testület. A második félévre már nem kaptak támogatást. Ezért nagyon sok a tartozásuk. Ha ezt ki tudnák fizetni, akkor a költségek 90 %-át visszakapnák egy hónap múlva az MLSZ-től, amiből a következő évi költségvetésig tudnák rendezni a közüzemi számláikat. A másik dolog, hogy a társasági adók kapcsán 3 M Ft-ra kaptak lehetőséget, hogy szerződéseket kössenek. Ha nem kapnak támogatást, akkor a 90 %-on felül a 3 M Ft-ot is elveszíthetik. Az a lehetőség is fennáll, hogy a Sportöltöző 6 M Ft-os pályázati lehetőségét is megkérdőjelezik. Nem az a kérdés, hogy MB III, vagy Megyei I. osztály, mert ugyanolyan költséggel jár. Megköszöni a jótékonysági programot Badacsonyban. A kapott 160 e Ft-ból a gyerekeknek vásároltak eszközöket. Kéri a Testületet, hogy mérlegeljék,  egy 87 éve folyamatosan működő egyesületet ne kelljen megszüntetni. A BAHART részvényekről szeretné még elmondani, hogy nem érti meg miért nem szavazták meg az eladást, kéri, hogy gondolják át újra, amíg nem késő. Rajzó Ildikó képviselőasszony Szigligeten történt újságcikk-nyilatkozatát kifogásolja. Nem tartja etikusnak, hogy a mi településünk úgymond „szerencsétlenségét” nyilvánosságra hozta. A felelősségre vonással kapcsolatban is elmondja, hogy eddig a 9 feljelentésből 8 lezárult, és nem állapítottak meg felelősséget, a kilencedik most van folyamatban. Az utolsó témája a költöztetésről szól. Nem tartja jó dolognak, hogy a nevezett intézmények átköltözzenek a Hivatalba. Ott ügyfélfogadás folyik, azt nem lehet zavarni pl. egy Baba-Mama klub rendezvényével. Kéri, hogy gondolják át a kérdést, és úgy döntsenek, hogy mindenkinek a megelégedésére váljon. 
Faragó György elmondja, hogy megdöbbenéssel hallgatta másfél órán át, hogy a város Polgármestere arra kényszerül, hogy a T.E.T.T Fórum kérdéseire válaszoljon. Ez az Egyesület a vezetőjét mindenképpen polgármesterré akarja választatni, a jelenlegit le akarja buktatni és a helyére oda akar lépni. Ez a mocskolódás, ami itt folyik, egyszerűen tűrhetetlen! Itt hallgatni, és a helyi újságban minden egyes alkalommal oldalakon keresztül olvasni kell mindazt, ami kicsiben ugyanaz, mint az egész országban. Magyarországon ebben a pillanatban ugyanaz a gyűlölet folyik parlamenten belül és kívül, a városon belül és kívül. Elmondja, hogy nem ezt akarta mondani ma este. Arról akart beszélni, hogy volt egy jelöltjük, aki szinte mániákusan a piac mellett kampányolt. Nem kapott tőlük, a Fidesztől sem kellő támogatást, de megválasztották képviselőnek. Reméli, hogy az elkövetkező időben képviselni fogja az általa most elmondottakat. Felolvassa a gondolatait arról, hogy Badacsonytomaj nem tudja, hogy hova sorolható. Tanya, falu vagy város? Nem állít elő olyan terméket, ami saját szükségletét kielégítené, tehát nem falu. Nincs olyan szellemi, ipari létesítménye, amely ellátná a tömörülést, nincs olyan méretű közigazgatása, szellemi intézménye, kórháza, stb. ami a tömörülést foglalkoztathatná. A fennmaradásához csereértékre van szükség, abból is csak egy termékfajta van, ami nem látja el a közösséget megmaradásához szükséges javakkal. Nincs baromfitartás, a gyerekek már nem ismerik az állatfajtákat. A tiltás feloldása, a körülmények kidolgozása lenne a megoldás. A bortermelők árusításának lehetősége, annak segítése. Kéri az Alpolgármestert, hogy rövid időn belül próbálják meg összegezni azt az elképzelést, ami itt piaci szinten szükséges az elegáns kiszolgálásához a bornak. Ipari képzéssel is foglalkozhatnánk. Az ország hozzászokott ahhoz, hogy csak nyújtsa a kezét a segélyekért, hogy valaki más mondja meg miből éljen.  Ez nem megy tovább. Badacsonynak a sorsa a kereskedelem, és az idegenforgalom. 
Karácsony Lajosné megköszöni Bolla Józsefnek a zöldhulladék elszállítását. Szeretné, ha ez többször is megvalósulhatna. Kérdezi, hogy az előttük lévő árkot kinek kell gondozni, mert tőlük kisajátították. 
Rácz Mária a Közösségi Házzal kapcsolatban szeretett volna szólni, de megvárják a december 8.-át. A takarékossággal kapcsolatban elmondja, hogy a képviselők elvárják tőlük, hogy takarékoskodjanak, ha elmennek a második otthonuknak számító Közösségi Házba. Megkérdezi a Képviselő-testületet, hogy ők mit tudnának felajánlani a takarékosság jegyében? Pár évvel ezelőtt az akkori testületi tagok a jövedelmük egy részéről lemondtak.  Megkérdezi, hogy ki vizsgálja felül a szociális segélyek kiutalását? Arra gondol, hogy egészséges emberek kapnak segélyt, mert a létfenntartásuk miatt jár nekik. Ugyanezt az összeget kapják a családos anyák, akik elmennek 4 órában dolgozni, havi 27 e Ft körüli fizetésért. Miért nem kötelezik a segélyen élőket is, hogy dolgozzanak valamit azért a pénzért? Ha takarékoskodni kell, akkor mindenki takarékoskodjon. 
dr. Weller-Jakus Tamás jegyző a szociális segélyekkel kapcsolatban elmondja, hogy többféle szociális ellátást tartalmaz a település szociális rendelete és az 1993. évi III. tv., ami a szociális ellátásokat szabályozza. Van ápolási díj, amit az a személy kap, aki a családjában egy rászoruló beteget ápol.  A másik ellátási forma az aktív korú nem foglalkoztatott személyek esetében van.  A nyilvántartásuk szerint az ilyen ellátást kapó személyeket (egy kivételével), egész évben közcélú foglalkoztatás keretében foglalkoztatták a VN Kft-n keresztül. A jogszabály meghatároz ezen belül egy olyan kategóriát, aminek a neve a rendszeres szociális segély. Ezt az 55 év felettiek és az orvosi igazolás alapján olyan betegségben szenvedő személyek kapják, akik munkavégzésre nem alkalmasak. Ők nem kötelezhetők munkavégzésre. Elmondja, hogy van lehetőség az önkéntes munkára. 2012. január 1-től nem jogosult az aktív korúak támogatására sem, aki jelenleg munkanélküli és az idén nincs meg a  30 munkában töltött napjuk. Több esetben volt, hogy úgy gondolták, hogy a segélykérelemben szereplő jövedelem- és vagyonigazolások nem felelnek meg a valóságnak, ezért környezettanulmányt folytattak le. Úgy érzi, kellő szigorúsággal járnak el.
Rajzó Ildikó képviselő elmondja, hogy a bizottságukban több olyan visszatérő esettel találkoznak, hogy bennük is megfogalmazódott ez a kérdés.  A jogszabály meghatározza, hogy amennyiben az adott családban az egy főre eső kereset egy bizonyos összeget nem ér el, akkor a kérelmező jogosult a segélyre. Ők is azon a véleményen voltak, hogy a rendszeres juttatásokat munkához kössék. Most ezen változtat ez az önkéntes munkavállalás.  El kell mondania, hogy ezek a segélyek csak névlegesek, mert valódi segítséget nem jelentenek.
Krisztin N. László polgármester felhívja a figyelmet arra, hogy a Badacsonytomajért Közalapítvány is támogatja azokat a szociálisan rászoruló embereket, akik kérelemmel fordulnak hozzájuk. Alakult egy új alapítvány, a Kiss József Alapítvány, amely január 1-től a középiskolás gyermekeket támogatja. Kéri, hogy akinek ilyen támogatásra van szüksége, az jelezze. A Képviselők felajánlásával kapcsolatban szeretne Rácz Máriának válaszolni. Kéri a türelmét, a képviselők átgondolják, és ha előbb nem, akkor a költségvetés készítésénél eldöntik, hogy lemondanak-e vagy sem a jövedelmük egy részéről.
Vercz Attila kérdése a város pénzügyi helyzetére vonatkozik. A BAHART részvényekkel kapcsolatban már kétszeres szavazás is történt, mindkét esetben elzárkózott a többség az eladástól. Megkérdezi azokat a képviselőket, akik nemmel szavaztak, hogy tisztában vannak-e a részvények értékével, hogy ezek mennyibe kerültek az Önkormányzatnak? Tisztában vannak-e azzal, hogy jövőre újabb tőkeemelést kell végrehajtani, amely a településünkre további 50 M Ft-os terhet ró.
Csanádi Csanád alpolgármester elmondja, hogy a tőkeemelés őket nem érinti, mivel a harmadik csomag, amit értékesítettek, annak lenne most tőkeemelése. Úgy gondolja, hogy nem szabad eladni ezeket a részvényeket. Hogyan lobbizzanak a 2. komp ügyében, ha ők lennének az elsők, akik megszabadulnak a részvényektől. Azok a települések, ahol kevés részvénnyel rendelkeztek, és hajóforgalmuk sincs érthető, hogy eladják a részvényeket. 
Vercz Attila szerint Alpolgármester úr nincs tisztában azzal, hogy ez a részvénycsomag mit képvisel.

Sall Csaba elmondja, hogy két-három éve nagy békétlenség van a településen. Sokat támadták a volt Képviselő-testületet. Őt név szerint is kiemelték, vagy ingatlanközvetítőről beszéltek, akinek nincs helye a testületben. Ő úgy gondolja, hogy ha tánctanárnőnek, építési vállalkozónak, asztalosnak vagy borásznak van helye, akkor ingatlanközvetítőnek is van helye ill. volt helye a Képviselő-testületben. 20 évvel ezelőtt létrehozott egy Badacsony Ifjúságáért Alapítványt, amibe több mint 2 M Ft-ot már befizetett. A Képviselő-testületnek elkészítette a díszmagyar egyenruhát, amit sokan kigúnyoltak. Ő már ezzel nem is foglalkozik, inkább a közdolgokkal.  A Városüzemeltetőt úgy érzi, nagyon szét akarják verni. Tizenegy év alatt sikerült olyan szintre eljuttatni, hogy 200 M Ft-os forgalmat tud létrehozni. Jól működik, és helyi vezetője van, aki jól irányítja. Lesz Ferenc már talált megoldást, amivel a Városüzemeltető fűtésgondját meg tudják oldani. Ő a Közösségi Ház részére szeretne hozzájárulást adni 50 e Ft-ot. Biztos lesz még más is, aki fog felajánlást tenni azért, hogy a Városüzemeltető és a Közösségi Ház ott maradhasson, ahol van. Beruházásokkal kapcsolatban szeretné elmondani, hogy az elmúlt 8 évben több mint 2 Milliárd Forintos beruházás történt. Az előző polgármester 12 éve alatt elkészült 3 buszmegálló és valamennyi közvilágítás is. Kéri, hogy nézzenek körül, hogy milyen fejlesztések történtek. A feljelentésekkel kapcsolatban kéri, hogy nevezzék meg személy szerint kik voltak azok, akik loptak, csaltak, hazudtak. Bizonyítsák a tényeket, ne csak vádaskodjanak. Ne lázítsák az embereket. Akinek ez nem tetszik, azt kéri, hogy menjen el, vagy fogadja el, ami itt van.
Mórocz István a Polgárőrség munkájáról beszél. Szeretné megköszönni a Képviselő-testület pozitív hozzáállását az Egyesülethez. Önkormányzati támogatás nélkül az Egyesület nem tudna működni. Kéri, hogy továbbra is támogassák őket azért, hogy a településen rend legyen, hogy tudják segíteni a Rendőrség munkáját, hogy meg tudják őrizni az emberek nyugalmát. A másik dolog, amiért szeretne szólni, hogy sokkal többet kellene tudni felmutatni erről az egy évről, amiről most a beszámoló folyik. De sajnos az a nem kívánatos jelenség, ami kialakult Badacsonytomajon szétrombolta ennek a lehetőségét, amely csak azzal foglalkozik folyamatosan, hogy embereket lehetetlen helyzetbe hozzon, hogy mocskolódjon, hogy visszamutogasson, és örökké felelősöket keressen. Egyetért azokkal, akik ebben a témában előtte már felszólaltak. Badacsonytomajon, annak ellenére, hogy város, falusi emberek laknak. Mindenki ismer mindenkit, a fél város rokona az embernek és nem szeretnek kiállni, vitatkozni, nyugodtan szeretnének élni. Ezért azt mondja, elég volt abból az állapotból, ami itt egy év alatt történt! Idéz az Alkotmány szövegéből, ami kimondja, hogy senki nem tekinthető bűnösnek mindaddig, amíg a büntető jogi felelősségét a Bíróság jogerős határozata meg nem állapította. Kér mindenkit, hogy ezt az alaptörvényt tartsa be.
Deres Lászlóné megkérdezi, hogy már eldöntött, végleges dolog az, hogy ilyen sok pénzt kell fizetni a régi sírok megváltásáért? Mi lesz azokkal a sírokkal, akik ősi badacsonytomaji lakosok voltak, de már nincs leszármazottjuk? A másik kérdése, hogy a Rózsa közben mikor lesz szennyvíz csatorna és mikor lesz gáz? A harmadik dolog a strand ügye, amiért szólni szeretne. Ők rendben, jó állapotban adták át a strandot, arra nem kellett az említett sok pénzt ráfordítani. Adósságuk sem volt soha, mindig kifizették a tartozásukat. Kéri, hogy ne általánosítsanak.
Krisztin N. László polgármester elmondja, hogy csak elismeréssel tud szólni Deresék munkájáról. Nem ilyen jellegű feladatokról beszélt, hanem a mederkotrásról és a büfék építéséről, ami nagyobb volumenű volt. Valóban soha, egyetlen fillérrel sem tartoztak az Önkormányzat felé, mindig időben befizették a bérleti díjat. Sajnos a badacsonyi strandnál ez nem mondható el, de az egy más történet. A temetővel kapcsolatban felkéri a Jegyzőt, hogy válaszoljon a feltett kérdésekre.
dr. Weller-Jakus Tamás jegyző elmondja, hogy az Önkormányzat 14/2004 sz. rendelete szabályozza a temetőkkel kapcsolatos dolgokat. Ebben az évben lett módosítva ez a rendelet, amely a sírhelyek megváltási díját olcsóbbá tette. A megváltási díj a sírhely használatát határozza meg. Egy sírhelybe 25 évente lehet temetni, pontosabban 25 év után lehet rátemetni. Ha lejár a sírhely megváltási ideje, és aki azt megváltotta, nem akarja tovább  kifizetni a díjat, akkor az szabadon értékesíthetővé válik. Más személy megválthatja és még nem történt ott rátemetés, (mivel kétszer nem lehet rátemetni) akkor rátemethet. A síremléket a hozzátartozónak el kell szállítani. Ha nem viszi el, akkor a temető fenntartója a kegyeleti előírásokat betartva, elhelyezi a síremléket a temetőn belül egy kijelölt helyre. Ahol már rátemetkeztek, ott még urnás temetés lehetséges. 
Krisztin N. László polgármester elmondja, hogy jelenleg van egy rendelet, amelyik a sírhely megváltás díját meghatározza.  Ez addig él, amíg felül nem vizsgálják. Kérdezi Deres Lászlónét, hogy azt javasolja, hogy vizsgálják felül ezt a rendeletet?
Deres Lászlóné: Igen
Krisztin N. László polgármester elmondja, hogy a gázzal kapcsolatban utánanéz a lehetőségeknek és írásban válaszolni fog. Csatornával kapcsolatban az V. ütemre is szükség lesz. A tervező cég hibája, hogy egy sor ingatlanhoz nem szerezték meg a szolgalmi jogokat. Ezeket az ingatlanokat ki kellett venni a IV. ütemből, ők alkotják most az V. ütemet.  Az ezzel kapcsolatos előkészítő munkálatokat az Önkormányzat megkezdte. Sajnos az elmúlt két évben a címzett támogatások megszűntek, Eu-s programok vannak, de mindegyikben benne van, hogy üdülő övezettel nem lehet pályázni. Két út lehetséges: az egyik, hogy átsorolják más övezetbe az ingatlanokat, de az sok problémával járna az ott élőkre nézve. A másik, hogy megvárják azt a pályázatot, amiben nincs benne az üdülőövezet kizáró okként. Ez egy áldatlan állapot, mert az a cél, hogy körbecsatornázzák a Balatont. De így nem lehetséges, mert saját finanszírozással egyik település sem tudja megoldani. Ha lesz ilyen program, azonnal lépni fognak.
Kárpáti Lajos a T.E.T.T. Fórum elnöke elmondja, hogy sok pengeváltásuk van az Önkormányzattal, az Egyesület az ellenzék szerepét tölti be.  Ennek,  úgy gondolja sok hasznos hozama is volt, amit pedig kudarcként éltek meg, azért tovább fognak harcolni. A szemétdíjakról mond pár szót. A próbaüzem nem indult el, oda szemét soha nem került, mégis egy évig fizettek a költségeket. A Királyszentistváni szeméttelep leégése után más településeken csökkent, míg nálunk emelkedett a szemétszállítás díja. Egy kistérségi képviselőtől tudja, hogy a konzorcium 400 M Ft-ot szed be évente jogosulatlanul, ezért már jogi útra lett terelve az ügy. Elmondja, hogy tavaly a Polgármester úr megkérdezte tőle, hogy milyen kitörési lehetőséget lát a szemétdíjak csökkentésére. Tárgyaltak is erről egy szolgáltatóval, de nem fogadták el a javaslatát. A Remondis Kft. elismerte a jogtalan befizetést, amit úgy kompenzált, hogy január-február hónapban nem kellett szemétdíjat fizetni. Ezután nem a régi, 377,- Ft-os díjból indultak ki, hanem megemelték a már amúgy is magas 510,- Ft-os díjat 570,- Ft-ra. Néhány sort felolvas a 2005 évi Településfejlesztési Koncepcióból, amit ő szép álomnak hív. Szerinte a 36 pontnak 90-95 %-a nem valósult meg.  A Termálkút sikertelensége után az ingó és ingatlan vagyont kiárusították. A befolyt összegeket működési célra elköltötték. A BAHART részvényekkel kapcsolatban az Alpolgármesterrel ért egyet, mert annak az ára is el lenne költve működési célra. Ők úgy érzékelik, hogy Badacsonytomaj már régen csődben van. Felsorolja az erre vonatkozó érveit. Elmondja, hogy ezekbe a tényekbe az Egyesület nem nyugszik bele, harcolni fognak annak ellenére, hogy itt megvonták tőlük a hozzászólás jogát. Ők nem ellenség, csak féltik Badacsonytomajt. Benyújtottak szeptember 8.-án egy etikai kódexet, hogy a képviselők írják alá. Erre nem reagált a Képviselő-testület. Most is van nála egy példány, és szeretné, ha a Közmeghallgatás végén hét aláírás lenne rajta. Aki aláírja, jó, aki nem, az kénytelen lesz megindokolni a megtagadását. 
Krisztin N. László polgármester elmondja, hogy csak egyetlen pontjára kíván reagálni a hozzászólásnak. Ha Kárpáti úr végigolvassa a 2010. január 1-től megjelent írásokat, - ő erre értette a nagyívű kifejezést, nem a két javaslatra, amit tett – akkor igazat is ad neki, mert amit felolvasott az egy válaszreakció volt egy nem túl szép és sportszerű dologra. Ez nem tartható sokáig, együtt kell működni előbb-utóbb. Két alkalommal is meghívta Kárpáti urat, amely során sok kérdést tisztáztak, de sok korláttal is találkoztak ezeken a megbeszéléseken. Sajnos megoldást nem találtak. Jegyző úr javaslatára, úgy döntöttek, hogy csak jogfenntartással fogadjuk el a közszolgáltatási megállapodást. Elindult egy közeledés, de akkor megjelent a Badacsony újságban egy más utat követő írás és akkor megszakadt a további együttműködés. Ő hajlandó felmelegíteni a kapcsolatot, ha van értelme és nem a másik bántásával foglalkoznak.
Mészáros Éva szerint abba kellene hagyni a polgármesteri székért folytatott ádáz küzdelmet, és el kellene kezdeni dolgozni. Meg kellene nézni, hogy a Park utcában - a sokat emlegetett projektnél - miért van két hónapja felbontva a közút? Rövidesen bejön a csúszós idő, ott autók fognak egymásba csúszni. Kötelezzék azt, aki ezt felvágatta, állítsa helyre. A másik kérdése, hogy a Neptun szálló előtt lévő megállni tilos táblát néha megfordítja valaki, meddig lehet ezt megengedni? Úgy gondolja, hogy ez a közlekedést veszélyezteti.

dr. Weller-Jakus Tamás jegyző elmondja, hogy utat felbontani Badacsonytomajon csak az Önkormányzat engedélyével lehet. Meg fogják vizsgálni, hogy egyáltalán kapott-e valaki engedélyt az útfelbontásra. A kresz táblák megrongálása, megváltoztatása szabálysértés.  A közterület felügyelő és a Rendőrség dolga lesz tetten érni, mert csak úgy vonható felelősségre.
Török Zoltán megkérdezi, hogy miért kellett a kéthetes Borhét megrendezésére 5 M Ft-ot a város pénzéből ráfordítani, amikor Greznár Attila és más vállalkozók lebonyolították volna ingyen? A Képviselő-testület nem szavazta meg, pedig mindig a takarékosságról beszélnek.
Krisztin N. László polgármester elmondja, hogy a Borhét előkészítése okán a borászatok vezetői többször tartottak megbeszélést, ahol azt javasolták, hogy a központi park felhasználásával az alsó helyszínről kulturáltabb helyre vigyék át a rendezvényt.  Ehhez kapcsolódott Greznár Attila és társai felajánlása, hogy ingyen és bérmentve lebonyolítanák a rendezvényt, ha ott kerül megrendezésre. Ennek a nyeresége lehetett volna, hogy az önkormányzat 2,5 M Ft-ja, ami a költségvetésben szerepelt erre a célra, az megmaradt volna. A másik 2,5 M Ft a borászok befizetéséből jött volna össze. Nagyon sajnálja, hogy nem sikerült átvinni ezt a programot, hiszen évek óta kritika éri őket, az általuk szervezett programok színvonala okán. Az Önkormányzattól kikerült volna ez a feladat. Ő javasolta, hogy a 2,5 M Ft-ból - ami megmaradt volna -, a füves térnek a végleges programhelyszínné történő átalakítása megtörténhessen. 
Csanádi Csanád alpolgármester elmondja, hogy a 2011 évi Borhéten az Önkormányzat 2,5 M Ft-ot biztosított, a borászok részéről 3 M Ft, míg a kézművesek területbérleti díja 1 M Ft volt. Ezzel szemben a 2011. évi Borhét kiadása 5 M Ft volt.
Zelczer Péter a csatornázás IV. üteméről szeretne röviden beszélni. Félreértések vannak, amiket itt tisztázni kell. A beruházás megtörtént, elszámoltak és mindkét szerv visszakapott pénzt, de az ingatlantulajdonosokkal nem számoltak el. Ők kérték az Önkormányzatot, hogy az ingatlantulajdonosokkal is számoljanak el. Július 29.-én volt egy Képviselő-testületi ülés, ahol a képviselők 4/1 arányban elutasították a törvényes elszámolást. Ezek után ők a Bősze Ügyvédi Irodához fordultak, és megbízták, hogy a jogosnak érzett követelésüknek szerezzen érvényt a bíróságon. Amiért szót kért, az a következő: Az előző ciklus képviselője azt terjeszti a városban, hogy nem kell mindenkinek részt venni a perben, mert mindenki meg fogja kapni.  Ő erre rákérdezett,  és a Bíróságon elmondták, hogy csak azok részére ítélik meg, akik részt vesznek a perben.

Németh Barnabás elmondja, hogy az Önkormányzat 78 M Ft-os folyószámlahitelt vett fel, hogy a 70-80 M Ft-os hiányát fedezze. A Támasz Bt kapcsán befizetett 50 M Ft-os büntetés és a Városháza kapcsán 20 M Ft, az durván 70 M Ft. Erre lehet azt mondani, hogy nem lehet megállapítani büntetőjogi felelősséget, de ha a hatóságok azt mondják, hogy szabálytalan tevékenység következményeként büntetést szabnak ki az önkormányzatra, akkor azért annak kell, hogy legyen felelőse. 
Karácsony Lajosné a gáz- bekötésekkel kapcsolatban szeretné elmondani, hogy a szomszédja annak idején befizette a 90 e Ft-ot, de a gázt nem vezették be hozzá. Kérdezi, hogy hova fordulhatnak? Felolvassa a levelet, amelyet kaptak válaszlevélként a Mátra Holdingtól a felszámolás alatt lévő Balatongáz Kft-ről. Elveszett a 90 e Ft-ja? Hova fordulhat?
Krisztin N. László polgármester kéri, hogy jövő héten vigye be az elhangzott anyagot, és megpróbálnak segíteni. Jelenleg is per van folyamatban több önkormányzat részvételével.
Bolla József VN Kft ügyvezetője megköszöni a dicsérő szavakat a zöldhulladék elszállításával kapcsolatban. Elmondja, hogy munkatársai több, mint 1000 zsák falevelet szedtek össze és komposztálták. A költöztetés kapcsán elmondja, hogy a véleménye szerint az a cég, amelyik 195 M Ft-os költségvetésből gazdálkodik, minden gond nélkül ki tudja fizetni a 175 e Ft-os fűtés költséget. Az egyik bizottsági kültag azt mondta neki, hogy ez a kiköltöztetés csak a kezdet. Idéz a tavalyi költségvetési koncepció jegyzőkönyvéből, amikor Simonné Visi Erzsébet azt mondta, hogy legyen egy olyan koncepció, amelyben nem számolnak a VN Kft. működési költségeivel. Még idéz a képviselő asszonytól, ami a kötelező feladatok csökkentésére tett javaslata volt: Mi van akkor, ha a VN Kft feladatainak nagy része a helyi vállalkozók bevonásával készülne el? Olyan koncepciót szeretne, hogy nincs VN Kft.

A testület nem szavazta meg ezt a napirendet. Képviselő asszony a napirend végén, még egyszer kihangsúlyozta, hogy VN Kft. nélküli koncepciót szeretne, de ez nem jelenti azt, hogy meg kellene szüntetni a Kft-t. A normálisabb embereket a műszaki osztály átvenné. A testület nem szavazta meg ezt a napirendet. Az önkormányzati működésbe való beterelésnek 5-10 M Ft-os költsége lenne. Úgy érzi, hogy ezzel a költségtakarékossági programmal is azt akarják elérni, hogy a VN Kft megszűnjön. Első lépésként a vezetőket átirányítják az önkormányzat épületébe, szétszakad a kommunikáció a dolgozókkal. Veszélybe kerülne a hatékonyság. A második lépésként, ha már úgyis ott vagyunk a Városházán, akkor tereljük be őket az Önkormányzat működésébe, tehát szűnjön meg a VN Kft. Mi lesz a dolgozókkal és a közfoglalkoztatottakkal? Mi az indoka, hiszen jól teljesítettünk.? A határozatban csak a közhasznú feladatokról szóló koncepciót kérik. Hol van a vállalkozói tevékenységünk? Azt miért nem kérik? A strandok, parkolók üzemeltetése nyereséges volt, keményen dolgoztak egész évben. Soha panasz nem volt a munkájukra. Szeretné, ha a képviselők ezt átgondolnák. Ritkán kapnak dicsérő szót, de az nagyon jól esik.
Hársfalvi József elmondja, hogy örömmel hallotta, hogy a komppal kapcsolatban további tárgyalások vannak folyamatban. Ez kisegítené a települést abból a nehéz helyzetből, amiben jelenleg van. Sajnos ez most az egész ország területére jellemző. Annak is örül, hogy a szennyvízhálózat V. üteme is folyamatban van. Elmondja, hogy azért kért szót, mert megdöbbenve hallgatta Bolla József ügyvezető úr szavait. Kevés olyan település van, amelyik elmondhatja, hogy van egy Nonprofit Kft-je, és rajta keresztül tud pályázni. Nem kell attól tartani, hogy jogutód nélkül megszűnik és otthagyja a saját szennyét. Ők Tapolcán így jártak a Rendezvénycsarnok építésekor, nem tudnak érvényt szerezni a garanciális igényeiknek. A pályázatokról nem esett szó ma este, pedig az sokkal többet tud hozni, mint akármilyen takarékoskodás. Környezetvédelmi pályázatok, megújuló energia használatára irányuló pályázatok 85 %-os támogatottsággal vannak. Vannak fűtéssel kapcsolatos pályázatok, amelyek megoldhatnák a fűtésszámlának a többszörösét is. Napelemmel melegvizet, klímák működtetését meg lehetne oldani. Furcsállja, hogy pont a Kft-nek lenne gondja a fűtéssel, aki több kamionnyi fát tudna kitermelni a Szénégető dűlői telepén. Helyi munkaerőt tud alkalmazni, a vállalkozó olyan embert foglalkoztat, aki olcsóbban dolgozik.
Nagy István elmondja, hogy ő Tapolcán 30 évig dolgozott olyan munkakörben, mint a Bolla úr. Egy ilyen Kft-t nagyon nehéz felépíteni és nagyon könnyen szét lehet verni. Náluk, sajnos volt erre példa. Sok sikert kíván és további jó munkát a Kft-nek. Kéri a Képviselő-testületet, hogy gondolják át az elhangzottakat.
Simonné Visi Erzsébet képviselő megköszöni a Bolla úr hozzászólását. Elmondja, hogy neki nincs problémája a Városüzemeltetés dolgozóival. Úgy érzi, az ügyvezető úr és közte lévő személyes ellentét az, amit próbál ráerőltetni a dolgozókra. Nem ő készíti a költségvetési koncepciót. Abban semmi kivetnivalót nem lát, hogy szeretne tisztán látni. A pénzforgalmi beszámolót a testület sem fogadta el és ennek a testületnek csak egy tagja. Reméli, hogy egyszer a köztük lévő ellentét megoldódik.
Krisztin N. László polgármester megkérdezi, van-e még olyan, aki hozzá szeretne szólni? Amennyiben nincsen, akkor szeretné lezárni a Közmeghallgatást. Megköszöni mindenkinek, hogy eljött és elmondta a véleményét. Javaslat az kevés hangzott el, kér mindenkit, hogy kövesse az Önkormányzat munkáját a honlapon. Arra kéri a Civil szervezeteket, hogy próbáljanak meg tisztán együttműködni egymással. Felhívja a figyelmet a következő napokban megrendezésre kerülő programokra. Megköszöni a részvételt és a Közmeghallgatást 21.40 órakor lezárja.
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