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Készült: Ábrahámhegy Község Önkormányzat Képviselő-testületének, Salföld Község Önkormányzat Képviselő-testületének, valamint Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2011. február 18-án (pénteken) 8.00 órai kezdettel megtartott együttes üléséről
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Ábrahámhegy Község Önkormányzat részéről:



Vella Ferenc Zsolt


polgármester

                        Kovács József

                       alpolgármester



Gáspár József



képviselő

Salföld Község Önkormányzat részéről:



Fábián Gusztáv


polgármester



Somogyi Márk


képviselő

Badacsonytomaj Város Önkormányzat részéről:

                       Krisztin N. László
                       polgármester



Csanádi Csanád


alpolgármester



Forintos Ervin



képviselő

                       Dr. Magó Ágnes                                 képviselő



Orbán Péter



képviselő



Rajzó Ildikó



képviselő



Simonné Visi Erzsébet

képviselő

Meghívottként jelen vannak:



Marton Istvánné


mb. jegyző

Tamás Lászlóné


osztályvezető



Nagy Lászlóné


óvodavezető



Horváth Anita



Ábrahámhegyi jegyző megbízottja
Krisztin N. László polgármester köszönti Ábrahámhegy Község Önkormányzat, Salföld Község Önkormányzat és Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testületeinek tagjait, mb. Jegyző Asszonyt, a munkánkat segítő hivatali dolgozókat, valamint a meghívottakat. Bemutatja Weller-Jakus Tamás urat, aki a megválasztott jegyzőnk és március 01-től fogja segíteni munkánkat és Horváth Ferenc urat, aki a Pénzügyi Bizottság tagja. A mai összejövetel célja, hogy a Pipitér Közös Fenntartású Napközi Otthonos óvoda 2011. évi költségvetését megvitassák és lehetőség szerint, közösen elfogadják. 
Megállapítja, hogy Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testületének 7 tagja közül 7 fő jelen van, így Badacsonytomaj Város Önkormányzat részéről az ülés határozatképes.

Vella Ferenc Zsolt polgármester köszönti a megjelenteket. 
Megállapítja, hogy Ábrahámhegy Község Önkormányzat Képviselő-testületének 5 tagja közül 3 fő jelen van, így Ábrahámhegy Község Önkormányzat részéről az ülés határozatképes. 
Fábián Gusztáv polgármester, köszönti a megjelenteket.

Megállapítja, hogy Salföld Község Önkormányzat Képviselő-testületének 3 tagja közül 2 fő jelen van, így Salföld Község Önkormányzat részéről az ülés határozatképes.

Krisztin N. László polgármester jegyzőkönyvvezetőnek Tóthné Sáfár Zsuzsannát javasolja.

A jegyzőkönyvvezető személyére tett javaslatot mindhárom képviselő-testület egyhangúlag elfogadja. 
Krisztin N. László polgármester jegyzőkönyv hitelesítőnek Rajzó Ildikó képviselőt javasolja.

Vella Ferenc Zsolt polgármester jegyzőkönyv hitelesítőnek Gáspár József képviselőt  javasolja.

Fábián Gusztáv polgármester: Jegyzőkönyv hitelesítőnek Somogyi Márk képviselőt javasolja.

A javaslattal Ábrahámhegy Község Önkormányzat Képviselő-testülete, Salföld Község Önkormányzat képviselő-testülete és Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangúlag egyetért.

Krisztin N. László polgármester javasolja, hogy a meghívó szerinti napirendi pontot tárgyalják meg, aki ezt elfogadja, kézfeltartással jelezze. 
NAPIRENDI JAVASLAT:

1. Pipitér Közös Fenntartású Napközi Otthonos Óvoda 2011. évi költségvetési tervezete

A javaslattal Ábrahámhegy Község Önkormányzat Képviselő-testülete, Salföld Község  Önkormányzat képviselő-testülete és Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangúlag egyetért.

1./ Napirendi pont:

Pipitér Közös fenntartású Napközi Otthonos Óvoda 2011. évi költségvetési tervezete

Krisztin N. László polgármester: Pénzügyi bizottság tárgyalta, kéri az elnök urat ismertesse határozati javaslatukat.

Orbán Péter Pénzügyi Bizottság elnöke:  Badacsonytomaj Város Önkormányzat Pénzügyi bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Pipitér Közös Fenntartású Napközi Otthonos Óvoda 2011. évi költségvetési tervezetét 36.870.000,- Ft. bevétellel és 36.870.000,- Ft. kiadással fogadja el. 
Krisztin N. László polgármester: Szóbeli kiegészítés?

Marton Istvánné mb. jegyző: A törvény kötelezővé teszi a költségvetés elfogadása előtt az alkalmazotti és a szülői munkaközösség véleményének kikérését. Ez megtörtént, kérik, hogy a természetbeni juttatásoknál a 6.000,- Ft./fő/hó hideg étkezési utalványt továbbra is biztosítsa a testület, amennyiben a fedezetet tudja rá biztosítani. A telefondíj tavalyi összegre történő visszaállítását kérik, tekintettel arra, hogy a 114.000,- Ft. csak a vezetékes készülék fenntartására nyújt fedezetet. 
Krisztin N. László polgármester: A törvény úgy szól, hogy a gyerekeket érintő kérdésben kell véleményeznie az SZM-nek és az alkalmazotti közösségnek. 

Nagy Lászlóné óvodavezető: Mindkét javaslat érinti a gyerekeket, hiszen a dolgozók a korábbi időszakban kötelezve voltak az étkezésre. Az óvónők étkezési szokásai példa értékűek a gyermekek előtt, az étkezési szokásaikat pozitívan befolyásolja. A telefonköltség visszaállítása azért merült fel, mert a gyerekek életében több olyan helyzet adódhat, amikor a szülőket értesíteni kell és nagyrészt mindenki mobiltelefonnal rendelkezik. 
Simonné Visi Erzsébet képviselő: Ha 1 havi tiszteletdíjáról lemond, az fedezné-e egy kormányzati díjcsomagú telefon díját, melyet a vezető óvónő használna? 
Tamás Lászlóné osztályvezető: Igen, fedezné. 

Simonné Visi Erzsébet képviselő: Bejelenti, hogy 1 havi tiszteletdíjáról lemond.
Krisztin N. László polgármester: A képviselő asszony felajánlásáról a legnagyobb tisztelet mellett azt gondolja, hogy az óvoda tekintetében sok más olyan feladat lenne, amihez praktikusabb lenne ez a felajánlás. Felajánlja a kormányzati díjcsomagú telefonját az óvodavezető részére. Javasolja civil szervezet megkeresését ebben a kérdésben. 
Vella Ferenc Zsolt polgármester: Kérdése, hogy a túlóra, túlszolgálat mit takar?
Nagy Lászlóné óvodavezető: Betegség, szabadság, továbbképzés alatti helyettesítésre vonatkozik. 

Vella Ferenc Zsolt polgármester: Felesége óvónőként dolgozik, 21 gyerek nevelését ketten látják el. Hosszú évek óta semmiféle plusz juttatást nem kapnak, sem étkezési hozzájárulást, sem túlóra kifizetését. Elfogadja azt a véleményt, hogy jobban eszik a gyerek, ha a pedagógus előtte étkezik, de véleménye szerint ez a szülő felelőssége. Nem tudja elfogadni a túlórát, túlszolgálatot, nem támogatja a 6.000,- Ft./fő/hó étkezési hozzájárulás megadását. 
Vérzik a szíve, hogy a szülők elviszik a gyerekeket olyan intézménybe, ahol úgy gondolják, hogy a gyerekek jobban érzik magukat. Kéri az óvodavezetőt, hogy próbáljanak az óvodai dolgozók közvetlenebb kapcsolatot kialakítani a szülőkkel, legyen kihasználva a badacsonytomaji óvoda. 
Nehezményezi az úszásoktatás kérdését is, mert nem szerepel a kötelezően vállalt feladatok között. Ábrahámhegy fizeti a fejkvótát, elfogadja, hogy ebbe nem fér bele. Esetükben azok a szülők, akik nem ide hozzák a gyereküket megkérdezhetik, hogy az ő részükre miért nem jár plusz támogatás. Úgy gondolja, hogy az ilyen plusz feladatokra akinek lehetősége van kifizeti, akinek nincs az nem megy. A mai világban meg kell érteni, hogy a családi és önkormányzati költségvetésbe nem fér bele, munkanélküliség van. Az önkormányzati költségvetéseket a jövőben még szűkebbre fogják szabni. Tudomásul kell venni, hogy megszorításokat kell eszközölni, ami sajnos máshogy nem megy, minthogy le kell mondani a pedagógusoknak néhány dologról, amit az elmúlt években megkaptak. 
Nagy Lászlóné óvodavezető: Az előzőekben rosszul mondta: A túlóra, túlszolgálat az órakedvezményben részesülő dolgozóknak a törvény által kötelezően meghatározott órája.
Elmondja, hogy az óvoda 100 %-osan ki van használva, mert az Alapító Okiratban meghatározott 60 férőhellyel szemben 72 gyerek van az intézményben. SNI-s gyermekekkel is foglalkoznak, s megfelelő számú csoportban lehet őket integrálni. Egy gyermeket vittek el az óvodából decemberben. Ez a szülő mindenképpen elvitte volna gyermekét, ha most nem akkor amikor iskolás lesz. Mindent megtesznek annak érdekében, hogy a gyerekek jól érezzék magukat. Nem találkoztak még olyan véleménnyel, hogy a gyerekek nem érzik jól magukat és az óvodai dolgozók nem lennének közvetlenek a szülőkkel, hiszen a kompetencia alapú nevelés bevezetésénél pontosan ez volt az egyik nagy feladat, amit fejlesztésre választottak. Került is kidolgozásra intézkedési terv, amit tavaly is sikeresen megvalósítottak a szülői kapcsolattartásra vonatkozóan. Egy nevelési-oktatási intézményben azért beszélünk partner kapcsolatról, mert mindkét félnek bizonyos szabályokat el kell fogadnia. Ők erre törekszenek, s aki ezt nem tudja elfogadni, azzal nem tud mit tenni. 
Vella Ferenc Zsolt polgármester: A lényeg az, hogy a pedagógusok, akik foglalkoznak a gyerekekkel legyenek kedvesebbek. Nem bántani szeretne, hanem megelőzni a jövőbeni bármilyen konfliktust. Úgy érzi, hogy ő maga maximálisan képviseli, hogy az ábrahámhegyi gyerekek ide járjanak. A 72 fős létszám most van. Ha bejön az a tendencia pár év múlva, hogy csökkenni fog a gyereklétszám, akkor lehet, hogy hiányozni fog a néhány ábrahámhegyi gyerek. Kéri a segítséget, hogy ne legyenek ilyen jellegű jelzések feléjük. 
El kell gondolkodnia a jelenlévőknek azon, hogy valami jár, de nem biztos, hogy kell adni. 

Krisztin N. László polgármester: További hozzászólás van-e?
Fábián Gusztáv polgármester: Véleménye szerint nem mérhető egy dolgozó kedvessége. 
Vella Ferenc Zsolt polgármester: Vannak szülői elvárások. Természetesen az ő véleménye is az, hogy a szülő felelőssége elsősorban a gyermeknevelés, ehhez hozzájárul az óvoda. 
Fábián Gusztáv polgármester: Volt egy felmérés, ami alapján úgy érzik, hogy nem kedvesek az óvónők? 

Vella Ferenc Zsolt polgármester: Szülőktől jelzések érkeztek erre vonatkozóan. 

Fábián Gusztáv polgármester: Az óvodából vezetékes telefonról nem tudják elérni a szülőket, vagy drágább?
Nagy Lászlóné óvodavezető: Többe kerül vezetékes telefonról mobil számot hívni. 
Krisztin N. László polgármester: A badacsonytomaji képviselők részéről van-e észrevétel? 
Simonné Visi Erzsébet képviselő: Nem tartja igazságosnak, hogy az iskolában van címpótlék bevezetve az óvodában pedig nem adhatunk lehetőséget 1 dolgozó részére ennek bevezetésére. Ezen el kellene gondolkodni együttesen, esetleg valaki felajánl valamit? Véleménye szerint ez erkölcsi kérdés. 
Krisztin N. László polgármester: A felajánlást nem tudja értelmezni, mert a címpótlék esetében az van, hogy az nem visszavonható a jelenlegi jogszabályi előírások szerint. Lehet, hogy a felajánló jövőre nem akarja majd felajánlani, illetve 4 év múlva új testület jön. Mindenképpen a fenntartó terhe marad. A címpótlék nem patika mérlegen méricskélt dolog a 2 intézmény között, hanem amikor az intézményvezetés úgy érzi, hogy van olyan kolléga, akit ezzel el akar ismerni azt jelzi a fenntartónak. Jelen esetben is erről van szó. Ha a fenntartó tudja biztosítani ennek a pénzügyi keretét, akkor megszavazza. 
Vella Ferenc Zsolt polgármester: Képviselő asszony érzelmi dolgait megérti, de tudomásul kell venni egy költségvetés tárgyaláskor, hogy nem lehet mindent támogatni. Örüljön az akinek van munkahelye a jelenlegi gazdasági helyzetben. Nem hiszi, hogy pénzbeli elismerés lenne a legmegfelelőbb. Erkölcsileg maximálisan elismerjük az óvodavezető munkáját és azt megköszönjük. Nem javasolja semmiféle plusz pénz berakását ebbe a költségvetésbe. 
Nagy Lászlóné óvodavezető: Jelzi, hogy nem ő az érintett címpótlék ügyében. 
Krisztin N. László polgármester: Kérdezi, hogy a tervezetben a címpótlék benne van?

Nagy Lászlóné óvodavezető: Összegszerűen nem is szerepelt soha a tervezetben, csak a szöveges részben jelezte. 
Krisztin N. László polgármester: Hozzászólás?
Csanádi Csanád alpolgármester: Úgy gondolja, hogy az óvoda 2011. évi költségvetésében a közalkalmazottaknak a 6.000,- Ft-os étkezési hozzájárulását vissza kellene állítani. Tisztában van a költségvetés helyzetével, hogy megszorításokra van szükség. Véleménye szerint nem itt kell elkezdeni. Rengeteg érv hangzott el, mindenki tudomásul veszi ezeket. A mostani világban minden egyre drágább lesz és az itteni emberek ugyan úgy számítanak erre a 6.000,- Ft-ra, mint eddig. 

Fábián Gusztáv polgármester: Nem egyértelmű az előterjesztésben, hogy a 6.000,- Ft-os támogatás megszűnne és helyette étkezési utalvány lenne?
Tamás Lászlóné osztályvezető: Nem. Az szerepel az anyagban, hogy tavaly étkezési utalvány formájában kapták a dolgozók. Az idei költségvetésből ez kivételre került. 857.000,- Ft. összeget jelentene járulékaival együtt, ha ez visszakerülne. 
Fábián Gusztáv polgármester: Ez jelentős összeg, nagyon felborítaná a költségvetést. 
Krisztin N. László polgármester: Nem lenne helyes, ha egyik intézményben adnánk a másikban pedig nem. Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete ezzel a kérdéssel foglalkozni fog. Lehetséges, hogy nem támogatja, minthogy a Pénzügyi Bizottság sem támogatta. A nehézséget az okozza, hogy az iskola és óvoda költségvetését együttes ülésen kell elfogadni. Tehát, ha most elfogadjuk az étkezési hozzájárulás nélkül és a badacsonytomaji testület úgy dönt, hogy szeretné ha benne lenne, akkor év közben kellene módosítani a költségvetést. A gondot az okozza, hogy a köztisztviselői törvény kötelezővé teszi az étkezési hozzájárulást. 
Vella Ferenc Zsolt polgármester: Továbbra is azon az állásponton van, hogy jelenleg szűk a keretünk. Lehet, hogy nem itt kell kezdeni. De, ha minden egyes intézmény költségvetésénél azt mondjuk, hogy itt nem veszünk le ennyit, ott nem veszünk le annyit, akkor ugyan úgy el fog csúszni a települések költségvetése. Vannak népszerűtlen döntések, ez is azok közé tartozik. Meg kell érteni, hogy ez valamilyen szinten a település érdekét szolgálja. Nem támogatja az étkezési hozzájárulás megadását. Véleménye szerint még szorosabbra kell venni az óvoda költségvetését. 
Fábián Gusztáv polgármester: Jelenleg Salföldről nincs óvodásuk, tehát nem érinti őket az étkezési hozzájárulás. A maga részéről tiszteletben tartja, ha Badacsonytomaj megszavazza ezt. Valóban nagy összegről van szó, át kell gondolni, hogy mennyire borítja a költségvetést. 
Kovács József alpolgármester: Köszönti a megjelenteket. Elmondja, hogy Ábrahámhegy részéről nem volt ez külön megtárgyalva. Nem tud azonosulni Vella polgármester úr véleményével. Tiszteletben fogja tartani a döntéshozatalkor Badacsonytomaj döntését, hiszen a legjobban érintett ebben a kérdésben. Tavaly 12.000,- Ft. lett vissza csökkentve 6.000,- Ft-ra. Most a 6.000,- Ft.-os hozzájárulás a szűkös keretek miatt megszüntetésre van javasolva. Nem tartaná szerencsésnek azt, hogy a köztisztviselők megkapják a térítést, a közalkalmazottak nem. Ez egyfajta hangulatot fok okozni nyilvánvalóan. Az is köztudott, hogy az elmúlt időszakban a badacsonytomaji képviselő-testület képviselői tiszteletdíj emelést szavaztak meg saját részükre. Ez is hangulatot fog kelteni ennek tükrében. Elgondolkodtatónak tartja, hogy ezek a dolgok mennyire hozhatók összhangba és mennyire etikusak. Saját részéről Csanádi alpolgármester javaslatát támogatja. Ez a juttatás kerüljön be a költségvetés tervezetébe és legyen elfogadva. 
Weller-Jakus Tamás: A költségvetést együttesen kell elfogadni a településeknek, mert közös fenntartású intézményről van szó. Ha valamelyik település nem fogadja el, akkor nincs költségvetés. 

Dr. Magó Ágnes képviselő: A köztisztviselők és közalkalmazottak közti konfliktus kezeléshez szeretne hozzászólni. Ennél súlyosabb helyzetben van a Humán Bizottság, amikor nem arról kell dönteni, hogy a képzett köztisztviselő és a közalkalmazott megérti-e a helyzetet, hanem arról, hogy a súlyos szociális gondokkal küszködőknek tudunk-e 1 évben összesen 15-20.000,- Ft. segélyt adni. Ez sokkal nagyobb probléma. Ha a köztisztviselők és közalkalmazottak közt ez konfliktus helyzetet teremt, nagyon sajnálja. 
Sajnálja, hogy ha nem tudunk oda elérni, hogy megértessük ezt a két szektorral ilyen vonatkozásban. Valóban ma mindenki nagyon érzékeny. Nem is lehet jövedelem határt húzni. Ha az adományokra gondolunk, mindig a kisebb jövedelműek a legjobban adakozók. A magasabb jövedelmüek kapaszkodnak még több juttatásért és a legkevesebbet adakoznak. Rettenetes helyzetben van, amikor emberek napi megélhetéséről, segélyéről kell döntenie. 
Vella Ferenc Zsolt polgármester: Gáspár József képviselő-társa végzett egy gyors számítást. Ha csak az óvoda és az iskola dolgozói állományát nézik, az 2.520.000,- Ft-ot jelentene. Ezt figyelembe kell venni ennél a döntésnél. 
Krisztin N. László polgármester: Kíván-e szólni még valaki? (nem) 
Kérdezi Vella Ferenc Zsolt polgármestert, hogy a túlmunkára vonatkozó választ el tudja fogadni?

Vella Ferenc Zsolt polgármester: El tudja fogadni, de figyelembe kellene venni dr. Magó Ágnes képviselő által elmondottakat, mindenkinek kell adnia egy kicsit. Amikor valaki nem tud megvenni egy liter tejet, az nagy probléma. 
Krisztin N. László polgármester: Aki az étkezési támogatás vonatkozásában a Szülői Munkaközösség javaslatát támogatja, vagyis javasolja, hogy az óvoda alkalmazotti közösségének a havi 6.000,- Ft-os étkezési támogatása a költségvetésbe beépítésre kerüljön, az szavazzon. A szavazás településenként történik.
Krisztin N. László polgármester: Kéri Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testületének tagjait, hogy aki támogatja az étkezési hozzájárulás visszaállítását, szavazza meg. 

Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete 3 igen szavazattal, 3 ellenszavazattal és 1 tartózkodással nem támogatja az étkezési hozzájárulás visszaállítását a költségvetésbe. 
Vella Ferenc Zsolt polgármester: Kéri Ábrahámhegy Önkormányzat Képviselő-testületének tagjait, hogy aki egyetért a javaslattal szavazzon.
Ábrahámhegy Község Önkormányzat Képviselő-testülete 1 igen szavazattal, 2 ellenszavazattal, tartózkodás nélkül nem támogatja az étkezési hozzájárulás visszaállítását a költségvetésbe. 

Fábián Gusztáv polgármester: Kérdezi a Salföld Önkormányzatának Képviselő-testületét, hogy a 6.000,- Ft-ot étkezési hozzájárulást megszavazza-e a Pipitér Közös Fenntartású Napközi Otthonos óvoda költségvetésében. Aki egyetért, kézfeltartással jelezze. 
Salföld Község Önkormányzat Képviselő-testülete igen szavazat nélkül, 1 ellenszavazattal és 1 tartózkodással nem támogatja az étkezési hozzájárulás visszaállítását a költségvetésbe. 

Krisztin N. László polgármester: Tehát egyhangúlag az mellett döntött a fenntartó, hogy ne legyen a 6.000,- Ft-os étkezési támogatás.

Vella Ferenc Zsolt polgármester: Elképzelhető-e kistérségi szinten, hogy egy mobil szolgáltatót válasszanak, mert lényegesen kedvezőbb percdíjak lennének?
Krisztin N. László polgármester: A baj, hogy a jelenlegi kormányzati díjcsomag 2 éves hűségnyilatkozattal él. A váltás csak folyamatában elképzelhető. Javasolja kistérségi ülésen ezt a kérdést felvetni. 

Forintos Ervin képviselő: Bejelenti, hogy helyi vállalkozóként az óvodai úszásoktatást szeretné támogatni. 

Nagy Lászlóné óvodavezető: Megköszöni a felajánlást. 

Krisztin N. László polgármester: További hozzászólás? (nincs) Aki az óvoda költségvetését a 36.870.000,- Ft-os fő összeggel el tudja fogadni szavazzon. A szavazás településenként történik.
Vella Ferenc Zsolt polgármester: Kéri Ábrahámhegy Önkormányzat Képviselő-testületének tagjait, hogy aki a 36.870.000,- Ft-os főösszeggel az óvoda költségvetését el tudja fogadni, kézfeltartással jelezze. 

Ábrahámhegy Község Önkormányzat Képviselő-testülete 3 igen szavazattal, ellenszavazat és  tartózkodás nélkül meghozza az alábbi:

35/2011. (II. 18.) számú határozatot:

Ábrahámhegy Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Pipitér Közös fenntartású Napközi Otthonos Óvoda 2011. évi költségvetését 36.870.000 Ft. bevétellel és 36.870.000 Ft. kiadással elfogadja. 

Fábián Gusztáv polgármester: Kéri Salföld Önkormányzat Képviselő-testületének tagjait, hogy aki a 36.870.000,- Ft-os főösszeggel az óvoda költségvetését el tudja fogadni, kézfeltartással jelezze. 

Salföld Község Önkormányzat Képviselő-testülete 2 igen szavazattal, ellenszavazat és  tartózkodás nélkül meghozza az alábbi:
25/2011. (II. 18.) számú határozatot
Salföld Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Pipitér Közös fenntartású Napközi Otthonos Óvoda 2011. évi költségvetését 36.870.000 Ft. bevétellel és 36.870.000 Ft. kiadással elfogadja. 

Krisztin N. László polgármester: Kéri Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testületének tagjait, hogy aki támogatja az óvoda költségvetésének 36.870.000,- Ft-os főösszeggel történő elfogadását, szavazzon. 
Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, 1 ellenszavazattal és 1 tartózkodással meghozza az alábbi 

36/2011. (II. 18.) számú határozatot:

Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Pipitér Közös fenntartású Napközi Otthonos Óvoda 2011. évi költségvetését 36.870.000 Ft. bevétellel és 36.870.000 Ft. kiadással elfogadja.

Krisztin N. László polgármester további napirendi pont nem lévén, megköszöni a partner önkormányzatok megjelenését,  a jelenlévők munkáját, az ülést 9,10 órakor bezárja. 

K.m.f.
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