PAGE  
2

Ábrahámhegy Község

 Badacsonytördemic Község

Badacsonytomaj Város

  Önkormányzat


 Önkormányzat

     Önkormányzat

Képviselő-testülete


Képviselő-testülete

  Képviselő-testülete

Sorszám: 10/2012. 
J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Ábrahámhegy Község Önkormányzat Képviselő-testületének, Badacsonytördemic Község Önkormányzat Képviselő-testületének, valamint Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2012. április 12-én (csütörtökön) 9,20 órai kezdettel megtartott együttes üléséről

Jelen vannak:

Ábrahámhegy Község Önkormányzat részéről:



Vella Ferenc Zsolt


polgármester


            Kovács József                                 alpolgármester

                        Fedőné Vodenyák Katalin              képviselő



Gáspár József



képviselő

Badacsonytördemic Község Önkormányzat részéről:



Vollmuth Péter


polgármester



Horváth István


alpolgármester
                        Kövesdi Sándor
                       képviselő
Badacsonytomaj Város Önkormányzat részéről:

                       Krisztin N. László
                       polgármester



Csanádi Csanád


alpolgármester



Forintos Ervin

            képviselő

                       Dr. Magó Ágnes                              képviselő



Orbán Péter



képviselő



Rajzó Ildikó



képviselő



Simonné Visi Erzsébet

képviselő

Meghívottként jelen vannak:



dr. Weller-Jakus Tamás                     jegyző

                        Soltész Attila                                    körjegyző

                        Marton Istvánné
                         aljegyző

                        Dr. Harkai Barbara
                         jegyző

Tamás Lászlóné


  osztályvezető



Csizmarik Béláné


   iskola igazgató

            Székely István                                   könyvvizsgáló

Lakosság részéről megjelent: 0 fő



Krisztin N. László polgármester köszönti Ábrahámhegy Község Önkormányzat, Badacsonytördemic Község Önkormányzat és Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testületeinek tagjait, polgármestereket, jegyzőket, mindazokat, akik a napirend kapcsán megjelentek és a munkát segíteni kívánják. 

Megállapítja, hogy Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testületének 7 tagja közül 7 fő jelen van, így Badacsonytomaj Város Önkormányzat részéről az ülés határozatképes. 

Vella Ferenc Zsolt polgármester köszönti a megjelenteket. 

Megállapítja, hogy Ábrahámhegy Község Önkormányzat Képviselő-testületének 5 tagja közül 4 fő jelen van, így Ábrahámhegy  Község Önkormányzat részéről az ülés határozatképes. 

Vollmuth Péter polgármester, köszönti a megjelenteket.

Megállapítja, hogy Badacsonytördemic Község Önkormányzat Képviselő-testületének 5 tagja közül 3 fő jelen van, így Badacsonytördemic Község Önkormányzat részéről az ülés határozatképes.

Krisztin N. László polgármester megállapítja, hogy az ülés határozatképes. Jegyzőkönyvvezetőnek Tóthné Sáfár Zsuzsannát javasolja.

A jegyzőkönyvvezető személyére tett javaslatot mindhárom képviselő-testület egyhangúlag elfogadja. 

Krisztin N. László polgármester jegyzőkönyv hitelesítőnek Badacsonytomaj Önkormányzata részéről Csanádi Csanád alpolgármestert javasolja. 

Vella Ferenc Zsolt polgármester jegyzőkönyv hitelesítőnek Ábrahámhegy részéről Kovács József képviselőt  javasolja.

Vollmuth Péter polgármester: Jegyzőkönyv hitelesítőnek Badacsonytördemic részéről Kövesdi Sándor képviselőt javasolja.

Krisztin N. László polgármester: Aki egyetért a javasolt személyekkel, szavazatával támogassa.
A személyi javaslatokkal Ábrahámhegy Község Önkormányzat Képviselő-testülete, Badacsonytördemic Község Önkormányzat Képviselő-testülete és Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangúlag egyetért.

Krisztin N. László polgármester javasolja, hogy a meghívó szerinti napirendi pontokat tárgyalják meg. Az első napirend az iskola 2011. évi költségvetésének teljesítéséről szóló beszámoló. Az egyéb napirend keretén belül az Egészségházzal kapcsolatos költségvállalás és a Támasz Társulással kapcsolatos téma fog szerepelni. 
Aki a napirendi javaslatot elfogadja, kézfeltartással jelezze. 

NAPIRENDI JAVASLAT:

1. Tatay Sándor Közös Fenntartású Általános Iskola 2011. évi költségvetésének teljesítéséről beszámoló
2. Egyéb

A javaslattal Ábrahámhegy Község Önkormányzat Képviselő-testülete, Badacsonytördemic Község  Önkormányzat Képviselő-testülete és Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangúlag egyetért.

1./ Napirendi pont:

Tatay Sándor Közös Fenntartású Általános Iskola 2011. évi költségvetésének teljesítéséről beszámoló (előterjesztés 1. sz. melléklet)
Krisztin N. László polgármester: Kéri Badacsonytomaj Város Önkormányzat Humán Ügyek Bizottságának és a Pénzügyi Bizottságának az elnökét ismertessék határozati javaslatukat. 
Rajzó Ildikó Humán Bizottság elnöke: Badacsonytomaj Város Önkormányzat Humán Ügyek Bizottsága az iskola 2011. évi költségvetéséről szóló zárszámadást elfogadásra javasolja. 
Orbán Péter Pénzügyi Bizottság elnöke:  Badacsonytomaj Város Önkormányzat Pénzügyi bizottsága szintén elfogadásra javasolja a beszámolót. 
Krisztin N. László polgármester: Kérdés? (nincs) Vélemény? (nincs) Hozzászólás? (nincs) Kiegészítés az előkészítő részéről? (nincs) Kéri a képviselő-testületeket, hogy szavazzanak a napirenddel kapcsolatban. 
Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete részéről, aki egyetért az iskola 2011. évi költségvetésének teljesítéséről szóló beszámoló elfogadásával, szavazzon.
Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozza az alábbi

47/2012. (IV.12.) számú határozatot

Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Tatay Sándor Közös Fenntartású Általános Iskola beszámolóját, a 2011. évi költségvetés teljesüléséről elfogadja. 
Vella Ferenc Zsolt polgármester: Ábrahámhegy Képviselő-testületének tagjai közül, aki egyetért az iskola 2011. évi költségvetésének teljesüléséről szóló beszámoló elfogadásával, szavazzon. 
Ábrahámhegy Község Önkormányzat Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozza az alábbi

74/2012. (IV.12.) számú határozatot

Ábrahámhegy Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Tatay Sándor Közös Fenntartású Általános Iskola beszámolóját a 2011. évi költségvetés teljesüléséről elfogadja.
Vollmuth Péter polgármester: Badacsonytördemic Község Önkormányzat képviselő-testülete részéről, aki egyetért az iskola 2011. évi költségvetésének teljesítéséről szóló beszámoló elfogadásával, szavazzon.

Badacsonytördemic Község Önkormányzat Képviselő-testülete 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozza az alábbi

42./2012. (IV.12.) számú határozatot

Badacsonytördemic Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Tatay Sándor Közös Fenntartású Általános Iskola beszámolóját a 2011. évi költségvetés teljesüléséről elfogadja. 
2. /Napirendi pont

Egyéb
Krisztin N. László polgármester: Kéri dr. Weller-Jakus Tamás jegyzőt, hogy az Egészségház költségmegosztás témájában tájékoztassa Badacsonytördemic képviselő-testületét, mivel az előző együttes ülésen Salföld és Ábrahámhegy képviselő-testületeinek véleményét már megismertük. 
dr. Weller-Jakus Tamás jegyző: Ábrahámhegy kérésére került átdolgozásra az anyag. Ebben nem lakosság arányosan került kiszámításra, hanem az ellátottak számát vették figyelembe. Itt már részletesen lebontásra került minden helyiség költsége, mivel az Egészségházban nem csak a fogorvos és gyermekorvos rendel. Helyiségenként, m2-re kerültek ezek a költségek felosztásra. Az anyagból látható, hogy melyek azok a költségek, melyek kizárólag a gyermekorvos és fogorvos által igénybe vett helyiségekre vonatkoznak. A számítás alapja légköbméter, ez közelít legjobban a valósághoz. Az óvodával kapcsolatos együttes ülésen elhangzott, hogy az együttműködés milyen formai keretek között kerüljön létrehozásra, társulási megállapodás, vagy sima hozzájárulás. 
Krisztin N. László polgármester: Kéri Badacsonytördemic képviselő-testületének véleményét a témával kapcsolatban. 

Vollmuth Péter polgármester: Költségvetés után nehézkesen működik, hogy ezzel a témával foglalkozzanak. Nehezen áttekinthető, Tapolca felé közelítenek, hányan, hogyan, mi módon veszik igénybe ezeket a szolgáltatásokat. Jelen pillanatban részéről nem látja támogathatónak ezt a dolgot. 
Krisztin N. László polgármester: Badacsonytördemic képviselő-testülete tárgyalta a témát?

Vollmuth Péter polgármester: Igen. 

Krisztin N. László polgármester: Vollmuth polgármester úr úgy fogalmazott, hogy a maga részéről nem látja támogathatónak. Ez a testületi vélemény is?

Vollmuth Péter polgármester: Igen. 

Krisztin N. László polgármester: Más észrevétel? 

Soltész Attila körjegyző:  Ha ez tényként kezelendő, akkor a kiküldött anyagban a %-os arányokat át kell gondolni, mert az a költségfelosztás csak 4 önkormányzatra történne. 
dr. Weller-Jakus Tamás jegyző: Az előző alkalommal is szóba került, hogy a fogorvosi ellátás -a jelenleg hatályos és az új Ötv. szerint is- kötelező önkormányzati egészségügyi alapellátásnak az egyik fajtája. Arról minden önkormányzatnak gondoskodnia kell. Ennek az alapfeladatnak Badacsonytördemic is eleget tett 50 %-ban azzal, hogy a Doktor úrral megkötötte a 3 lábú szerződést az OEP finanszírozás miatt. Nem csak személyi, hanem tárgyi feltételei is vannak, ennek jelen pillanatban Badacsonytomaj ad helyet. Ez volt a kérésnek az alapja. 

A gyermekorvosnál szintén egy körzetet alkot az 5 település. Azok a települések vannak benne, melyek a finanszírozás szempontjából egy körzet. Annyi a különbség, hogy a gyermekorvoslás nem kötelező, nem alapellátás. 
Vollmuth Péter polgármester: Elképzelhető, de nem találkozott olyan szerződéssel, amit a fogorvossal kötöttek volna. A mai világban Tapolca és Keszthely felé veszik az irányt a szolgáltatásokért. 
dr. Weller-Jakus Tamás jegyző: A fogorvosi alapellátásnál van egy körzeti jelleg, ami annyit jelent, ha valakinek megfájdul a foga, a TB által támogatott alapellátásokat igénybe lehet venni dr. Szörtsey Zoltánnál, mint alapellátást végző fogorvos és nem kell maszek rendelésre menni. Köteles a beteget ellátni, ingyen. Előfordulhat, hogy Badacsonytördemicről egy ember nem fogja igénybe venni a szolgáltatását, de konkrétan a Doktor úr az OEP-től erre kap finanszírozást. Ezt a szerződést Badacsonytördemic kötötte meg az OEP-pel, illetve a Doktor úrral. 
Vollmuth Péter polgármester: Szörtsey doktornak is kellene népszerűsíteni az ő dolgát. Tudja, hogy OEP által támogatott dolog, de ezt elég kevesen tudják Badacsonytördemicen, hogy van ilyen. 

Krisztin N. László polgármester: Rendelkezünk a szerződéssel, mi is ebből tudjuk, hogy 5-en tartoznak ebbe a körzetbe. Másolatban meg fogjuk küldeni Badacsonytördemicre. 

Simonné Visi Erzsébet bizottsági tag: Véleménye szerint az adott önkormányzat feladata, hogy tudjanak róla a betegek, hogy itt rendelkezésre áll. Ki van írva a fogorvosi rendelőben is, hogy milyen körzetet lát el. Nem tudja elhinni, hogy ezt a Badacsonytördemiciek nem tudják. Ezt az önkormányzatnak valamilyen szinten meg kellene hirdetniük, hogy az ingyenes fogorvosuk Badacsonytomajon van. Számára így elfogadhatatlan.
Nem tudja, hogy mikor került legelőször tárgyalásra ez az anyag, de véleménye szerint még a költségvetés elfogadása előtt. Nem érti, hogy miért indok az, hogy egy közösen igénybe vett szolgáltatásért Badacsonytördemic olyan indokra hivatkozva nem tud forrást biztosítani, hogy költségvetés elfogadása után került az asztalra. 

Krisztin N. László polgármester: Mikor lehetett ez a téma legelőször?

Marton Istvánné aljegyző: Tavaly november, december körül. 

Krisztin N. László polgármester: Azóta pontosításra került az első megkeresés, mert pontosításra kerültek a számítások. 
Vollmuth Péter polgármester: Nem kapta meg a végeredményt, hogy hány gyerek jár Badacsonytomajról Tapolcára iskolába. 
Kérdése, hogy valójában hányan veszik igénybe Badacsonytördemicről a fogorvosi szolgáltatást. 
Krisztin N. László polgármester: Ezt Szörtsey doktor tudja megmondani, nekünk nincs ilyen adatunk, mivel az OEP-nek szolgáltat adatot. Jegyző úr utalt rá, mindegy, hogy hányan veszik igénybe, ha van ilyen szerződésünk. Öt önkormányzat kötötte ezt 1997. július 17-én. 

Az iskolánál sincs ráhatásunk, csak annyi, hogy próbáljunk meg közösen dolgozni azért, hogy az iskola és óvoda tele legyen a térségből érkező gyerekekkel. 
További észrevétel?

Vella Ferenc Zsolt polgármester:  Nem kötelező mindenkinek ugyan azon a véleményen lenni. Azt gondolja, ha Badacsonytomajon van iskola, óvoda, fogorvos, akkor ezt kellene inkább támogatni, hogy megmaradhasson. 
Simonné Visi Erzsébet képviselő: Az elmondottak alapján kérjük Badacsonytördemicet, hogy ezt gondolja át. Élő szerződés van, az Ötv. alapján nekik is be kellene szállni ebbe a dologba. Kérjünk egy újabb választ, mert Soltész Attila körjegyző is elmondta, hogy akkor át kellene mindent számolni. Nem gondolja, hogy jogos, hogy Badacsonytomaj fizesse a Badacsonytördemicre eső részt Salfölddel és Ábrahámheggyel közösen. 
Krisztin N. László polgármester: Az ülés után lemásoljuk a szerződéseket, ezeket átadjuk. Kérésünk, hogy a következő testületi ülésen szülessen egy végleges állásfoglalás. 

Vollmuth Péter polgármester: Ahhoz, hogy alá tudják támasztani a támogatást, fontos lenne tudniuk, hogy hányan veszik igénybe településükről a szolgáltatást. 
Krisztin N. László polgármester: Nem az igénybe vevők számával kell ezt az igényt alátámasztani, hanem a 2 szerződéssel. Ez a jogi alapja. A helyi lapban erre rá tudnának szervezni, hogy ilyen szolgáltatás van, a lakók komfortérzetét tudják javítani, ez az adott önkormányzat dolga. Lehet, hogy csak 5 badacsonytördemici vette igénybe a szolgáltatást, de ha tudtak volna róla, akkor 300-an vették volna igénybe. Ezt a komplex csomagot vizsgálják meg a következő ülésükön. 
További hozzászólás? 

Csanádi Csanád alpolgármester: Tájékoztatja Badacsonytördemic képviselő-testületének tagjait, hogy ezen ülést megelőzően került sor egy együttes ülésre, ahol elhangzott, hogy Salföld már a tél folyamán elfogadta a 30.000,- Ft-ot, és az új anyag alapján módosított összegre is ígéretet tettek, hogy a következő ülésükön tárgyalni fogják. Úgy gondolja, hogy ebben a szerződésben öten vannak, a költségeket ötüknek kellene vállalni. 

Azt szeretnénk javasolni, hogy minden érintett önkormányzat legyen szíves ezt újra napirendre tűzni és megtárgyalni. Szeretné, ha megegyeznének közösen egy időpontban, hogy május végéig az érintett öt önkormányzat képviselő-testülete leülne és megbeszélnék, hogy társulás, vagy hozzájárulás formájában, milyen együttműködéssel gondolnák ezt a további működtetést. 
Krisztin N. László polgármester: A határozati javaslatban csak az a kötelezettség, hogy befogadják és következő ülésükön megtárgyalják, javasolja, hogy együttesen szavazzanak Csanádi Csanád alpolgármester javaslatáról. 
Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja a javaslatot. 
Ábrahámhegy Község Önkormányzat képviselő-testülete 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja a javaslatot. 
Badacsonytördemic Község Önkormányzat képviselő-testülete 1 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül, 2 tartózkodással nem fogadja el a javaslatot. 
Krisztin N. László polgármester: A szociális társulással kapcsolatos visszafizetési témában Badacsonytördemicen vizsgálódtak-e újra, mert legutóbb azzal váltak el, hogy megpróbálják újra gondolni?

Vollmuth Péter polgármester: Nem foglalkoztak vele újra. 

Krisztin N. László polgármester: Egyéb kérdés? (nincs) Észrevétel? 

Soltész Attila körjegyző:  Javasolná a három önkormányzatnak, hogy az iskolai tanév megkezdése előtt találkozzanak. Elfogadásra kerül a járások kialakításáról szóló jogszabály, aminek a törvénytervezete megküldésre került. Ebben különböző megfogalmazások vannak: Felül kell vizsgálni a társulások létét, szerepét, és ahol nem kell ott meg kell szüntetni. Jelen tudásunk alapján az iskola esetében nem kell megszüntetni, viszont felmerül a kérdés, mivel több verzió jelent meg a sajtóban: mindent átvenne az állam, nem mindent venne át, csak a személyi jellegű kifizetéseket. Az utóbbi esetben felmerül a kérdés, hogy a jelenlegi társulás oda jutna, hogy gyakorlatilag egy közmű fizetési kötelezettségből álló feladatot látna el. Erre szükség van-e, ez mindenképpen újra értelmezendő. A mostani társulási szerződés esetleges felbomlás, megszűnés esete iskolai tanévhez van rögzítve, nem pedig költségvetési évhez. Érdemes meggondolásra, ha amennyiben csak energia díjakat fogunk fizetni, akkor ebben a formában kell-e hagyni a megállapodást. Javasolja, hogy a három önkormányzat fontolja meg, hogy erre a témára szánjon egy megbeszélést. 
Krisztin N. László polgármester: Szakértőként érzékeli, hogy gőzerővel megindultak ezek az átszervezések. Elsősorban azokban az esetekben, ahol az óvoda, iskola egy csomagban van. Találkozik olyan megoldásokkal is, ahol maga az adott térség próbálja megkönnyíteni azoknak a dolgát, akik egyébként végzik a dolgukat a Kormányhivatalban, hogy kvázi körzethatárokat hozzanak létre, mint régen, és megmondják, hogy melyik intézmény marad a térségben ellátó intézményként és melyik fog más szerepet kapni. Mindenképpen sürgős a feladat, ha azt szeretnénk, hogy a mi intézményünk ebben a jövőben szerepet kapjon, akkor közösen meg kell szabni azokat az irányokat, amelyek felé menjenek. Indokolt május közepe táján a három önkormányzat képviselőinek leülni és ezeket a kérdéseket megbeszélni. 
További felvetés? (nincs)

Több napirendi pont nem lévén megköszöni a képviselő-testületek megjelenését, munkáját, az együttes ülést 9,50 órakor bezárja. 

K.m.f.

Vollmuth Péter
                      Vella Ferenc Zsolt                              Krisztin N. László

 polgármester                                       polgármester                                        polgármester

Dr. Harkai Barbara                              Soltész Attila                             Dr. Weller-Jakus Tamás

       jegyző                                               körjegyző                                                    jegyző

              Csanádi Csanád
                                                              Kovács József

Kövesdi Sándor
        jegyzőkönyv-hitelesítők

