Badacsonytomaj Város Önkormányzat

Képviselő-testülete

Sorszám:13/2012.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V 

Készült:  Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2012. április 
16-án 14.30 órai kezdettel megtartott rendkívüli nyilvános ülésén.
Jelen vannak:

Krisztin N. László
polgármester

Csanádi Csanád
alpolgármester

Forintos Ervin
képviselő

Dr. Magó Ágnes
képviselő

Orbán Péter
képviselő


Rajzó Ildikó
képviselő

Meghívottként jelen vannak:

Dr. Weller-Jakus Tamás 
jegyző


Marton Istvánné
aljegyző


Horváth Márta
Vagyongazd. és Ép.hatósági oszt. Vezető

Távolmaradását bejelentette:  Simonné Visi Erzsébet képviselő
Lakosság részéről megjelent: 1 fő
Krisztin N. László polgármester köszönti a Képviselő-testület rendkívüli nyilvános ülésén megjelent képviselőket, Jegyző urat, Aljegyző asszonyt, a hivatal munkájukat segítő alkalmazottait és a tanácskozási joggal meghívottakat. 

Megállapítja, hogy a megválasztott 7 fő képviselő-testületi tagból 6 fő jelen van. 1 fő a távolmaradását bejelentette. Az ülés határozatképes, azt megnyitja. 

Jegyzőkönyvvezetőnek javasolja Part Andrásnét, jegyzőkönyv hitelesítőknek Dr. Magó Ágnes és Orbán Péter képviselőtársait megválasztani. Kéri, hogy aki a személyi javaslatokkal egyetért, szavazzon:

A személyekre vonatkozó javaslatot a Képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja.
Elmondja, hogy a meghívóban egy napirend szerepel, melyet javasol kibővíteni a Szegedy Róza ház működtetésével kapcsolatos nyilatkozattétel tárgyú napirenddel. Az előterjesztést a Pénzügyi  Bizottság tárgyalta. 

Ismerteti a napirendi javaslatot:

1./ Rendelet tervezet változtatási tilalom elrendeléséről

2./ Szegedy Róza ház működtetésével kapcsolatos nyilatkozattétel
Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja a napirendekre vonatkozó javaslatot.

1./ Napirendi pont:

    Rendelet tervezet változtatási tilalom elrendeléséről (Előterjesztés 1. sz. melléklet)
Krisztin N. László polgármester elmondja, hogy a napirendet tárgyalta a Pénzügyi bizottság, kéri az elnököt ismertesse határozati javaslatukat.
Orbán Péter bizottság elnöke ismerteti, hogy Badacsonytomaj Város Önkormányzat Pénzügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a változtatási tilalom elrendeléséről szóló rendelettervezetet fogadja el, mivel a jelenlegi HÉSZ nem felel meg az önkormányzat megváltozott elképzeléseinek.

A változtatási tilalom terjedjen ki a Badacsony Kempinghez tartozó 0301., 0302., 0303/1., 0303/2. hrsz-ú ingatlanokra, a Badacsonyörsi Kempinghez tartozó 2157/1., 2157/3., 2157/4., 2157/5., 2157/6., 2157/7., 2157/8., 2157/9., 0277/1., 0275/12., 0275/17., 0275/19., 0275/21. hrsz-ú ingatlanokra. 

A bizottság javasolja a változtatási tilalom elrendelését  a régi ÁBC területére is egy esetleges építkezés megakadályozására. 
Krisztin N. László polgármester elmondja, hogy a Pénzügyi Bizottság ülésén mindannyian jelen voltak. Ezért nem javasolja a hosszas bevezető megtartását. A Jegyző úr ismertette a változtatási tilalom elrendelésének jogi környezetét. Kéri, hogy jelen ülésen is hangozzanak el azok a helyrajzi számok, melyekre a testület a változtatási tilalmat be kívánja jegyeztetni. 

Horváth Márta osztályvezető elmondja, hogy a következő helyrajzi számokra javasolta a pénzügyi bizottság a tilalom bejegyzését: Badacsony városrészhez tartozó 0301., 0302., 0303/1., 0303/2. hrsz-ú ingatlanokra, a Badacsonyörs városrészhez tartozó 2157/1., 2157/3., 2157/4., 2157/5., 2157/6., 2157/7., 2157/8., 2157/9., 0277/1., 0275/12., 0275/17., 0275/19., 0275/21. hrsz-ú ingatlanokra és a régi ÁBC területére. 

Rajzó Ildikó képviselő elmondja, hogy a legutóbbi testületi ülésen a testület tárgyalt arról, hogy az önkormányzat jogi képviselőjének segítségével a felszámolás alatt lévő tulajdonos felé bejegyezteti kárigényét. Kérdezi, hogy ez folyamatban van-e. 
Krisztin N. László polgármester ismerteti, hogy erre vonatkozóan a testület zárt ülésén két testületi határozat született, a Badacsony Kemping és 6 ha-os terület illetve a Badacsonyörsi Kemping vonatkozásában, melyben meghatalmaztuk a jogi képviselőt, aki a munkát már valószínűleg elkezdte. 

Rajzó Ildikó képviselő felveti, hogy a legutóbbi HÉSZ módosítás kapcsán egy lakópark kialakítása érdekében is változtatások történtek. Kérdezi, hogy ezt a területet nem kellene-e visszaminősíteni. Vita is volt ebből, mert emiatt a tulajdonos rosszul járt. 
Krisztin N. László polgármester megjegyzi, hogy a most tárgyalt három tételen felül még legalább 30 tétel módosítására lesz szükség, ezekre a részmódosítás során kerülhet sor. A két helyzet eltérő.  A  most módosítandó területek un. hibernált állapotba kerülnek, nem lehet addig sem kezdeni velük semmit, amíg a HÉSZ módosítás megvalósul. A lakópark esetében a tulajdonos jogtalannak érzi a visszaminősítést, rosszabb feltételekkel tudná elkezdeni az építkezést, így nem tud előnyt kovácsolni jelen helyzetből. A másik esetben akár holnap egy apartman szállót varázsolhatnak a területre a most érvényben lévő jobb feltételekkel.
Rajzó Ildikó képviselő a 6 ha-os terület földhasználatával kapcsolatosan érdeklődik.

Krisztin N. László polgármester elmondja, hogy ez is része a testületi határozatnak. Az ügyvéd úr teljes körű felhatalmazást kapott minden olyan jogügylettel kapcsolatosan, melyet a felszámolónak át kell adni annak érdekében, hogy az önkormányzatot ne érje kár, vagy a már ért kár megtérüljön. Az ügyvéd úr elrendezi, hogy lekerüljön a területről a jelzálog. 

Orbán Péter képviselő kérdezi, hogy az SCD-vel a 6 ha-os területre megkötött szerződésben szereplő 50 millió forintot megkapja-e az önkormányzat, vagy lemond róla.

Krisztin N. László polgármester elmondja, hogy a felszámoló felé ez lesz az első követelésünk. Az építési engedélyt beadták, de a hatóság többszöri felszólítása ellenére sem hiánypótoltak, tehát nem tettek meg mindent annak érdekében, hogy az építési engedélyt megszerezzék. A második 50 millió forint feltétele a jogerős építési engedély megléte. Jogos az 50 millió forint kifizetésének követelése, mert szándékosan akadályozták a folyamatot, ezért nem valósult meg a várt beruházás. 

Orbán Péter képviselő kérdezi, ha nincs letétbe helyezve a pénz, akkor hogyan lehet hozzájutni. 

Dr. Weller-Jakus Tamás jegyző szerint az 50 millió forintnak meg kell lenni, különben bűncselekménynek minősül a kialakult helyzet. 

Krisztin N. László polgármester ismételten elmondja, hogy az igényünket be fogjuk jelenteni. Az új tulajdonossal Budapesten folytatott tárgyalást Németh Barnabás úrral együtt. Ott számára úgy tűnt, hogy nem tudják, milyen kötelezettségeket vettek át a részvénycsomaggal együtt. Gáborjányi úr jelezte, hogy nem tudták még feldolgozni az anyagot, ezért feltette számára a kérdést, hogy segítünk-e azzal, ha pontosan leírjuk, hogy milyen kötelezettségeket vállaltak. Azt mondták, hogy ez komoly segítség lenne számukra, így egy kb. 30 oldalas dokumentumot fognak kapni. 
Németh Barbanás elmondja, hogy alapvetően egyértelmű volt, hogy sem a tulajdonosokat, sem az időközben történt mozgásokat nem ismerik. A folyamat minden kívülálló részére nagyon átláthatatlan, a kötelezettségek nem láthatók. Például a badacsonyörsi strand kapcsán a háttérben mozgó valódi tulajdonosi érdekek és személyek nyilvánosan ismeretlenek.

Krisztin N. László polgármester megjegyzi, hogy az elmondottak alapján egyformák a megérzéseik, több frontos küzdelem kezdődik.  Az első a felszámoló felé benyújtott témák, a másik az ingatlanok besorolásának blokkolása, mielőtt az adott értéken árvereznék azokat. Ezután a perek indítása, bármilyen jogcímen, mely még nem történt meg.

Dr. Magó Ágnes képviselő elmondja, hogy a Somogy Megyei Önkormányzat már megindította a pert az SCD felé. Javasolja a többi érintett önkormányzattal történő összefogást. 

Orbán Péter képviselő javasolja egy pertársaság alakítását, melybe az érintett badacsonyörsi ingatlantulajdonosokat – turizmusból adódó bevétel kiesésük miatt -  is be lehetne vonni. 

Krisztin N. László polgármester kéri a testületet, hogy a rendelet tervezet elfogadásáról szavazzon.

Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal,  ellenszavazat és tartózkodás nélkül megalkotja a:
16/2012. (IV.17.) sz.

Önkormányzati rendeletét

a változtatási tilalom elrendeléséről.
(Jegyzőkönyv 2. sz. melléklete)

2. Napirendi pont
Szegedy Róza ház működtetésével kapcsolatos nyilatkozattétel (Előterjesztés 3. sz. melléklet)
Krisztin N. László polgármester elmondja, hogy a napirendet tárgyalta a Pénzügyi bizottság, kéri az elnököt ismertesse határozati javaslatukat.
Orbán Péter bizottság elnöke ismerteti, hogy Badacsonytomaj Város Önkormányzat Pénzügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy nyilatkozzon  a tulajdonos MNV. Zrt. felé, hogy a badacsonyi Szegedy Róza ház működtetését csak térítés mentesen tudja vállalni, illetve a pályázati liciten nem kíván részt venni. 

A bizottság javasolja, hogy a pályázati kiírásból Demjén Tamás is kapjon.
Krisztin N. László polgármester elmondja, hogy települési érdekből – amennyiben nem lesz érvényes pályázat – az önkormányzat nem zárkózhat el a Szegedy Róza ház üzemeltetésétől. 

Kéri a testületet, hogy a megfogalmazott határozati javaslat elfogadásáról szavazzon.

Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete  6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozza az alábbi: 
79/2012. (IV.16.) sz. határozatot:
Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete nyilatkozik arra vonatkozóan a tulajdonos MNV. Zrt. felé, hogy a badacsonyi Szegedy Róza ház működtetését csak térítés mentesen tudja vállalni, illetve a pályázati liciten nem kíván részt venni. 
Dönt arról, hogy amennyiben nem lesz érvényes pályázat, települési érdekből a Szegedy Róza házat üzemelteti.
Kéri, hogy a pályázati kiírásból Demjén Tamás is kapjon.

Felelős: Krisztin N. László polgármester

            Dr. Weller-Jakus Tamás jegyző

Határidő: Folyamatos

Krisztin N. László  polgármester több napirendi pont nem lévén, megköszöni a Képviselő-testület munkáját és az ülést, 14.50 órakor bezárja.
K.m.f.

 Krisztin N. László
dr. Weller-Jakus Tamás

         polgármester
jegyző 
Dr. Magó Ágnes
Orbán Péter
Jegyzőkönyv hitelesítők
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