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BADACSONYTOMAJ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ - TESTÜLETÉNEK

33/2011.(VI 30.) önkormányzati 

r e n d e l e t e

a helyi adókról szóló 13/2010.(XII.14.) önkormányzati rendelet módosításáról
Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 16. § (1) bekezdésében, a helyi adókról szóló 1990. évi C. törvény (a továbbiakban: Htv.) 1. §-ának (1) bekezdésében és 6. §-ában, továbbá az 1949. évi XX. törvény (A Magyar Köztársaság Alkotmánya) 44/A § (1) bekezdés d) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a helyi adókról szóló az 1/2011.(II.10.) önkormányzati rendeletével módosított 13/2010. (XII.14.) önkormányzati rendeletének módosításáról a következő rendeletet alkotja:

1. §

A 13/2010. (XII.14.) önkormányzati rendelet (továbbiakban: R.) az alábbi 13/A.§-al egészül ki:

„Eljárási szabályok

13/A. §

(1) Az idegenforgalmi adó beszedésére kötelezettnek az általa beszedett adóról az adó alapjának és összegének a megállapítására alkalmas, a vendégekről a megérkezés napjától nyilvántartást (vendégkönyv, vendégnyilvántartás, továbbiakban: nyilvántartás) köteles vezetni. Gépi nyilvántartás is elfogadható.
(2) A nyilvántartásnak tartalmaznia kell a szálláshelyet igénybe vevő nevét, lakcímét, születési helyét, idejét, útlevelének, vagy személyi igazolványának számát, megérkezésének és távozásának idejét, a szálláshelyen eltöltött vendégéjszakák számát, az adómentességre jogosító tartózkodás pontos megjelölését, valamint az adó összegét és a vendég aláírását.

(3) A nyilvántartást az önkormányzati adóhatóságnál használatba vétel előtt hitelesíttetni, valamint tárgyév végén, de legkésőbb a tárgyévet követő január 15. napjáig záradékoltatni kell. A beszedésre kötelezettnek a nyilvántartást a vendégek megérkezése napjától kell vezetnie. 

(4) A nyilvántartást - a vendég megérkezését követően, legkésőbb 2 órán belül – a (2) bekezdésben foglalt tartalommal – a szállásadó köteles kitölteni. 

(5) Az önkormányzati adóhatóság, alkalmazottja (továbbiakban: adóellenőr) jogosult a nyilvántartásba ellenőrzés céljából betekinteni, illetve annak meglétét, vezetését ellenőrizni.

2. §

(1) Ez a rendelet 2011. július 5. napján lép hatályba.

(2) Jelen rendelet hatályba lépésétől számított 30 napon belül a 2011. évre vonatkozó, az idegenforgalmi adó beszedésére kötelezett az által vezetett nyilvántartást, az önkormányzati adóhatóságnál hitelesítteti. 



Krisztin N. László



  Dr. Weller – Jakus Tamás



    polgármester                                                            jegyző 

Jelen rendelet Badacsonytomaj városában 2011. június 30. napján kihirdetésre került.

Dr. Weller – Jakus Tamás        

                jegyző
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