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A lakosság részéről jelen van: 1 fő
Rajzó Ildikó bizottság elnöke tisztelettel köszönti a bizottsági tagokat és a tanácskozási joggal meghívottakat.  

Megállapítja, hogy a megválasztott 5 fő bizottsági tagból 4 fő jelen van, így az ülés határozatképes, azt megnyitja. 
Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy Simonné Visi Erzsébet bizottsági tag kicsit késve érkezik az ülésre.
A jegyzőkönyv vezetésére felkéri Kondorné Török Ritát. 

Simonné Visi Erzsébet bizottsági tag 1315 órakor megérkezett a Humán Ügyek Bizottságának ülésére.

Dr. Magó Ágnes bizottsági tag kéri, hogy 5. napirendi pontnak vegyék fel a badacsonyörsi óvodás gyerekek szállításának témáját.

Rajzó Ildikó bizottság elnöke javasolja, hogy a meghívóban szereplő napirendi pontokat tárgyalják meg, kiegészítve Dr. Magó Ágnes bizottsági tag által javasolt 5. napirendi ponttal.

Napirendi pontOK:

1) Az Önkormányzat és Intézményei 2012. évi költségvetésének tervezete (első olvasat)
2) „Badacsonyi Ősz” című pályázat

3) Dr. Folly Réka kérelme

4) Beszámoló a Képviselő-testület lejárt határidejű határozatainak végrehajtásáról

5) Badacsonyörsi óvodás gyerekek szállítása

A napirendi javaslattal a Humán Ügyek Bizottsága 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül egyetért.  

1. NAPIRENDI PONT
    Az Önkormányzat és Intézményei 2012. évi költségvetésének tervezete (első olvasat)
Rajzó Ildikó bizottság elnöke felkéri Tamás Lászlóné osztályvezetőt, hogy az anyaggal kapcsolatban szóbeli kiegészítését tegye meg.
Tamás Lászlóné osztályvezető ismerteti, amikor kiküldték a képviselő-testületnek az anyag legelső változatát áttekintésre, akkor még az óvoda költségvetése nem volt leegyeztetve az intézményvezetővel, ami később történt meg és utána került átdolgozásra a költségvetés tervezete. A 23 M Ft-os felhalmozási hiány befolyásolja azt, hogy a felhalmozási célú hitelek visszafizetésének önrésze most jelentkezik. Ez volt az a támogatás megelőlegező hitel, amit 2011. évben vettek fel. Ebből 4,8 M Ft-ot már leemeltek, de visszafizetési kötelezettségként ki kell mutatni. A 111 M Ft-os működési hiánya van az önkormányzatnak, a 2011. december 31-ei folyószámla egyenleg alapján. Az önkormányzat folyószámla hitele 77.133.000,- Ft volt, ez az összeg ezt is tartalmazza, amely összeg visszafizetésére a költségvetésben fedezetet kell biztosítani. Tehát a tényleges működési hiány megközelítőleg 40 M Ft. A költségvetési tervezet első olvasatát a vezetőséggel már egyszer átbeszélték és a lehető legtakarékosabb összegek szerepelnek benne. A közműdíjak adottak, ha azoknak az összegét lejjebb veszik, akkor az még fel fog merülni plusz költségként, ami nem lenne célszerű, vagyis szerkezeti változás nélkül már nem igazán lehet csökkenteni az összegeket. Az ÁFA összegét 27 %-kal számolták, ami mindenképpen növekedést okoz. A képviselő-testület a koncepció tárgyalásánál azt mondta, hogy a béren kívüli juttatások lehetőségét a költségvetés részletes tervezése során fogja eldönteni, emiatt az összes intézmény esetében a tájékoztató levélbe beleírta, ezért az intézmények az 5.000,- Ft-os Erzsébet utalvánnyal számoltak, mint adható juttatás, illetve ennek a 31 %-os járuléka van benn a költségvetésben.
Dr. Magó Ágnes bizottsági tag javasolja, hogy külön-külön menjenek végig az intézmények költségvetésén. Meglepődött azon, hogy az intézményeknél nem igazán látszik az, hogy egészen komolyan vették azt, hogy milyen nehéz pénzügyi helyzetben van az önkormányzat. Véleménye szerint nem a képviselő-testület feladata minden összeg meghatározása, ez az intézményvezetők kötelessége. Azt látja, senki nem veszi figyelembe, hogy közpénzeket osztogatnak. Példaként megemlíti, ma voltak a Herendi Manufaktúránál, ahol korábban sokkal magasabb bérek voltak, mint most. 
Rajzó Ildikó bizottság elnöke elmondja, neki elsőként az szúrt szemet, hogy korábban hozott a képviselő-testület egy olyan határozatot, miszerint 2012. évben a működési kiadások nem haladhatják meg a működési bevételeket, ennek ellenére nem így történt. 

Dr. Weller-Jakus Tamás jegyző ismerteti, az Erzsébet utalvány azért maradt benn a tervezetben, mert úgy szólt a határozat, hogy az első olvasatban fog dönteni a testület erről. Azokhoz a dolgokhoz, melyek szerkezeti változást, módosítást igényelnek, nem kívánt hozzányúlni, mert úgy gondolja, hogy ez már a jegyző és a hivatal kompetenciáját túlhaladja. 
Simonné Visi Erzsébet bizottsági tag megkérdezi, az SCD utódszervezetével felvették-e a kapcsolatot, mert született egy erre vonatkozó határozat?

Krisztin N. László polgármester válaszában elmondja, még nem sikerült felvenni velük a kapcsolatot.
Dr. Magó Ágnes bizottsági tag megkérdezi, miért nem sikerült felük kapcsolatba lépni? Nem lehet őket elérni?

Krisztin N. László polgármester válaszában elmondja, ebben az évben még csak egy hete dolgozik, ez alatt az idő alatt még nem volt rá ideje.

Tasner Mónika Tourinform Iroda vezető megkérdezi, az idegenforgalmi adó tekintetében a 20 M Ft-os tétel, nincs-e egy kicsit alulkalkulálva, mert véleménye szerint jövőre még több IFA-t tud realizálni a település.

Dr. Weller-Jakus Tamás jegyző válaszában elmondja, ebbe az összegbe már beleszámolták a tavalyi évben megnyitott szálloda által fizetendő idegenforgalmi adót is és a tavalyi évben befolyt IFA volt az alapja a számításaiknak. Azt sem szeretnék, ha túlterveznének, és nem folyna be a tervezett összeg, mert akkor túlhasználati díjat kellene fizetni. 
Tamás Lászlóné osztályvezető ismerteti, a 20 M Ft idegenforgalmi adó az előző évi vendégéjszakák alapján lett kiszámolva. Elmondja, volt a testületnek egy olyan határozata, miszerint a Suzuki személygépkocsi esetleg eladásra kerülhetne, de erre vonatkozóan még nem állítottak be a tervezetbe semmilyen összeget. A Bányász strand bevétele is csak a szöveges tájékoztatóban szerepel.
Simonné Visi Erzsébet bizottsági tag megkérdezi, az általános iskola bevételénél mit takar az 1,4 M Ft továbbszámlázott szolgáltatás?

Tamás Lászlóné osztályvezető válaszában elmondja, a telefondíjak vannak betervezve a továbbszámlázott szolgáltatásnál. Az iskolában beszedik a telefondíjakat, befizetik a számlára, majd utána utalja el az önkormányzat, tehát ez mind a bevételi, mind a kiadási oldalon megjelenik. Továbbszámlázott szolgáltatásként jelenik meg még a MENÜ Bt. rezsiköltsége.
Tasner Mónika Tourinform Iroda vezető elmondja, 2011. év végén került aláírásra az a megállapodás, amely alapján IFA kiegészítésként 4 M Ft-ot kaptak kötött felhasználásra, melyet turizmussal összefüggő feladatok ellátására lehet elszámolni. Ezzel kapcsolatban megkérdezi, hogy ez is a befolyt idegenforgalmi adó mértékétől függött, hogy mennyit kap egy-egy település?
Dr. Weller-Jakus Tamás jegyző válaszában elmondja, igen, a befolyt IFA mértékétől függött, mekkora összeget kapnak a települések.
Rajzó Ildikó bizottság elnöke javasolja, hogy az intézményvezetők egy bizonyos százalékkal csökkentsék a költségvetésüket.
Dr. Scheller György bizottsági tag észrevételezi, hogy az intézmények felsorolásába nem került be az egészségügy, ezért megemlíti, hogy a tavalyi évi költségvetésben 300.000,- Ft-os összeggel szerepelt a háziorvosi rendelő világításának megoldása. Tény, hogy a háziorvosi szolgálat működési vállalkozásban van, de keletkeznek ott olyan költségek, amelyek, ha nincsenek feltüntetve, nem lesz rá keret.

Horváth Márta osztályvezető elmondja, már a tavalyi költségvetésből is kivették ezt a tételt.

Dr. Magó Ágnes bizottsági tag véleménye szerint legalább 20 %-os csökkentést kell elérni a költségvetésben ahhoz, hogy előre tudjanak lépni. Nem ért egyet azzal, hogy a közműdíjakon nem lehet spórolni, mert lehet. A Badacsonytomaj VN. Kft-nek van egy energetikus végzettségű dolgozója, akinek a 8 órás munkaidejét nem tölti ki az a tevékenység, amit a Kft-nél végez, így megvizsgálhatja, hogyan lehetne a költségeken csökkenteni. Nem kell égnie az összes villanynak az épületben, a fűtésnek sem kell a maximumon működnie, tehát oda lehet figyelni arra, hogy a közmű költségeken megtakarítás mutatkozzon. Nem lát más megoldást, minthogy az intézményvezetők a leírt összegekért fegyelmi felelősséggel tartoznak. A munkavédelmi szabályzatban is le van írva, melyik munkahelyen mekkora a szükséges hőmérséklet. Hideg ellen van pulóver, ha hétágra süt a nap, le kell kapcsolni a világítást. Úgy kell gazdálkodni, ahogy otthon teszik. Ezt a fajta gazdálkodást nem lehet folytatni. Nem szeretne odáig eljutni, hogy a médiában azt hallja, hogy Badacsonytomajon bezárták az iskolát vagy az óvodát, mert nincs pénz fűtésre. Amennyiben így áll a helyzet, akkor más területről kell elvenni a pénzt. A képviselő-testület reprezentációjára nem kell pénzt adni. Mindenkinek az az érdeke, hogy talpon maradjon a település, az intézmények, és el tudják látni a kötelező feladataikat.
Rajzó Ildikó bizottság elnöke megemlíti, nem találja a szemétszállítás díját az intézményeknél.

Bolla József igazgató elmondja, az intézmény szemétszállítási költségeit a lakosság szokta megfizetni, amiről nem régóta tud. Március 31-től a Remondis Kft. átveszi a rendszert, ők majd szerződést fognak kötni az intézményekkel.

Simonné Visi Erzsébet bizottsági tag úgy tudja, hogy szinte egy intézményben sem fizetnek túlóradíjat, még főiskolán és egyetemen sem. Nem tudja miért keletkezik az iskolában olyan magas túlóraköltség. Javasolja, hogy ezt töröljék el vagy csökkentsék, ha van erre törvényi lehetőség.

Csizmarik Béláné iskolaigazgató ismerteti, a túlóra a pedagógusok esetében a közoktatási törvény előírása. A kötelező órák feletti óradíjat a törvény szerint kötelező kifizetni. Mivel egy-egy pedagógusnál a kötelező óraszám 22, náluk a pedagógus létszám 15 főre engedélyezett, ezért az összóraszámok leosztásánál ennyi túlóra keletkezik. Ezt orvosolni fogja az új köznevelési törvény, hiszen 32 óra benntartózkodásba bele fog férni az összes pedagógus túlórája.
Dr. Magó Ágnes bizottsági tag szerint, ezt a tételt akkor kell átgondolni, amikor egy évfolyam csoportbontása megtörténik. Kérte is Jegyző urat e-mailben, hogy kapjanak tájékoztatót az osztálylétszámokról.
Csizmarik Béláné iskolaigazgató elmondja, minden iskolának, a közoktatási törvény 32. §-a határozza meg, hogy mennyi órakerettel rendelkezik. Az iskola ezt az órakeretet nem lépi túl. Olyan csoportbontás, ami meghaladja azt az órakeretet, amit a törvény biztosít, náluk nincs.

Dr. Magó Ágnes bizottsági tag megkérdezi, akkor miből adódik a sok túlóra?

Csizmarik Béláné iskolaigazgató válaszában elmondja, abból adódik, hogy kevesebben vannak, még egy pedagógust nyugodtan fel lehetne venni, de az sokkal többe kerülne, mint túlórába kifizetni.

Dr. Magó Ágnes bizottsági tag ezt nem érti.

Csizmarik Béláné iskolaigazgató elmondja, 8. osztályban – mert csak ott történt csoportbontás – a csoportbontás 20 óra körül van, de az egyéb nem kötelező tanórai foglalkozások időkeretéből, amit szintén kötelezően biztosít a törvény, abból tudnak ide átcsoportosítani. Szeptembertől ez a csoportbontás megszűnik. A mostani első osztályosoknál, akik szintén huszonheten vannak, mint ahogy a nyolcadikosok, 8 órában van a matematika és a magyar, magyarból egy közös órájuk van, és négy órájuk van megbontva. Így mindösszességében beleférnek abba a kötelező órakeretbe, ami az iskola számára biztosított. Dr. Magó Ágnes bizottsági tag az elején azzal kezdte, hogy a személyi bérek tekintetében kellene minden intézménynek elgondolkodni és csökkenteni. Az óvoda és az iskola esetében a közalkalmazotti törvény bértáblája a kötelező mindenkire nézve, köztisztviselőknél pedig szintén a törvény szabja meg, aminek alámenni nem tudnak.
Dr. Magó Ágnes bizottsági tag megkérdezi, mi lesz akkor, ha az önkormányzat nem tud bért fizetni? 

Dr. Weller-Jakus Tamás jegyző javasolja, hogy az intézményvezetők tekintsék át a költségvetésüket a takarékosság jegyében és az esetlegesen benne szereplő csökkenthető tényezőket „faragják” le. A választható juttatások esetében (munkaruha, Erzsébet utalvány) el kell gondolkodni azon, hogy azokat adják-e. Óvoda esetében felmerülhet a 3 csoportról 2 csoportra való áttérés, amire ebben a tanévben már nincs lehetőség, mert szerkezeti változtatást igényel. A köznevelési törvény szerint 2013. január 01-vel állami tulajdonba kerül az iskola, ezért 2012. szeptember 1-től lesz négy hónap, amikor még biztosan az önkormányzat működteti az iskolát, tehát 2012. évi a költségvetésben még szerepel az iskola. Egyetért Tamás Lászlóné osztályvezetővel a közműdíjak tekintetében, nem tanácsolja, hogy azokat alultervezzék, mert az önmaguk becsapása lenne. A rezsiköltség a tavalyi évi fogyasztás alapján került kiszámításra, figyelembe véve az ÁFA emelkedést és az előre jelzett áremelkedéseket. 
Simonné Visi Erzsébet bizottsági tag megkérdezi, a Művelődési Ház tekintetében mit takar az 500.000,- Ft-os gép, berendezés, anyagköltség?

Fodor József igazgató válaszában elmondja, mivel a felső művelődési ház ismét funkciót fog nyerni, ezért ott kisebb karbantartási munkákat kell végezni, az eszközök elhasználódtak, azokat is fel kell újítani, ez az 500.000,- Ft takarja azt, hogy ne ázzon be az épület és kicseréljen egy-két széket.
Simonné Visi Erzsébet bizottsági tag az önkormányzati rendezvények kapcsán megkérdezi, az október 23-ai rendezvényen mi került 120.000,- Ft-ba?

Fodor József igazgató ismerteti, a Nagy Imre Emlékszüretet szeretnék minden évben egy kicsit komolyabbá tenni. Tavaly beterveztek 120.000,- Ft-ot, de takarékossági szempontból mindig az lesz, hogy még 30.000,- Ft-ot sem költenek el erre a rendezvényre. Kivehetik a költségvetésből, tehetnek oda 30.000,- Ft-ot, de ha visszanézik a rendezvényeket, akkor látják, hogy igyekeztek a költségtakarékossági szempontot figyelembe venni. Amennyiben viszont azt mondják, hogy visszahozzák a diplomataszüretet, akkor kell rá pénzt tervezni.
Dr. Magó Ágnes bizottsági tag nem szeretné, ha az jönne vissza az intézményvezetők részéről, hogy a képviselő-testület igénytelen, sem az iskolára, sem az óvodára, sem a kultúrára nem akar pénzt áldozni. Kéri, hogy ezeket a megjegyzéseket felejtsék el, ez a kommunikáció nem megengedhető. Pénzről van szó, takarékoskodni kell!
Fodor József igazgató távol áll tőle, hogy minősítse a képviselő-testületet, ha mégis ez jött vissza, akkor elnézést kér. Neki, mint intézményvezetőnek az a feladata, hogy valamilyen tervet készítsen el, és ha azt mondják neki, hogy azon a terven belül van fontossági sorrend, akkor annak fog eleget tenni. Úgy érzi, a turisztika tekintetében ismertetni kell a költségvetésben mennyibe kerül egy-egy rendezvény.
Rajzó Ildikó bizottság elnöke ismerteti, a mai napon látogattak el Herendre, a tavasszal megrendezésre kerülő kiállítás kapcsán.

Vastag Gábor bizottsági tag elmondja, készült egy tervezet arra vonatkozóan, hogy mit vállal a herendi gyár, illetve mit vállal az önkormányzat. Úgy tűnik, hogy az eddig előirányzottnál is többet fog vállalni Herend.

Rajzó Ildikó bizottság elnöke megkérdezi, az Egry József Emlékmúzeumnál történő vendéglátóegység kialakításával kapcsolatban történt-e előrelépés?

Horváth Márta osztályvezető ismerteti, ez idáig még nem érkezett válasz a megyei önkormányzattól.

Rajzó Ildikó bizottság elnöke az ügy megsürgetését kéri. Véleménye szerint magasabb belépőjegy árakkal is lehetne tervezni a múzeum kapcsán a herendi kiállítás miatt, hiszen a kiadványok költségei az önkormányzatot terhelik. A kiadványban lesz egy kupon, amivel el lehetne menni Herendre, illetve ami ott marad náluk, azzal el lehetne jönni Badacsonyba a múzeumba.
Vastag Gábor bizottsági tag megemlíti, nem rövid távú kapcsolatról van szó, ez bővíthető.

Rajzó Ildikó bizottság elnöke elmondja, Tatay Sándorról is meg fognak emlékezni a kiállításon. Azt hallotta, hogy a múzeumi dolgozók foglalkoztatására lehetőség lesz pályázni. Kéri, hogy a hivatal figyelje az ilyen irányú pályázati kiírásokat, hiszen nem mellékes, hogy milyen személyek fogadják a múzeumba látogatókat. 
Vastag Gábor bizottsági tag egyetért azzal, hogy a múzeumi dolgozók tudjanak valamilyen nyelven beszélni. Javasolja, hogy a múzeum belépődíjai tekintetében nézzék meg a környező múzeumok árait.

Tamás Lászlóné osztályvezető elmondja, tavalyi a két múzeum bevétele 3,9 M Ft volt, a tervezetben 3,5 M Ft szerepel, tehát a tervezés során figyelembe vették a kiemelt herendi kiállítást.

Rajzó Ildikó bizottság elnöke elmondja, a herendieknek a kiállítás időpontjaként április 28. vagy május 5-e felelne meg, a két időpont közül kellene kiválasztani, hogy mikor nyisson meg a múzeum.
Fodor József igazgató tájékoztatásul elmondja, már erre a testületi ülésre is be lett terjesztve az éves program, de elhalasztották a februári ülésre. A programban szerepel a múzeumok nyitásának az időpontja is.

Dr. Magó Ágnes bizottsági tag véleménye szerint ezzel nem szabad várni, erről most kell dönteni.

Simonné Visi Erzsébet bizottsági tag úgy gondolja, hogy a múzeumi belépőket a Badacsony Kártyával is lehetne kombinálni, vagy akár a SZÉP Kártyát is el lehetne fogadni. Kéri, hogy erre majd figyeljenek oda.
Krisztin N. László polgármester javasolja, ezzel a témával annyit foglalkozzanak most, hogy nézzék meg a kiadási és a bevételi oldalt, amennyiben 8 M Ft a kiadás és 3,5 M Ft a bevétel, akkor a különbséget tudják-e finanszírozni, innentől kezdve már szakmai kérdés, aminek megvan a felelőse. 

Dr. Magó Ágnes bizottsági tag ismerteti, az egészségügyi ellátással kapcsolatban megkapták azoknak az önkormányzatoknak az elutasító levelét, akik igénybe veszik a gyermekorvosi és fogászati ellátást. Érdekes hozzáállásnak tartja ezt és nem tartja elfogadhatónak, hogy bizonyos települések lakói igénybe vesznek olyan szolgáltatásokat, amihez nem járulnak hozzá.
Dr. Weller-Jakus Tamás jegyző elmondja, az iskola és az óvoda közös fenntartása miatt kötelező együttes ülést tartani, ezért javasolja, hogy az együttes ülés keretén belül, külön napirendi pontban tárgyalják ezt a témát, mert véleménye szerint félreértésről lehet szó.

Simonné Visi Erzsébet bizottsági tag megkérdezi, hogyan kalkulálták ki a Badacsonytomaj VN. Kft. és a Művelődési Központ energiaköltségét, tekintettel arra, hogy a két intézmény átköltözött a Polgármesteri Hivatal épületébe.

Fodor József igazgató válaszában elmondja, a Városi Művelődési Központ villamosenergia díja 1,6 M Ft volt, amelybe nem volt beleszámolva a rendezvényen felhasznált energia, de mivel a programokból származott bevételük, így azok energiaköltségét abból finanszírozták. Mivel most nincsenek bevételeik, de az óra a Művelődési Központ (Önkormányzat) nevén van, ezért számlák ide fognak érkezni, ezért számolt azoknak a költségével, ezért maradt ugyanannyi, mint tavaly. A közösségi házban villanyáram ment el fűtésre is. A gázenergia költség pedig a tényadatoknak megfelelő.

Rajzó Ildikó bizottság elnöke javasolja, hogy a Hivatal költségvetésénél is végezzék el a 20 %-os csökkentést. 

Simonné Visi Erzsébet bizottsági tag javasolja, vizsgálják felül a képviselők tiszteletdíjáról szóló rendeletet is. 

Dr. Magó Ágnes bizottsági tag úgy gondolja, az anyagban felsorolt szerződéseket felül lehetne vizsgálni jobb pozíciók elérése érdekében. A Badacsony Újság és a televízió működtetéséről is dönteni kellene.
Simonné Visi Erzsébet bizottsági tag megkérdezi, a logopédusi szolgálatért miért kell fizetni, hiszen tudomása szerint a kistérség a kistérségi tagságért végzi ezt a feladatot?
Nagy Lászlóné óvodavezető válaszában elmondja, ennek a nevelési évnek az elejétől, szeptember 1-től a Többcélú Kistérségi Társulás keretében a tapolcai nevelési tanácsadó végzi az óvodában a logopédiai ellátást, ami ingyenes a nevelési év végéig. Utazó logopédus végezte ezt a munkát vállalkozás keretében, de szeptembertől már nem végzi. Ismerteti, a szakszolgálatnak van egy olyan megállapodása, hogy sajátos nevelési igényű gyermek esetében ezt az ellátást nem biztosítja. Az óvodában van egy olyan kisfiú, aki beszédfogyatékossága miatt saját nevelési igényű és neki lenne a legnagyobb szüksége erre a fejlesztésre, de vele már nem foglalkozik, ezért az ő ellátása érdekében két órában tervezett a költségvetésben logopédiai óradíjat. 
Rajzó Ildikó bizottság elnöke megkérdezi, a Céh Egyesület támogatásával kapcsolatban már történtek egyeztetések, hiszen a 11 M Ft támogatás helyett csak 6 M Ft szerepel a költségvetésben?
Tasner Mónika Tourinform Iroda vezető ismerteti, az önkormányzat és a Céh Egyesület között megállapodás áll fenn, ezért megdöbbenve tapasztalták, hogy a költségvetés legelső változatához képest most csak 6 M Ft szerepel a tervezetben. Az Egyesület Elnöksége úgy gondolja, hogy erről a témáról külön egyeztetést kellene folytatni.

Simonné Visi Erzsébet bizottsági tag szerint együttműködés kapcsán nem csak pénzügyi együttműködésre kellene gondolni. A Céh Egyesület is tudja, hogy az önkormányzat milyen nehéz anyagi helyzetben van. Most nem ugyanaz a helyzet van, mint 3-4 évvel ezelőtt, amikor megkötötték a megállapodást. Sajnos változtatni kell, mert nem tudják ugyanazt az életet élni, mint 3-4 éve és ehhez mindenkinek alkalmazkodni kell. Az sem biztos, hogy a Tourinform Irodának a téli időszakban egész nap nyitva kell lennie.
Tasner Mónika Tourinform Iroda vezető a Céh Turisztikai Egyesület Elnökségének nevében kéri a képviselő-testületet, hogy ezzel kapcsolatban találkozzanak egy előre meghatározott időpontban és tárgyaljanak erről a témáról. Úgy gondolja, hogy itt nem egy intézmény működéséről van szó, ez egy egészen más helyzet. 

Simonné Visi Erzsébet bizottsági tag kéri, ne úgy menjenek neki ennek a találkozónak, hogy előre eldöntik, hogy nem fognak engedni semmit, akármi történik, mert így nem lehet és felesleges is erről beszélni.

Tasner Mónika Tourinform Iroda vezető ismételten elmondja, itt nem egy intézményről van szó. Eddig is ismerte az intézmények költségvetéseit, most is átnézte azokat. Azt is figyelembe kell vennie a testületnek, hogy valóban pénzbe kerül az Egyesület fenntartása, viszont komoly pénzeket hoznak a településnek. Amennyiben egy önkormányzat felelősségteljesen és vállalkozóként gondolkodik, akkor nem az arany tojást tojó tyúkot kell levágni, mert ha ezeket a bevételeket szeretné az önkormányzat a település számára megszerezni, akkor jelen pillanatban nem lát erre más módot. Mindenki nagyon jól tudja, hogy tavaly, amikor az önkormányzat nem teljesített, milyen helyzetbe kerültek a TDM pályázattal. Kétszer kellett átütemezni a pályázatot, december hónapban szerződés módosítást kellett kérni, március 31-ig kérelmezték meghosszabbítani a projekt megvalósítás időszakát, ami azt jelenti, hogy nekik még az I. negyedévben az önrészt biztosítaniuk kell, be kell fejezni a pályázatot, el kell tudni számolni. Tavaly az önkormányzat nem teljesítése miatt augusztus végére 4 M Ft-tal tartozott az Egyesületnek az önkormányzat, ami miatt folyószámla hitelt kellett felvenni, amit vissza kell fizetni. Úgy gondolja, hogy a másik oldalon az Egyesület, annak ellenére, hogy az önkormányzat nem tartotta be szerződéses kötelezettségeit, minden alkalommal teljes mellszélességgel az önkormányzat mellé álltak, akár rendezvények, vagy Badacsony Kártya kapcsán. Mind a mai napig benn áll az Egyesületnek 1 M Ft-ja az 5.000 db Badacsony Kártyában. Az Egyesület finanszírozza annak a programnak a működését, ami ennek az egésznek a hátterét biztosítja, és úgy tudja, hogy az önkormányzat az idegenforgalmi adó bevétel emelése miatt szeretné a jövőben is működtetni. Úgy érzi, hogy példamutatóan odatette magát az Egyesület, a tagok az önkormányzat mellé mindenféle téren, ezért annyit jogosan elvárhattak volna, hogy nem ilyen formában szembesülnek azzal, hogy szerződéses kötelezettségeit Badacsonytomaj város nem tudja teljesíteni, hanem előtte tájékoztathatták volna erről őket. 
Rajzó Ildikó bizottság elnöke elmondja, volt egy közös találkozó az elnökséggel, azt gondolta, hogy ez egy közös egyeztetés következménye. Támogatja a Céh Egyesület kérését a találkozóval kapcsolatban.

Dr. Magó Ágnes bizottsági tag javasolja, hogy erre a megbeszélésre a testületi ülést megelőzően kerüljön sor, és alaposan beszéljék át ezt a témát. 

Simonné Visi Erzsébet bizottsági tag úgy tudta, hogy a múlt hét folyamán alpolgármester úr vett részt az Egyesület elnökségi ülésén és ott elmondta, hogy mi az önkormányzat gondja, problémája. Ezek szerint nem mondta el?

Tasner Mónika Tourinform Iroda vezető elmondja, elkészült a múlt heti elnökségi ülésről az emlékeztető, amelyen valóban ott volt alpolgármester úr, aki annyit mondott, hogy az Egyesület készüljön fel arra, hogy a 11,5 M Ft-ot az önkormányzat nem fogja tudni biztosítani az anyagi helyzete miatt. Ezt nem úgy mondta, hogy a képviselő-testület már döntött ebben. Ők nyomatékosan kérték – benne is van az emlékeztetőben – , segítsen abban, hogy napokon belül, még a bizottsági ülések előtt találkozhasson az Egyesület vezetősége és a képviselő-testület, de a mai napig semmiféle visszajelzést nem kaptak ez ügyben. Az önkormányzati törvény is előírja, hogy minden civil szervezetnek az átadott pénzeszközről tételesen el kell számolni. Nekik ez az elszámolás elő van készítve, nincsen semmilyen takargatnivalójuk, az önkormányzat által adott támogatást mindig a lehető leghasznosabban használják fel. Szeretné, ha a fórumon ott lenne minden képviselő.
Dr. Magó Ágnes bizottsági tag javasolja, hogy a találkozóra még a testületi ülés előtt kerüljön sor.

Krisztin N. László polgármester javasolja, hogy 2012. január 31-én 1500 órai kezdettel tartsák meg ezt a fórumot.

Dr. Scheller György bizottsági tag megkérdezi, a Sportegyesület részére áll-e még fenn kifizetetlen összeg?
Tamás Lászlóné osztályvezető válaszában elmondja, a Sportegyesület elnöke a II. félévre plusz támogatást szeretett volna igényelni. Egymillió forint elmaradt tartozása van az Egyesületnek és az I. félévre kért még támogatást a működésükhöz.
Bolla József igazgató tájékoztat, a Sportegyesület nem fizette ki az energiaköltségeket. 

Rajzó Ildikó bizottság elnöke megkérdezi, 1,7 M Ft elegendő vagy sok a sportpálya fenntartásához?

Bolla József igazgató válaszában elmondja, nem tudja, mert tavaly ingyen végeztek mindenfajta munkát.

Dr. Magó Ágnes bizottsági tag javasolja, hogy a Sportegyesület elnökével személyes megbeszélést folytassanak.

Vastag Gábor bizottsági tag elmondja, nagyon sokat tudna spórolni a Sportegyesület a közműdíjakon, mert sokszor még akkor is locsoltak, amikor esett az eső, a lámpák pedig az edzéseket megelőzően és az edzések végét követően sincsenek egyből lekapcsolva.

Rajzó Ildikó bizottság elnöke javasolja, hogy a Sportegyesület részére a sportpálya működtetéséhez megállapított pénzösszeget ne a Sportegyesületnek utalják át, hanem a Badacsonytomaj VN. Kft-nek.
Simonné Visi Erzsébet bizottsági tag megkérdezi, hogy áll a Humán Ügyek Bizottsága által a Közalapítvánnyal kapcsolatban meghozott határozata, miszerint kérték, hogy mutassák ki mely személyek, és milyen összegben kaptak támogatást. Az önkormányzat anyagi helyzetére való tekintettel nem javasolja további támogatás biztosítását a Közalapítvány részére.
Dr. Weller-Jakus Tamás jegyző elmondja, a mai postával érkezett meg a kimutatás a Közalapítványtól, amit el fog juttatni a bizottság tagjaihoz.

Dr. Magó Ágnes bizottsági tag véleménye szerint az adók 1 %-ból kellene gazdálkodnia az Alapítványnak. Találkozni kellene az Alapítvány vezetőjével, és át kellene beszélni vele ezeket a dolgokat, ő sem javasolja a Közalapítvány önkormányzat általi támogatását.
Dr. Scheller György bizottsági tag úgy gondolja, ilyen anyagi helyzetben elsősorban csak a kötelező feladatokat kellene támogatnia az önkormányzatnak.
Dr. Weller-Jakus Tamás jegyző felhívja a figyelmet arra, nem biztos, hogy jó megoldás, ha minden intézmény, beleértve a polgármesteri hivatalt is, 20 %-kal csökkenti a költségvetését, mert az akkora összeg, hogy úgy már nem fog tudni működni az intézmény. Egyetért Dr. Scheller György bizottsági tag véleményével, miszerint a kötelező feladatokat kötelező ellátni az önkormányzatnak, ami pedig nem kötelező, azt el kell hagyni.  

Krisztin N. László polgármester véleménye szerint a sport kötelező feladat.
Tamás Lászlóné osztályvezető ismerteti, 9,5 M Ft normatívát kap az önkormányzat üzemeltetési, igazgatási, sport és kulturális feladatokra.

Rajzó Ildikó bizottság elnöke felhívja a figyelmet egy korábbi javaslatra, miszerint új alapokra helyezik a sport támogatását. Létezik még a településen úszásoktatás, futball, darts, harcművészet, szivacskézilabda, néptánc. Javasolja, hogy próbaként a sportra fordítandó összeget, arányosan osszák el a sporttevékenységek között, és például városnapon tartsanak ezek a sportágak bemutatót. Azt is meg lehet nézni a pénzösszegek elosztása során, hogy melyik sportág mennyi érdeklődőt tud bevonzani.
Dr. Weller-Jakus Tamás jegyző tájékoztat, az önkormányzati törvény 8. § (4) bekezdése határozza meg az önkormányzat kötelező feladatait, és azt mondja ki, hogy az önkormányzat vállalhat önként ellátandó feladatot anyagi erejéhez mérten.
Dr. Scheller György bizottsági tag megkérdezi, mivel kerülhető még el a csőd, hogy áll most pénzügyileg az önkormányzat?

Dr. Weller-Jakus Tamás jegyző válaszában elmondja, 111 M Ft a működési hiány, ebből 77 M Ft-os likvid hitellel zárta az önkormányzat a 2011. évet. Jelentős összegű kamatfizetési kötelezettsége és normatíva visszafizetési kötelezettsége áll fenn az önkormányzatnak. Egy év alatt nem lehet visszatörleszteni a folyószámlahitelt. Tudja, hogy ez nem jó dolog, de ésszerűtlenül sem lehet gazdálkodni. 
Badacsonytomaj Város Önkormányzat Humán Ügyek Bizottsága meghozza az alábbi

1/2012.(I.23.) számú  határozatot:

Badacsonytomaj Város Önkormányzat Humán Ügyek Bizottsága az Önkormányzat és Intézményei 2012. évi költségvetési tervezetének első olvasatát 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül további átdolgozásra javasolja a Képviselő-testületnek azzal, hogy 

· kérje fel az intézményvezetőket költségvetéseik 20 %-kal történő csökkentésére;

· vizsgálja meg, hogy az intézmények szemétszállítása díja miért nem szerepel a tervezetben;

· a Polgármesteri Hivatal figyelje a pályázati kiírásokat az Egry József Emlékmúzeum személyzetének foglalkoztatása céljából. Határidő: soron következő képviselő-testületi ülés;

· az Egry József Emlékmúzeum 2012. évben április 28-án vagy május 05-én nyisson meg.

· Badacsonytomaj Város Önkormányzat Humán Ügyek Bizottsága 4 igen szavazattal, 1 tartózkodással, ellenszavazat nélkül javasolja az Egry József Emlékmúzeum további működtetését, valamint, hogy

· a háziorvosi rendelő világítására kerüljön betervezésre 300.000,- Ft pénzösszeg.

· Badacsonytomaj Város Önkormányzat Humán Ügyek Bizottsága 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül javasolja, hogy a soron következő együttes ülés napirendje a Tatay Sándor Közös Fenntartású Általános Iskola és a Pipitér Közös Fenntartású Napközi Otthonos Óvoda költségvetésének tárgyalása mellett egészüljön ki az egészségügyi ellátás finanszírozásának témájával;

· Javasolja továbbá, hogy a Polgármesteri Hivatal a költségvetését 20 %-kal csökkentse, valamint

· a Badacsonytomajért Közalapítvány 2012. évben ne kapjon támogatást az Önkormányzattól.

· Javasolja, hogy 2012. január 31-én kerüljön megtartásra egy fórum a képviselő-testület tagjai és a Badacsony „Céh” Turisztikai Egyesület tagjai részére, a Badacsony „Céh” Turisztikai Egyesület támogatása témájában.

2. NAPIRENDI PONT

    „Badacsonyi Ősz” című pályázat
Rajzó Ildikó bizottság elnöke, megkérdezi, van-e valakinek kérdése, hozzászólása az anyaggal kapcsolatban?
Fodor József igazgató ismerteti, a pályázattal kapcsolatban hiánypótlás érkezett, a testületi határozatot módosítani kell úgy, ahogy a javaslatban szerepel. Formai változtatásról van szó, ami pénzügyi változtatást nem igényel.

Badacsonytomaj Város Önkormányzat Humán Ügyek Bizottsága 5 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül meghozza az alábbi

2/2012.(I.23.) számú  határozatot:

Badacsonytomaj Város Önkormányzat Humán Ügyek Bizottsága javasolja, hogy Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete támogassa a 1024733 célterület azonosítószámú, „Történelmi múltú országosan ismert rendezvény megvalósítása” megnevezésű pályázatban való részvételt, rendezvények támogatására. 

Javasolja, hogy a támogatásra igényelt összeg 4.000.000,- Ft, azaz: Négymillió forint legyen.

3. NAPIRENDI PONT

    Dr. Folly Réka kérelme
Rajzó Ildikó bizottság elnöke, megkérdezi van-e valakinek kérdése, hozzászólása az anyaggal kapcsolatban?
Simonné Visi Erzsébet bizottsági tag nagyon jó dolognak és az önkormányzat által támogatandónak tartja a pályázat benyújtását, de az előterjesztés alapján nem tud dönteni, mivel úgy tudja, hogy a Folly Arborétum nem egy személy tulajdona, szeretné, ha ez kivizsgálásra kerülne. Véleménye szerint az anyag hiányos, szeretne többet tudni a pályázatról.
Bolla József igazgató ismerteti, tavaly decemberben megkereste Dr. Folly Réka és a férje, akik megkérdezték az együttműködés, támogatás lehetőségéről. Tájékoztatta Réka, hogy ezt a dolgot már az édesapja elkezdte. Azt javasolta, hogy keressék meg az önkormányzatot ez ügyben.
Horváth Márta osztályvezető megkérdezi, a Badacsonytomaj VN. Kft. pályázó vagy kivitelező lesz?

Bolla József igazgató válaszában elmondja, mindkettő, pályázó és kivitelező is lehet.

Horváth Márta osztályvezető véleménye szerint egyszerre kettő nem lehet, mert ha megnyer valaki egy pályázatot, saját magának nem számlázhat.

Bolla József igazgató javasolja, hogy hívják meg Dr. Folly Réka férjét bizottsági, illetve testületi ülésre, mert ő a kompetens ebben a témában, aki majd tájékoztatja a testületi tagokat a pályázatról. 

Dr. Magó Ágnes bizottsági tag felhívja a figyelmet arra, hogy vigyázni kell a pályázatokkal! Nem lát reális lehetőséget arra, hogy most döntést hozzanak, hiszen az anyag előkészítése nem megfelelő.
Simonné Visi Erzsébet bizottsági tag elmondja, az anyagból az tűnik ki, hogy még a pályázat sincs kiírva, tehát ha csak elvi támogatást kérnének azt meg lehetne adni, de szerinte nem arról van szó.
Bolla József igazgató felhívja a figyelmet arra, ha késve hozzák meg a döntést, akkor lehet, hogy kicsúsznak a pályázati határidőből. Véleménye szerint csak elvi támogatást kérnek.

Simonné Visi Erzsébet bizottsági tag nem érti, miért nem lehet az anyagokat rendesen előkészíteni. Azt sem érti, miért olyan sürgős a döntés, ha a pályázat még ki sincs írva.

Badacsonytomaj Város Önkormányzat Humán Ügyek Bizottsága Dr. Folly Réka kérelmét megtárgyalta, de a témával kapcsolatban döntést nem hozott.

4. NAPIRENDI PONT
    Beszámoló a Képviselő-testület lejárt határidejű határozatainak végrehajtásáról
Rajzó Ildikó bizottság elnöke, megkérdezi, van-e valakinek kérdése, hozzászólása az anyaggal kapcsolatban?
Simonné Visi Erzsébet bizottsági tag elmondja, korábban hozott a képviselő-testület egy olyan határozatot, mely szerint tájékoztatást kérnek a BAHART-tól a kishajó járattal kapcsolatban. Megkérdezi, van-e erről valamiféle információ?

Marton Istvánné aljegyző válaszában elmondja, nincs az üggyel kapcsolatban semmiféle információja.

Rajzó Ildikó bizottság elnöke megkérdezi, az útlezárások és a kis gyalogút tekintetében várható-e, hogy ebben az évben döntés születik?
Dr. Weller-Jakus Tamás jegyző válaszában elmondja, az ún. kis gyalogút, vagyis Nagy János féle perben talán nyárra várható döntés. A másik téma már bonyolultabb. November 28-án elkészült a szakértői anyag, értékbecslések. Az ingatlanra az önkormányzat vételi ajánlatot tett a szakértő által felbecsült összegben. Egyedül Weller András fogadott el mindent, a többi érintett egyetértett abban, hogy az útra szükség van, de nem az ő területükön, tehát nem is fogadták el a vételi ajánlatot, mert keveselték, és azt sem, hogy az ő területükön menjen az út. A következő lépés az útlejegyzés lenne, aminek fontos feltétele, hogy a kisajátítás szabályait kell alkalmazni, ami azt jelenti, hogy amikor megindítják az eljárást, akkor be kell csatolni egy bizonylatot, ami szerint a 2,5 M Ft-ot letéti számlára helyezték, tehát ez a feltétele annak, hogy az eljárás tovább folytatódjon, ami a költségvetés függvénye.
Rajzó Ildikó bizottság elnöke megkérdezi, a Nagy János féle ügy esetében lehet-e kérni gyorsított eljárást, hogy a szezon miatt ne húzódjon el nyárig a per?

Dr. Weller-Jakus Tamás jegyző úgy gondolja, hogy nem fog addig elhúzódni.

Rajzó Ildikó bizottság elnöke ismerteti, a felső bazársor hasznosítására nem érkeztek be pályázatok a megadott határidőig. Megkérdezi, van-e lehetőség arra, hogy ezt újrapályáztassák?
Horváth Márta osztályvezető véleménye szerint újra kellene tárgyalni a pályázati feltételeket.

Marton Istvánné aljegyző ismerteti, a februári soros testületi ülésen napirendi pontként szerepel az alsó és a felső bazársor hasznosítása.

Rajzó Ildikó bizottság elnöke a kilátó projekt zárásával kapcsolatban megkérdezi, a helikopteres szállítás elmaradása miatt éri-e az önkormányzatot valamiféle hátrány?

Horváth Márta osztályvezető válaszában elmondja, az önkormányzatot emiatt semmilyen hátrány nem éri. Erről tájékoztatták a támogató szervezetet, melyre semmiféle reakció nem érkezett. Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy a mai nap kapták meg a használatbavételi engedélyt a kilátóra.
Rajzó Ildikó bizottság elnöke elmondja, a Nyugat-Magyarországi Egyetemnek a kultúrház megtervezésére vonatkozó tárgyalásra nem jelöltek meg időpontot. Javasolja, határozzanak meg erre vonatkozóan egy határidőt.
Horváth Márta osztályvezető elmondja, szép dolog, hogy a hallgatók elkészítik a tervet, de felhasználni nem tudják, mert az engedélyezési eljárást nem tudják elindítani, mivel a szerzői jogosultságot vizsgálni kell, a hallgatók pedig még nem tudnak aláírni. Amennyiben pedig jogosult tervező használja fel, az már plágium. Ez csak arra lesz jó, hogy egy koncepciót kidolgozzanak ötletelési szinten. Senki ne vegye úgy, hogy a kész anyagot majd fel tudják használni és meg tudják valósítani.
Simonné Visi Erzsébet bizottsági tag elmondja, a korábbi ülésen határoztak meg határidőt ebben a témában, mégpedig a 2012. évi költségvetést tárgyaló testületi ülés.
Dr. Magó Ágnes bizottsági tag javasolja, hogy kérjék fel Polgármester urat a kapcsolat felvételére.

Simonné Visi Erzsébet bizottsági tag megkérdezi, hol tart a TÁMASZ Alapítványnak és a városházának a peres ügye?

Dr. Weller-Jakus Tamás jegyző válaszában elmondja, a Veszprém Megyei Rendőrkapitányság elfogultságot jelentett be, ezért az ORFK a Győr-Moson-Sopron Megyei Rendőrkapitányságot jelölte ki, akik elrendelték a nyomozást, folyik a tanúkihallgatás.
Dr. Magó Ágnes bizottsági tag a felső-kolóniával kapcsolatban megkérdezi elég volt-e a képviselők által küldött e-mail?

Dr. Weller-Jakus Tamás jegyző válaszában elmondja, a testületi határozatban csak egy helyrajzi szám szerepel. A határozatot, megállapodás tervezetet ki kell egészíteni a többi helyrajzi számmal. Tájékoztat, 2012. január 01. napjával hatályba lépett a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi 196. törvény, melynek 13. § 4) bekezdés értelmében a nemzeti vagyon tulajdonjogának ingyenes átruházása esetén a tulajdonjogot megszerző félnek – az állam kivételével – eleget kell tennie a következő feltételeknek:

a) a nemzeti vagyoni körből ingyenesen tulajdonba adott ingatlant a tulajdonjog megszerzésétől számított 15 évig nem idegenítheti el, és a juttatás céljának megfelelően köteles hasznosítani, valamint állagát megóvni;

b) az átruházott vagyon hasznosításáról évente beszámol a vagyont átadó szervezet felé.

(5) Az ingyenesen tulajdonba adott ingatlanon – az állam által történő tulajdonszerzést kivéve – e törvény erejénél fogva 15 évig elidegenítési tilalom áll fenn. Az elidegenítési tilalom ingatlan-nyilvántartásba történő feljegyzését a tulajdonjog bejegyzése iránti kérelem benyújtásával egyidejűleg a vagyont átruházó szerv kérelmezi.

 (1) bekezdés a) pontja értelmében a nemzeti vagyoni körből ingyenesen tulajdonba adott ingatlant a tulajdonjog megszerzésétől számított 15 évig nem idegenítheti el, és a juttatás céljának megfelelően köteles hasznosítani, valamint állagát megóvni, tehát ezekkel a pontokkal ki kell bővíteni a megállapodást.
Elmondja továbbá, hogy január 31-én lesz a Bonvino per első tárgyalása. Az önkormányzat anyagi helyzetére való tekintettel gondolatként felmerült, hogy egyezségi ajánlatot tesznek a B1237 Kft-nek.

Rajzó Ildikó bizottság elnöke egyetért az egyezségi ajánlat megkötésével. Javasolja, hogy az önkormányzat ebben az évben ellenőrizze le az ingatlanjait.
Horváth Márta osztályvezető elmondja, egy földmérő megbízása több millió forintba kerülne. Az új vagyongazdálkodási törvény értelmében az államnak elővásárlási joga van, remélhetőleg ők majd minden ingatlant meg fognak vizsgálni.
Rajzó Ildikó bizottság elnöke megkérdezi, van-e lehetőség a bányász strand bérletére vonatkozó pályázat határidejének meghosszabbítására, mivel csak egy pályázat érkezett, így nincs lehetőség a válogatásra.
Marton Istvánné aljegyző válaszában elmondja, a határidő ma járt le, egy pályázat érkezett határidőn belül. A bontás után megállapításra került, hogy a pályázat érvényes.
Rajzó Ildikó bizottság elnöke megkérdezi, a játszóterek állapotának felméréséhez miért szükséges szakértőt alkalmazni, hiszen mi is tudjuk, hogy milyen állapotban vannak a játékok?

Horváth Márta osztályvezető válaszában elmondja, azért szükséges szakértőt alkalmazni, mert előírja a jogszabály.

Bolla József igazgató elmondja, amelyik játékot hitelesíti a szakértő, az megmaradhat, amelyiket nem, azt el kell távolítani.

Dr. Magó Ágnes bizottsági tag véleménye szerint az óvoda udvari játékait is be kellene vizsgáltatni.

Simonné Visi Erzsébet bizottsági tag javasolja, a badacsonytomaji strandnál, ahol elkészült a lépcső, alakíttassanak ki zebrát a Közútkezelő Kht-val.
Bolla József igazgató válaszában elmondja, oda nem enged zebrát kialakítani a Közútkezelő Kht.

Rajzó Ildikó bizottság elnöke megkérdezi, lesz-e nádaratás az idén?
Bolla József igazgató válaszában elmondja, megkapták az engedélyt a nádvágásra, amennyiben befagy a Balaton, akkor elvégzik a munkát. Tájékoztatásul elmondja, az engedély egy évre szól, évenként meg kell újítani. 

Badacsonytomaj Város Önkormányzat Humán Ügyek Bizottsága 5 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül meghozza az alábbi

3/2012.(I.23.) számú  határozatot:

Badacsonytomaj Város Önkormányzat Humán Ügyek Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy 
· a Pénzügyi Bizottság 2012.01.26-ai ülésén tárgyalja a felső bazársor megpályáztatásának témáját;

· Polgármester úr a soron következő képviselő-testületi ülésig vegye fel a kapcsolatot a Nyugat-Magyarországi Egyetemmel a tekintetben, hogy továbbra is fenntartják-e a kultúrház megtervezését diplomamunka keretén belül;

· Az Önkormányzat folytasson tárgyalásokat egyezségi ajánlat céljából a B1237 Kft-vel a 2012. január 31-ei tárgyalás előtt és javasolja a Szász Pál féle telek szerződésének mellékletében szereplő kötelezettségvállalás beszámítását;

· Módosítsa a Felső-kolóniával kapcsolatosan hozott 276/2011.(XII.08.) számú határozatát, valamint a megállapodás tervezetet és szerepeltesse az alábbi helyrajzi számokat: 038/12, 038/13, 038/14, 038/15, 038/16, 038/17, 038/18, 038/19.;

· a Badacsonytomaj VN. Kft. vizsgáltassa be a település játszótereinek, illetve a Pipitér Közös Fenntartású Napközi Otthonos Óvodának az udvari játékait, abból a célból, hogy azok megfelelnek-e a jelenleg hatályos szabványoknak.

5. NAPIRENDI PONT
    Badacsonyörsi óvodás gyerekek szállítása

Rajzó Ildikó bizottság elnöke ismerteti, több szülő megkereste, hogy a piros színű Budai busz sofőrje, amikor megy a káptalantóti gyerekekért és szállítja őket az iskolába, akkor – mielőtt elmegy Káptalantótiba – elviszi a saját gyerekét a busszal az iskolába, tehát a többi gyereket is elvihetné Badacsonyörsről. Jogosnak érzi ezt a felvetést.
Simonné Visi Erzsébet bizottsági tag úgy gondolja, ha már egyszer milliós nagyságrendű összegeket fizetnek azért, hogy a káptalantóti gyerekeket átszállítsák a badacsonytomaji iskolába, nehogy elmenjenek innét, akkor a badacsonyörsi gyerekek szállítását is meg kellene oldani.
Dr. Magó Ágnes bizottsági tag véleménye szerint meg kellene kérdezni a vállalkozót, hogy megvalósítható-e a badacsonyörsi gyerekek szállítása úgy, hogy az érintett sofőr a saját gyerekével együtt elviszi a többi gyereket is az iskolába, hiszen a sofőr meg is betegedhet, szabadságon is lehet, amikor már nem biztos, hogy a helyettes sofőr is Badacsonyörsről indul.

Simonné Visi Erzsébet bizottsági tag elmondja, pénteken érkezett egy levél alpolgármester úrhoz, amelyben felvázoltak két lehetőséget. Az egyik a VOLÁN busz, az iskolabusz, a másik a salföldi busz. Utána kellene nézni, hogy melyik lehetőség lenne még alkalmas a gyerekek szállítására.

Nagy Lászlóné óvodavezető beszélt már ez ügyben Jegyző úrral, gondolkodtak már azon, hogyan lehet megoldani ezt a problémát, mert a VOLÁN buszra, illetve az iskolabuszra kísérő személyzet kell, amit nem tud megoldani.
Simonné Visi Erzsébet bizottsági tag szülői értekezlet megtartását javasolja ez ügyben, melyen szeretne ő is jelen lenni. 

Dr. Weller-Jakus Tamás jegyző felhívja a figyelmet arra, hogy ekkora korú gyermekeket jogszabály értelmében nem lehet kísérő nélkül szállítani.
Simonné Visi Erzsébet bizottsági tag javasolja, hogy alpolgármester úr üljön le tárgyalni a TRIÁSZ Kft. vezetőjével annak érdekében, hogy vállalja-e a badacsonyörsi gyerekek szállítását, ha nem, utolsó megoldásként a tiszteletdíjából felajánl havonta 10.000,- Ft-ot a gyerekek szállítására.
Badacsonytomaj Város Önkormányzat Humán Ügyek Bizottsága 5 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül meghozza az alábbi

4/2012.(I.23.) számú  határozatot:

Badacsonytomaj Város Önkormányzat Humán Ügyek Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a badacsonyörsi óvodás gyermekek szállítása miatt Alpolgármester úr egyeztessen a TRIÁSZ Kft. vezetőjével, illetve az érintett szülőkkel a VOLÁN buszjárat kísérőként történő vállalása miatt, mely egyeztetésen Simonné Visi Erzsébet képviselő is vegyen részt.

Amennyiben nem jön létre egyezség, megállapodás, úgy Simonné Visi Erzsébet képviselő tiszteletdíjából felajánl minden hónapban 10.000,- Ft-ot a badacsonyörsi gyermekek szállításának megoldása céljából.

Rajzó Ildikó bizottság elnöke bejelenti, hogy a bizottság a továbbiakban zárt ülést tart, 
                      önkormányzati hatósági ügyeket tárgyal. Megköszöni a bizottsági ülésen való 
                      részvételt, és a nyilvános ülést 1743 órakor bezárja.
k. m. f. 

Rajzó Ildikó 
       
Dr. Magó Ágnes
                         bizottság elnöke             

               bizottsági tag
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