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Képviselő-testülete

Sorszám:25/2012.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V 

Készült:  Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2012. július 
25.-én 13.36 órai kezdettel megtartott rendkívüli nyilvános ülésén.

Jelen vannak:


Krisztin N. László
polgármester


Csanádi Csanád 
alpolgármester


Forintos Ervin
képviselő

dr. Magó Ágnes 
képviselő


Orbán Péter
képviselő


Rajzó Ildikó 
képviselő


Simonné Visi Erzsébet 
képviselő

Meghívottként jelen vannak:

Dr. Weller-Jakus Tamás 
jegyző


Tamás Lászlóné
Költségvetési- adóosztály vezető


Rakics Anna
VN Kft. mb. ügyvezető


Csizmarik Béláné 
iskolaigazgató


Fodor József 
BVKI igazgató

dr. Gáli Mihály
ügyvéd

Lakosság részéről megjelent: 0  fő

Krisztin N. László polgármester tisztelettel köszönti a Képviselő-testület rendkívüli nyilvános ülésén megjelent képviselőtársait, Jegyző urat és az egyes napirendi pontok kapcsán megjelent érintetteket. 
Megállapítja, hogy a megválasztott 7 fő Képviselő-testületi tagból 7 fő jelen van. Az ülés határozatképes, azt megnyitja. 

Jegyzőkönyvvezetőnek javasolja Tóth Lászlónét, jegyzőkönyv hitelesítőknek Csanádi Csanád alpolgármestert és Forintos Ervin képviselőt megválasztani.
A személyekre vonatkozó javaslatot a Képviselő-testület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja.
Krisztin N. László polgármester elmondja, hogy a kiküldött meghívóban 3 napirendi pont szerepel, ehhez csatlakozik 4. napirendi pontként a Badacsonytomaj Város Önkormányzat Kulturális Intézménye költségvetés módosítás iránti kérelme. A zárt ülésnek egy napirendi pontja van.
Napirendi javaslat:
1. Innovatív Iskolák Fejlesztése pályázati felhívásra pályázat benyújtása
2. Badacsonytomaj VN. Kft. ügyvezetői állásának betöltésére pályázati kiírás
3. Intézkedési ütemterv módosítása az Állami Számvevőszék Badacsonytomaj Város Önkormányzat és Intézményeinél végzett ellenőrzése során tett megállapítások végrehajtására

4. Badacsonytomaj Város Önkormányzat Kulturális Intézménye költségvetés módosítás iránti kérelme
Zárt ülés:

1. Busch Jánosné kérelme
Aki a napirendi javaslat ebben a formában történő tárgyalásával egyetért, kéri, szavazzon:

Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja a napirendre vonatkozó javaslatot.

1. Napirendi pont: Innovatív Iskolák Fejlesztése pályázati felhívásra pályázat benyújtása (előterjesztés 1. sz. melléklet)
Krisztin N. László polgármester: Tárgyalta a Humán Ügyek Bizottsága, kéri az elnököt, ismertesse határozati javaslatukat.
Rajzó Ildikó Humán Ügyek Bizottsága elnöke: Badacsonytomaj Város Önkormányzat Humán Ügyek Bizottsága támogatja a pályázat benyújtását azzal a kitétellel, ha a pályázat anyagilag nem terheli az Önkormányzatot.
Krisztin N. László polgármester megkérdezi az előkészítőt, kíván-e szóbeli kiegészítést tenni?

Csizmarik Béláné iskolaigazgató elmondja, nem kívánja kiegészíteni, de ha valakinek kérdése van, arra szívesen válaszol. 
Krisztin N. László polgármester: Kérdés? Hozzászólás van-e? Amennyiben nincs, aki a Humán Ügyek Bizottsága határozati javaslatát elfogadja, kéri, szavazzon:
Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozza az alábbi:
150/2012. (VII.25.) sz. határozatot:

Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő- testülete egyetért azzal, hogy a Társadalmi Megújulás Operatív Program, Innovatív iskolák fejlesztése c. TÁMOP-3.1.4-12/2 azonosító számú kiírásra a Tatay Sándor Közös Fenntartású Általános iskola pályázatot nyújtson be azzal a kitétellel, ha a pályázat anyagilag nem terheli az Önkormányzatot. 
A pályázat 100 % -os támogatottságú, önrészt nem igényel.

Felkéri az intézmény igazgatóját a pályázat határidőben történő elkészítésére és benyújtására.


Felelős: Csizmarik Béláné iskolaigazgató

Határidő: 2012. augusztus 15.
2. Napirendi pont: Badacsonytomaj VN Kft. ügyvezetői állásának betöltésére pályázati kiírás (előterjesztés: 2. sz. melléklet)

Krisztin N. László polgármester: Tárgyalta a Pénzügyi Bizottság, kéri az elnököt, hogy ismertesse határozati javaslatukat.
Orbán Péter Pénzügyi Bizottság elnöke: Badacsonytomaj Város Önkormányzat Pénzügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy Bruttó 200.000,- Ft-os fizetéssel legyen kiírva a pályázat az ügyvezetői munkakör betöltésére, továbbá az, hogy feltétel legyen gazdasági társaságnál megszerzett 3 éves gyakorlat. A vezetői megbízás határozatlan időre szóljon.
Krisztin N. László polgármester megkérdezi, kérdés, hozzászólás van-e? 
Rajzó Ildikó képviselő kérdezi, hogy a pályázat beérkezésének az időpontját miben határozta meg a bizottság?
Orbán Péter képviselő elmondja, hogy ez benne van a pályázati kiírásban
Krisztin N. László polgármester megkérdezi, további észrevétel van-e? 
Forintos Ervin képviselő úgy emlékszik, a határozati javaslatban úgy szerepelt; a pályázatnál előnyt jelent a gazdasági társaságnál megszerzett 3 éves gyakorlat, nem pedig feltétel.  Felteszi módosító javaslatként, hogy határozatlan időre szóljon a vezetői megbízás időtartama.
dr. Weller-Jakus Tamás jegyző elmondja, hogy a Bt. 24. § szerint, amennyiben a társulási szerződés másképp nem rendelkezik, akkor csak határozott időre lehet megkötni. Mivel itt 5 év van a szerződésben leírva, ezért szükséges a módosítása.
dr. Magó Ágnes képviselő kérdezi, ilyen esetben, ha nincs próbaidő meghatározva, akkor milyen munkaügyi szabály lép életbe, ha esetleg pár hónap múlva kiderül, hogy mégis alkalmatlan a feladat ellátására?
dr. Gáli Mihály ügyvéd elmondja, hogy nincs erre külön szabály, indoklás nélkül, azonnali hatállyal vissza lehet vonni a megbízást.
Krisztin N. László polgármester: További észrevétel? Amennyiben nincs, akkor a Pénzügyi Bizottság által, illetve a most elhangzott javaslatokkal kiegészített tervezetet, aki el tudja fogadni, kérem, szavazzon:
Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozza az alábbi:

151/2012. (VII.25.) sz. határozatot:

Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Badacsonytomaj VN Kft. ügyvezetői állásának betöltésére szóló pályázati kiírást az előterjesztésben szereplő tartalommal, az alábbi kiegészítéssel,  ill. módosítással elfogadja:
· A pályázat címe: Pályázati kiírás ügyvezetői feladatok ellátására
· Az ügyvezető feladata: A Kft. ügyvezetői feladatok ellátása

· A pályázat elbírálásánál előnyt jelent: Gazdasági Társaságnál vezetői munkakörben eltöltött 3 éves gyakorlat
· A vezetői megbízás időtartama: 2012. augusztus 19-től kezdődően,  határozatlan időtartamra szól
· Bérezés: bruttó 200.000,- Ft/hó

Felelős: Krisztin N. László polgármester


Határidő: 2012. augusztus 18.

3. Napirendi pont: Intézkedési ütemterv módosítása az Állami Számvevőszék Badacsonytomaj Város Önkormányzat és Intézményeinél végzett ellenőrzése során tett megállapítások végrehajtására (előterjesztés 3. sz. melléklet)
Krisztin N. László polgármester: Tárgyalta a Pénzügyi Bizottság, kéri az elnököt, ismertesse határozati javaslatukat.

Orbán Péter Pénzügyi Bizottság elnöke: Badacsonytomaj Város Önkormányzat Pénzügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy az előterjesztésben szereplő határozati javaslat az alábbiak szerint módosuljon:
2007-2011-ig tartó időszakban pályázattal megvalósult beruházásokat a Vagyongazdálkodási és Építéshatósági Osztály teljes körűen vizsgálja meg. A fenntartáshoz szükséges költségekre a következő évi költségvetésben kötelezettség vállalásként a fedezetet biztosítani kell.
Krisztin N. László polgármester megkérdezi, hogy kérdése van-e valakinek? Hozzászólása van-e valakinek? Amennyiben nincs, akkor a Pénzügyi Bizottság által megfogalmazott kiegészítéssel, aki el tudja, fogadni, kéri, szavazza meg:
Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és 1tartózkodás nélkül meghozza az alábbi:
152/2012. (VII.25.) sz. határozatot:
Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete, az Állami Számvevőszék Badacsonytomaj Város Önkormányzat és intézményeinél végzett ellenőrzése során tett megállapítások végrehajtására készített és a 130/2012. (VI.14.) határozatával elfogadott intézkedési ütemterv c, pontját az alábbiakkal módosítja:

A beruházásaink során megvalósult létesítmények fenntartásának pénzügyi kihatásait, a pályázatban előírt 5 év fenntartási kötelezettség időtartama alatt /2007-2011-ig tartó időszak/ - évente - a pályázattal megvalósult beruházásokat a Vagyongazdálkodási és Építéshatósági Osztály október 31-ig, legkésőbb a következő évi költségvetési koncepció összeállításáig, teljes körűen vizsgálja meg. 
A fenntartáshoz szükséges költségekre a következő évi költségvetésben kötelezettség vállalásként a fedezetet biztosítja.

- Közösségi Ház és Rendezvénytér I. ütem beruházás során megvalósított Polgármesteri Hivatal és Közösségi tér működtetése során megtakarítással számol önkormányzatunk az elavult infrastruktúrával rendelkező intézmények modern épületbe történő költözése miatt. 

-  Iskola épület felújítása, modernizálása is várhatóan megtakarítást eredményez az előző évekhez képest.
-  Kilátónál jelentkező rendszeres karbantartási költséget az adott évi költségvetésnek a működési költségei között külön soron biztosítani kell.
-  Szennyvíztelep rekultivációja jelentős többletköltséggel nem jár, a létesítmény funkciójából és jellegéből adódóan.
Felelős: Horváth Márta Építéshatósági és Vagyongazd. Osztály vezető

             Tamás Lászlóné Költségvetési és Adóoszt. vezető

Határidő: minden év október 31., és az Önkormányzat következő évi költségvetési koncepció 
Felkéri a Polgármestert, intézkedjen a határozat Állami Számvevőszék részére történő megküldéséről.
Felelős: Krisztin N. László polgármester
Határidő: 15 nap

4. Napirendi pont: Badacsonytomaj Város Önkormányzat Kulturális Intézménye költségvetés módosítás iránti kérelme (előterjesztés: 4. sz. melléklet)

Krisztin N. László polgármester: Tárgyalta mindkét bizottság, kéri az elnököket, ismertessék határozati javaslataikat.

Rajzó Ildikó Humán Ügyek Bizottsága elnöke: Badacsonytomaj Város Önkormányzat Humán Ügyek Bizottsága a Badacsonytomaj Város Önkormányzat Kulturális Intézménye költségvetés módosítás iránti kérelmét megtárgyalta, de döntést nem hozott.
Orbán Péter Pénzügyi Bizottság elnöke: Badacsonytomaj Város Önkormányzat Pénzügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Badacsonyi Ősz programsorozat pályázat megvalósításához szükséges 1,5 M Ft + ÁFA  összeg biztosítása érdekében az Önkormányzat tárgyaljon a CÉH Turisztikai Egyesülettel és a badacsonyi vállalkozókkal. 

Krisztin N. László polgármester megkérdezi, hogy ez mit jelent?  Próbálják bevonni, de egyébként biztosítják a feltételeket? Vagy csak abban az esetben biztosítják, ha össze tudják szedni a 2 M Ft-ot? Ezt kéri, hogy tisztázzák.

Orbán Péter képviselő elmondja, hogy erről megkérdezte a bizottsági tagokat, ők azt mondták, csak akkor változtassanak, de ő azt javasolja, ezt a pályázatot akkor is el kellene fogadni, ha nem szállnak be a vállalkozók és a CÉH Turisztikai Egyesület.
Krisztin N. László polgármester megkérdezi, kérdése van-e valakinek?

Rajzó Ildikó képviselő kérdezi, honnan csoportosítsák át ezt az összeget?
Orbán Péter képviselő erre volt egy javaslat a Pénzügyi Bizottság ülésén, hogy a MOL-pénzből oldják meg.
dr. Weller-Jakus Tamás jegyző elmondja, hogy a június 14.-ei ülésen az Állami Számvevőszék végrehajtási intézkedésével kapcsolatos előterjesztést tárgyalta az Önkormányzat és olyan határozatot hozott, - ami el is ment az Állami Számvevőszék felé – hogy ez a 16,5 M Ft, a tartalékalap részét képezi. Ezt ők nem kifogásolták, ezért ő úgy gondolja, hogy nem kellene ehhez az összeghez hozzányúlni. 
Krisztin N. László polgármester: További észrevétel? Hozzászólás?

Fodor József  BVKI igazgató elmondja, hogy a Pénzügyi Bizottság ülésén felmerült egy kérdés. Önkormányzati tulajdonú céggel együttműködési megállapodás lehetséges, de számlát nem tud befogadni. 
Krisztin N. László polgármester: Akkor más lehetőség nem marad, valakin át kell futtatni, egyébként nem tudják az önkormányzati céget támogatni.
Amennyiben több hozzászólás nincs, először Orbán Péter képviselő módosító indítványát szavaztatná meg, amely úgy szól, hogy mindenképpen vegyék igénybe a pályázatot, és teljes önkormányzati finanszírozással teremtsék meg ennek a 7.110.000,- Ft-nak a felhasználását. Aki ezt támogatja, kéri, szavazza meg: 
Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete 1 igen szavazattal, 3 nem szavazattal és 3 tartózkodással nem fogadja el a javaslatot.
Az Pénzügyi Bizottság javaslata a következő: A hiányzó 2 M Ft-ot próbálják meg a CÉH Turisztikai Egyesület és a vállalkozók bevonásával előteremteni. Amennyiben ez sikerül, - 10 napon belül – akkor megy a program, ha nem, akkor az 5.080.000,- Ft-os, a költségvetésben jelenleg szereplő összeg terhére kerül megszervezésre a program. Bármelyiket fogadják most el, akkor is az összeg kerüljön áthelyezésre az Önkormányzat költségvetésébe, hiszen ők a pályázók. Erre akkor van szükség, ha a 2 M Ft-ot sikerül összeszedni. Aki ezt el tudja fogadni, kéri, szavazza meg: 
Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozza az alábbi:

153/2012. (VII. 25.) sz. határozatot:
Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Badacsonyi Ősz programsorozat pályázat megvalósításához szükséges 1,5 M Ft + ÁFA összeg biztosítása érdekében a CÉH Turisztikai Egyesülettel és a badacsonyi vállalkozókkal tárgyalásokat kezdeményez.
Amennyiben a tárgyalások eredményesek lesznek, akkor a program megvalósításra kerül, ha nem, akkor a költségvetésben jelenleg szereplő 5.080.000,- Ft-os összeg terhére kerül megszervezésre a program. A Badacsonytomaj Város Önkormányzat Kulturális Intézménye költségvetésében szereplő Badacsonyi Ősz rendezvényeire előirányzott 4 M Ft + ÁFA összeget címzetten átcsoportosítja az Önkormányzat költségvetésébe, abban az esetben, ha sikerül 2 M Ft-tal megnövelni az összeget.
Felelős: Krisztin N. László polgármester
Határidő: 15 nap

Krisztin N. László polgármester megköszöni képviselőtársainak és a meghívottaknak a munkáját. Több napirendi pont nem lévén, a nyilvános ülést 13.45 órakor bezárja. Zárt ülés következik.

Zárt ülés
1. Napirendi pont: Busch Jánosné kérelme
154/2012. (VII. 25.) sz. határozatot:

Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 139/2012. (VI.l8.) sz. határozatot hatályon kívül helyezi és a tárgyban megindított végrehajtási eljárást felfüggeszti az alábbi feltételekkel:
Az adós, Busch Jánosné részletfizetési kérelmének 2012. december 31-ig ad helyt azzal, hogy az összegnek minden hónap, legkésőbb 15. napjáig be kell érkeznie, továbbá bármely részlet elmulasztása esetén a végrehajtási eljárás folytatódik.

Folytatódik továbbá a végrehajtási eljárás a meghatározott idő elteltével is. Az adósnak igazolnia kell, hogy az ingatlan értékesítése érdekében minden tőle telhetőt folyamatosan elkövet (ingatlan-hirdetések stb.). Továbbá az ingatlan vételárát az Önkormányzattal egyeztetve kell meghatároznia, melynek során reális vételárat lehet csak megjelölni, s ennek érdekében helyi ingatlanközvetítő segítségét is igénybe kell venni, aki szakértelmével az ingatlan pontos, reális, a piacon realizálható vételárát meg tudja határozni. Illetve bármilyen vevőjelölt jelentkezik, akkor arról haladéktalanul értesítenie kell a jegyzőt. Az Önkormányzat fenntartja a jogot, hogy amennyiben bármely megszabott feltétel meghiúsulását észleli, akkor folytatja a végrehajtást.

Felkéri dr. Gáli Mihály ügyvéd urat, hogy Busch Jánosné adóssal az Önkormányzat nevében kössön engedményezési szerződést, amely szerint, ha az ingatlan értékesítésre kerül, ő akkor az Önkormányzat követelését kitevő összeget a vételárból engedményezi.

Felelős: Krisztin N. László polgármester

              dr. Weller-Jakus Tamás jegyző

Határidő: Folyamatos

K.m.f.

Krisztin N. László 
dr. Weller-Jakus Tamás
    polgármester
  
jegyző

Csanádi Csanád
Forintos Ervin
jegyzőkönyv hitelesítő
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