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Badacsonytomaj Város Önkormányzat

Humán Ügyek Bizottsága

Szám: 13/2012.
J E G Y Z Ő K Ö N Y V 

Készült: Badacsonytomaj Város Önkormányzat Humán Ügyek Bizottságának 2012. július 
               25. napján 730 órai kezdettel megtartott rendkívüli nyilvános üléséről.

Jelen vannak:    
Rajzó Ildikó

bizottság elnöke

Dr. Magó Ágnes

bizottsági tag

Simonné Visi Erzsébet

bizottsági tag

Vastag Gábor

bizottsági tag

Távolmaradását bejelentette:

Dr. Scheller György 

bizottsági tag


Meghívottak közül jelen van:


Krisztin N. László

polgármester


Dr. Weller-Jakus Tamás 

jegyző


Tamás Lászlóné

költségvetési és adóosztály vezető


Csizmarik Béláné

iskolaigazgató

Nagy Lászlóné

óvodavezető
Lakosság részéről nincs jelen senki.
Rajzó Ildikó bizottság elnöke tisztelettel köszönti a bizottsági tagokat és a tanácskozási joggal meghívottakat.  

Megállapítja, hogy a megválasztott 5 fő bizottsági tagból 4 fő jelen van, így az ülés határozatképes, azt megnyitja. 
Jegyzőkönyv hitelesítésre felkéri Simonné Visi Erzsébet bizottsági tagot, jegyzőkönyv vezetésére felkéri Kondorné Török Ritát. 

A jegyzőkönyv hitelesítő és jegyzőkönyvvezető személyével a Humán Ügyek Bizottsága egyhangúlag, 4 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül  egyetért.
NAPIRENDI JAVASLAT:

1) Beszámoló a Pipitér Közös Fenntartású Napközi Otthonos Óvoda 2011/2012. évi nevelő munkájáról
2) Beszámoló a Tatay Sándor Közös Fenntartású Általános Iskola 2011/2012. évi nevelő-oktató munkájáról

3) „Innovatív iskolák fejlesztése” pályázati felhívásra pályázat benyújtása

4) Badacsonytomaj Város Önkormányzat Kulturális Intézménye költségvetés módosítás iránti kérelme
A napirendi javaslattal a Humán Ügyek Bizottsága 4 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül egyetért.  

1. NAPIRENDI PONT
    Beszámoló a Pipitér Közös Fenntartású Napközi Otthonos Óvoda 2011/2012. nevelő 

    munkájáról
Rajzó Ildikó bizottság elnöke megkérdezi Nagy Lászlóné óvodavezetőt, van-e szóbeli kiegészítése az anyaggal kapcsolatban?
Nagy Lászlóné óvodavezető elmondja, nincs szóbeli kiegészítése a beszámolóval kapcsolatban.
Dr. Magó Ágnes bizottsági tag megkérdezi, hány fővel történt meg a beiratkozás az óvodában?

Nagy Lászlóné óvodavezető válaszában elmondja, 68 gyermeket írattak be az óvodába, a nyár folyamán egy gyermeket vittek el tőlük.

Rajzó Ildikó bizottság elnöke az úszásoktatással kapcsolatban tájékoztatja Nagy Lászlóné óvodavezetőt, hogy a képviselő-testület az önkormányzat idei évi költségvetésében elkülönített egy bizonyos összeget sporttevékenységre. Amennyiben ilyen irányú kérése van az óvodának, akkor kéri, minél előbb nyújtsák be az igényüket, addig, amíg ez az összeg ki nem merül.

Nagy Lászlóné óvodavezető megköszöni a tájékoztatást, a közeljövőben be fogja nyújtani az óvoda erre vonatkozó igényét.

Badacsonytomaj Város Önkormányzat Humán Ügyek Bizottsága 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozza az alábbi

88/2012.(VII.25.) számú  határozatot:

Badacsonytomaj Város Önkormányzat Humán Ügyek Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Pipitér Közös Fenntartású Napközi Otthonos Óvoda 2011/2012. évi nevelő munkájáról szóló beszámolót fogadja el.
2. NAPIRENDI PONT

   Beszámoló a Tatay Sándor Közös Fenntartású Általános Iskola 2011/2012. évi nevelő-

   oktató munkájáról
Rajzó Ildikó bizottság elnöke megkérdezi Csizmarik Béláné iskolaigazgatót, van-e szóbeli kiegészítése az anyaggal kapcsolatban?
Csizmarik Béláné igazgató elmondja, nincs kiegészítése a beszámolóval kapcsolatban.
Simonné Visi Erzsébet bizottsági tag elmondja, az elmúlt időszakban többször felvetődött az a kérdés, hogy hány badacsonytomaji diák jár más településre iskolába és ennek mi az oka. Megkérdezi, erre kaphatnának-e választ, van-e erre vonatkozó kimutatásuk?

Csizmarik Béláné iskolaigazgató válaszában elmondja, neki ilyen jellegű adatai nincsenek, ilyen jellegű kimutatás jegyző úrnak áll a rendelkezésére. Ő minden évben megküldi az iskolába beiratkozott tanulók névsorát, amit össze lehet vetni az önkormányzat kimutatásával, amelyből kiderül mely gyermekek tanköteles korúak és ezek közül kik azok, akik a badacsonytomaji iskolába járnak. Így meg lehet tudni, hogy a tanköteles korú gyermekek közül, kik járnak máshová.
Rajzó Ildikó bizottság elnöke kéri Jegyző urat, ha lehetséges, az együttes ülésig kapjanak erre vonatkozóan egy kimutatást.

Dr. Weller-Jakus Tamás jegyző ismerteti, olyan adatokkal tud szolgálni, ami kimutatja, hogy hány tanköteles korú gyermek van Badacsonytomajon és ezek közül hányan járnak a helyi általános iskolába. Ha a két számot kivonják egymásból, akkor megtudják, hogy hány gyermek jár vidéki iskolába. Azt viszont már nem tudja megmondani, hogy a vidékre járó gyerekek miért nem ide iratkoztak be iskolába, erre a szülők tudnának választ adni.
Simonné Visi Erzsébet bizottsági tag, elmondja, ilyen kimutatást kértek eddig is.
Badacsonytomaj Város Önkormányzat Humán Ügyek Bizottsága 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozza az alábbi

89/2012.(VII.25.) számú  határozatot:

Badacsonytomaj Város Önkormányzat Humán Ügyek Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Tatay Sándor Közös Fenntartású Általános Iskola 2011/2012. évi nevelő-oktató munkájáról szóló beszámolót fogadja el. 

3. NAPIRENDI PONT

    „Innovatív iskolák fejlesztése” pályázati felhívásra pályázat benyújtása
Rajzó Ildikó bizottság elnöke felkéri Csizmarik Béláné iskolaigazgatót, amennyiben szóbeli kiegészítése van, azt tegye meg.
Csizmarik Béláné iskolaigazgató ismerteti, a pályázati kiírás útmutatójában az szerepel, hogy tanulónként a pályázati összeg felső határa 500.000 Ft, ami azt jelenti, hogy náluk 75 M Ft-ra lehet pályázni, amennyiben azokat a tevékenységeket bevállalják, amelyek kötelező jelleggel jelennek meg a pályázatban, de egy-egy tevékenységi csoportból is ki lehet választani egyet-egyet. Az előbb szó esett az úszásoktatásról. Például a heti rendszeres testnevelésórák keretén belül az úszásoktatás is lehet egy ilyen választott tevékenység. Nincs megkötve, hogy a tanóra alatt kell elvégezni a vállalt tevékenységeket, vagy szakkör, illetve délutáni szabadidős program keretén belül, mert annyira tág maga a pályázati kiírás, hogy szinte minden tevékenység területet lefed, ami az iskolában már megvalósult. Úgy gondolja nagy vétek lenne kihagyni ezt a lehetőséget, mert mindazt, amit kér a pályázat, úgy is csinálják pályázati támogatás nélkül is. Ha nem is 75 M Ft-ot, de ha legalább 45-50 M Ft-ot tudnának nyerni ezzel a pályázattal, már az is nagy segítség lenne a költségvetésnek. Természetesen ezekben a tevékenységekben benne van a pedagógusok személyi bére is.
Rajzó Ildikó bizottság elnöke megkérdezi, a fenntartó felé milyen kötelezettségekkel járhat ez a pályázat?

Csizmarik Béláné iskolaigazgató válaszában elmondja, úgy ahogy más pályázatok esetében is, itt is öt éves fenntartási kötelezettséget írnak elő, tehát azokat a tevékenységeket, amelyeket bevállalnak ebben a pályázatban, azokat öt éven keresztül folytatni kell. A pályázati támogatás 24 hónapra nyújt fedezetet, a másik három évre pedig biztosítani kell, hogy folytatódhassanak a bevállalt tevékenységek, de mint mondta, legnagyobb számban ezek a tevékenységek most is folynak, eddig is folytak, nem új dolgokat szeretnének bevállalni. Új vonásként az úszásoktatás jöhetne szóba.
Rajzó Ildikó bizottság elnöke megkérdezi, ezek szerint egyéb anyagi vállalás a fenntartót nem terhelné?

Csizmarik Béláné iskolaigazgató válaszában elmondja, annyiban terheli, ha szerepel a pályázati kiírásban – de valószínűleg benne van, hiszen szinte mindegyik pályázatban szerepel –, hogy jogosulatlan felhasználás esetén pénzügyi felelősséggel tartozik, de természetesen ő maga is személyi felelősséggel tartozik ezért.
Dr. Weller-Jakus Tamás jegyző tájékoztatásul elmondja, a köznevelési törvény 2012. szeptember 01. napjával lép életbe és 2013. január 1-vel a kis intézmények fenntartásában is változás fog beállni. Július 12-én fogadta el az Országgyűlés a köznevelési törvény módosítására vonatkozó javaslatot, ami még nem került kihirdetésre, de sok minden konkretizálódott ebben a módosításban. Kiderült, hogy 3000 fő lakosságszám felett, ha az adott önkormányzat elbírja, az intézmény tárgyi fenntartását ő viseli, viszont 3000 fő lakosságszám alatt, amely településen iskola működik, ott mindent az állam finanszíroz, annyi eltéréssel, ha az önkormányzat anyagi lehetősége megengedi, köznevelési szerződéssel az iskolák fenntartását átvállalhatják az államtól, hiszen az állam feladata a köznevelés az iskolák tekintetében. Az előbb elmondottakat a pályázattal kapcsolatban ismertette, ha esetleg a bizottság úgy dönt, lássa, hogy mit hoz a jövő.
Simonné Visi Erzsébet bizottsági tag megkérdezi, amit Jegyző úr elmondott, hogyan kell értelmezni?

Dr. Weller-Jakus Tamás jegyző elmondja, a tájékoztatását úgy kell értelmezni, hogy a pályázatnak van egy öt éves fenntartási kötelezettsége, tehát ha az államhoz kerül az intézmény, akkor az államnak lesz majd kötelezettsége a pályázatban vállalt tevékenységek biztosítása, amennyiben nem az állam lesz a fenntartó, akkor majd annak lesz ez a feladata, aki az iskolát fenntartja.

Csizmarik Béláné iskolaigazgató úgy gondolja, hogy az államnak nem titkolt szándéka, hogy a saját fenntartási költségeit csökkentse ezekkel a pályázatokkal. Nem véletlenül ilyen tág ennek a pályázatnak a kiírása, hiszen szinte minden oktatási-nevelési tevékenység belefér.

Dr. Magó Ágnes bizottsági tag megkérdezi, a pályázat végleges kidolgozását követően kaphatnának-e valamiféle tájékoztatót, hiszen most tulajdonképpen csak egy elvi döntést hoznak.
Csizmarik Béláné iskolaigazgató válaszában elmondja, természetesen az anyag összeállítását követően tájékoztatni fogja a képviselő-testületet.
Simonné Visi Erzsébet bizottsági tag határozati javaslatként javasolja, hogy az iskola nyújtsa be a pályázatot, de amennyiben bármiféle költség jelentkezne, az az iskola költségvetéséből kerüljön finanszírozásra, ne az önkormányzatot terhelje plusz kötelezettségvállalás.

Badacsonytomaj Város Önkormányzat Humán Ügyek Bizottsága 4 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül meghozza az alábbi
90/2012.(VII.25.) számú  határozatot:

Badacsonytomaj Város Önkormányzat Humán Ügyek Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy az „Innovatív iskolák fejlesztése” pályázati felhívásra a Tatay Sándor Közös Fenntartású Általános Iskola nyújtson be pályázatot azzal, amennyiben bármilyen jellegű költség felmerül, az az iskola költségvetéséből kerüljön finanszírozásra, az önkormányzat plusz kötelezettségvállalásának elkerülése végett.
4. NAPIRENDI PONT

    Badacsonytomaj Város Önkormányzat Kulturális Intézménye költségvetés módosítás 

    iránti kérelme
Rajzó Ildikó bizottság elnöke felkéri Fodor József igazgatót, tájékoztassa a bizottságot az anyaggal kapcsolatban.
Fodor József igazgató tájékoztatásul elmondja, tegnap kapott egy értesítést, miszerint a Badacsonyi Szüret tárgyú pályázat szakmai és pénzügyi beszámolóját elfogadták, tehát a pályázat sikeres volt, az elszámolás megtörtént, így a pénz – 2,5 M Ft – érkezni fog. Kapott egy másik értesítést is az MVH-tól, mely szerint szintén elfogadták egy pályázatukat, melynek benyújtásáról a 2011.09.28-ai ülésén döntött a képviselő-testület. Ekkor 6 M Ft-os pályázati csomagot terjesztettek be, de ebből sajnos csak 4 M Ft került realizálásra, szinte programra lebontva, címzetten, tehát a „Badacsonyi Ősz” pályázatban szereplő rendezvényeket finanszírozzák, viszont a biztosítási feladatokat, villany-, vízszerelés stb. nem támogatják, ezért a programokat csak úgy lehet megszervezni, ha a 4 M Ft-ot az önkormányzat költségvetésébe átirányítják, a Kulturális Intézmény költségvetésébe pedig 1,5 M Ft + ÁFA összeget valahonnét – amennyiben van rá lehetőség – odatesznek, hogy teljen azokra a feladatokra, amelyek a biztosítást jelentik, mert egyébként nem tudja megvalósítani a műsorokat, ha nincs egészségügyi biztosítás, víz, villany stb. Amennyiben nem tudnak forrást találni az 1,5 M Ft + ÁFA összegre, akkor kevesebb programot tudnak csak megvalósítani, ezáltal a 4 M Ft-ot nem tudja lehívni. Nem tudja mi a lehetőség, átnézték az anyagot Polgármester úrral, Jegyző úrral és Tamás Lászlóné osztályvezetővel, de véleménye szerint kár lenne a „nyereményt” kiengedni a kezükből.
Simonné Visi Erzsébet bizottsági tag elmondja, a képviselők nem tudják milyen az önkormányzat gazdasági helyzete jelen pillanatban.

Tamás Lászlóné osztályvezető tájékoztatásul elmondja, természetesen a soros képviselő-testületi ülésre elő fogja készíteni az önkormányzat gazdasági helyzetéről szóló beszámolót úgy, ahogy eddig is tette. Ismerteti, az eddigi előirányzatokkal a tartalék kimerülőben van. A MOL-tól kapott pénzösszeg jelentkezik plusz forrásként, de mivel született egy olyan testületi döntés, hogy azt is tartalékba kell helyezni, tekintettel arra, hogy az ÁSZ előírt egy ún. tartalékképzést a jövő évben kifizetésre kerülő összegekre. Viszont amennyiben ezt az összeget is beteszik tartalékba, akkor nagy mozgási lehetősége nincs az önkormányzatnak. Jelen pillanatban is folyószámlahitelből élnek, a napokban 50 M Ft mínuszon álltak. Tegnap elutalásra került a Tűzoltóság tavalyi évi alulfinanszírozása a Katasztrófavédelem felé, ami további 11 M Ft-ot jelentett, tehát ismét közel 60 M Ft a folyószámlahitel. Nagyobb pénzösszegként – 13 M Ft – a kilátó elszámolását várják, ami már az önkormányzat költségvetésébe fog befolyni. Már három hete elküldték az utolsó papírokat, de egy tegnapi információ szerint a közreműködő szervezetnél azt mondták, hogy talán a mai naptól tudnak vele foglalkozni a kollégák. Talán belső átcsoportosítást lehetne végrehajtani, akkor, ha valamilyen feladat elmaradna. Dologi- és személyi kiadások a minimumra vannak tervezve, felhalmozásnál nagy összegű előirányzatokat nem terveztek, ezért nem tudja, hogy belső átcsoportosítással valóban meg tudnák-e oldani ezt a problémát.

Dr. Magó Ágnes bizottsági tag megkérdezi Fodor József igazgatótól, hogy van-e lehetősége a járulékos költségek csökkentésére?
Fodor József igazgató válaszában elmondja, amikor a rendezvénysorozatra – öt őszi programra – beadták a pályázatot, akkor az 6 M Ft-os költségen került benyújtásra, amikor ezt elbírálták, akkor viszont csak 4 M Ft-ot realizáltak. A pályázat kiírója nem nézte meg, hogy a műsorok mellé még kellene egészségbiztosítás, őrzés-védelem, villany-, vízszerelés, takarítás stb. Ezekkel ők nem számoltak, az ilyenfajta költségekkel neki kell kalkulálnia, mint rendezőnek, így jött ki a hiányzó 1,5 M Ft, amit nem lehet tovább csökkenteni. Előállt az az eset, hogy esetleg kevesebb programot valósít meg, de akkor kevesebb összeget tud lehívni, bár ehhez nem tudja mit fog szólni az MVH. Sajnos az intézmény költségvetésében sem talál lehetőséget ennek az összegnek a finanszírozására.
Simonné Visi Erzsébet bizottsági tag megkérdezi, van-e lehetőség bizonyos programok elhagyására, szűkítésére, egyáltalán lehet-e a pályázatot módosítani?
Fodor József igazgató erre nem tud választ adni.
Dr. Weller-Jakus Tamás jegyző megkérdezi, a pályázatnak mennyi a támogatás intenzitása, illetve van-e lehetőség megfinanszírozás céljából előleg lekérésére?

Fodor József igazgató válaszában elmondja, a pályázat kiírásban az önrész az ÁFA mértéke, tehát 4 M Ft + ÁFA a pályázat összege, az önkormányzatnak az ÁFA mértékét kell megfinanszírozni és a 4 M Ft-ot lehet lehívni. A pályázatban nem találkozott olyan kiírással, hogy előzetesen le lehet-e hívni valamekkora összeget. A Pénzügyi Bizottság üléséig meg tudja kérdezni van-e erre lehetőség. Amennyiben ez a pályázat megvalósításra kerül, akkor nagy valószínűséggel év vége felé, vagy jövő év elején fog pénzügyileg jelentkezni a költségvetésben.

Simonné Visi Erzsébet bizottsági tag azt kéri Fodor József igazgató úrtól, hogy kérdezzen rá a pályázat módosítás lehetőségére is.

Rajzó Ildikó bizottság elnöke javasolja, hogy ne döntsenek a témában, várják meg, mit javasol a Pénzügyi Bizottság, tekintettel arra, hogy ők is tárgyalják az anyagot.
Badacsonytomaj Város Önkormányzat Humán Ügyek Bizottsága 4 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül meghozza az alábbi
91/2012.(VII.25.) számú  határozatot:

Badacsonytomaj Város Önkormányzat Humán Ügyek Bizottsága Badacsonytomaj Város Önkormányzat Kulturális Intézménye költségvetés módosítás iránti kérelmét megtárgyalta, de döntést nem hozott.
Rajzó Ildikó bizottság elnöke bejelenti, hogy a bizottság a továbbiakban zárt ülést tart, 
                      önkormányzati hatósági ügyeket tárgyal. Megköszöni a bizottsági ülésen való 
                      részvételt, és a rendkívüli nyilvános ülést 809 órakor bezárja.
ZÁRT ÜLÉS:

Badacsonytomaj Város Önkormányzat Humán Ügyek Bizottsága 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozza az alábbi

92/2012.(VII.25.) számú  határozatot:
Badacsonytomaj Város Önkormányzat Humán Ügyek Bizottsága a Pipitér Közös Fenntartású Napközi Otthonos Óvoda óvodavezetői állására 5 év határozott időre, 2012. augusztus 1. napjától – 2017. július 31. napjáig Nagy Lászlóné 8258 Badacsonytomaj, Badacsonyi u. 6. szám alatti lakost javasolja kinevezni. 
k. m. f. 

Rajzó Ildikó 
       
         Simonné Visi Erzsébet
                         Bizottság elnöke             

                             bizottsági tag
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