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Badacsonytomaj Város Önkormányzat
Pénzügyi, Ügyrendi, Mezőgazdasági és Városfejlesztési Bizottsága

Szám: 19/2012. 
J E G Y Z Ő K Ö N Y V
Készült: Badacsonytomaj Város Önkormányzat Pénzügyi, Ügyrendi, Mezőgazdasági és 

               Városfejlesztési Bizottságának 2012. augusztus 13-án 8,50 órai kezdettel   
               megtartott nyilvános, rendkívüli üléséről. 

Jelen vannak: Orbán Péter
elnök


Simonné Visi Erzsébet 
bizottsági elnök-helyettes

Forintos Ervin
bizottsági tag


Horváth Ferenc
bizottsági kültag


Vargáné Szőke Judit
bizottsági kültag

Meghívottak közül jelen vannak:


Csanádi Csanád
alpolgármester


dr. Weller-Jakus Tamás jegyző


dr. Magó Ágnes 
képviselő


Laposa Bence
borász


Greznár Attila
vállalkozó


Istvándi Gergely
borász

A lakosság részéről megjelent: 0 fő 

Orbán Péter elnök köszönti a bizottsági tagokat, a meghívottakat. Megállapítja, hogy 5 bizottsági tagból 5 fő jelen van, az ülés határozatképes, azt megnyitja. Jegyzőkönyv hitelesítőnek Forintos Ervint, jegyzőkönyvvezetésre Tóthné Sáfár Zsuzsannát javasolja. Kéri, hogy aki a személyi javaslatokat elfogadja, szavazzon.

Badacsonytomaj Város Önkormányzat Pénzügyi Bizottsága egyhangúlag elfogadja a jegyzőkönyv hitelesítő és jegyzőkönyvvezető személyére tett javaslatokat. 
Orbán Péter elnök ismerteti a napirendi pontokat, kéri, hogy aki azokat elfogadja, kézfeltartással jelezze.
Napirendi pontok:

1./ Badacsony Díszpark funkció bővítésének vizsgálata
2./ Turisztikai pályázattal kapcsolatosan bekért tervezői ajánlatok elbírálása

Badacsonytomaj Város Önkormányzat Pénzügyi Bizottsága a napirendi pontokra tett javaslatot egyhangúlag elfogadja. 
1./ Napirendi pont
     Badacsony Díszpark funkció bővítésének vizsgálata
Orbán Péter elnök: Kiegészítés az előterjesztéssel kapcsolatban?
dr. Weller-Jakus Tamás jegyző: A kérdés az, hogy mit mond ki a HÉSZ; van-e lehetőség azon a területen, ahol a Borhét került megrendezésre, a jelenlegi füvesített állapotból burkolatra való áttérésre? Kéri, hogy Horváth Béla építész tájékoztassa erről a bizottság tagjait. 
Horváth Béla műszaki ügyintéző: A Hész-ben ez a terület zöldterületi övezetbe tartozik, amit gyakorlatilag parkként kell működtetni. A terület 2 %-át lehet beépíteni, ez 144 m2. Ez azt jelenti, hogy 144 m2 épületszerű, fedett építmény lehet rajta (pl. zenepavilon, büfé, stb.). A térburkolás mértékére nem ír elő maximális mértékes sem a Hész, sem az Oték. Ha átalakításról lenne szó véleménye szerint mindenképpen terveztetni kell, mert meg kellene csinálni a faházak közmű beállásait. Javaslata, hogy egy komplex tervezési feladatként kellene tekintetni ezt a kérdést. Ezeket a terveket mindenképpen javasolja leegyeztetni a természetvédelmi hatósággal, mivel az ingatlan a Balaton-felvidéki Nemzeti Park területén fekszik. 
Horváth Ferenc bizottsági kültag: Milyen burkolatról lenne szó, amely 750-850 m2 területre vonatkozóan 600-800.000,- forintba kerülne? 
Horváth Béla műszaki ügyintéző: Kisméretű, beton bérburkolóval számoltak. 

Horváth Ferenc bizottsági kültag: Véleménye szerint az előterjesztésben szereplő összegben egy nullával kevesebbet írtak. Példaként említi a Városháza melletti udvar térkövezését, mely 8,8 m. Ft-ba került. Ez alapján az előterjesztésben szereplő összeg nincs arányban. 

Horváth Béla műszaki ügyintéző: A térkövezés mértéke a faházak helyére és a kör közepére vonatkozik. Az összegben valóban elírás történt, sajnos egy nulla lemaradt. 
Greznár Attila vállalkozó: Elmondja, hogy ők olyan javaslattal éltek, hogy csak a 15 faház helyét kellene lerakni térkőburkolattal, melyek összfedése 150 m2. (pavilon + megközelítés) Észrevételezésük, hogy a színpad előtti táncteret lehetne térkővel, vagy műfűvel burkolni, az így burkolt felület a 200 m2-t sem haladja meg. A borhetet követő helyreállításra a pénzügyi kondíció rendelkezésre áll, letétbe van helyezve a vállalkozónál, akik azt várják, hogy füvesítés, vagy átalakítás történik-e a területen. A legutóbbi testületi ülésen azt javasolta, hogy jelentéktelen összegért ki lehetne építeni a szennyvíz elvezetését és az ivóvíz bekötést. A villamos áram most a pénzügyi nehézségek miatt nem célszerű. 
Simonné Visi Erzsébet bizottsági tag: Ő maga úgy értelmezte, hogy a borhét jelenlegi helyszíne erre az egy szezonra került kijelölésre a borászok és vállalkozók kedvéért. Kérdezi a borászokat, mi a véleményük ezzel kapcsolatban, mert olyan véleményeket is hallott, hogy hosszú távon az Alsó-bazársor lenne a megfelelő helyszín a rendezvényre, csak nem ebben a formájában? Ha sikerülne az Önkormányzatnak pályázni és az Alsó-bazársor, kikötő környezete sokkal szebb, rendezettebb lenne, továbbra is fenntartják-e, hogy a központi parkban maradnának hosszú távon? 
Laposa Bence borász: Véleménye szerint nem a borászok kedvéért történt az új helyszín kijelölése, hanem azért, hogy Badacsonytomaj Város területén Borheteket lehessen rendezni, ugyanis sok éve nincs olyan helyszín, ahol méltóképpen lehetne megrendezni egy borhetet. Eddig az Önkormányzat nem jutott olyan helyzetbe, hogy kialakulhasson ez a helyzet. Azt gondolja, hogy ez egy nagy adóssága a településnek, ezen mindenképpen kell változtatni. Ezért próbálnak minden évben vész megoldást kitalálni, hogy mégis megvalósulhasson kulturált körülmények között a rendezvény. Az gondolják, hogy hosszú távon egy Balaton-parti településnek egy rendezvényt a Balaton partján kell tartania. Ezzel egyet tudnak érteni. Azzal is egyetértenek, hogy a 71-es út alatti terület a Balaton partján jelenleg vállalhatatlan, ami lehetetlenné teszi, hogy ott bármiféle rendezvényt tartsanak. 
Orbán Péter elnök:  Simonné Visi Erzsébetnek az volt a kérdése, hogy továbbra is ezen a területen szeretnének maradni a jövőben?

Laposa Bence borász: Válaszában elmondja, hogy nem. Arról beszéltek, hogy hosszú távon mit szeretnének. Mivel reális lehetőség nem látszik, hogy ez a helyzet az Alsó-bazársoron belátható időn belül megoldódjon, ezért azt gondolja, hogy a felvetés jogos, hogy néhány évre megoldódjon a helyszín. 
Simonné Visi Erzsébet bizottsági tag: A vállalkozók, borászok tájékoztatására elmondja, hogy a legutóbbi ülésen a Testület megszavazta egy pályázat beadását, melynek része az Alsó-bazársort is érinti. Azért tette fel kérdését, mert akkor felesleges lenne a parkban térkövezni, ha az Alsó-bazársorra lenne az igényük hosszú távon. 
Laposa Bence borász: Elmondja, hogy 10 éve van az Alsó-bazársorra érvényes építési engedélye az Önkormányzatnak. Eddig nem valósult meg a felújítás. Egy évvel ezelőtt voltak itt a Hivatalban Polgármester úr meghívására egy Alsó-bazársorral kapcsolatos megbeszélésen a borászok. Azóta nincs előrelépés az ügyben. 
Orbán Péter elnök:  Tehát a lényeg az, hogy amíg az Alsó-bazársorral nem történik valami, addig a borászok részére a parkban lévő terület megfelelő. 
Laposa Bence borász: Úgy gondolja, hogy ez nem olyan volumenű dolog, amit nem lehetne addig meglépni, míg az Alsó-bazársor nem rendeződik. A letérkövezett helyekre utána be lehet tenni pl. padokat. 
Istvándi Gergely borász: Elmondja, hogy nem rendezvényteret szeretnének, hanem azt, hogy a park funkció megmaradjon. 

Csanádi Csanád alpolgármester: A Simonné által említett pályázat beadását pár napja fogadta el a Testület. A pályázat 100 %-os támogatottságú: Badacsonyi strand homlokzat felújítása, kerékpáros pihenő, az Alsó-bazársori épület 71-es úttal párhuzamos része elbontásra kerülne, a parkoló felőli oldal felújításra kerülne. Természetesen azt nem tudhatjuk, hogy a pályázatot elnyerjük, vagy sem. Megépült már egy szálloda a park mellett, a volt Halászkert Étteremből szintén szálloda lesz, a parkot, zöldfelületet továbbra is biztosítani kell a vendégek miatt. Mi úgy gondoljuk, hogy az a kis térkő nem számít, de szerepel az előterjesztésben is, hogy a Nemzeti Parkkal kellene egyeztetni ezügyben előzetesen. Bár a Hész ezt nem indokolja, de véleménye szerint a természetvédelmi hatóság és az Önkormányzat közti kapcsolat kötelezővé teszi ezt, mivel a Nemzeti Parkkal szimbiózisban kell élnünk. Az kiderült már, hogy az egész kör burkolását a borászok sem szeretnék. A nagy platánfák alatt eddig sem nőtt ki a fű, a kúszónövényeket rendezettebbé kellene tenni, erről kellene beszélni. Nem tudja, hogy ha az Alsó-bazársori rész megépül a térburkolat szükséges-e? 
Orbán Péter elnök: A burkolattal kapcsolatban elhangzott, hogy azokra a jövőben padokat is el lehet helyezni. Véleménye szerint, ha a tevékenység nem építési engedély köteles, akkor felesleges szólni a Nemzeti Parknak. 
Horváth Béla műszaki ügyintéző: Gesztus értékű lenne a Nemzeti Park megkeresése. 

Istvándi Gergely borász: Véleménye szerint Badacsonyban nem biztos, hogy csak egy helyszínen kell eseményt szervezni. Különböző méretű események, különböző vendégkört vonzanak. 

Orbán Péter elnök: Javasolja a faházak helyét térkövezésre, a tér közepe maradjon továbbra is zöld terület. Addig, amíg az Alsó-bazársornál nem alakul ki valami, addig a rendezvények legyenek a parkban megtartva. Más javaslat a bizottsági tagok részéről? 
Forintos Ervin bizottsági tag: Elnök úr csak a térkövezést javasolja, vagy az infrastruktúra kiépítését is?
Orbán Péter elnök:  Válaszában elmondja, hogy természetesen a közműveket is beleértette javaslatába. Kérdése, hogy ez esetben már építési engedélyköteles?
Forintos Ervin bizottsági tag: Úgy már építési engedélyköteles tevékenység lenne. Pénzügyi megoldásként javaslatot kellene felvázolni. 
Orbán Péter elnök:  Kérdezi Greznár Attila vállalkozót, hogy a letétbe helyezett 1 m. Ft-ból lenne ez megoldva?

Greznár Attila vállalkozó: A letét az Önkormányzatnál van. A vállalkozónál, hogy hiteles legyen a megrendelése, letétbe helyezte azt az összeget is, amibe a felújítás kerül. A vállalkozó azt várja, hogy melyik megoldásnak álljon neki. A pénzügyi kondíciók csak abban az esetben kerülhetnének kiegészítésre, ha a víz lefolyó- és bejövő ágait kiépítik a térkövezés előtt, ami 30-40 cm-es mélységben elhelyezett műanyag csővel megoldható lenne. 
Horváth Béla műszaki ügyintéző: Ivóvízhálózat kiépítés vízjogi engedély köteles tevékenység. 

Greznár Attila vállalkozó: Ebben az esetben ideiglenesen lenne rákötve a hálózatra, ugyan úgy mint eddig, csak most ki lenne építve a rendszer. Amikor az esemény van a DRV-től megrendelnék a szolgáltatást, mint eddig is történt.
Laposa Bence borász: Ugyan az lenne, mint eddig is volt a rendezvényeknél, csak a rendszer ott marad. 
Horváth Béla műszaki ügyintéző: A DRV-től kell erre vonatkozóan állásfoglalást kérni. 
Vargáné Szőke Judit bizottsági kültag: Nem kaptak választ, hogy mit takar az a pénz, a térkövezést, vagy a vízhálózat kiépítését is? 

Greznár Attila vállalkozó: A térkövezésre meg van a pénz, letétben. Maga a közmű kiépítése (víz, szennyvízcsatorna, energia nélkül) 250-300 e. Ft-ba kerülne. Ez a pénz jelenleg nem áll még rendelkezésre. 
Orbán Péter elnök:  Ezt is rendelkezésre bocsátják?
Greznár Attila vállalkozó: Úgy gondolja, hogy azokkal a személyekkel, akik eddig is finanszírozták a rendezvényt, velük meg tudja beszélni, hogy ezt is felvállalják. 

Forintos Ervin bizottsági tag: A térkövezés a zöldterület helyreállítási pénzéből történne?
Greznár Attila vállalkozó: Több szakemberrel megnézette a teret, akik véleménye az volt, hogy maga a gyeptégla elhelyezése nem biztos, hogy jó dolog lenne, mivel a jelenlegi talajszerkezet megváltozna, és eső után ingoványosabb lenne a terület. Füvesítéssel, szellőztetéses módszerrel 2 hét alatt rendbe tudják tenni a rendezvények lebonyolítása után, ha a bizottság úgy dönt, hogy nem kell a 30-40 m2-es táncparkett rész. Az is megoldás lenne, ha arra a részre műfüvet tennének. 
Forintos Ervin bizottsági tag: Meg kellene határozni, hogy mekkora térburkolatot kívánunk a pavilonok helyénél és a táncparkettnél, zöldterület helyreállításáról kellene beszélni, arról kell döntést hozni, hogy a csatorna és ivóvízhálózat sorsa mi legyen. 
Horváth Béla műszaki ügyintéző: Javaslata, hogy mindenképpen meg kellene terveztetni, hogy számonkérhető legyen. 

Vargáné Szőke Judit bizottsági kültag: Ha most megterveztetjük az időt jelent. Ez az ősszel megvalósulna, vagy már csak tavasszal? 

Greznár Attila vállalkozó: Ha a térkövezést választja a Testület az 2 hét, ha a pázsitot választja, az 3 napot venne igénybe. 

Horváth Béla műszaki ügyintéző: A terveztetés véleménye szerint az egyeztetésekkel együtt kb. 1 hónapot jelent. 

Greznár Attila vállalkozó: Magát a terveztetést 2 nap alatt prezentálja, az elbírálás nem tudja mennyi időt jelent. 
Orbán Péter elnök: Más határozati javaslat van-e a bizottsági tagok részéről? (nincs) Javaslata: A faházak helye kerüljön térkövezésre, a tér közepe maradjon továbbra is zöld terület. Amíg az Alsó-bazársor sorsa nem rendeződik, addig a rendezvények legyenek a parkban megtartva, Horváth Béla javaslatával kiegészítve, hogy terveztessük meg. Aki ezt el tudja fogadni, kézfeltartással jelezze. 
Badacsonytomaj Város Önkormányzat Pénzügyi Bizottsága 3 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül, 2 tartózkodással meghozza az alábbi

189/2011. (VIII.25.) számú határozatot

Badacsonytomaj Város Önkormányzat Pénzügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a  Központi Parkban a Borhetek rendezvény idejére felállított faházak helye kerüljön térkövezésre, a tér közepe továbbra is maradjon zöldterület. A térkövezés előtt az ideiglenes ivóvíz bekötő- és szennyvízvezeték  kerüljön kiépítésre. A kivitelezés Greznár Attila vállalkozó által elkészíttetett tervek alapján történjen, előzetesen a Balaton-felvidéki Nemzeti Parkkal egyeztetve, a finanszírozást pedig a rendezvényben érdekelt vállalkozók biztosítsák.
Greznár Attila vállalkozó elmondja, hogy a tervet a kivitelezővel 2 napon belül elkészítteti. 

2./ Napirendi pont

     Turisztikai pályázattal kapcsolatosan bekért tervezői ajánlatok elbírálása

Orbán Péter elnök: Kietészítés van-e az előterjesztéssel kapcsolatban? 
dr. Weller-Jakus Tamás jegyző: A pályázatíró cég azt írta, hogy a Balatoni kerékpáros részre vonatkozó része a pályázatnak ő szerintük nem támogatható. Arra külön pályázat kerül kiírásra. Ebbe a konstrukcióba, ami most megjelent, nem javasolják benyújtani. Lesz új pályázati kiírás augusztus végén a Balatonra, mint régióra, ugyan ezzel a konstrukcióval, ott is kell majd terv, anélkül nem lehet elindulni. Tehát nem azt jelenti, hogy aktualitását vesztette a dolog, nem kell vele foglalkozni. A Balatoni kerékpárút hálózatát a ROP-os pályázatból nem lehet fejleszteni. 
Vargáné Szőke Judit bizottsági kültag: Az augusztus végén megjelenő pályázatnak mi lesz a beadási határideje? Tolódik egy hónapot és akkor augusztusban nem kell ezzel foglalkozni?

dr. Weller-Jakus Tamás jegyző: Nem egy hónap áll rendelkezésre, de ez nem azt jelenti, hogy ezzel a kérdéssel nem kell most foglalkozni, mert ott van az Alsó-bazársor, stb.
Vargáné Szőke Judit bizottsági kültag: Tehát az mindenképpen bele fog férni, ha nem is ebbe a megnevezésbe, hanem a Balatonon belül valamibe?
dr. Weller-Jakus Tamás jegyző: Válaszában elmondja, hogy így van. 

Simonné Visi Erzsébet bizottsági tag: Kérdezi Jegyző urat, hogy az a pályázat, amit a múlt hét csütörtöki ülésen megszavazott a Testület az nem lesz?
dr. Weller-Jakus Tamás jegyző: Nem így van, erről beszélt az előbb. 
Simonné Visi Erzsébet bizottsági tag: Augusztus 31-e volt a beadási határideje a turisztikai pályázatnak.

dr. Weller-Jakus Tamás jegyző: Azon a pályázaton nem vehet részt az Önkormányzat.
Simonné Visi Erzsébet bizottsági tag: A Testület nem a kerékpárutat akarta fejleszteni elsősorban.

dr. Weller-Jakus Tamás jegyző: Válaszában elmondja, hogy valóban így van, hanem az ahhoz kapcsolódó dolgokat. 

Orbán Péter elnök:  Két féle árajánlatot kaptunk a tervezésre. Javaslata, hogy kérjenek be még további árajánlatokat, mert nagy eltérések vannak. 

Horváth Ferenc bizottsági kültag: Egyetért a javaslattal, azzal kiegészíti, hogy ne csak a Tapolca környéki, Balaton-parti tervezők ajánlatai legyenek bekérve, hanem szélesebb körből. 
dr. Weller-Jakus Tamás jegyző: Tájékoztatásul elmondja, hogy mivel csütörtökön volt a testületi ülés, 1 nap állt rendelkezésre az árajánlatok bekérésére. Horváth Béla építész segítségét kérte, hogy hétfőre próbáljon ajánlatokat bekérni, három felkérésből ketten nyújtottak be ajánlatot. 
dr. Weller-Jakus Tamás jegyző: Javasolja, hogy határozzon meg a bizottság határidőt.
Vargáné Szőke Judit bizottsági kültag: Az árajánlatok bekérésének határidejére vonatkozóan javaslata 08.31. 

Orbán Péter elnök: Van-e más javaslat a bizottsági tagok részéről? (nincs) Kéri, hogy aki egyetért azzal a határozati javaslattal, hogy az új turisztikai pályázat beadásához a Vagyongazdálkodási és Építéshatósági Osztály szélesebb körből kérjen be további árajánlatokat, kézfeltartással jelezze.
Badacsonytomaj Város Önkormányzat Pénzügyi Bizottsága 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozza az alábbi

190/2011. (VIII.25.) számú határozatot

Badacsonytomaj Város Önkormányzat Pénzügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy az augusztus végén megjelenő, új turisztikai pályázat beadásához a tervezésre vonatkozóan a Vagyongazdálkodási és Építéshatósági Osztály szélesebb körből kérjen be további árajánlatokat.
Vargáné Szőke Judit bizottsági kültag: Az új pályázat ugyan olyan támogatású lesz?

dr. Weller-Jakus Tamás jegyző: Igen, ugyan az a konstrukció, csak lokálisan a Balatonra szól. 
Horváth Ferenc bizottsági kültag: Az árajánlatok beérkezése után azt kell eldönteni, hogy milyen pénzügyi forrásból finanszírozzuk a tervezési munkákat. 
Orbán Péter elnök megköszöni a bizottság tagjainak és a meghívottaknak a munkáját, több napirendi pont nem lévén az ülést 9,30 órakor bezárja. 
K.m.f.


Orbán Péter 
Forintos Ervin
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