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Badacsonytomaj Város Önkormányzat

Pénzügyi, Ügyrendi, Mezőgazdasági és Városfejlesztési Bizottsága

Szám: 20/2012. 

J E G Y Z Ő K Ö N Y V
Készült: Badacsonytomaj Város Önkormányzat Pénzügyi, Ügyrendi, Mezőgazdasági és 

               Városfejlesztési Bizottságának 2012. augusztus 31-én 8,30 órai kezdettel   

               megtartott nyilvános, rendkívüli üléséről. 

Jelen vannak: Orbán Péter
elnök


 Forintos Ervin
bizottsági tag


 Vargáné Szőke Judit
bizottsági kültag

Meghívottak közül jelen vannak:


Krisztin N. László 
polgármester:

dr. Weller-Jakus Tamás jegyző


Csizmarik Béláné 
iskola igazgató

Távolmaradását bejelentette: 
                         Simonné Visi Erzsébet bizottsági tag


 Horváth Ferenc bizottsági kültag

A lakosság részéről megjelent: 0 fő 

Orbán Péter elnök köszönti a bizottsági tagokat, a meghívottakat. Megállapítja, hogy 5 bizottsági tagból 3 fő jelen van, az ülés határozatképes, azt megnyitja. Jegyzőkönyv hitelesítőnek Forintos Ervint, jegyzőkönyvvezetésre Tóthné Sáfár Zsuzsannát javasolja. Kéri, hogy aki a személyi javaslatokat elfogadja, szavazzon.

Badacsonytomaj Város Önkormányzat Pénzügyi Bizottsága egyhangúlag elfogadja a jegyzőkönyv hitelesítő és jegyzőkönyvvezető személyére tett javaslatokat. 
Orbán Péter elnök: Elmondja, hogy a bizottsági ülés a meghívó szerinti 1 napirendi pontból áll, kéri, hogy aki azt elfogadja, kézfeltartással jelezze. 
Napirendi pontok:

1./ Tatay Sándor Közös Fenntartású Általános Iskola 2. osztálya csoportbontására 
     vonatkozó kérelem
Badacsonytomaj Város Önkormányzat Pénzügyi Bizottsága a napirendi pontra tett javaslatot egyhangúlag elfogadja. 

1./ Napirendi pont

Tatay Sándor Közös Fenntartású Általános Iskola 2. osztálya csoportbontására vonatkozó kérelem
Orbán Péter elnök: Fórum szintjén beszéltek már a 2. osztály csoportbontásáról. Felkéri Csizmarik Béláné igazgató asszonyt röviden tájékoztassa a jelenlévőket a témával kapcsolatban.
Csizmarik Béláné  igazgató: Két féle tantárgy felosztás készült. A tegnapi tantestületi értekezleten derült ki, hogy 1 órával elszámolta magát. Mivel érintett, ezért a heti 1 túlóráról nagyon szívesen lemond az oktatás érdekében. Tehát a többletet így kell értelmezni, ahogy az előterjesztésben lévő anyagban szerepel, 200.380,- Ft. Ez konkrétan az érintett pedagógusok óradíjával került kiszámolásra. Ennél több nem lehet ebben a naptári évben, csak kevesebb, amennyiben éppen olyan napok maradnak el a tanítási szünetek, tanítás nélküli munkanapok keretében, amikor ezek a túlórák kijelölve vannak a tantárgyfelosztási munkarenden. Úgy gondolja, hogy szakmailag mindenképpen indokolt. A Pedagógiai Program tartalmazza azt a kitételt, hogy amennyiben a maximális osztálylétszám fölött van a létszám, akkor a magyar nyelv és irodalom, matematika tantárgyakat csoportbontásban oktatják. Ezt a Pedagógiai Programot annak idején a Testületek elfogadták. Reméli, hogy most is támogatólag állnak a kérdéshez. 

Krisztin N. László polgármester: A Pedagógiai Program megállapítja a kötelező óraszámot és a törvény alapján igénybe vehető többlet órát, illetve a saját, Önkormányzat által finanszírozott többlet órákat. Ezeket az órákat összeadva túllépik az óra keretet?

Csizmarik Béláné  igazgató: Válaszában elmondja, hogy nem lépik túl az órakeretet. 

Krisztin N. László polgármester: Beszélt Sall Csabával a Kiss József Alapítvány Kuratóriumának elnökével, illetve a kuratórium másik tagjával is, akik arról biztosították, hogy meg fogják hozni azt a döntést, hogy biztosítani fogják ennek a programnak a hátterét.

dr. Weller-Jakus Tamás jegyző: Kérte Igazgató Asszonyt, hogy a kérdésben előzetesen kérjen tájékoztatást a Veszprém Megyei Kormányhivatal Oktatási Osztályának vezetőjétől. Kérdezi, hogy megtörtént-e ez az egyeztetés?

Csizmarik Béláné  igazgató: Elmondja, hogy sikerült beszélnie Szűcs Attila osztályvezetővel, aki elmondta, hogy a Pedagógiai Programban elfogadottak kötelezik a Képviselő-testületet arra, hogy ezt támogassa. Viszont az éves tantárgyfelosztás elfogadásakor mérlegelnie kell, hogy hoz-e ellentétes döntést a Pedagógiai Programmal szemben.

Krisztin N. László polgármester: A tantárgy felosztásra nem szoktunk reagálni, ami annyit jelent, hogy elfogadottnak tekintendő. 

Orbán Péter elnök: További kérdés a jelenlévők részéről? (nincs) Hozzászólás? (nincs) Kéri a bizottság tagjait, hogy aki támogatja a csoportbontást, szavazzon. 
Badacsonytomaj Város Önkormányzat Pénzügyi Bizottsága 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozza az alábbi

191/2011. (VIII.31.) számú határozatot

Badacsonytomaj Város Önkormányzat Pénzügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Tatay Sándor Közös Fenntartású Általános Iskola 2. osztályában a 2012/2013-as tanévre a csoportbontást –heti 6 óra többletköltséget figyelembe véve- engedélyezze. A csoportbontásból keletkező, nem tervezett 200.380,- Ft. személyi jellegű kiadás a „Kiss József Alapítvány” által felajánlott támogatásából kerüljön finanszírozásra.
Orbán Péter elnök megköszöni a bizottság tagjainak és a meghívottaknak a munkáját, több napirendi pont nem lévén az ülést 8,47 órakor bezárja. 

K.m.f.


Orbán Péter 
Forintos Ervin

elnök
jegyzőkönyv hitelesítő
